= binder

7‘5 — ] 2H

=01 AH4YH










Mg = Ho[xX|
A84-01 [P40 719 - 709 6
A0l |p6T 620 8
HEQ Ul 710 12
oo|22 FAI-E 420 14
ZA-E 430 16
M9 1P40 711 18
M9 IP67 712 - 702 20
29 E2|1 7{4H

NEES o] x|
A0l 720 28
HhR ! 678 34
B4 NCC 770 38
ZA-Z 440 40
M16 IP40 581 - 680 - 682 | 44
M16 IP67 423-723-425 54
el Z213 7{4E

EE mlo|x|
M23 623 66
RD24 692 - 693 72
B4 HEC 696 80
RD30 694 84
o|g 88 Fokg E2i1 74E

Alg|= Ho[x|
A9 ELC 570 86
A84-01 P67 620 88
A0l 720 90
B4 NCC 770 92




RS2} 71 - MM 5L ==0f| 0] Ef

ME|= |0 x|
M5 707 94
M8 768 - 718 98
M12-A 713 - 763 110
M12& MMMz M12 141
HZ Alols 765 146
XtE3t 71 - HIojE] M X HA 35

ME|= |0 x|
M12-B 715 - 766 154
M12-D - M12-X 825 - 876 168
M12-S - M12-K 814 180
M12-T - M12-L 813 186
7/8¢ 820 - 870 194
S 7|E - S0l HEE Z2{0 HUE

Alg|= H|o] x|
ZEA 210 200
ZEB 220 205
2HC 230 210




=0

0 x4¥ 223 F4E He Alg|= Ho|x] EHEz= S et HF e

6-27m0|X| -0l P40 719 - 709 6 IP40 60V 3A 35
A0l IP6T 620 8 IP67 63/125V 1-3A 38
HtR 710 12 IP40 125V 1-4A 28
NEEENE 420 14 IP67 125V 1A 35
ZA-E 430 16 IP67/IP40 125V 1-4A 38
M9 P40 711 18 IP40 125V 1-4A 28
M9 IP67 712 - 702 20 IP67 125V 1-4A 28

B A Z2{0 g

28-65H[0] x| ENTRY 720 28 IP67 60/250 V 2-7A 312
HiR Ul 678 34 IP40 60/250 V 17A 224
HERU NCC 770 38 IP67 175V 2A 8
ZA-Z 440 40 IP67 60/250 V 3-7A 319
M16 IP40 581680 - 682 | 44 IP40 60/250 V 17A 224
M16 IP67 423-723-425 | 54 IP67 60/250 V 17A 224

Hel 2|7 e

66-85m0|X| M23 623 66 IP67 150/300V | 820A | 6-19
RD24 692 - 693 72 IP67 250/400V | 10-16A | 3+PE-6+PE
HtR 4 HEC 696 80 IP68/IP69K | 60/600V 3-32A | 5,8(4+3+PE), 12
RD30 694 84 IP65 125/400V | 3-20A | 4+PE-24

W o|2 S8 oI S2{1 H4E|

86-93m[0] x| AUQIELC 570 86 IP54 150V 2A 12
-0l P67 620 88 IP67 125V 1-3A 38
-0l 720 90 IP67 60/250 V 27A 312
HER 4 NCC 770 92 IP67 175V 2A 8

B AS3} 71E - MA] 2 A 3R0j|0]E

94-153H[0|X| M5 707 94 IP67 60V 1A 34
M8 768 - 718 98 IP65/IP67 30/60V 154A | 312
M12-A 713 - 763 110 | IP40/IP6T/IP68/IPEK | 30/250 V 158A | 312
M128 A A2 M12 141
o2 7ol 765 146 | IP65-IP68 | 30/250V 2-4A 35

m X}Se} 71 - Hjo[E HE X HH S5

154-199H 0| X| M12-B 715 - 766 154 | IP67/IP68 125/250V | 1/4A 2-5
M12-D - M12-X 825 - 876 168 | IP67 S0VAC/B0VDC/50V | 4 A 4,8
M12-S - M12-K 814 180 | IP67/IP68 630V 12A 2-4+PE
M12-T - M12-L 813 186 | IP67/IP68 63V 12A/16A | 4,4+FE
7/8" 820 - 870 194 | IP67 300V 8-12A | 2+PE-4+PE

W XS5} 71 - £3-0|C WHE a0 HulE

200-213m[0]%| EETY 210 200 | IP65/IP67 60/250 V 2-10A | 2-3+PE
EEYS 220 205 | IP65/IP67 60/250 V 4-10A | 2+PE
=S 230 210 | IP65/IP67 60/250 V 4-6 A 2-3+PE

msE

214-227H[0] | FEHs 2= 214
4% Hx 22 226

mgdEe

228-23110|X| EE | 228

7|E} 2 3! XtMst M E = www.binder-connector.deE

HZSIHAIL



HZ Y Aol =0 SN
HAE
oHELCY
HAOHEES  NE(A9hmm) 22 UHAHY SMT LARZY Meh| ANEEIHNg H Q| biatec® 283 LIALE = Hteul A

— |89 <719 | «719 +709 .
- 11.5 . . . .
- |12 . .

— |95 .
oJ— | 145 . .

— | 115 . . M9 x 0.5
o/— | 11.5-14 . . « 702 M9 x 0.5

— | 16-19 . . . .
— 120 . .

— | 1623 . . .
o/— 20 .
oJ— | 17-19 . . . . M16 x 0.75
oJ— 18.5-21.5| . . . «425 | M16x0.75
oJ— | 25 . M23x 1

— |29 . . . +692 | RD24

— |36 . .

— |40 . . RD30

_ — (1) . °
— | 115 . . . .
— 16-19 . . . .
— | 16-19 . . .
oJ— | 65 . . M5x0.5
oJ— | 10-14 | +768 . +768 768 <768 | +718 | M8xl 718
. 15-20 | «763 | «763 |+763 | «713 713 | 713 <713 «763 | M12x1

— 1015 | | | | | | e w2 | |

. 15-20 . «766 | o | +715 | +715| 715 «766 | M12x1

. 15-20 . . « | +825 | +825 <825 «876 | M12x1

— | 1525 . . M12x1

— | 1525 . . . . M12x1

— | 2628 820 820 .870 | 7/8

J— J— . . . . M3

I . . . M3

N . . . M3




ALH_O | P 40 "
—_— - - |_| W XAd A2|XT719
Aol B Al
3-51
H3 53 1P40
e
oHECcH ou
ZHCist M|
A X4 =H o4 Aolg =& FEHS
Had BX| &K 7 gle AlolE 20 3 09 9747 00 03
4 3.6mm 09 9767 00 04
5 09 9789 00 05
Hy XX 7 Q= AlojE E2{a ; 2,5-4mm 0997477003
3,5-5mm 0997477103
. 2,5-4mm 099767 70 04
3,5-5mm 0997677104
5 3,5-5mm 0997897105
b
HY SR EX|Tt gl AlolE A3 3 09 974800 03
4 3,6mm 09 9764 00 04
5 09 9790 00 05
184
143
= H
HY SR EX|T = AlolE A% ; 2,5-4mm 09974870 03
3,5-5mm 0997487103
. 2,5-4mm 09976470 04
a 3,5-5mm 0997647104
18 5 3,5-5mm 0997907105
- Il =
iy =
=
Apek
o4 3 4 \ 5
oA fHHE Z[CH 0.25 mm? (XICH AWG 24)
T|AH £ 1003 O|Ato| #|Z 314
oA R -25°C/+70°C
A HMe 60V
fole:] 1
2 HR(40°C) 3A
HEH Au(2)
A ME PA
6 7|E} BE 9 XpM|S M 2= www.binder-connector.deS & ESHMAIQ



A -0l [P40

W XA A2|I=T719 - 709

A X4 =H o4 Alo|2 Zo|, PVC FE HS
#Aolg 221, HECY 30035 2m 79900112 03
o 5m 7990011503
02 m 799003 12 04
35 L o 5m 799003 15 04
5x0.25 2m -
S 1 ~
QE#MMHJ jl X 5m 79,9005 15 05
=
Aolg A% QHEEH 30025 2m 79900212 03
e s5m 7990021503
. 2m 799004 12 04
306 Xo s5m 799004 15 04
5.6 25 L 2m 799006 12 05
5x%0,25
o YRy 5m 799006 15 05
2 HhH=s
=
o Alo|g Zo| & g AN a0y |
Zahx| Z{0, 02 HE/AN a0E AA 3 0997493003 099749 20 03
4 - 099765 30 04 099765 20 04
- w 5 0997913005 0997912005
13 S B 5 &
75 z 75 3
= = 3 - =
OE SW 8mm GDO SW 8mm
max. 5 max. 5
Zelx| Az S0 AZ/AN sHA |HF 0997503003 09975020 03
- 099766 30 04 09 9766 20 04
= o 0997923005 099792 20 05
Bl 3R Bl 5 &
43 75| | & 43 15| | 2%
e El
@
*Qa = ZHE =
IA'LZ by = \A‘L =
max. 5 SW 8mm max. 5 SW 8mm
Bz
HH UX|ZX|7L gl Aol2 210 HYEH A QAME 27 2AME
Z2|3J 2ME Z2{02ME
HEY &2l S drAZl
2 LIAL
F8 QAME T OR(MZE F) o8 oIME T J2(HE &) ofd Ziop otojo] MM QHECEY Aol
3m 4 5m 3 4 51 £33 F9E
1 ZM
2 EM
) 064 3 mpakA
4 HaM
5 3|




>
o=

-0l P67

W XAd A2 X 620
o ALH.ol T vk
. 3-84d
« 55 S 1P67
« &Y AHA
o XA 11.5mm
EE 24 £ B4 ogEm  HeM
A0|2 =31 3 999205 00 03
4 _— 99920900 04
5 999213 0005
~13 8 99922500 08
TTmET:
oLy mpek =N
A0|2 =311, W7t Mz A 3 99920505003 99920506003 99920507003
4 99920905004 99920906004 999209070 04
5 F5mm 99921305005 99921306005 99921307005
8 99922505008 99922506008 99922507008
Hey
Ao/= Azl 3 99,9206 00 03
4 99921000 04
5 5 mm 9992140005
7 8 8 99922600 08
2 -I= ) 2
w7y mE =
A0 2 A WZHA T{HA A 3 99920605003 99920606003 99920607003
4 - 99921005004 99921006004 999210070 04
5 99921405005 99921406005 99921407005
8 99922605008 99922606008 99922607008
Ar¥
o4 3 4 \ 8
A fHHE Z|CH 0.25 mm?2 (£|CH AWG 24)
IIAXN = 500%] o|Ate| H|Z =l
oA R - 25°C/+85°C
CEEE 125V | 63V
=31 2
B2 ME(40°C) 3A 2.5A \ 2A 1A
S Au()
stod Mz PA

-]

7|Ef 2 g XpM[st ® E = www.binder-connector.deZE

HzodAL



ALH ol IP67 B EAH Al2]X 620
A X4 =H o4 0|2 Z0|,PUR FEHZ
FAolg =8|, eH=ECcy 3%0.25 799237020 03
4%025 799241020 04
5%0.25 2m 799245 020 05
427 L 8%0.25 799257 020 08
10,7

g5

g5

Aolg A% QHEEH 3%0,25 799238020 03
4%0,25 , 799242020 04
5%0,25 m 799246 020 05
427 L 8x0,25 799258 020 08
10,7
= 0
=
ZHO M
o=
Zax| Ze|d, 202 AZ 3 99920700 03
4 99921100 04
1 5 999215 0005
) 3] 8 9992270008
« [ [H T
= H{Z
1 min. '?:
3 max. £
w7 mpzkag =M
Zaix| Ze|0, 202 AZ 3 999207 050 03 999207 060 03 999207 070 03
4 999211050 04 999211060 04 999211070 04
5 999215 050 05 999215 060 05 999215 070 05
8 999227 050 08 999227 060 08 999227 070 08
ZHO M
o=
ZaNx| Zp0, AN a0 o 3 999207 090 03
. 4 999211090 04
% 5 999215090 05
1, 8 99922709008
:{E e
= 1
1 min _SWIOmm 5 g‘
Sma e
SR 22, &6 HE 3 99920800 03
4 99921200 04
92” ¥ 5 99921600 05
: ?jy 8 99922800 08
=/ I
= i)= ==
1 min. E"
3 mox. E=




W x4 Al2|= 620

X+ =H o4 L Ip2h =4
Zaix| A2l S0 HE 3 999208 050 03 999208 060 03 999208 070 03
4 999212050 04 999212060 04 999212 070 04
92'7 = 5 999216 050 05 999216 060 05 999216 070 05
: gat 8 999228050 08 999228 060 08 999228 070 08
= HE
1 min. E
3 max. £
a2M
Zaix| A% AN 20 A 3 999208 090 03
4 999212 090 04
0 17 63 5 999216 090 05
- 7 - 8 999228090 08
’i%
i e
= il
L min, || SWiomn S S
3 max. =
FEHS
SHX| 2210 H4UEHE o{HE 1 26

1,1

020

Mi6x 1

Z3#x| B217 7/9ElS of Y
TN IIENE

Mi6x1

4 maox.

2ol
Alol2 33 HYH

Y% U

N

Ho e B> i

A3

Tuxro
I}

o
[m

I}
= up>xre
> Wmx

on 0
s

>l

O Ml iz M k> il
I o oM [l > M
»:

— 0H

>

m >
Im

Lpmye

Taxre
|m oM > ro

Ho M B>~ N

10



=1-21 P67 W XA AJ3]X 620
2ol
ofgE] SEE OfEEl, 0N LIAFZ 2 + U8 82 U=
23 43 23 42
871 OfHE]

EPTIES
Zaix| Zai1 74l

O{HE

o
2
o

N 2
1= 1=
1=

1=

H A ot Bl
I Y ofoh 1= rl =
= 1Ex

o~NoubhWwWN

g

H X|
oo

7lolE E28 E= Y

[
5 |Ao
=S| rE

ot

00 000

AHolg AU HS M 08 2823 000 000
Zoix| Zo08 Hs 08 2839 000 000

70

g5

08 2831000 000




Hi2 Ul P40

W XxAE A2

b

710

CHIRUEHT Y

2-84

Al
Al

- B3 S21P40

. S0 A

XA 12 mm

iy X4 =H o Alolg = 3-4mm AlolE =2 4-5mm
AHo|2 =a|1 2 990971100 02 990971102 02
3 990975 100 03 990975102 03
4 990979 100 04 990979 102 04
~3 5 990995 100 05 990995 102 05
7 999475 100 07 999475102 07
~l= T‘,} — % 8 999479100 08 999479102 08
D=
NERY 2 990972 100 02 990972102 02
3 990976 100 03 990976 102 03
3 4 99,0980 100 04 990980 102 04
184 5 990996 100 05 99,0996 102 05
7 999476 100 07 999476 102 07
o~ ﬁT ] 8 999480100 08 999480102 08
= = ‘
FEHZT
Zaix| Za|a 2 090973 00 02
e 3 090977 00 03
24 = 4 09098100 04
17§ = 5 090997 0005
= L 7 099477 0007
= 8 0994810008
max. 3 i 21
B
135
ZaHx| A 2 090974 00 02
o 3 090978 00 03
< 4 09 0982 00 04
2 5 09,0998 00 05
~ L 7 099478 00 07
= o1 8 099482 00 08
max. 3 | 6.2) ~—M
5
128
Ar¥
g4 | 3 | 4 | 5 7 | 8
HZ chHA Z|cH 0.25 mm?2 (X/CH AWG 24) Z|CH 0.14 mm?2 (XICH AWG 26)
AN =3 5002 o| Aol M| & =l
SHA 2= -40°C/+85°C
B Het 125V
EE 1
2 ME2(40°C) 4A 3A 1A
FSESu] Au(2)
ST MWE PA
12 7|EF 2 8l XpMst ME = www.binder-connector.deE EXSHIAI2



HER! P40

W EAY MNZIZT10

2as

Aoz Eaia ERTR PO Alojz 22 230 27 E ¢
222 Arch gl Sfet
Acha spt X7 3t 4
X7 St 4 A7 9INE
Z2i1 oME o2 Lpat
o2 Lpt :

28 ANE B IUMZ 3)

2u 30 41 G| 7o 8

=2
e
o}
2
Ho

59

7101




OHO| 22 FA|-Z IP6T

W XAd A2 X 420
.« TA-E A3 Uy
3-50
HZ S8 1P67
&z oz
%A 9.5mm
oA EH o4 Flo|& =zt FEHST
Aol E2{3 3 994705 00 03
4 3-4mm 994709 00 04
5 99471300 05
~42
~35
23 2
Aoz A3 99 4706 00 03
3-4mm 99 4710 00 04
99471400 05
~42
~35
g Hi =
Zeix| Zg{a 09 4707 00 03
- 09471100 04
LLZE T 094715 0005
" 1,75 S
2L | 2
’7_1‘ =
= [ =
= J[h =
SW 1Tmm
min. 0,5
max. 3,5
Zalx| Az 09 4708 00 03
- 094712 00 04
LLZERS 094716 00 05
1,75 S
7 =
ij =
=
SW 1Tmm
max. 3,5 B
ArQ¥
o4 | 5
HZE CHHE Z[cH 0.14 mm?2 (£|CH AWG 26)
IIAXN = 1,000%] O|Akol |
oA 2= -40°C/+80°C
A ot
o
lo:]
HA HF(40°C)
FSES]
St2A THE

—y
»

7|Ef 2 g XtM|st M E = www.binder-connector.deE

XA



0jo| 22 ZA|-Z P67

Pt

2% A2|= 420

=2l

Aol 2212 FHH4IE

xrex
2 |m
Im

oo > oA MH k>
1% oM o T e
TomoxHro

-
Rl

bl
Uy
[

AN SO

40 M niH niE
|m ot mly >

iy




i K4 EH o4 Alo|g =2t FEHS
AolE 213, Xty 7ts, IP6T 3 994905 00 03
4 994909 00 04
5 3.5-5mm 994913 00 05
~486 7 99492500 07
8 994929 00 08
=
AolE A3, XtH| 7ts, IP6T 3 994906 00 03
4 994910 00 04
5 3,5-5mm 99491400 05
~48,6 7 994926 00 07
ﬂ”ﬂw 8 99493000 08
ELTE) -
IP40 IP67 Xt El, 1P67
ZMX| E213,1P40, IP67, Xt E, IP67 3 09490702503 09490701503 09 4907 00 03
192 4 09491102504 09491101504 09491100 04
72 5 - 09491501505 0949150005
25 28 7 09492702507 09492701507  —
1 8 09493102508 09493101508 0949310008
=hiE Iﬁ 5|z
min. 0,3 SW 13mm
max. 4 SW17mm
1P67 XHH|El, IP67
SUX| E2{3, A0lM LIANE ZY 5 U, 3 - 09490708003 094907 08103
IP67, AT, IP67 19, 4 - - 09491108104
| 85 5 - 09491508005 09491508105
125 29 7 - 09492708007 09492708107
Df h 8 - 09493108008 09493108108
‘Jﬁ&: =
SW 13mm min. 0,3
SW 17mm max. 4
AL
o4 3 4 \ 5 8
HZ ChHE 0.25 mm2(AWG 24) 0.14 mm?2 (AWG 26)
IIAXN = 5003 O|Ate| M| & 2l
o 2= - 40°C/+85°C
A Foty 125V
feXe-]-4 2
7 HR(40°C) 4A 3A | 1A
HzH Au(2)
St2A THE PA
16 VMt FHE|Da] . 7|Et 2 8 XtME B EE www.binder-connector.deS EESHIAIR



W XA A2|Z= 430

iy X4 EH o & 1P40 P67 AtH|E, IP67
ZaX| A2 IP40, IP67, XtHIE, IP67 3 094908 025 03 094908 015 03 094908 00 03
19,2 4 094912025 04 094912015 04 094912 00 04
172 5 094916 025 05 094916 015 05 094916 00 05
25 3 7 - 094928015 07 094928 00 07
hr 8 094932025 08 094932015 08 09493200 08
=RIE TL@ e
min. 0,3 SW 13mm
mox. 4 SW17mm
1P67 A g, 1IP67
SX| A2, A0 A LIAIE B = UAS, 3 - 094908 080 03 094908 08103
IP67, Xt &, IP67 19,1 4 - 094912 080 04 09491208104
85 5 - 094916 080 05 094916 08105
25 31 7 - 094928 080 07 094928 08107
E[f ﬁ 8 - 09 4932 080 08 09 493208108
- g(ﬁ&: P =
SW 13mm min. 0,3
SW17mm may. 4
2oz
Alolg 2211 FH4lH 3 2K S/X| Z2{0 H4E Ex| 5t
> A7 QME A3 QME
Za|0 9ME N WAN Z2|1 2ME
AH|0|M &2|2 -\)\ ; |4 HE
EC k| 7
yel'y A
of2t LhAt =
+d QIME T T (HIZE &) g 3o
3m 44 5o g 8m
&4d oIME T I (HIZ &)
A X4 =H FEHS
Aol B2 Es N 08 2965 000 000
~125
Aol 2HUE ES A 08 2966 000 000
70

3,

10,7

0145




M9 P40

W xXAY A= T11

LIAF ZH2 WA M9
2-84

H3 53 1P40
&0 dE

XA 11.5mm

oA X+ EH o4 #Alo|E =2 3-4 mm #Alo|g =2t 4-5 mm
A o= Za1 2 99007110002 99007110202
3 990075 100 03 990075102 03
4 990079100 04 990079 102 04
5 5 990095 100 05 990095 10205
7 990475100 07 990475102 07
.t EE 8 990479100 08 99047910208
=|Z
Aole Az 2 990072100 02 99007210202
3 990076 100 03 990076 102 03
4 990080 100 04 990080 102 04
3 5 990096 100 05 990096 10205
7 990476100 07 990476 102 07
|3 8 990480 100 08 99048010208
= Z
o4 FEHS
Zaix| Z2(0, 20 2 090073 00 02
o 3 090077 0003
- = 4 09008100 04
: = = 5 090097 0005
7 090477 00 07
L67] L” 8 0904810008
102 |58
Z|cH & £7H: 1.5 mm
Zaix| 220, A & 2 090073 2002
- 3 0900772003
g S 4 09,0081 20 04
S = - 5 09,0097 2005
z = = 7 090477 2207
6, E 8 0904812208
102 |6
ol ¥ FH: 1.5 mm
Ar¥
o4 2 \ 3 \ 4 \ 5 7 \ 8
oiZ choix #/T§ 0.25 mm? (21T AWG 24) #/C§ 0.14 mm2 (2]TH AWG 26)
AN +4 5002 o|&to| H|IE =l
oA 2= -40°C/+85°C
A Foty 125V
eds 1
A MZ(40°C) Y 3A 1A
E Au(2)
ston da PA

18 VopEer Fhe|ne| . 7|EF 22 2 XHA$ M E = www.binder-connector.deE & XSHAAIL



W XAY AZZET11

4>

Py = S
FEHD

090074 00 02

090078 00 03

090082 00 04

090098 00 05

09 0478 00 07

09 0482 00 08

090074 20 02

0900782003

090082 20 04

090098 20 05

090478 22 07

| N || AW N

0904822208

o2
]
Ut
n
oM
e

1,5 max.
561132

SW 10mm

gns

00,7

1,89

090082 32 04

090098 72 05

o N || AW N

M[H

pad

HA|Set oMo 27 |Ho| A= ZSUX| S2{2/ZUX| 22

M9 x0,5

1,5 max.

SW10mm

~_
— o
=

gns

09 0477 65 07

09 0478 65 07

102 |61

o ¥ FH: 1.5 mm

9.8

E

oUW N

09 048165 08

09 0482 65 08

==
Aol 2312

Zp 0 A E 2
za=
AT gl et
X|X| st A
Z2i7 QlME
orad LiAt

X0]|.
T —l.

ZUX| 23 AHYE A= Yo
AT E3:50cNm (=3 =)

e =

ECIE]

AEE Bl S

XX stz A

A3l olME

& LA

F9l:

SUX 222 FHE Az 2o
At E3:50cNm($5 =¢)

4>
00
re
R
Im
re
[

N
=]

(1]
02k
e
Rl
Im
H
I

4 5u
ﬁ—m [ ST o?
o

=
nt
»
2
Mo




M9 IP67 W XA ARIET12

o LEAL EZ 2HA M9
e« 2-8u

« 5 S& IP67

o« ENY HA

o« QHELCY T

e 1A 11.5-14 mm

oA X4 EH o4 Folg =3 FEHS
2t Z2(0 2 9904017002
3 990405 70 03
4 s 990409 70 04
5 2= mm 9904137005
7 9904217007
8 990425 70 08
R %0 2 9904017502
3 99 0405 75 03
4 sos 990409 75 04
5 27> mm 99 041375 05
~ 7 9904217507
e 8 990425 75 08
BN
014
2T a2 2 99040270 02
~ 2 3 99 0406 70 03
12,5 4 1o 99041070 04
] 5 2o 9904147005
H = 7 99042270 07
~ q = 8 99042670 08
M9 x05
ZHR AZ K| 7hs 50 2 990402 75 02
3 99 0406 75 03
g5
ros 99041075 04
5 27> mm 99 041475 05
= 7 9904227507
. 8 99042675 08
M9 x0,5
014
Apgk
P 2 | 3 | 4 | 5 7 | 8
HE HHy Z[CH 0.25 mm?2 (XICH AWG 24) Z|CH 0.14 mm?2 (%] AWG 26)
7IAH +4 5002 o|A&to| M| Z =l
SHA 2% -40°C/+85°C
2 ®Mehy 125V
oge 1
M7 M2(40°C) 4A 3A \ 1A
P ES~ Au(2)
[= R [=]
[X=FBVES] PA, CuzZn(LZ =2 &5)
20 DopEer Fe|ne| . 7|EF 2R Y XHASE M E = www.binder-connector.deS EXSHMAIL



M9 IP67

W XA AZZET12

A Xl EH o HoE = FEHS
Alolg E2{2 2 99040100 02
3 990405 00 03
4 990409 00 04
. 7 5 355 mm 99 0413 0005
7 9904210007
w5 8 990425 0008
S —
Aol E2{3, AtH| 7ts 2 99040110 02
3 990405 10 03
4 990409 10 04
5 3,5=5mm 9904131005
7 9904211007
8 9904251008
Aol E2{10, AtH| 7ts, o|2[A AXE 2 99040111502
3 990405 115 03
4 990409 115 04
5 45,5 mm 99041311505
- 7 99042111507
| ST TEH 8 99042511508
= g| LY
Aol A 2 990402 00 02
3 990406 00 03
4 990410 00 04
3% 5 3,5=5 mm 99 0414 00 05
~% 7 990422 0007
| S 8 99 0426 00 08
SElE 1=
Aolg A%, Xt Tts 2 990402 10 02
3 990406 10 03
4 99041010 04
~36 5 3,5=5 mm 9904141005
— 7 9904221007
=< 8 990426 10 08
==
AO|= A%, K| 7ts, 0|2|A AZE 2 990402 115 02
3 990406 115 03
4 990410115 04
5 45,5 mm 990414115 05
7 99042211507
8 990426 11508

014
M9 x0,5

[ 1T]

21




M9 IP67 W EAH A2IX 712 - 702

HA X+ =H o & #Al0|E Z0|,PUR FEHT
o= Z2|1, oHECH . m 791451212 03
xo 5m 791451215 03
. 2m 791455 212 05
3] X9 5m 791455 21505
136 S0z am 79146121208
T TR X 5m 791461215 08
= 2 3 )0 N
==l LLEH —
H 0= Z2i1, QHECH, AHE r0rs m 7914011202
' 5m 79140115 02
m 791405 12 03
2
53 L 3x0.25 5m 791405 15 03
% m 7914091204
< 4x025
s Y sm 79140915 04
= ST Wﬂ . 2m 7914131205
sz AAHAL] ' 5m 7914131505
m 7914211207
7x014 5m 7914211507
m 7914251208
8x0.14 5m 7914251508
27l Z2|1, QHECEH . am 79145127203
] L o 5m 791451275 03
085 5405 2m 791455 27205
= - i 5m 791455 275 05
%*’BE s 02 am 79146127208
= T R X 5m 79146127508
M9 x0,5
o115
27 Z2|0, OHEC Y, AHE r0rs m 7914017202
% ' 5m 79140175 02
m 791405 72 03
3%025
: i 5m 791405 75 03
- — m 7914097204
< 4025 5m 79140975 04
s m 7914137205
5025 5m 7914137505
2m 7914217207
7x014 5m 7914217507
2m 7914257208
8x0.14 5m 7914257508
+YOME H IE(NZ 3)
24l 3ol 41 5Tl T7Hl sl

i d’z 2 | 3 4’3 04413 o o ¢4o
]€+7 194',93 770+O ,ZQNT,,Q“, , +175 UG}EUS
1° | 1°19% 19]05 ©loy 10/0y
I I | | | I
oy ZdopR 1 otojo] M QHELY 0|2 &2 HUYE
1 24 5 oM
2 M 6 23y
3 =M 7 mery
= 4 M g m7hy
%
<4

22



MO IP67 W EAS A2X 712 - 702

a1y 1% £ B4 Aol Zol, PUR  EE #3
A olg 2%, QHEEH 30035 2m 79145221203
: 5m 791452215 03
05 2m 791456 212 05
]6 242 x5 5m 791456 215 05
025 Im 79146221208

= s X0.
[ BRI B = 5m 791462215 08

= % = 0T =

A0|2 A7 QHECH KtHE r0rs Im 7914021202
' 5m 79140215 02
Im 791406 1203

2
135 L 3105 5m 79140615 03
% Im 79141012 04

- 4x0,25
= X 5m 7914101504
o %[ LR or02s 2m 7914141205
=2 Hﬂﬂﬂﬂﬂﬂ ’ 5m 7914141505
Im 7914221207
7x0M4 5m 7914221507
2m 7914261208
8x014 S5m 7914261508
27 A7, OHECH . 2m 79145227203
% L b S5m 791452 275 03
85 . 2m 79 1456 272 05
— = o 5m 791456 275 05
%*}BE = 81025 2m 791462272 08
S T X’ 5m 791462275 08

M9x 0,5
o115

27l 2% QHEC Y AHE . Im 7914027202
" ' 5m 79140275 02
. 2m 79140672 03
ERIEREL m. ’ 5m 791406 7503
o | AHAfRHER] — 5025 2m 7914107204
- < ’ 5m 7914107504
= 2m 79 141472 05
Sx025 S5m 79141475 05
2m 7914227207
Bils 7x014 S5m 79142275 07
: 2m 7914267208
8x014 Sm 7914267508

23



M9 IP67 W EAH A2IX 712 - 702

TEHS

090403 00 02
09 0407 00 03
09041100 04
09041500 05
090423 00 07
09 0427 00 08

1

139
9,1

.

177

6
TV
M12x0,5

g15
M9 x0,5

6

\

X S0, A0l LIME =Y = US 090403 80 02

09 0407 80 03

090411 80 04

157
91

090415 80 05

090423 80 07

17

| N ||~ WwW N

09 0427 80 08

M9x0,5
6
\
p15

=

[TT T 1T 1

M2x0,5

3 mox.

Zaix| B30, AN a0 HZ 090403 90 02

’

S
AN LiAtZ = & ASZ

09 0407 90 03

157 64 09041190 04

145 090415 90 05

090423 90 07

w
| N ||~ W N

090427 90 08

g15

M9 x0,5
6,
[
\

M2x05

=

70,6

Imax.| 4,6

090403 30 02

E3ix] Eei 1, §5 a0Y 9Z
A

AOM LIAIZ =Y £ U, 145 86 09 0407 30 03

Xth| Z20|E 6 mm L6137 09041130 04

09041530 05

090423 30 07

CoO|N|U |~ |W|N

09 0427 30 08

015
WI2x0,5
M9 x05
‘l Iy ll‘
]
008]
015

SW 14mm
2 175

mox. 3 QIMB| 27Tt S|

IN

Zafx| Z2{0, AN a0 HF 090403 35 02
A

o
QOIA LIAIZ =Y £ AS 145 12,6 09 0407 35 03

AtH| Z20|E 10 mm 0 _ |37 0904113504

63 090415 3505

090423 3507

=1 L

CoO|N ||~ |W|N

09 0427 35 08

715

715

TR 1T

M9 x0,5

M12x0,5

Ol il ;’\[

— —_ X

SW 14mm
2 1,75

mo. 3 SRR

IN

EEN e R

090423 65 07 09 0424 65 07

N ||| W N
|
|

09 0427 65 08 09 0428 65 08

24



M9 IP67 W XA A2|X 712 - 702
Hy X4+ =H o4 FEREHS
EFTNEY ] 2 09 0404 00 02
3 090408 00 03
nz 4 09 0412 00 04
10 | 32(8p) 5 09 0416 00 05
— S 7 090424 00 07
0 EL ;[f < 8 09042800 08
= = ] E
max. 3 2,5 (25 pol)
Zalx| A7, YOI LIAFZ =Y = IS 2 09 0404 80 02
3 090408 80 03
05 3,2(+8l) 4 090412 80 04
37 5 09 0416 80 05
7 7 090424 80 07
3 g[’q’ . 8 090428 80 08
SlelH I <
max. 3 | |4,6] | 2,5(25pl)
SX| A% AN EHY HE, 2 090404 90 02
QoM LEALZ =Y 2 AT 3 090408 90 03
15 32(r8pl) 4 09 0412 90 04
Ry 5 09 0416 90 05
. 7 = 7 09042490 07
< c;[ il 8 09042890 08
Szl H] s
L7
max. 3| |4,6) | 3,2(25pl)
EETNIEE xc,lq -gaaol EER 2 09040430 02
SHoflAf LEALZ 2 4 A2, 66 88 3 09 0408 30 03
At 224|015 6 mm Lo 137 4 09041230 04
23 '
5 09 0416 30 05
orer M ET 7 0904243007
2 5 S| HHEm =2 8 0904283008
=2 i; FT 3=
SW 14mm
2 <175
max. 3 oIMB| 27T E
SUX A2 X & E1%'>' HE, 2 090404 3502
Aol M LIAR =Y & U, 66 128 3 09 0408 35 03
At S2|01E 10 mm 10137 4 09041235 04
63 :
: 5 09 0416 3505
e H T 7 0904243507
2122 T = 8 09,0428 35 08
SEEL i
SW 14mm
2 <175
mox. 3 elafs| 27| Bt 7
Zahx| A%, 2H7 o, A a0 AF, N 2 09 0404 55 02
AHOIIM LIAIR =Y = AUZ, — 23 3 -
K| Z20|E 795 4 _
gt 5 090416 55 05
w| S E[ = 7 -
pE S | I 8 -
a0,7 SW 14mm
2| llhes (=17
32 max. 3 052 oMz =T =
798| | 192

25




M9 IP67 W EAS MFXT12 - 702

LUl
EEECEREEE ETRPET=
27 A 2

ro mx
I}

o 4
<
o x ol
T > m
Im

omu

o Az

o9 MY > |> O Ui > M
I o oM & g TH M sl

-
Rl

7lol= Z212 H4YE, XtH| 7ts

IQ M i |> O M k- e k> niH

Aol Z2|1 HE, AT JHs, 0l2|A AmY E3t Z2(0 AfE Y
274 AzE o
A IME

223 QIME
HEY &2
o2|A AZEl
=YY HpAZ
Alzl 2|

=0 o
23 LEA
27 2213 AH4H g1 A E & 2T 2313 HYH, Ay E £2{1 Az|E ol

2 AP E - XA
Alz 22 ME
27 AME 0-2 6x1.5
s 247 312
Z2{0 QME 0-2 6x1.5
oi = A3 Lhf
O-& 6x1 = K| 2
2HR| S} E = 0-2 6x1.5
M2 b Mzl gy
Sy Az 233 22
24 LEAt 2 LEA

7A0|E HHETE
£ X[E(0°/180°)

£ X|E(0°/180°)0f

axg = A= AolE

= of b=
= x| 7t
(ETTES

Ml

26 Fo|: WX S22 HYE A E 29| 2|t E3:50 cNm(+=3 &%)



M9 IP67 W XAY A2|X 712 - 702

Hy X4 =H o FEHS
H|0f FHH|S T = A2 o{RHE S . 49, - 5 099618100 05
SW 19mm mox.12 S S|
min.]
=

FEHE
Aolg EgO8 B Y 080349 000 001
Aolg 2AUE S Y 08 0350 000 001
Zx 2218 BT Y 08 0351000001

~3
- i -
EUMX| AN B 080352 000 001
Al2lo| Qle ARZE Zalx| 08 1124 000 001
A4
= |
< 121 08
=
202 ozl 2l _ 040208 002
=
= ) ==
815 03
57] 93

H20| 9= 22t HE, 2 mm, 4 mm 010013001 2mm FH

015023 001 4mm FH|
=& 7| 015059 001

27



|>
o=

-2l IP67

=
- 2

HECH By

e A 16 mm
o | C|x}el

3y X4 EH o AEHF2.5-4mm A0S HH4-6mm  HO|E HFE6-8mm
Aol =20 ~57 - 3 99910503 03 99910500 03 99910502 03
12,6 ! 5 99911303 05 9991130005 9991130205
= 8 99912503 08 9991250008 99912502 08
2 = z = ) 99913303 12 99913300 12 9991330212
~57
126 E
- — .
=B = =
— Alo|g =3 w7k mpzkay =M
FHlo|2 Za{0, w7k, 3 9991055003 9991056003 9991057003
IpZHAH = A 5 4-6mm 9991135005 9991136005 9991137005
8 9991255008 9991256008 9991257008
) 6-8mm 9991335212 9991336212 9991337212
mHa AoEXA2.5-4mm FA0|EHA4-6mm O[S HF6-8mm
AHo|g Az 57 . 3 999106 03 03 999106 00 03 99910602 03
105 A 5 99911403 05 99911400 05 9991140205
- _ = 8 999126 03 08 999126 00 08 99912602 08
© —m Wf [ = ) 99913403 12 99913400 12 9991340212
= ] [ = 7
~57 -
105 z
=
S = |-
= T =+=
e | Alo|g =3 mzkM npzhA =M
0| AN, WM, 3 9991065003 9991066003 9991067003
IpZHAH = A 5 4-6mm 9991145005 9991146005 9991147005
8 9991265008 9991266008 9991267008
12 6-8mm 9991345212 9991346212 9991347212
Ak
o4 3 | 5 8 | 12
o chHy Z|CH 0.75 mm? (£t AWG 20) Z|CH 0.25 mm2 (X]CH AWG 24)
7|AN 500%] O|&te| M| Z =l
oA 2= -25°C/+85°C
CEED 250V | 125V | 60V
QEE 2
B2 M (40°C) 7A \ 5A \ 2A
HEH Au(2)
s ME PA

N
]

7|E} 2 3! XtASH HE = www.binder-connector.deE EXSHMAIL.



AH-2l P67

W AY M2|=T20

A X4 EH S #lo|g Zol,PvC FEHT
Aolg 281, HECY 3%0.75 799149 020 03
5%0.75 799157020 05
576 L 8%0.25 2m 799169 020 08
12,6 12%0.25 79917702012
- T
= e
Aolg Azl eHECY 3x0,75 799150 020 03
5%0,75 799158 020 05
574 L 80,25 2m 799170020 08
126 12%0,25 79917802012
T .
L LIIEEI
A2
Zx| Z2{3, 20 2 3 99910700 03
5 99911500 05
2 8 9991270008
84| 35 12 9991350012
o SW 14mm
- E [Hs =
= i = =
2
Imin. |~
4 mox.
WZHM I =M
ZaX| Z2{0, a0 #Z 3 99910750 03 999107 60 03 9991077003
5 9991155005 99911560 05 9991157005
8 9991275008 99912760 08 9991277008
12 9991355012 99913560 12 9991357012
daM
ZHX Z2{0, AN 20 ¢ 3 999107 090 03
2 5 999115090 05
84| 35 8 999127 090 08
LWl 12 999135090 12
= & 18 =
= HE =
I 2 3+5pol: @1
1 min. 8+12pol.: 30,8
4 max.
ZHX A sHE HEA 3 999108 00 03
5 99911600 05
2 8 99912800 08
105 84| 35 12 99913600 12
_HH | F SW 14mm
= M L HE g

1 min.
4 max.




B A% A2|X=T720

x4 £ W4 7 njaty =
Zehx| A%, 20 A Z 3 9991085003 9991086003 9991087003
5 999116 50 05 999116 60 05 9991167005
4 8 9991285008 9991286008 9991287008
105 84| 35 12 9991365012 999136 6012 9991367012
- _’HH | SW 14mm
= e =
2
Tmin. | T
4 max.
He
Zaix) 27 AH 20 AZ 3 999108090 03
5 999116 090 05
a 8 99912809008
105 84] 35 12 999136 090 12
_M .| SW 14mm
= MR 2
2 3+5pol: @1
Tmin. |77~ 8+12pol.: 60,8
4 max. I
F2 W
Zax| Zo1 HUE 2 o{HE s 08 2433 000 001
15 To5
1] 38
SW 24mm
-
1 min.
4 mox.
ZHX| 2210 AU E O{HE], QoA LIAIE = 2 A 08 2434000 001
16,4
105
3] 1
SW 24mm
iR
= t— ‘
1 min.
4 max.

30



AH-2l P67

[
o2

M2|=T720

=olE

Aol E2{1 7H4IH £33 QIME
AZOIME
HEY &2|=
Az
S HAZ
red LA
Iz QIME Z2{a ME
2 AME 2 QIME
S A EC U
SL4HE SL4HE
o{HE OlRHE] =, ol M LIAIZ =Y = U2 2t HE
IXgH Al2| g Al2|
=2 A 2o =2 A 20
L4 HE O®HE
48 QME T J2(HZ B)
3 54 8l 121

EPIES
Zaix| Saia 74

10,6

g12]

O &Eq

18,6

|
9201

otojo] A, o8]
1oEM 7
2 24 g
354 9
4 w10
584 11
6 224 12

oty
Ay

31




B A3 AN2|=T720

Hy x|+ EH FEHS
Aol B2 B N 08 2587 000 000
Aolg AU HT M 08 2586 000 000

FHEAD FEWS
Zaix| Zp|08 S A 3mm 08 2559 000 000
12mm 08 2680 000 000
| 70 20 mm 08 2674 000 000

I T D <

= of ==

gl
SHUX| 28 Es Y 3mm 08 2567 000 000
0 12mm 08 2681000 000
| 20mm 08 2675 000 000
Egi\ :
= Th
016 I

32



33



2% AN2|= 678

o Hiul

2-241

:.I:ll'l
=

o

B 53 1P40
S0y o1z

= 2520 mm

. HE x| B2pAe

st
i X+ EH o #Hlo|E = FEHS
FolE =310 3 DIN 990605 00 03
4 990609 00 04
86 5 990613 00 05
40 6DIN 46mm 99061700 06
7 99062100 07
o :[ i 8DIN 99 0645 00 08
== | il 12 990649 00 12
2 =20 3 DIN 99060570 03
~30 4 99 0609 70 04
TN—H’ 5 9906137005
\ 6DIN 4-6mm 990617 70 06
- ‘ 7 9906217007
=T 8DIN 990645 7008
[ :
[ i
020
Holg A3l 3 DIN 990606 00 03
4 990610 00 04
65 5 990614 00 05
39 6DIN 4-6mm 990618 00 06
o 7 990622 0007
o | s 8DIN 99064600 08
= 12 990650 00 12
ZHRl A7 3DIN 990606 70 03
~30 4 99061070 04
~1 5 99061470 05
6DIN 4-6mm 99061870 06
% 7 9906227007
<8 8DIN 99,0646 70 08
V]! 2 99065070 12
[ 1]
620
Ak
o4 3DIN 4 | 5 | 6DIN | 7 8 DIN 12
EEERE #{TH 0.75 mm? (21t AWG 20) 040,25 mm? (8 ANG 24)
AN +H 5002 o|&to| M| E =l
oA 2= -40°C/+ 85°C
Mz ®o 250 V(32 V) - 125v(32V) | 60V(32V)
[ol=: ] 1(2)V
B2 MF(40°C) 7A 6A \ 5A 3A
FSES] Ag(2) Au(2)
St2A THE PA
34 NQHET 201 AR M 0| 32v AT T 7|EF 22 8! XpMIBH M E = www.binder-connector.deE EHZTSHMAIL



W 2 A2|=678

Pk Kl EH o FEHT
Zaix| 220 3 DIN 9906070003
2 4 9906110004
155 5 9906150005
65 3 6 DIN 99061900 06
7 9906230007
— o 8 DIN 99064700 08
S =g 12 99065100 12

L =

max. 5
ENES 3 DIN 99,0608 0003
4 9906120004
19,5 5 99,0616 00 05
o3 6 DIN 99062000 06
N 7 990624 0007
| B ‘ gl _ 8 DIN 99 064800 08
z *’*T s|= 12 9906520012

Ll =

max. 6

o L
AlolE 2312

A0l=

b
»

=
AT
=Tl
=¥ ?“

©)

M X 1Q 1N

NN

—_— =

O QME
Z2i7 5123
LiAF

£ bz 7 Sx]

Z2{1 2ME
X|X|CH
SZLAKZE
=R A

71

22d
Alolg 2 =8l
EHE LEAL
HEY &2|E

A3 QIME
x| x|
g2KZE
s3]

At

=3 2|

oo o
Aoz 2z
Al LpAt
HEY solg

OIME

AN Ml B>
[painips]

A% 123
HAIT2ILEA}
e LhA}
o] iz 7
x| 27}

35




|
N

o A2|= 678

6 DIN =

HA X4 =H FEHS
=ElE E30 08 2668 000 001
12
9 0,3 min./4 max.
7 ﬁ J
s =
j] =
N
343
SUX| E2{0 HUHE =& 7| 070010001
15 45
]
-
i [ |
EUX| E2{0 HUEE AtZH E3HX], IP40 040106 001
018) 439

010010001 22 UAS

M A ER 2 HE
K\ _
V\\ /7
M18x0,75 3 ]
=l FEHS
g7t HE 2.5mm 010146 001
25 5 5mm 015006 001

36



37




HFREI NCC

m A

=
|

A

I

2|= 770

HFAL
o=

HiRul &=
su

B3 53 I1P67

&0 93

%14 19.9 mm

5,0002] o| 42| HIA 24
Ea0x| E2{3 F{4E:
HZAEZ|X| g2 MEfOIM T

H S&I1P67

BH K £H o Aolg =& 2.5-4mm  HO|E EH4-6 mm
Ho|2 =21 8 990771000 08 99077100108
~58
=
b #Al0|Z = 6-8 mm
Ho|2 =21 8 990771002 08
~59
=
FEHZ
ZaHX| A% &0 8 09 0774 000 08
20,5
9,95 3,5
1 SW15 mm
= FMllneE 3=
= = ==
0
e S N
1 min. Ijz'r L= "
S8 M0 &5HA HZE
4 mox.
SR A3 SO, FoIM LIAE =Y 2 S 8 090774180 08
17
IT
77 35 mAMHE
SW19 mm
g
Q= E(u
=g %F
=\ N
Imin._ = O-2l0| =2&8tA HZAE
4 mox.
Ar¥
oo 8
HZA chHA 0.25 mm?(AWG 24)
AN = 5,0002] o] &2 M| & =l
oA R -25°C/+85°C
A MY 175V
fole: ] 2
4 HMF(40°C) 2A
H&EH Au(Z)
St2A THE PA

w
=]

7|Ef 2 g XtM|st M 2= www.binder-connector.deE

oML



HIUl NCC B A8 A2|X 770

o %l X4 £H o FEHS
Zax| A7 AN a0 8 09 0774090 03
20,5
9,95 35
SW15 mm
= [
= e =2
= || :[QE =
1 mi S HES}
min. o
4 mox S M2lo| 251 NI ZE
EHX] A3 AN SO, YN LIAE 2 £ JAS 8 090774190 08
17
Ix
77 3 B MEHE
SW19 mm el O
KT
=|2 [LL
RE=
S HES}
1 min. O-Yo| &5HA N ZE
4 max.
2oll= £2{0 2ME
zz| & =]
Aol E2{1 7H4E ﬂaalzlaﬂl_
=20 o
S-g Azl
red LEAb
Eaix| 220 4 A OINE Zaix| 220 U HF A2 QAME SUX| 220, AOM LIAIZ - S HE
EEE AN FETH HAIE =R MAFFETE EAIE Y A5, &80 /ANH 0
EHX| E21 5t EUX| 221 5t EEE SUX| A3
EE U =3 A
Sz HE g4 HE
£ QIME Tl J3(HE &) o OIME Tl J(HE &)
gl 4n
1,95
4 5
3 6
~|R ©)
T 2 @ @ 7
©©

=2
[
o
2
o

11,85

213

39



A X4 EH o4 Alo|g =2t FEHZ
Flol2 Ze{1, kit 7ts, IP67 3DIN 99 4805 00 03
99 4809 00 04
99481300 05
~83 6 DIN 994817 00 06
— -8 mm 994825 0007
33 —— | =| s8N 9948290008
=)= =) S n 994833 00 12
- 19 9948410019
Aol A%, K| Jts, IP6T 3DIN 99 4806 00 03
994810 00 04
99481400 05
~63 6 DIN 994818 00 06
__ — =g mm 994826 00 07
iy ;[ —— | = 8DN 9948300008
== || =) | n 9948340012
— — 19 99484200 19
1P40 IP67 XHH|El, IP67
ZaX| Z2{7, P40, IP67, XHH|E!, IP67 203 3DIN 094807 25 03 09 4807 15 03 09 4807 00 03
83 " 09481125 04 09481115 04 09 481100 04
35 09 48152505 0948151505 09 4815 00 05
6DIN 09 481925 06 09 481915 06 09 481900 06
I=1 09 4827 25 07 09 4827 15 07 09 4827 00 07
s —*mm[ =| | FEE] stw. 8DIN 0948312508 0948311508 09 48310008
= 4 A‘ﬂ Mt ST ) 09483525 12 09483515 12 09483500 12
My 19 0948432519 0948431519 09484300 19
min. 0,3 W 24?::”]9'2””"1
max. 4
SUX| E2{3, A0M LIAME =Y 5= UZ, 203 3DIN - 094807 80 03 094807 8103
IP67, XtH| &, IP67 8 - 4 - 09481180 04 0948118104
35 ] - 09 4815 80 05 09 4815 8105
6DIN - 09 4819 80 06 0948198106
H - 09 4827 80 07 094827 8107
<l = 1T W o HEB] sl 8 DIN - 0948318008 0948318108
=g |/ 7L W S| L] v 12 - 09 4835 80 12 0948358112
il 19 - 094843 80 19 0948438119
SW 24mm
W | 03
max. 4
Ar¥
o4 3DIN 4 | 5 | 6DIN | 7 8DIN 12 | 19
HZ chHy %[t 0.75 mm?2 (Z]cH AWG 20) %[t 0.25 mm?2 (2|t AWG 24)
I|1AE > 1,0003] O|Ate| M| & 2l
oA 2= -40°C/+ 85°C
HZ MY 250 V(32V) \ 125V(32V) 60V(32V)
[ole: ] 1(2)Y
B2 MF(40°C) TA 6A \ 5A \ 3A
S| Ag(2)
R e PA GF 25
40 VAT 20|10 BpEe S| D719 2R HA Mo 32v AagLck.  7|Et 2E 9l XtMlEt BEE www.binder-connector.deE EZSHHAIR



IT
ZA-Z B A3 A2|X 440

iy X4 EH 1P40 1P67 XtH|E, IP67
ZaX| A2 IP40, IP67, XtHIE, IP67 3DIN 094808 25 03 094808 15 03 094808 00 03
]%g 65 4 094812 25 04 09481215 04 094812 00 04
v 5 094816 25 05 0948161505 094816 00 05
6DIN 094820 2506 094820 1506 094820 00 06
] EQEM- 7 094828 25 07 09482815 07 09 4828 00 07
S *ﬁmg =l 2 8DIN 0948322508 0948321508 0948320008
= AAj@ﬂ;E g = E%ﬂ Syl 12 094836 25 12 0948361512 09483600 12
| B%%;:} - 19 094844 2519 0948441519 09484400 19
M-fk NG Z4i\vrn]9,2mm
max. 4
SX| A2, A0 A LIAIE B = UAS, 193 3DIN - 094808 80 03 094808 8103
IP67, XtH| &, IP67 5 : 55 4 - 094812 80 04 0948128104
35 ] 5 - 094816 80 05 094816 8105
6DIN - 094820 80 06 094820 8106
H= EQ3W~ 7 - 09 4828 80 07 094828 8107
< = I WE s 8 DIN - 0948328008 0948328108
=g 77/, JJ—“E = @ i 1 - 094836 80 12 094836 8112
wal ﬂ%%;:} . 19 - 09484480 19 0948448119
SW 24mm
SW19,2mm min. 0,3

EETS

CEECREEE 33 B
Z2{a ME
A% QIME

A0l 2|2
=L Tx|
o2 LA}

2 |m4o
xa]

INRRS
Im

L
[mre x ot

HomiH k> i

£ QIME T (A

3DINE ._ 6DIN T i 8 DIN ®

Im

41



ZA-E

W 29 Al2|= 440

A X4 =H FEHS
Ao|g Z2{1 HUUEE B3 M, IP67 08 2605 000 001
~125
820
THEHAD FEHS
EHX 2210 H4UHE 25 7, IP67 3mm 08 2604 000 001
21mm 08 2679000 001
70
[ } |
— = o,
gD S| 8
:~ |
20
FEHS
EHX| 2210 HYUHE 25 7, IP40 08 2603 000 000
10,5
EEL*~';
=
#lo|g =2t FEHS

Ml

;X Z22 HUYE AFES 2ITt 7l0ol= 2t HEE ofHEH

~58

7168

HYO| =& M2 E

4-6mm/6-8mm 08 2606 000 001

42



43




M16 IP40

2% Al2|= 581

LIA} ZH2 aFAl

oo o-

Bz S 1P40
SC{/23 /LA B 1
XA 17.2mm/17.5mm/
18.5 mm/20 mm

1|.]11| 7|.=6'|- EI:-II

DIN EN 61076-2-106 =%

M16

3 K|g= =H o AHoIE =& 4-6 mm AolE =2 6-8mm
202 ofYlo| Y= A o[E =37, At Jts 30N 99 20050003 99 20050203
4 99200900 04 9920090204
n 5 992013 0005 9920130205
i 6DIN 9920210006 9920210206
. 7 9920250007 9920250207
2= 8DIN 99 206100 08 99 20610208
=2 [] 12 9920290012 9920290212
19 9920410019 9920410219
e
0|2 HXPIL Y= Ho|E =21, ki Its 30N 992005 1003 9920052003
4 9920091004 99200920 04
- 5 992013 1005 992013 2005
oy 6DIN 9920211006 9920212006
7 992025 1007 992025 2007
<5 ] 8DIN 9920611008 99 206120 08
= 2 12 9920291012 9920292012
19 9920411019 9920412019
=
H|O|2 CHRP7F QU= #|0[2 2|11, LIAF CHXt A1, At 7S 3DIN 99200521003 99 200522003
4 992009 210 04 99 2009 220 04
5 99201321005 99201322005
=
0|2 XL Y= 0|2 Z2{1, ofEt A, At THs 4 992009 700 04 99 2009702 04
5 992013700 05 99201370205
6DIN 99202170006 99202170206
7 992025 70007 992025 70207
8DIN 99206170008 99206170208
7,
A& HE2 52M|0|XIE &= P"AIE
A
o4 3DIN | 4 | 5 | 6DIN | 7 8DIN 12 | 19
o121 cheix] #/T§ 0.75 mm2 (/T AWG 20) #{C§ 0.25 mm? (21TH AWG 24)
7|1AX = 500%] 0| &2 H|Z Sl
oA 2= -40°C/+85°C
CEERR 250V(32V) | 125V(32V) | 60V(32V)
(of1- 1(2)0
B2 MF(40°C) 7A 6A \ 5A 3A
HEH Ag(2) Au(32)
SR ME CuZn(Ld =3 &5)
44 DQREE7E 20| BpEQE FHE|DEITL N AR HAH T 32v A ABLIC 7|Ef 22 gl XtMIst ME = www.binder-connector.deE &ZSH AR



B A3 A2|= 581

iy x|+ EH o4 #Alo|2 =2 4-6 mm #Alo|2 =2 6-8 mm
202 ofUzlo] Y= A0 A7, At 7Hs 3DIN 992006 00 03 99200602 03
4 99201000 04 99201002 04
-7 5 992014 00 05 99201402 05
~ 4 6DIN 992022 00 06 992022 02 06
= 7 992026 00 07 992026 02 07
el E‘ 8 DIN 992062 00 08 992062 02 08
= § 12 9920300012 9920300212
19 9920420019 9920420219
=
0|2 THXP7F Y= AHo|2 A%, AtH TS 3DIN 9920061003 992006 20 03
4 99201010 04 99201020 04
5 992014 10 05 992014 20 05
Y =10 6DIN 992022 10 06 992022 20 06
] 7 992026 10 07 992026 20 07
puad E 8 DIN 992062 10 08 992062 20 08
= é i 12 9920301012 9920302012
19 9920421019 9920422019
=
|02 CHRIZF U= A0S A2 LIAL CHF G127, At 7bs 3DIN 99 2006210 03 992006 22003
4 99201021004 992010 220 04
5 992014 210 05 992014 220 05
/Q
N R NP e CE R P 4 992010700 04 99201070204
5 992014 700 05 992014702 05
6DIN 99 2022 700 06 992022702 06
7 99 2026 700 07 992026702 07
8 DIN 99 2062 700 08 992062 702 08

7,
GER

TH

242 HE2 521 0| K| & BESHYAIR

&0 ofa 3
otzd 2|

H o

Aol 2=8
o LEA

=207 Af= &/
A% AzE B
£ QIME/
Z2i0NE
70| ehxt
o o

o LhA}
Alolg 2=

#lo|

= X A= AolE 33 HYH

Z{a Ay e gl
A AYE &
23 IME/
Z3|0 9IME
#0|= THX}

otgd 2|

H= o
INEREL!
el LAt

Zoi0 A7E B/
P
A2 9IME/
Z2|a NE
22 HEH)

e SES

70|= EtR}

45




M16 IP40

W A% Al2|= 680 - 682

HH X4 EH o4 Flojg =2t FEHS
Ao|= =1 3N 09,0305 00 03
4 09,0309 00 04
5 09 0313 00 05
6DIN 0903210006
_ 7 emm 09,0325 0007
RS 8DIN 09057100 08
=2 12 0903290012
19 0903430019
A0|2 =31 30N 09,0305 02 03
4 09030902 04
5 090313 02 05
6DIN 09032102 06
7 6-8mm 09,0325 0207
~ 5 8 DIN 09057102 08
= é’f 12 0903290212
19 0903430219
o & #Alo|g =2 4-6 mm #Alo|g =2 6-8 mm
2t7l Z2i1, ZafAE oY ) 3DIN 09013570 03 0901357203
: 4 09013770 04 0901377204
3 5 09013970 05 0901397205
COHE= 6DIN 0901437006 0901437206
| B = 7 0901457007 0901457207
= 8DIN 0901537008 0901537208
12 0901477012 0901477212
T — 19 0901637019 0901637219
| ‘ | W6 x0,75
B175
27l Z2{a, 24 oY A 7S 30N 9901351003 9901351203
2%, 4 99013710 04 9901371204
95 5 990139 1005 990139 1205
e 4}22%5% 6DIN 9901431006 9901431206
| ] 5 7 9901451007 9901451207
- %23 Aggg 8DIN 9901531008 9901531208
> 12 9901471012 9901471212
19 9901631019 9901631219
620
B2olx
Aoz E810 E3 AME 2 Ea, 245 2 = ==
X|X|cH 5t23
7{H SZLHKZE
grzIKBE = a3
2aj3l ( ] or2 Lt
HNEREL N EMzag

A Yol gl a2l
S2 Ao Lt

B2{0 olME
x| xch

Zoi0 AzE Y
247 5123
HAD2ILEA
22 Lht
Aol vz

Xl 27t

Z2{0QME

AIO|M &2|E

7

Alo|2 tHEFE | X[Hofl
MK IHs

46



M16 IP40 N

A% Al2|= 680 - 682

CE) x4 =6 B4 Holg =2 FEHs
Aolg A 3DIN 090306 00 03
rE 09031000 04

5 0903140005

a 6DIN omm 090322 0006

_ 7 090326 00 07

IR=T ) 8DIN 0905720008

== | ‘ 12 09033000 12

9 090344 0019

Aolg A% 3DIN 090306 02 03
4 09031002 04

5 0903140205

6DIN 090322 0206

s ;7 okmm 0903260207

=g 8 DIN 0905720208

= 12 0903300212

9 090344 0219

o 4 Alolg =2 4-6 mm #Hlo|g =2 6-8 mm
N 3DIN 090136 70 03 0901367203
‘ 4 09013870 04 0901387204
A E= 5 09014070 05 0901407205
2= 6DIN 090144 70 06 09014472 06
==Y 7 09 0146 70 07 090146 7207
i N 8DIN 0901547008 0901547208
st 12 09014870 12 0901487212
RO 19 0901667019 0901647219
—— M6x0,75
0175
M 3DIN 990136 10 03 9901361203
4 9901381004 9901381204
95 5 990140 1005 990140 12 05
- E 6DIN 990144 10 06 99014412 06
= T > 7 990146 10 07 990146 1207
_ a ‘E E 8DIN 9901541008 9901541208
3 12 99014810 12 9901481212
19 9901641019 9901641219
020
27 OINE 247 23, 34 29 A AR E 2
K| X|CH st
7 LK ZE
Sk R E gafzl
e a4l b
T EEL N EMazs

A3 olqE

AP E glo| Y=
e =] ATO|M &E|E
s ZHAIHE| HH

LEAE 7|0l BiETE Wl XIFol|
2X 7ts

2% QINE

XIzich -

A7 7= 2 S=¢
27l 52
HAIO{2|LpA}
oad LpAp
o] iz 7
M%) 27}

47



W 29 Al2|= 680

i X4 =H o FEHS
ZaHx| Z23, 20 3DIN 09030700 03
16 4 09031100 04
95 3 5 09031500 05
15 || 6DIN 090323 00 06
T 7 090327 00 07
o5 Fas S| 0| Fs] 2o 8DIN 090473 00 08
= é = é = L] nupl 1 0903310012
19 0903350019
1 min.
3,5 max
SUX| Z2{0, £0Y, A0|M LIAIEZ =Y = JAS 3DIN 090307 80 03
4 09031180 04
1&5 s 5 09031580 05
7 - 6DIN 090323 80 06
7 090327 80 07
oo % TS 2 8DIN 090473 80 08
SR T2 ol
SIZ|z S| ] v 12 0903318012
== 19 0903358019
3 1 min.
4 max.
SR EI, AN S0, QoM LIME Y + AUS 3DIN 0903079003
16,5 4 09031190 04
5 |15 5 09031590 05
7181 6DIN 090323 9006
[ d[ = - 7 0903279007
<55 ?éﬁ % 0075 o| =] 8DIN 090473 90 08
=|2|2 - Lo =| =] 12 0903319012
= — 12-2 pol. 19 0903359019
L
1 min.
4 max.
SUX| Z2{3, A0l LIMNE =Y 5= U, 5 090315 290 05
Ko AEH 15 9% 6 DIN 090323 290 06
A N2 e 8DIN 090473 290 08
. 12 09033129012
el ) LS
2|22 eHEE 1 B s
2 é L [ ’El ”’-E‘ 12 pol.
=1 f
3 9.4
1 min.
4 max.
Zax| Z2i1, ot 4 09031170004
5 090315700 05
6DIN 090323 700 06
7 09 0327 700 07
8DIN 09 0473 700 08
<3
=3
=
A MA 2 52H|0|X| 8 A ESHUAIR
EUX E2{0, S& A0 LIAE =Y £ AS 4 090311780 04
24 5 090315780 05
16,5 6DIN 09032378006
R 7 090327 780 07
Jinn 8DIN 090473 780 08

ot

HE2 52M|0|X| S HZSIHUAIL

020
M18x0,75




M16 IP40 B A8 Al2|X 680

iy X4 =H o4 F2HS
AMof| AZE EX| 2213(200 mm), AWG 22 4 090311702 04
14 L 5 09 0315 702 05
5 516 6 DIN 090323 70206
NI 7 09 0327 702 07
= [f 8DIN 09 0473 702 08
S 2 Eé E
= L =
15
_ || T min.
3,5 max.
SUX| E4T, oM LIALE =Y 5 /U, 4 090311782 04
HM(200 mm) Z&, AWG 22 914 L 5 09031578205
165 6DIN 09 0323 782 06
I 7 09 0327 782 07
i 8DIN 09 0473 782 08
SR Eé g
== U]
15
Tmin. ||
3,5 max.
Za A Zst M| =2 7| mo| U= EFX| 221, 7 090327 65 07
QoM LEALEZ =Y £ AT 16,5 8DIN 09 0473 65 08
SLB |15 0903316512 1<
= AR 12 0903316612 2%
=|| ey 2
gl =1 =
= 117 ﬁ‘[ =
=1 = o
=
= R
s ~35 !
= 1 min.
4 max.

49



m A3 A2|= 680

23 A o 04 FEHS
Zahx| A7, 202 3DIN 09030800 03
12 4 09031200 04
86 5 09031600 05
1> i% E - 6DIN 090324 00 06
- = 7 09032800 07
g % - S @ - 8DIN 09 0474 0008
=| By 2 12 0903320012
E 12419 pol. 19 09033600 19
1 min. ‘ 3
5 max
SUX| A3 E0Y, A0 LIAE =Y £+ JAS 3DIN 090308 80 03
4 090312 80 04
5 09031680 05
6DIN 090324 80 06
370, 7 090328 80 07
8DIN 090474 80 08
548 pol. 12 0903328012
19 0903368019
12+19 pol.
SR A AN SOY, A0M LIAIR 2L £+ U3 3DIN 090308 90 03
4 090312 90 04
5 09031690 05
6DIN 09032490 06
7 090328 90 07
8DIN 09047490 08
12 0903329012
19 0903369019
3 090308290 03
4 090312290 04
5 090316290 05
6 DIN 090324 290 06
7 090328290 07
8DIN 090474290 08
12 090332290 12
ZaHR| A2, QA 4 090312700 04
14,8 5 090316 700 05
1.8 6DIN 090324 700 06
3 7 090328 700 07
—f — 8 DIN 09 0474 700 08
5 |HHE 22
[F =
15
1 min.
5 max.
A MA 2 52H|0|X| 8 HESHUAIL
SUX| A3, A AOIM LIAIR =Y 2 JAS 4 09031278004
148 5 090316 780 05
58 6DIN 090324780 06
3] 7 090328780 07
’E' 8DIN 090474780 08
=2 HOIE =
Z 11 E
1 min. L3
4 max.

ort S 5HOIXIE AESHIAIR




M16 IP40 B A8 A2]X 680

o %l X4 £H o TEHS
Mo HZE E3MX| 221200 mm), AWG 22 4 090312702 04
148 L 5 090316702 05
.8 6DIN 090324702 06
13 7 090328 702 07
= = 8DIN 09 0474 702 08
s *[ é 5
= =
15
1 min.
3,5 max.
SX| A2, A0 A LIAIE B = UAS, 4 09031278204
44(200 mm) 2, AWG 22 us 1 5 090316 78205
88 6DIN 090324782 06
3 7 090328 782 07
T 8DIN 090474782 08
ki ==k
= g[ﬁ
15
1 min.
3,5 max.
SEAST Q2B 27| 0| Y= FUX| A%, 7 090328 65 07
QoM LEALE =Y 2 AS 7]62'594 8DIN 09 0474 65 08
: 0903326512 1<
15 1
45 0903326612 2%
[
0,25
£ QIME Tl JY(HIZE &)
3DINT 4% 5% 6 DIN T 7Hl 8 DIN = 12 19H

o2 3io0p2 U] Z210 HYE] HM MY

4-8ml
7 28 1 s
2 7|—A_|H
QlM2| = 7| ¢t 3 =

‘ HE 1E 2F 4 L2t
=| N 5 oM

ﬁ 2-8T 1.1mm 6 E=M

018 12 -24%1] 0.8 mm 7 bk

— 8 W7

51



M16 IP40 W A8 A2|X 581 - 680 - 682

2% 214 £
IHE FE (), VPE 507H
205
92
Sig
=
IHE FE(A2), VPE 5074
13
8]
5
MYNE ANz ®EAENE OVPE 4 8 a
PR e 50 61079908500 61079909800
AE 20 65079908501 65079909801
014-025mm AE 2000 65079908502 65079909802
AE 4000 65079908504 65079909804
AE 10000 65079908510 65079909810
1.0-20mm e 50 61079508500 610795098 00
AEZ 20 65079508501 65079509801
15mm 035-05mm’  AE 2000 65079508502 65079509802
AEZ 400 65079508504 650795098 04
AEZ 10000 65079508510 65079509810
e 50 61079608500 61079609800
AEZ 20 65079608501 65079609801
16-21mm  075-10mm  AE 2000 65079608502 65079609802
AEZ 400 65079608504 650796098 04
AE 10000 65079608510 65079609810
XE® HE LA ] 50 61080008500 61030009800
AEZ 0 65080008501 650800098 01
014-025mm’ AE 2000 65080008502 65080009802
AEZ 4000 65080008504 65080009804
AEZ 10000 65080008510 65080009810
1.0-20mm e 50 61079708500 61079709800
AEZ 20 65079708501 650797 09801
15mm 035-05mm  AE 2000 65079708502 65079709802
AEZ 400 65079708504 65079709804
AEZ 10000 65079708510 65079709810
e 50 61079808500 61079809800
AEZ 20 65079808501 65079809801
16-21mm  075-10mm  AE 2000 65079808502 65079809802
AEZ 400 65079808504 650798 098 04

AEH 10.000 650798 085 10 650798098 10

52



W A% AJ2|= 581 - 680 - 682

A X4 £H FEHS
EWX =2 AHUHE T 7 07,0010 001
15 45
e
ZRMX| 2210 HUEHE ALzt S| 0181 439 040106001
= 03
o lE Pg 1
| 2% =1 F2Hs
1d AMEg 82t HE/E HE 5 5 2.5mm 010146001 |2 HE
Z2 RN B 5mm 015006001 2 HE
s - 010010001 ‘2O A= F HE
I
M18x0,75 3 HL!
FEHS
EEEREE 040183 009
=0| FEHS
SEelE 20 9.2 ga It mox 12mm 08 2668 000 001
E ]
= z
1E
N
343
Zaix| Z211 HYEE 25 7, IP40 9.5mm 020054 000
02 0055 001
019 5.5mm 71O Al
7 020 020055000 A4
WX 310 AHYUEHE AL0|M S2|E, X 0T ZE 02 0007 000
6215
QM| 27|12 = Z[Ch 1.5 mm
KH| JHsE ZMY Aolg E3{1 HUEHE ZE 7| 021785000
8] g5 1105
e HEE L& £210of AEY HYE L& S210[0] 66 0001014100
670001014 100
oHkt MAME Ha| 23 070090 000

53




M16 IP67

B A3 A2|= 423

o LhAHEE A

H% S21P67

SC{2 /R /LA ER

i b=}

oHECH 2y

Ath 7ts

DIN EN 61076-2-106 =4
« AISG S8t

s [} S HE 2 QIS E

20120329-E30 2391

M16

oA X+ EH e #Hlo|E =2t Aty A #|o| S THx}
XHH| 21/7(0| 2 THRp7F = #A|o|2 =27, 3DIN 995105 1503 995105 00 03
Xt Jts, &0 HE 4 995109 15 04 995109 00 04
5 9951131505 995113 0005
~ 60 6 DIN 9951211506 99512100 06
7 -6 mm 99512515 07 9951250007
= —r - 8DIN 99517115 08 9951710008
= _L 12 9951291512 9951290012
19 9954611519 9954610019
M G“US
XIH| 2/70/2 THRp7F Q= A0lE Z2i7, 3DIN 995605 15 03 995605 00 03
Xt ts, &0E HE 4 995609 15 04 995609 00 04
5 9956131505 995613 0005
~ 60 6DIN 99562115 06 99562100 06
_ T 7 6-gmm 99562515 07 99,5625 0007
= JL 8DIN 9956711508 9956710008
12 9956291512 99562900 12
19 9956611519 9956610019
M G“US
o2 Alojg =2 LIA} SR} 2EY
702 CH7F Y= A0S Z2{0, LEA} ChRf (/2% oI ki s 3DIN 99510521003 -
4 995109 210 04 995109 700 04
5 99511321005 995113700 05
~ 60 . 6DIN f6mm - 995121700 06
Rl 7 - 995125700 07
= - 8DIN - 99517170008
(g4 = s
/Q f‘"ﬁ" =
o% TS 6300/ K|S AEBHINL
70|12 CHX7F Y= AO|2 Z2{a, LIA} ChRf (2 /%t oI ki Jts 3DIN 995605 21003 -
4 99560921004 995609 700 04
5 995613 21005 995613 700 05
~ &0 . 6DIN 6-8mm - 995621700 06
ST 7 - 995625 700 07
= 8DIN - 995671700 08
/Q z%[_; é A\
% MHE 2 63H[0|X|E HZSHIAIL
Apgk
o4 3DIN | 4 | 5 | 6DIN | 7 8DIN 12 | 19
o121 cheix] #|cH 0.75 mm2 (/T AWG 20) #|cH 0.25 mm (T AWG 24)
AN +H 5002 o|&to| M| E =l
oA 2% -40°C/+95°C
M7 FHety 250 V(32 V) | 125V(32V) | 60V(32V)
=T 1(2)0
B2 MF(40°C) 7A 6A \ 5A 3A
HEd Ag(2) Au(2)
StRA ME CuZn(LZ =2 &¥5)
54 VAT 20| DM FHE|DE|7H Q) 2R MA FMeto| 32V AAEL|C J|Et & 9! XIS M E = www.binder-connector.deE HESHIA|IR



M16 IP67 W AY Al2|X 423 - 425

A K4 =H o4 AolE =& FEREHS
Aol 20, T M, a0 AZ 3DIN 99 5105 40 03
4 99 5109 40 04
s 5 99 5113 40 05
. 6DIN 99 512140 06
- BT N 7 -8 mm 9951254007
2|3 = 8DIN 9951714008
i — BB 12 99512940 12
19 99 54614019
M G“US
Aol Za{a, e WM, x5 HE 4 99 5109 740 04
5 99 5113 740 05
6DIN 4-8mm 995121740 06
7 99 5125740 07
8DIN 99 5171740 08
= s
faﬂcﬁ
A T2 6300IXIS HESHHAR S o2 £ 4-6 mm #lojg =2 6-8 mm
2t Z3 0, k| Jts, 20 o9 3DIN 99 5105 75 03 995605 75 03
4 995109 75 04 995609 75 04
5 9951137505 995613 75 05
6DIN 99 512175 06 99562175 06
7 99 512575 07 99562575 07
8DIN 99517175 08 99567175 08
12 99512975 12 99562975 12
19 9954617519 99566175 19
A
2t Za{0, k| 7Hs, A 1A 4 995109 750 04 995609 750 04
5 995113750 05 995613 750 05
6DIN 99 5121750 06 995621750 06
7 99 5125750 07 995625750 07
8DIN 99 5171750 08 995671750 08
/ c“us
o
2% BH2 6300IXIE HESHAIR o #0lg Zo|,PUR AIHIEX| o4  Atmlg
Folg =8|, eH=Ccy 5x0.25 7960132005 7961132005
6DINX0.25 - 79611720 06
8DINX0.25 2m 79607120 08 7961712008
50,8 L 12x0.25 7960292012 7961292012
308
= { F——
2bEl Zp|0, QHECY 50,25 796213 200 05 796313 200 05
i 77%#5 =|| 6DINX025 - - 796317 200 06
—— =|=| 8DINx025 796271200 08 796371200 08
o L 120,25 796229200 12 796329200 12

4

35,3

720 M16x0,75

55



M16 IP67

B A3 A2|= 423

HH X4 EH o #HO|E =2t Aty A #|o| S THx}
X 2/7[0|2 SHRp7F U= 012 A, A 7ts 3DIN 995106 15 03 995106 00 03
4 99511015 04 99511000 04
5 99511415 05 99511400 05
~ 40 6DIN 99512215 06 9951220006
4-6 mm
7 9951261507 995126 00 07
2| 1 8DIN 9951721508 9951720008
= 12 99513015 12 9951300012
19 9954621519 9954620019
% C“US
X 21/70]2 CHRP7E U= AO|2 A2, AE| ts 30N 995606 15 03 995606 00 03
4 9956101504 995610 00 04
5 99561415 05 99561400 05
~ 60 6DIN 995622 15 06 995622 00 06
7 6-8mm 995626 15 07 995626 00 07
2| | 8DIN 99567215 08 99567200 08
= 12 99563015 12 99563000 12
19 9956621519 9956620019
M C“US
o #Hlo|E =2t LAF EEX} PIES]
HAOIZ EHX7E U= AOIZ AZU, LEAL £ AZ/2% o1, AT 715 30N 99510621003 -
4 995110210 04 995110700 04
5 99511421005 995114700 05
~ 60 6DIN f-6mm - 995122700 06
" 7 _ 995126 700 07
g — — 8DIN - 995172700 08
Q/Q / é s
& MHE2 63H|0|X|E HZSHUAIL
Aol TRi7E Qs A2 AZU, LIAL EHR} HE /U3 HE ) K| 7 3DIN 99 5606 210 03 -
4 99561021004 995610700 04
5 995614210 05 995614700 05
6DIN 6-8mm - 995622700 06
7 - 995626700 07
= 8DIN - 99567270008
=
% :\.’—[;ﬁ é CNUS
.“.
o Alo|g = FEHS
Aol Azl W M &2 HE 3DIN 995106 40 03
4 99511040 04
5 99511440 05
6DIN 99512240 06
. 7 -8 mm 9951264007
= 8 DIN 99517240 08
12 9951304012
= 19 9954624019
M é c“us
AO|2 A%, B2 HH, & AZ 4 995110740 04
5 995114740 05
6DIN 4-8mm 995122740 06
7 99512674007
8DIN 99517274008
/ C“US
faﬁ“.ﬁ

A HE2 630X & BZSIMAIRL

56



M16 IP67

B A% A2|Z 423 - 425

HA o Alolg =2 4-6 mm Alolg =2 6-8 mm
Zb7l A3 KHH JHs 3DIN 9951067503 995606 7503
4 99511075 04 99561075 04
5 9951147505 9956147505
6 DIN 9951227506 995622 75 06
7 9951267507 995626 75 07
8 DIN 9951727508 9956727508
12 9951307512 9956307512
19 9954627519 9956627519
ZbEl A3 Obat A X THs 4 995110750 04 995610750 04
5 99 5114 750 05 99 5614 750 05
6 DIN 995122 750 06 995622 750 06
7 99 5126 750 07 995626 750 07
8 DIN 995172 750 08 995672 750 08
s
Ol Mo = KIXSIAI
R HES G3HOIXE FESA2 S Alo|Z Zo|, PUR XITISIX| &S Aim|E
A0|E 23 QHECH 5%0.25 7960142005 7961142005
6DINx0.25 ) - 796118 20 06
8 DINx0.25 m 796072 20 08 7961722008
12x0.25 7960302012 7961302012
247l A%, QHECH 5x0,25 796214 200 05 796314200 05
6DINx 0,25 X - 796318 200 06
8 DINx 0,25 m 796272 200 08 796372 200 08
12x0,25 79623020012 79633020012
TS
Alol2 Z2i0 HUE, 0 Z, Y 2 E3 Zaya AgE Y #lo|2 =210 AHUE|, 20y 97, =30 AE 2/
Mzl 20| 9l AFE 2 A% 0|2 Ehx} E3t Azl 20| Qi A=
AA °|A‘|E/ < 2| AA
A M =] ~
221 olAE 0@ Xaene
AHjo|A &2lE wes ®@ =3y QIAE
x| 2 ~ 70| £tx}
xiH S 2 s 7za saju
Hza sy Azl 2
Alz] 2| otzq 2|
o o H= o
S HpA ofzd LA
ofzd LA
LEA CEXF 288 702 Z2i0 e =30 ARE oI A ZE Ao|2 Z2|1 HuE] Zaja AzE 2
N2 o| Yl AR|E Y A A% AZE &
A3 QINE A2 OIME/
=21 9ME (M zaaME
30|12 £t S0 Caerty
=2 salu oy
Azl 2 #o| 2 etxt
otz 2 =2 sajw
ofzd LEAL Azl 2
otz 2
ofzd LEAL




M16 IP67

N

8 Al2|= 423 - 723

==

A0|= 2212 H4E, &2 HH

Zoi1 A7E & 8 okeE)
Mzlo] ol A% AzE & o
o2

0-20] 9= EX|MY 222 12511
A% OIME/

Z2{0 QME

ATo| A 2], 53 M, 7
0-3d9x1.5

x| 2, 412

S BRAA, 0 LiA

Aol #E7E ul xIZo| LK ks

oA X+ EH o #Alo|]g =2 4-6 mm #Alo|g =2 6-8 mm
A0|2 Z2{1, 202 AZ 3DIN 090105 25 03 09010570 03
4 090109 25 04 09010970 04
5 090113 25 05 0901137005
~68 6DIN 0901212506 0901217006
o 7 09,0125 25 07 09012570 07
= E@[ — 8DIN 0901712508 0901717008
== 12 0901292512 0901297012
19 09046125 19 0904617019
2R 220, a0 JE 3DIN 990105 106 03 99010575 03
4 990109 106 04 99010975 04
5 990113 106 05 99011375 05
6DIN 990121106 06 9901217506
7 990125 106 07 99012575 07
8DIN 99017110608 9901717508
‘ 12 990129106 12 9901297512
: 19 990461106 19 99046175 19
W6x0,75
0%
Hoj= 27 20 HZ 30N 09,0106 25 03 09010670 03
4 09011025 04 09011070 04
5 0901142505 0901147005
6DIN 09012225 06 0901227006
- 7 090126 25 07 0901267007
= 8DIN 0901722508 0901727008
12 0901302512 0901307012
19 09,0462 25 19 0904627019
2t7l A%, a0 AR 30N 990106 106 03 99010675 03
4 990110106 04 99011075 04
5 990114106 05 9901147505
6DIN 990122106 06 9901227506
. 7 990126 106 07 99012675 07
S 8DIN 990172106 08 9901727508
12 990130106 12 9901307512
19 990462106 19 9904627519
| W6x0,75
Bl
ol Zai el PO 247l &2 e Zei0 A3E By
N2l 2ol gt Agc B 4 27 22 2
A3 QINET} HEE) A3l QINE/
Z2{1 QMEJ} ZH4tE E2{3 2IME
5t2% Ztxl ot H
a2 i
ST HtAZl ST HtAZN
gret Linp oret Lint

A|0|= BHEFE Hl XIFol|
X 7ts

58



W AY AN2|=T723

iy x|+ EH o FEHS
Zanx| =g, 20 3DIN 090107 00 03
4 09011100 04
5 0901150005
6DIN 090123 0006
7 090127 00 07
L] 2w 8DIN 090173 0008
(] 2o 12 0901310012
19 090463 00 19
c“us
ZaHR| HUE], AF2FS ZaHX|, S 2 09010330002
181 3DIN 09010730003
81, 4 09011130004
2 5 09011530005
i 6DIN 09012330006
S el f 2| o TR
= P =R ] 12-19p
| pol.
= 12 09013130012
032 14 090453300 14
i 16 090507 300 16
s 19 09046330019
IR Zoi0, 0, YA LIAIZ Y £ 92 3DIN 090107 80 03
4 09011180 04
5 0901158005
6DIN 0901238006
7 090127 80 07
- 8DIN 090173 8008
ol @ 2-8 pol.
N 12 0901318012
) % 12-24 pol.
= 19 090463 80 19
¢
Zanx| Zed, A a2, 3DIN 090107 90 03
QAO|M LIAIZ =Y 4= QS 4 09011190 04
5 0901159005
6DIN 0901239006
- 2-8pol. 7 090127 90 07
S1hSl =] 8DIN 0901739008
=N | co
2 =] 12 0901319012
-2l 19 090463 90 19
s
Zax| Ze3, QoA LIAZ =Y 4 8, 5 090115290 05
X AEH 5 96 6DIN 090123 290 06
7] A“ 8DIN 090173 290 08
" 12 090131290 12
h = 19 090463 290 19
2| el T =
gl S| [lEE | 5-8 pol.
2| 5| o Hi==Ir
== U || l= o m:%l 12 pol.
3 9,4
1 min. c“us
3,5 max.
Zahx| Zey, At 4 090111700 04
N4 5 090115 700 05
16 6DIN 090123 700 06
95, 7 090127 700 07
1] 8DIN 090173 700 08
12 EE 58
=1 L] =|
15 _
1 min. |
3,5 max. cmus

otxt MM 3M|0|X| 2 XX

H= HoO [=]

HIAIR

59




M16 IP67 B A8 Al2|x 723

i X+ =H o5 FEHT
Zax| HUE, AFZFS Z2Hx|, &t 4 09011137004
n4 5 09011537005
88 6DIN 09012337006
L 7 09012737007
! 8DIN 09017337008
= L]
ot TS 63H0IX|S HEBHINR s
Zax| 2210, A AOlM LIALE =Y 4 U 4 090111780 04
24 5 09011578005
]6'57 6DIN 090123780 06
= 7 090127 780 07
T 8DIN 090173 780 08
SISIES ,E,,,,,E <
RNV | o | o =
2| 2L L]
. 15
min. o
A HH2 63H0|X|S HEBHIAILR 35 mox A
AMo| AHE ZWX| Z2{12(200 mm), 4 09011170204
AWG 22 a4 L 5 090115702 05
. 5“’ 6DIN 09012370206
3 7 090127 702 07
g - 8DIN 090173 702 08
SEAEl ==
=) L] =
15
_ T min. "
3,5 max. c“us
Zax| Z2i 7, YOI LINE £ & 98, 4 09011178204
44(200 mm) Z&, AWG 22 914 L 5 09011578205
165 6DIN 09012378206
I 7 09012778207
N 8DIN 090173782 08
EEIEn| :SEE
2 21 LI
15
1 min c“us
3,5 max.
ZaiR| Z2(0, ALY Zalx|, 4 09011132004
A (200 mm) ZE&H AWG 22 5 09011532005
6DIN 09012332006
7 09012732007
L - 8DIN 09017332008
=
===
— o
GNOUS
Za|A| 23t ol4f3] 27| TH0| Y= Zahx| =21, 7 0901276507
A0l LIALE Z 4 QU2 - ]]65'5 8DIN 090173 65 08
S ‘ 0901316512 1%
= 7]]8 12 =
= 135 0901316612 2%

920
920

M8 x0,75

60



W AY AM2|=T723

iy x|+ EH o FEREHS
Zaix) A7 a0 3DIN 09010800 03
12 4 09011200 04
101 5 09011600 05
150 86 ] 55 6 DIN 09012400 06
il B 3700, 7 090128 00 07
IR RS 8 DIN 0901740008
S| 3| mea_ & @ 5+8po. 12 0901320012
= = E 19 090464 00 19
12+19 pol.
1 min. 3
5 max -\ g
ZeHx| A7, ALZHE Zahx|, S0 2 090104 30002
2, 3DIN 09010830003
: 4 09011230004
2.8l 55 5 09011630005
o 1 6DIN 09012430006
S "ﬂffﬁ ~ 7 09012830007
= = = 8DIN 09017430008
i 12 09013230012
14 090454300 14
.16 090508300 16
o\ TR 090464300 19
Zax| A7, 20, YoM LI XY & Qg 3DIN 09010880 03
12,5 4 090112 80 04
12,2 5 09011680 05
75 |15 6DIN 0901248006
LB 7 0901288007
— — E ol 8 DIN 0901748008
==X @ 12 0901328012
=) S = 5+8 pol.
2 19 090464 8019
3| T E 12419 pol.
o Alus
Zahx| A%, AN 20, 3DIN 09010890 03
QoM LIALE = 4 Q2 125 4 09011290 04
18 47 5 0901169005
1A 6DIN 09012490 06
7 0901289007
2 EF I A 8DIN 09017490 08
== 12 09013290 12
==L 19 0904649019
H@ 12419 pol.
3 1 min. ,
4 max. c“us
Zahx| A, A A0, YOI LIALE 22 4 U8, 3 09010829003
K AEY 4 090112290 04
5 09011629005
6 DIN 090124 29006
lE= ] 3-7 ol 7 090128 290 07
= 8DIN 09017429008
1200, 12 09013229012
Zahx| A7 oA 4 090112700 04
14,8 5 090116 700 05
8 6DIN 090124 700 06
3 7 090128700 07
= 8DIN 090174700 08
i =
15 ,
1 min.
5 max. “
x ME2 63M|0|X|E EZSHAIR ¢ Faus

61




B A% Ag|= 723

i X+ EH o & FEHS
Zafx| Az AL 4 090112370 04
148 5 090116370 05
1.8 6DIN 09012437006
2] 8 7 09012837007
1 8 DIN 09017437008
,,,,,;g E
Ikt MM 2 63H|0|X|E
ZaHR| A2, AEf ol 4 09011278004
148 5 090116780 05
1.8 6DIN 090124780 06
RES 7 090128780 07
3] 8 DIN 09017478008
1= Alng -
= & HUIE =
2| [P
1 min. 13 .
Y% HHE 63HOI B Smoc “Aus
oMo S 4 09011270204
AWG 22 us L 5 09011670205
11,8 6 DIN 09012470206
3 7 090128 702 07
= — 8DIN 09017470208
SkElliz: ==k
=zl ¢
15|
~ L 1 min.
3,5 max. c“us
TR A QY 4 09011278204
AH4(200 mm) 108 ] 5 090116 782 05
8 6 DIN 09012478206
3 7 09012878207
' 8DIN 09017478208
EElE | ==E
= =
s
Tmin_ ||
3,5 max. c“us
Zafx| Az A 4 09011232004
AHAM(200 mm 8 5 09011632005
S g 6 DIN 09012432006
81 L 7 09012832007
- 8 DIN 09017432008
s =
= =R
Ea A 23 Q43| 2T |To| U= Z3X| A, 7 0901286507
QHof| A LEALR 8DIN 0901746508
. 09013265 12
09013266 12

62



B A% M2|Z 423 - 723 - 425

6DIN T T8 8DINH

TEPTE i EES

-l
15
i)

x
=
™
%
T
&
p=]
e
T
[
h-l
E
m
ra
g
1=
%

7 5o 6l gl 120 4-8l
‘ 13 1 w7t ] M A SM ) ASM 1 2M
olys| 27| Tl 2 2 2 FH2M 2 ZM B 2 K XRY 2z
J} X 1 XA 3 Ot 3 L2t 3 =M ¢ =M | §|’_‘—.i‘/ 3 =M
| o 4 oM 4 TR 4 wEM D Lo EEM 4 el
- 84 S el 53BN E S MEM 5 5|
= Lo by mm SN SEM GEgu sew maw o man
= 7 T G mel 7 Tieiy
- 8 WZM | r7HAM 8 W7t
EE X% £
0 ™E(T), VPE 507 W ™E(a2), VPE 5074
205 143
92 8]
e =
=
YuEE WANE 9EEE Ve A e 2
Ed EEE) ] 50 61079908500 61079909800
AEB 200 65079908501 65079909801
014-025mm  AE 2000 65079908502 65079909802
AEY 4000 65079908504 650799098 04
AE 10000 65079908510 650799098 10
1.0-2.0mm e 50 61079508500 61079509800
AE 20 65079508501 65079509801
15mm 035-05mm  AE 2000 65079508502 65079509802
AEB 4000 65079508504 650795 098 04
AEB 10000 65079508510 65079509810
e 50 61079608500 610796098 00
AEB 0 65079608501 650796098 01
16-21mm  075-10mm’  AEH 2000 65079608502 65079609802
AEB 4000 65079608504 650796098 04
AE 10000 65079608510 650796098 10
AEY mE LA I 50 61080008500 61080009800
AEB 0 65080008501 65080009801
014-025mm  AE 2000 65080008502 65080009802
AEB 4000 65080008504 650800098 04
AEZ 10000 65080008510 650800098 10
1.0-20mm e 50 61079708500 61079709800
AEB 0 65079708501 65079709801
1.5mm 035-05mm  AE 2000 65079708502 65079709802
AE 4000 65079708504 650797098 04
AEB 10000 65079708510 65079709810
e 50 61079808500 610798 09800
AEB 0 65079808501 65079809801
16-21mm  075-10mm:  AEH 2000 65079808502 65079808 02
AEB 4000 65079808504 650798 098 04
AEZ 10000 65079808510 65079809810

63



M16 IP67 W AH A2|X 423 - 723 - 425
i X4 =H FEHS
Aolg 2212 s Y 08 1077 000 000
~125 06
Ao|lE AU HS A 08 1078 000 000
~125 06
THEZED FEHS
Zoix| Z2{O2 S M 3mm 081079 000 000
18 mm 08 2670 000 000
70 g6
MR =
6D 820
Zax| A72 Hs 2 3mm 08 1080 000 000
18 mm 08 2671000 000
70 n
‘ T
00 -
FEHS
E™X E2{0 HUEHE =& 7| 070010001
15 45
]
-
< b |—
08 0045 000 001

010010001 22 AS

=
ox
[>
i)
n
ol
oM
i
Im

(=1
15

[\

M18x0,75 3

7
U

64



M16 IP67 W A8 A2|X 423 - 723 - 425

HY X4 £ = FEHS
7 HE 2.5mm 010146 001
5mm 015006001
25 5
FEHS
S0 ordE & 040186 009
13
2 07
T — 3
‘ o (N il
f N
=Zatolc Za0 08 2668 000 001
12
9 0,3 min./4 max.
7 E J
= =
jj 2
N
EINCEE!
ZaHx| S| HUEE ANo|M 22|, AN 402 od 02 0007 000
0215
QI =z 2 7|2 =H: Z|cH 1.5 mm
X 7St HMY Ao|E E2{0 HUHE =& 7| 021785 000
== %
18] g5 105
i HEE A E2t0lof AEY MEE 4% E210|0f 660001014100
670001014 100
obxl ML Ha| 23 070090 000

65



M23

ote] AM2|= 623

o LIA} ZZ A M23
e 6-191l

« H5 S8 1P67

« &Y AHA

e XA 26 mm

o Xl J}set 2

o AlA|WEF 2|1 H A=

i X+ EH o #Hlo|E = FEHS
Aol E2{3 6 994635 00 06
9 99460100 09
12 6-10mm 994605 00 12
i 16 9946090016
I 19 9946310019
- H =
T = i
1
SW 20mm
Aol 213, xtH| 7ts 6 99 4645 00 06
9 99461900 09
51 12 6-10mm 9946210012
16 9946230016
19 994643 0019
HEO| Y= HX| &8s HEZ FE0F EL|Ct 70H|0|X[E HZESHIAIL.
2tz =20 6 994635 70 06
%8 9 99460170 09
] 12 6-10mm 99460570 12
/\% AT 99460970 16
Id- =i 19 9946317019
- SW 24mm  SW 20mm
026
Ar¥
o4 6 9 12 | 16 19
HZ ChHE 2.5 mm?(AWG 14) 8x1.5 mm? (AWG 16)/ 1x2.5 mm2(AWG 14) 1.0 mm? (AWG 18) 16x1 mm2(AWG 18)/3x1.5 mm2(AWG 16)
AN +H 502 o|A&o| HIE =l
SHA R -20°C/+125°C
CEEE] 300V | 150V
fole: ] 3
A ME2(40°C) 20A 8x8A/1X20A | 8A 16x8A/3x10A
cEL Au(2)
StRA ME CuZn(LZ2 =2 &8)

o
o

7|EF 2 8 XA

EE= www.binder-connector.deZ & X8I A|R



=<
N
w

obe| Al2|= 623

iy X4 EH o £ #Hlo|E =2 FEHS
A=zl =0 6 99 464100 06
9 994613 00 09
515 12 6-10mm 994615 00 12
T 16 9946170016
_ 0o 19 99463900 19
g H =
SW 20mm
S B
=2 Z0, Al s 6 99 4649 00 06
9 99 4625 00 09
53,5 == 12 6-10mm 99 462700 12
glE 16 99462900 16
=2 =
- 8 19 99 464700 19
g
SW 20mm
S Bl
A2lo| Y= HX| &2lEE HE 2 FE60F ZL|CH 70| 0| X[ £ HZESIHMAIL.
EX| E2{3, 3¢ 1™ EK|, PG 13.5 6 994637 20 06
9 99 4603 20 09
IS HNH - 0" 326 12 - 994607 2012
16 9946112016
- - 19 9946332019
g 2
- \,\1‘\““\
L 03 |6 >
Zelx| Zayo, M B 6 99 4637 00 06
x= 9 99 4603 00 09
12 - 994607 00 12
16 9946110016
= 19 9946330019
=
1y 027
15 1
203
Zalx| 230, =W B 6 99 4637 80 06
9 99 4603 80 09
BE lf_ﬂA L= E%ﬂ Al
SHAH SAUAZ oy 12 - 994607 80 12
q 5 3 16 9946118016
= P e il 19 994633 80 19
< | = o
= =] [m)
27-35 027
15
23

67



<
N
w

ote] AM2|= 623

i X4 EH o4 Alo|E =2 FEHE
Hol= Azl 6 994636 00 06
9 994602 00 09
12 6-10mm 99 460600 12
4 16 9946100016
I 19 9946320019
= AP
- = Ii =
1
SW 20mm
FHole A3kt Jts 6 99 4646 00 06
9 99462000 09
5 12 6-10mm 99462200 12
16 99462400 16
19 99464400 19
;
Aol Y= MR 2|2 B2 F20f RLICt T0H[0|X[E &=t A|2.
B EE 6 994636 70 06
%8 9 9946027009
(\/ | 12 6-10mm 99460670 12
hsl 16 99461070 16
ﬁ = 19 9946327019
- SW 24mm ~ SW 20mm
026
HEDPRY 6 994642 00 06
9 99461400 09
56 12 6-10mm 99461600 12
16 99461800 16
_ 19 99464000 19
= 1S
= H =
B
SW 20mm
Tls HAL
HEY 23 K Jts 6 994650 00 06
9 99462600 09
53,5 =|= 12 6-10mm 99462800 12
g|e 16 99463000 16
=2 =
- 8 19 99464800 19
g
SW 20mm
Tls HAqL
M2I0| Q= MX| &2|BEE HEZ FE60F EL|Ct 70H|0| X[ 2 HZESHMAIR

68



=<
N
w

obe| Al2|= 623

HA X4 EH o2 #Hlo|E =2 FEHS
E-X| A3, FL IHEK|, PG 13.5 6 994638 20 06
9 99 4604 20 09
= EHIML -2 0% 12 6-10 mm 99 4608 20 12
16 9946122016
19 99463420 19
g =
=S
20,3 °
ZaHx| A2 MO R 6 99 4638 00 06
. 9 994604 00 09
=< 12 - 99 4608 00 12
16 9946120016
= 19 9946340019
=
ZaHx| Azl S0 EE 6 99 4638 80 06
_ 9 99 4604 80 09
- P - 994608 80 12
16 9946128016
= S 19 994634 80 19
g S
28 AME B IYMZ 5
6%l ol 124 16l 194l
ord JIME W IU(MZ &

50

o]
7

69



M23 el A2]= 623

A X4 =H FEHS
Alolg 2210 H4UHE 25 Y, IP67 081201001001
‘ 100
M23x1
HZa2 Ze|d HUUEg B3 2, IP6T 081202 000 000

LHE LEAFALO| QI ZaHX| Z2{0 HyY| 081201 000 000
Q|5 LIAHMO| Q= EMA| £33 74 081202 001001
Alolg E3{0 HYUEE 2% 7, P40 08 1203 000 000
08 1204 000 000
081205 000 000
Aol= =B(Hel: mm) Alo|= = F(EH¢l: mm)
g o3 FEHZ g 973 FEHM=
25 40 08 1200 040 025 46 8.5 08 1200 085 046
25 5.0 081200 050 025 52 75 081200 075 052
32 5.0 081200 050 032 52 85 081200 085 052
32 6.0 081200 060 032 52 100 081200100052
36 6.0 08 1200 060 036 55 75 08 1200 075 055
36 75 081200 075 036 55 85 08 1200 085 055
38 6.0 081200 060 038 55 100 081200100055
38 75 081200 075 038 62 100 081200100062
41 6.0 08 1200 060 041 6.6 100 081200100066
41 75 081200 075 041 70 100 081200100070
46 75 081200 075 046 74 100 081200100074

70



Bayonet I Power Series 623

71



RD24

oke| Al2|= 693

o LIA}

Xt HEAL
oo o

RD24

« 4- (3+PE) - 7- (6+PE)M

« HT

S8 IP67

.« SCIY/2HLIA IR} 1
. QHECH mg

. 53

29 mm

VDE, SEV % UL ¢!

=
o

i X4 EH o oHF g Alo|g =2t FEHS
Alolg E2{3,PG9 3+PE LFA} CHRF 695 mm 99422100 04
243 ' 99422500 07
~10 6+PE LEAF CHR} o 9942170007
T — ﬁAhE orxt -emm 9942010007
;  — /’7J=Ej §
D“US @
A& HH2 78H|0|X|E HESHUAI2.
Aol E2{3,PG 11 3+PE LIAF EEXF 994221110 04
&0 99422511007
—— = 8-10mm
~75 6+PE LEA} THERE 99421711007
T — ﬁAﬁg ey 99420111007
c“us @
A HH2 78H|0|X|E HESHIAIR
Aol £2{3,PG 13.5 3+PE LIAE EEXF 9942211404
a0 994225 1407
~75 R 0-T2mm
6+PE L}A} CHR} 994217 1407
W I ﬁi S 9942011407
il s
c“us @
A MM 2 T8H|O|X|E EH=SHAIR
Aol £2{3,PG 16 3+PE LIAF EERF 994221160 04
&0 994225 160 07
— = 12-14mm
6+PE LIAF EEXRF 994217160 07
ey 994201160 07

cAus @

2% HHE2 T8HI0|X|E BESHYAIR

3+PE(LIAFE =) 6+PE(2HY) 6+PE(LIAFZ =2)

6+PE(%)

0.5 mm?-2.5 mm2 (AWG 20-AWG 14) | %/CH 0.75 mm? (XICH AWG 20)

0.34 mm2-1.5 mm?(AWG 22-AWG 16)

0.14 mm2-1.5 mm?(AWG 26-AWG 16)

5002] o] 42| H|& =

-40°C/+100°C

400V (600 V UL) \ 250V

QEE

16 A (12AUL) \ 10A (8AUL)

Ag(2)

Ok my | oX
4o | U+ | X | D

>
=
|l

PBT

~N
N

7|Ef 22 g XtMlst M 2= www.binder-connector.deE Axs

HIAIR



RD24

ote] AM2I= 693

iy X4 =H o4 o gy AolgE =@ FE WS
Aol Z2{1, #Ho|2 =2 7-17 mm . 3+PE LEAF EFX} 994221300 04
- &gl 99 4225 300 07
~77 BEE
6-+PE CLRARERRE 99421730007
ot 99 4201300 07
s
Q= i I T IP=Y IX
2z — Z mAMNE
s ©
At A2 7T8H|0| K|S EZTSHYAIR
Ztxl Z2{1, PG 9 " 3+PE LFAF EEX} 9942217004
— 204 cmm 9942257007
f—}—‘ / 6-+PE LEAF SRR 9942177007
L \ E g OFkt 9942017007
U "
A MA 2 7T8H|0|X|E HZESHAIR
2%l Z2{3, PG 11 ~39 3+PE LEA} CEXE 99422121004
| 20 99422521007
o 1-14mm
W71 6-+PE CLRARERRE 99421721007
- ob&} 99420121007
s c“us
-
of%t HH 2 78H|0|X|S A ZSHAIAIR 7 u
2T £33, PG 13.5 3+PE LIAE EEXF 99422121504
20 994225 215 07
S 12-14mm
6+PE LEA} TERE 994217 21507
F %t 994201215 07
c“us
Ot MM S 791 =2 XIX5HA .
f&F M2 78M|0|X|E HESHAIR oA o] Zo|, PvC Hlo|E £ T2 S
Flo|g Zp{0, oHECY 3+PEX 15 79023120 04
6+PEX075 N 79023520 07
54
= T | =
=
2b7l 23|01, QHECY 3+PEX 1.5 . 790233 20 04
6+PEX0.75 79023720 07
53 L
2
!
L—L\;‘;_H 729

73



RD24 09 Al2|= 693

i X4 EH o4 oHF g Flojg =2t FEHS
Aol 22, PG9 3+PE LEA} TERE 6-9.5 mm 99 4222 00 04
~75 &0 ) 99 4226 00 07
~7 6+PE LEA} THERE 99 4218 00 07
otk 6-8 mm
— ﬁ_»EE g 99 4202 00 07
s €
& HH2 78H|0|X| 2 HESHIAIR
Alolg A%, PG 11 3+PE LEA} SERF 99 4222 110 04
~ 80 &0 99 4226 110 07
———=———— 810mm
~T74 6+PE LIAE EERF 994218 110 07
e 99 4202 110 07
S S
c“us @
&t HH2 78H|0|X| 2 HESHIAIR
Alolg A2, PG 13.5 3+PE LEAF EEXL 9942221404
s 994226 1407
— = 10-12mm
6+PE LIAF EEXF 9942181407
e 994202 1407
c“us @
A HH2 78H|0|X|E HESHIAIR
Aol= A3, PG 16 3+PE LIAF EEXF 994222 160 04
&4d 994226 160 07
— = 12-14mm
6+PE LIAE EEXRE 994218160 07
e 994202 160 07

P

B“ us @

A% HHE2 T8HI0|X|E BESHIAIR

=2llE
Alo|2 HY WX|ZK| PG 9 HTO| = Aol E2{0 A E Aol Y= A A AME/
F{4lE], UL, VDE, SEV(LIAZ =21 3+PE, £ E) OIME/ Z2{0 ME
% A= ol e E20 A 2l &2|e/
B Gine Zai0 247 golo
AolE HE LX|IFXK| 2z Y
AfE &2[2 Az g
Az 349 A
e 4= LEAL
4= LIAL
ST HiAZl0| = Aol 211 H4H A E ol Y a3 S8 AME
PG 11,PG 13,5, PG 16 HH PIME 3+PE/6+PE
Az|E ol e B2 27l OIME 3+PE/6+PE
SIME HEY &2l
AgE &a2lE Azl &l 7-13 mm/12-
PNEIREY 17mm

Sy bA
e Lha}

24 LiAt

74



A
=,
N
D

ote] AM2I= 693

iy X4 =H o4 o gy Ao|g =& FEHS
Ao|g A7 AHO|E =2 7-17 mm 3+PE LEA} TR} 99 4222 300 04
~ 84 20zl 1 99 4226 300 07
~ 8l 6+PE by T 994218 300 07
ot 99 4202 300 07
&l H
o~ | — e n
2zl 1 e A S
oMt FEE T8HOIK|S HEBHIAL s @) &
Aol2 A% PG 3y 3+PE LFAF CEXF 9942227004
 EE—— &g 99422670 07
- o 6:8mm
—0—\ :E - 6+PE LEA} EERE 99421870 07
‘ :E S orxt 9942027007
~ H |
" | (I “““
17 2%
o o 09
A MA 2 7T8H|0|X|E HZESHAIR
Aol= 23, PG 11 ~39 3+PE LFAF EERE 994222 210 04
[ &0 994226 210 07
=S 12-14mm
SH 21 6+PE CLPARERRE 99421821007
. or&} 99420221007
= GNOUS
‘ ®
IO [l
A MH 2 78H|0|X|E HESHAIR 029 =
Alojg 23, PG 13.5 3+PE LEA} EEXE 994222215 04
&4d 99 4226 215 07
=S 12-14mm
6+PE LFAF CHR} 994218 215 07
ob&} 994202 215 07
G“US
A MA 2 78H|0|X|E HESHAIR ma 3|2 20|, Ve Ho|= £ =z ws
— = ) = — T e
ol A QHECETY 3+PEX 15 R 790232 20 04
6+PEX0.75 790236 20 07
58,3
36
-
= E r- —I =
S
2R A QHECSY 3+PEX 15 . B 790234 20 04
6+PEX0.75 79023820 07

53

0129

75



A
O
N
IS

ote| AM2|= 693

A X4 EH o Az FE WS
E8X| Z2{3 3+PE, LIA} THXH HE 3+PE LEA} THRF 094223 00 04
32
4 175
[¥a) @ T -
I
/Q s @
WX 210 6+PE, 20 HE 6+PE &4 094227 00 07
029 %5
03,5 4 173
2= e A
% =| g as
= XY
x| £2{3 6+PE, LIAF EHX} HZE 6+PE LEAF EERF 09421900 07
=
SR E2{20 6+PE, LA HE 6-+PE ofkt 09420300 07
175
4y
g }E 11 =
7, 31,2
o TS 78H0|X| B HEBHIAIR A @
ZUX| HUYE 3+PE, 5L T™HEK|, LEAF TRt HZE 25 3+PE LIAtZ =9 094223150 04
175
AN
1
§ = ¢ =S f s
e ®
a%@ SW 32mm max. 6
H =
ZaHX| HUE 6+PE, £ DEEK| LIAF CHXH 6 39 6+PE LIALZ =& 094219150 07

32

175

L
1

A 00 =
§§2~ ¢;?@§§ s
= ||| @

a%@ SW 32mm max. 6

76



oke] AMl2|= 693

EE

H4  aEwy  FEWS
A7 3+PE, LIA} EEXF 3+PE LFAF SRR} 09422400 04
||| @
Al €
6+PE e 09422800 07
454
3]
| I
2| = :‘" =
o N [%
s €
ZaHx| A2 6+PE, LA BEXL G 6-+PE LFAF SEXF 0942200007
7]
2|= Sil= =
= =]
s €
6+PE QFxt 094204 00 07
4
]
i
HHe 7800|xIS A @
=ay HEK| LIAL BRI . 3+PE LIAFZ2 =2 09422415004
6
=|2 7:]] § = A\ T
7= ®
max. 6
of =)
EH|, LEAF EERF O1 373 6-+PE LIAFZ =2 09422015007
303
6
1
-
= d = e .
= N =] 8 = o\ us
D%
o8 ®
| | mox.6




RD24 19| A2|= 693

3+PE T 6+PE Tl

g 302 Y DFEK| ofojof M QHECH 0|2 E2{1 74K
2 oz 1 deM1 1 HeM)
2 A2M) 2 HeM)
3 Z2M3 3 ZH2M43
2 / \ © =M/ 4 HeMg
< e cE 5 A2M5
= ‘ ’ 6 Hd2M6
O =M
L2k
31
HH Py ] A B dHZIA AWG FEHS
JHE FE (), A=, VPE 10074 09 26  014-0.34mm? 26-22 610891139
- 126 05mm 20 610892139
i #< 145 26  0.75-1.0 mm? 18 610893 139
— (et { 18 30 15mm 16 610894 139
= 82 mg
=
JHE ™ (22), M, VPE 10074 09 26  0.14-0.34mm? 26-22 610896 139
ne B 11 26  05mm 20 610897 139
- - - 145 26  0.75-1.0 mm? 18 610898 139
= === 18 30  1.5mm 16 610899 139
82 | =l
=
FEHS
#Aolg E2{08 23 A IP67 - 08 2299 000 000
== 3
[
\
829 ‘
AHolg A%E H5 #, IP6T o 08 2300 000 000
829 I
THHZED FEHS
Zx E2{38 B3 Y, IP67 3mm 082301000 000
| 70 21.5mm 082672 000 000
5 | %76
i} -
829
ZeliX| A8 25 ) IP6T 3mm 08 2302 000 000
| 1o _ 215mm 08 2673 000 000

78



oke] AMl2|= 693

RD24

1of
|
il
Kk

K=

rO
o

08 0628 000 008

040722 000

Hiu

16 0566 00 00

16 0565 00 00

HE 23 7, IP67

42

80

66 0003 001

bS]
(=]

M=

66 0004 001

79



L
Hi Rl 9] Al2]= 696 HEC
o HiQUl ZH3 kAl
. 5,89 121
« 55 S8 IP68/IP69K
o AXAA
o A 36 mm
« VDE, UL 2IZ
. 2|80
il
oA X4 EH o Alolg =2t FEHS
Aol E2{3 4+PE 17 99 6489 000 05 ]
~ % 4434PE “i/mm 99,6501 000 08
~ 83 12 7-13mm 996517000 12
IX
SIS maAs
Sl =1 S— = g
qussig|
ottt HHS 82W|0|X|Z AXBHIAIR s
HEES 4+PE . 99 6490 000 05 ]
~ % 4434PF “i/mm 99,6502 000 08
-9 12 7-13mm 996518 000 12
IX
T HANE
ottt M2 82W|0|X|Z AZSHAIAIQ L=\
Zaix| ZE2a 09 6491000 05 [ |
09 6503 000 08
378 - 096519.000 12
[ IT
E | mANE
N
i !::
o T 82W0| K|S AEBHINR
Zaix) A 44PE 09649200005 M
4+ 3+PE - 09 6504 000 08
35 - 096520000 12
18,3
[ IT
1 HANE
128 L 5180 =
&t MM 2 82H|0|X| & £ ESHMUAIL =
Apgk
T+ 4+PE 8 (4 + 3+PE) 12
HZ Cho 2.5 mm?6.0 mm?(AWG 14-AWG 10) | 0.14 mm2-2.5 mm?2 (AWG 26-AWG 14) |A0]2 Za{2/420.14-075 mm, 247 Za3/A% 0.4 10 WG 26-19
JIAXN +=H 1,000%] O|Ato| H|Z 4= 500%] O|Ato| M|Z 3l
s e ~40°C/+100°C
CEEE] 600V | 60V A1z, 400 V 2 | 250V
e 1) 3
B7 HR(40°C) 32AY | 3AMZ,25AM(USR20A,CNR 16 A) | 5A
pSES] Ag(2) % HH 82m|0|XIE HESHUAIL.
stod Mz PA

©
o

VUL 223801 2|t 30 A, C 22.201 24T 22 A 7|EF 2 81 XpASt

MHEE www.binder-connector.deS

EHZTSHUAIL.



nte| Al2|= 696 HEC

=Y K4 EH o FEHS
ZaHx| A, E A 4+PE 09 6492 200 05
203 52 o4 44 3+PE 09 6504 200 08
12 09 6520 200 12
=
- IX
i 1 o (o] mANE
=3 E | Ay okﬁ
Za Alzlo] &5t K ZE
2oz
Alolg 211 H4H JHSEA/
ESE=ES

1 F{HlE 032/M3

-

728,
+
032

-©

25 ZO 2 M| Its

81



Hf Ul

ot AMl2|= 696 HEC

i x|+ EH HEZE A B dHZF AWG FEHS
oM™, ohef, VPE 10074 22 33 2.5mm? 14 611312139
4+PE ZEE 3038 - 3.6mm 28 39  40mm? 12 611310139
2
EL \V } WWW } 35 46 6.0mm 10 611285139
§~ 12 = u ﬂxilg
=
221 A, 09, VPE 10074 22 33 25mm? 14 611313139
4+PE22E 2819 - 36mm 2839 40mm? 12 611311139
: 35 46  60mm 10 611286139
SHEH= BT
=
12 m@ . ﬂx.llg
=
W FE (W), AS /0, VPE 10074 = 2% - 09 26 0,14-034mm? 26-22 610891139
o ] T —
4+3+PERYE = =] - 1126  05mm? 20 610892 139
< 51 |~ 145 26  075-10mm? 18 610893 139
= 26,75 ~ 18 30  15mm? 16 610894139
o 18 30  15mm? 16 610903 139
;L : H ; - Z5mm 22 32 25mm 1 610902139
= .y
JHE HE(22), AS/0H9), VPE 1007H 2,6 =2 09 26 014-034mm? 26-22 610896139
4+3+PERHE = = 1126 05mm? 20 610897 139
B — 1,6 mm
%gz - 145 26  0,75-10mm? 18 610898 139
2,25 . 18 30  15mm? 16 610899 139
= — : 18 30  15mm? 16 610901139
s == @i . : m‘[ 25 mm 22 32 25mm 1 610900 139
>
HE EHE(H), VPE 507K JHE FF(22), VPE 5074
120 298 05 120 298 143
81
= ? o =
=
HENZF HAXNF dEAXA  VPE H 2 =)
AEY FE(E) E] 50 61079908500 610799 098 00
120 2EE AEH 200 650799 085 01 65079909801
0.14-025mm? AE 2.000 65079908502 65079909802
AEH 4.000 65079908504 650799098 04
o20mm AE 10.000 65079908510 650799098 10
VE] 50 61079508500 61079509800
AE 200 65079508501 65079509801
1.5mm 035-0.5mm: AEH 2.000 65079508502 65079509802
AEM 4.000 65079508504 650795098 04
AE 10.000 65079508510 65079509810
I 50 61079608500 610796098 00
AEH 200 65079608501 65079609801
16-21mm  0.75-1.0mm? AEM 2.000 65079608502 650796098 02
AE 4,000 65079608504 650796098 04
AE 10.000 65079608510 650796098 10
AEY HH(2H) UE] 50 61080008500 610800098 00
120 REE AEH 200 650800085 01 650800098 01
0.14-025mm? AE 2.000 65080008502 65080009802
AE 4,000 65080008504 650800098 04
o20mm AEH 10.000 65080008510 650800098 10
M 50 61079708500 610797 09800
AE 200 65079708501 65079709801
1.5mm 035-05mm? AEM 2.000 65079708502 650797 098 02
AEH 4,000 65079708504 650797 098 04
AEM 10.000 65079708510 650797098 10
VE] 50 61079808500 61079809800
AE 200 65079808501 65079809801
16-21mm  075-1.0mm? AEM 2.000 65079808502 65079809802
AE 4.000 65079808504 650798098 04
AE 10.000 65079808510 650798098 10

82



Hiul 1}9| Al2]= 696 HEC

iy X4 EH FEWHS
Aolg E2{08 25, IP67 083107 000 000
~ 165
033
A0l 22U 5 A, IP6T 168 083108 000 000
i
;
033 ‘
ZaHx| Z2{08 B35 2, IP6T 083109 000 000
035 ~ 100
ﬁ
C©Of \_)
029 -
033
EUX| 28 HT AN, IP6T 035 ~ 100 08 3110000 000
AT L
LI =
829 =
033
27l & HEE 2E E20|0f M3 J™g o5 E2to|of AEY HEE & E210(0f 66 0005 000 TR EY sum
66 0003 001 7RI FHE  sm
660001014100 TEH{T HE 1om
670001014100 AERM HA
IX
mAMNE
2o A& Y a0 37 M3 gi HEg &0 37 660012001 T HH st W
660004001 2T WH uz @y sm
660011001 2% WH =a gy sm
070090000 M3 HH 120
IXT
mANE
o FEUHT
M ME, P67 4+PE 083274000000 421 2 QS W
4+3+PE 083111000000 23 2 QIS
12 083232000000 &3 2 U
M A
, Y= mAASE
% o2 LhA}
)
\\‘\\
o#H 5F Flo|E Zo| FEHT
Aol 4x1.0mm% 4x2.5mm?  100m 08 3186 000 000

83



RD30

ote| AM2I= 694

o LiAL &3 U2 RD30

« 5- (4+PE), 13- (12+PE) &

241
« 5 S5 1P65
o SEE/LIAL Xt AA
« ZA 40 mm

« VDE, SEV 2IZ&
EE
3 K= £H o Alo|g =2 FEHE
NEECE 10-12mm 9907090005 & @
4+PE 12-14mm 990709 02 05 PANIES]
~ 103 14-18 mm 9907090305 & @
10-12mm 99071700 13
12+PE 12-14mm 99071702 13
s 1 14-18mm 9907170313
10-12mm 99073700 24
2% 12-14mm 9907370224
14-18 mm 99073703 24
2tz Zg|0 u 10-12mm 9907097005 &> @
4+PE 12-14mm 990709 72 05 PANIE]
— _ 14-18 mm 9907097305 & @
*j — = 10-12 mm 99071770 13
12+PE 12-14mm 9907177213
| (LT 1418 mm 907177313
10-12mm 99073770 24
NI z 24 s9t73 722
1 14-18 mm 99073773 24
040
Hol2 A 10-12 mm 99071000 05 &
4+PE 12-14mm 9907100205 &> @
~ 100 14-18 mm 99071003 05 6]
10-12mm 99071800 13
i 12+PE 12-14mm 99071802 13
2| || 14-18 mm 99071803 13
= 10-12mm 990738 00 24
} % 12-14mm 99073802 24
14-18 mm 990738 03 24
ZHE A7 u 10-12mm 9907107005
4+PE 12-14mm 9907107205 ®
T _ 14-18 mm 99071073 05 ®
B j — = 10-12mm 99071870 13
12+PE 12-14mm 9907187213
=] (LI 1418 mm 9907187313
- 10-12 mm 99073870 24
I g i soran
‘ ] ‘ 14-18 mm 99073873 24
040
A
o 4+PE 12+PE 24
HE ey A|CH 2.5 mm2 (2|t AWG 14) A|cH 1.0 mm? (£/cH AWG 18) A|CH 0.25 mm2 (Z|tH AWG 24)
IIAN £ 5003 O| Aol H|A
oA 2% -40°C/+100°C
CEEE 400V | 250V \ 125V
o] 3
B2 H2(40°C) 20A \ 6A 3A
ot Ag(2) Au(2)
st A PA
84 7|Et 22 % XtMlet &= www.binder-connector.deS EESHYAIL2



A
O
w
o

ote| AM2|= 694

3%y X+ =H s FE H=
Ea3x| Z2{0 4+PE 9907110005 & @
12+PE 99071900 13
3 2 99 073900 24
= | ﬂj of )
= —H = |3
1
Zax| A7 4+PE 9907120005 & @
12+PE 99072000 13
32 24 99 0740 00 24

Rd 30 DIN 405
® s ®
T Eﬂj U
28
32
044,45

SHE
OEECRETER m 0-221x15
Q) 22 5128
— , 231 5197
2 & \= 27l OIME/
E{ QME
752 s2=
yee
Sam braz
off Liap

4+PE T 12+PE & 244

w3
20 |0 oy
0°1° $18°1°ts

00| 04
T

oj'd Zop2 HS A
36,5 #Alo|2 Z2{3& 08 0425000 000
Alo|E2 2718 080426 000 000
ZaiX| 221712 08 0427 000 000
ZMX| AZE 080428 000 000
—L — www.binder-connector.de

‘ ERSESC S PNL

36,5

v 32,2
4x M3




>
o=

-9l |P54

m

M Al2]|= 570 ELC

. #ol2 Jgo| Y &2
AAE

o 124

. B3 53 1P54

. 202 o2

. ZF|Fel Zaj1 iRkl

o 30| 3}0|E RAL 9002
oF SARSH A

g K= £H o Z|f 0] = =2t FEHD
Aol E2{1 ” 4-6 mm 991721002 12
~68 6-8 mm 991721000 12
21,5
J ==
%
m3 FE WS
Zafx| _J,\_?/ﬂ’ EsE 12 091724000 12
20,5
275 225
H 25
E s SW 20mm
%’ NE = (
: SW 17mm
2min. ] N
Tmoc 27t HET} L5 HAE
e
Alol2 212 AH4E o 2H|
E2{0QIME
Xzl
=o
0-2
B H a0y
72y g2l
Alz| 2|
=0 o
S HrA3l
221 LA}
EUX E22 AH9E 27 2H|
AH 9INE
HE A 2oy
0-2l
EETEIS

>
R
1)
=

o
o4 12
CEREE #|ch 0.25 mm? (ZIch AWG 24)
I1A 24 5,0008] o|4to| % F4
oA 2 -25°C/+85°C
B4 Het 150V
QAL 2
B2 HR(40°0) 2A
e Au(2)
e M PA 66

©
o

7|Ef 2 g XpM|st M 2= www.binder-connector.deS & ZXSHIA|L



ALH_O| |P54 m A= W AJ2]X 570 ELC

1 | 159] 5%
2 | 435] 435
3 | 594 159
4 | 594]-159
5 | 435[-435
6
7
8

1,59]-5,94
-1,591-5,%4
-4,35]-4,35
9 |-594]-1,59
10 [-594] 1,59
1 [-435] 435
12 [-159] 594

1 |-1,09] 406
2 |-297] 297
3 [-4,06] 1,09
4 |-4,06]-1,09
5 [-297]-297
6
7
8

-1,09(-4,06
1,09(-4,06
297|-2,97
9 |1 406]-1,09
10 | 4,06] 1,09
1| 297] 2,97
12 ] 1,09] 4,06

EETE
Zahx| =210 e Zagoz iy 7ts a4t

1
0195
;

l
018

87



>
o=

-0l P67

|
bt
i
o2t
>
L)
I
()]
N
o

IE
o
bal
-

oy

I
©
e

SN JA M BT @ | >
Mo oX 12 |ot

ts

J3|0] 3}0| E RAL 9002
of FALSH M At

iy X4 EH o FolE = Jgjlo] 3to|E
FolE =30 3 999205400 03
4 999209 400 04
5 35 mm 99 9213 40005
~13 8 999225 400 08
(T TImE:
oLy mpek =N
FNEEE R = Al 3 99920545003 99920546003 99920547003
4 99920945004 99920946004 999209470 04
5 3-5mm 99921345005 99921346005 99921347005
8 99922545008 99922546008 99922547008
Jg|o] 2to|E
Aoz Azl 3 999206 400 03
4 999210400 04
5 5 mm 99 9214 40005
8 8 999226 400 08
|92
= ==
Fopd Ly mpekA =4
Aol A, W7t ] A 3 99920645003 99920646003 99 9206 470 03
4 s 99921045004 99921046004 99921047004
5 99921445005 99921446005 99921447005
8 99922645008 99922646008 999226 47008
Ar¥
o4 3 4 \ 5 8
A fHHE %|CH 0.25 mm?2 (X[ AWG 24)
IIAXN = 500%] o|Ate| H|Z =l
oA 2= -40 °C/+ 85°C
CEEE 125V | 63V
fole:] 2
B2 ME(40°C) 3A 2.5A \ 2A 1A
cE Au(2)
ston da PA

©
]

7|Ef 2 g XpM|st M 2= www.binder-connector.deS & ZXSHIA|L



A0l |P67 :
ALH_o| W XA A2|X 620
HA X4 EH o4 o dE HY &0 dE
ZoHx| Zeid, 202 HZ AR 02 HE 3 999207 400 03 999207490 03
4 999211400 04 999211490 04
1l 1l 5 999215 400 05 999215 490 05
2L33 zﬁa 8 999227400 08 999227490 08
w2 [H e [ 2= =
= HE | S e
1 min. % 1 min. SW 10mm <§‘
3 max. = 3 mox. 2
w2rA TfgtA =M
ZoHx| Z2{0, 202 A 3 99920705003 999207 060 03 999207 070 03
4 999211050 04 999211060 04 999211070 04
U . 5 999215050 05 999215060 05 999215070 05
— % 8 99922705008 999227060 08 99922707008
2 [E_H
= HHE
1 min. E
3 max. =
s dF HH &0y dE
Zaix| A2, 202 AZ/AN a0 A3F 3 999208 400 03 999208 490 03
4 999212400 04 999212490 04
92]7 ¥ 92— 5 999216 40005 999216 49005
s 2, 8 999228 400 08 999228 490 08
i 0 Agl 2 ji .|
= = = i
1 min. ’.é Vmin, || SWiomn S E
3 max. ES 3 mox. =
e IptAd =M
E N - 3 999208050 03 999208 060 03 999208070 03
4 999212050 04 999212 060 04 999212 070 04
92” = 5 999216050 05 999216 060 05 999216070 05
TNt 8 99922805008 99922806008 999228070 08
= it
1 min. E
3 mox. £
FEHS
ZIMA A= 93t Zax| Za{1 HHIE| 2 oHE] ” 08 2636 400 001
n
=
2ol
S0l Eai e Ba0olME UK Bei1de aCiY/EN a0y BaIelME OfEl  ofgie
22 oINE 270 oINE z3 a1y
HEY &2l2 =E A |ZHE
yele CENEE
Saig bpaz
o LA

RpMEt HE= 8-1110]X|2] Al2|= 6202

EBxSHAIR




>
o=

Ol |IP67 W A A2|X 720

o ALH_O| XFZ1 HFAI
el — = - N — - |
e 3-121

« e CIxtel

« QUECYH QY FF A

« J2|0| &}0| E RAL 9002
ot FAE A4

3y X+ EH o4 Folg = Jz|o| 2}o|E
AHol= =20 ~57 - 3 999105 400 03
126 3 5 4-6 mm 999113 400 05
= 8 999125400 08
= J— = 1. 6-8 mm 999133 402 12
E S — — =
~57
L 1h_ z
ST — .
= E e — =
— S ! #lo|g =2t Ford mpek 4
F 0|2 Za{T, W7t Mt = A 3 99910545003 99910546003 99910547003
5 4-6mm 99911345005 99911346005 99911347005
8 99912545008 99912546008 99912547008
12 6-8 mm 99913345212 99913346212 99913347212
o4& AHolE @ azlo] 3to|E
FHole A3l 57 - 3 999106 400 03
105 @ 5 4-6 mm 999114400 05
1 - = 8 999126 400 08
= —m \wa — = 1 6-8 mm 999134402 12
= W =
~57 w
1105_ 2
= |
= 0T = -
= Flo|g =2t w7rA nfgkA =M
A0 2 A WZHA T{EHA A 3 99910645003 99910646003 999106470 03
5 4-6mm 99911445005 99911446005 99911447005
8 99912645008 99912646008 999126 470 08
12 6-8mm 99913445212 99913446212 99913447212
ArQF
o4 3 | 5 8 \ 12
A fHHE %|CH 0.75 mm?2 (%] AWG 20) Z|CH 0.25 mm?2 (XICH AWG 24)
AN +H 5002 o|&to| M| E =l
oA R -25°C/+85°C
CEEE 250V | 125V \ 60V
EE 2
A HME2(40°C) 7A \ 5A \ 2A
e Au(2)
e M PA

)
o

7|Ef 2 g XpM|st M 2= www.binder-connector.deS & ZXSHIA|L



W AY™ AM2|=T20

iy X4 EH oS shE oz HN &l dE
ZaiX| Za{0, a0 HZ/AN SO ¢ 3 999107 400 03 999107 490 03
5 999115 400 05 999115 490 05
2 9 8 999127 400 08 999127 490 08
84| 35 84| 35 12 999135400 12 999135490 12
o SW 14mm j/$—SWIA.rrwm
- B HE o - |E [HE =
= HE S S :1% £
2 i 2 3+5pol: 01
1 min. 1 min. 8+12p0l.:0 0,8
4 max. 4 max.
WZHM mpek =M
ZHix| Z2{0, a0 @Z 3 999107 50 03 999107 60 03 99910770 03
5 99911550 05 99911560 05 9991157005
2 8 99912750 08 999127 60 08 9991277008
841 35 P 99913550 12 999135 60 12 9991357012
= SW 14mm
- |E Fig =
= [:i B =
2
1 min.
4 mox.
o e b e AN &l HE
ZaHx| A% SO HZ/AE arjal A 3 999108 400 03 999108 490 03
5 999116 400 05 999116 490 05
2 2 8 999128 400 08 999128490 08
105 84| 35 105 84| 35 12 999136 400 12 999136 490 12
—M | SW 14mm _’HH = SW 14mm
= MU= = Ws
i 2 I 9 3+5pol: 01
1min. [T Tmin. | =T~ 8*12pol:008
4 mox. 4 max.
W7r T}t =M
ZaHx| A% S0 HF 3 999108 50 03 999108 60 03 999108 70 03
5 999116 50 05 999116 60 05 99911670 05
n 8 99912850 08 999128 60 08 9991287008
105 841 35 12 99913650 12 99913660 12 9991367012
_m o SW 14mm
= W= =
2
Imin. | =T~
4 mox.
FEHS
E3X| 2210 H4EHE o{HH 19 08 2433 400 001
15 g5
1] 35
SW 24mm
= TN ==
= % =
7
1 min.
4 max.
2l
Alo|E 2211 74lH E2{0QIME EUX| 2210 74y &0 =R E2{3QME Ol HE O RE
— 23 QIME 23 QIME 2 A
=) 718% &2 2 4 L4 HE
@ e 87t LIE )
Q) S HA
e LEAF

XtAlet ME = 28-32H0|X|2] A[2|= 7208 HZESIHYAIL




HFREI NCC

WA A

I

2|= 770

.« HERU BT 2

. 8t

- 53 S2IP67

. &0 A

. 5,0008] 0[42] HIZ 314

. BUX 213 HE:
AIZEIA ok MEfoA S
Bz S31P67

« 12j|0] £}0|E RAL 9002
o Ars Aty

3y X+ EH o Aolg =2 2.5-4mm  H0|2 E24-6 mm
Ao|2 =20 8 99077140008 99077140108
~58
=
o #Al0|Z = 6-8 mm
Ao|2 =2{1 8 99077140208
~59
=
FE2H3
Zaix) A2 202 8 09 0774 400 08
205
9,95 35
1 SW15 mm
= FHE 2=
= | 4 = =
=N N
) |2 HES
L Zaf Ml20| LastH HIZY
4 mox.
Zax| A% AR 262 8 09 0774 490 08
20,5
9,95 35
| SW15mm
| HE =
= = = I
- 22 HES}
min. s .
. Zai Malo| =28tA HZE
Apek
4 8
HZ choix 0.25 mm? (AWG 24)
A 9 5,000 o|&o| /& 4
oA 2= -25°C/+85°C
FERE 175V
fole: ] 2
A MF(40°C) 2A
CEL] Au(2)
A ME PA

e
N

7|Ef 2 g XpM|st M 2= www.binder-connector.deS & ZXSHIAIL



HIUl NCC m A8 A2|X 770

2
Aoz =217 74l

o HAZ
3=t LI-AI-

I MY > M UM
I o oM i ™
I}

N2
Sim

EAE X E22

Ho M O 1= b~
AN SR 0 02 i
Sz e

[m om

A

4n
1
@©©®

=2
e
o]
2
Ho

11,85

g13,

93



M5

W XES3} 7|E M2 =707

« DIN EN 61076-2-1050]] 2| 7{t L}A}

nE !
. 3941

« 22 S21P67
- QHEEY HF

Iz w1 7s50|
PUR #Hlo|E

U AdE

oA X4 EH o #Alo|E Z0|,PUR  XHEIX| 2  Kimj|El
A 0|2 E23{0, LHEEH, M5x 0.5/2HEEY, 2m 7931015203 7931215203
XHH !, M5 x 0.5 3x014 5m 7931015503 79312152503
2m 7931013203 -
07 L 3x025 5m 7931013503 -
107 0 Im 793107 5204 7931275204
é[ - = Axom 5m 7931075504 79312752504
= i S Im 793107 32 04 -
X025 5m 7931073504 -
22X £33, 2HEEH, M5x 0.5 1001 2m 7931035203
' 5m 7931035503
m 7931033203
3x0.25 5m 7931033503
m 7931005204
= 4x0.14 5m 793109 55 04
m 79310932 04
4x025 5m 79310935 04
M5 %05
AHolg 22, QHEEY M5x0.5/2QHEEY, 2m 7931025203 7931225203
Xt E, M5 x 0.5 3xonM 5m 79310255 03 79312252503
2m 7931023203 -
75 L 3x0.25 5m 7931023503 -
13 20 2m 793108 52 04 7931285204
w T - 4x0.14 5m 793108 55 04 79312852504
5 i3 2 025 2m 79310832 04 -
5m 793108 35 04 -
2T A% QHEEY, M5x0.5 3014 2m 7931045203
' 5m 7931045503
Im 7931043203
3x0.25 5m 7931043503
m 7931105204
\Qﬂ 2 axo 5m 7931105504
=2 = Im 7931103204
2 x025 5m 7931103504
M5 %05
065
Apgk
B4 3 \
HZ Cho 0.14 mm?2 (AWG 26), 0.25 mm? (AWG 24)
AN +H 1003 O] &ro| H|Z 2l
B 25 ~25°C/+80°C
A MY 60V
e 1) 3
A MF(40°C) 1A
S ES] Au(2)
StRA ME PUR
04 7|Ef 2 S XpM[$t M 2= www.binder-connector.deS & ZXSHIA|L



W XtESst 7lE ME[= 707

X4 EH o FEHZ
3x0,14 0931050003
3%0,25 0931050103
1.2 40,14 09311100 04
55 200
. 4%0.25 0931110104
ha miH
= I i
% SW 7mm u?g
g =
X Z2{7, YoM LIAZ = e 3x0,14 093105 86 03
4%0,14 0931118604
97 15
5 200
= 7 =
% SW 7mm
=2
3 0931058103
4 0931118104
97 15
Ria s
= Qﬁﬁ =
uc; SW 7mm g
= =
=l mox.4
3%0,14 093106 00 03
3%0,25 093106 0103
15 4x0,14 09311200 04
AL4 200 4X0,25 0931120104
2T 1 H
== H
L‘O: SW 7mm E
2 =
= R IEES S, oM =3t 3x0,14 093106 86 03
4x0,14 09311286 04
0 15
g ||
. E — T e o
S|z A =
= i
gx\ SW 9mm
=
3 093106 8103
4 0931128104
0 2
2 2
23| T HE e =
= : A =
= -
‘z SW 9mm -.rc}
— =
=

95




W XES3} 7|E M2 =707

M5

Ir
ol
RO

<+

=1l

[

0931117104

3.75-H7

25
22

=l
Bl
0
ol
Al EEd
o =T =T ol

S Mol H R0
® ANm<

(=]
==
=~

oj'd 4ot

1of
2
il
K-

K4 =H

|-

08 2610 000 000

g6

M5x0,5

015118001

EULX| HEM5x%0.5

SOXSN =

SW7mm

96



97




M8

W XES3} 7|E M2|= 768

« DIN EN 61076-2-1040f| 2|#{3t L}A} 1M

. 83 53 IP67
. oHECH oy

. Zhehst %]

« U4 P43 FRIT} HBHA

(XHH| 2! 2| AL 360° 23)
o XHH| /0[] A AT kHEHS B
o ZtEl E2{1 HYE E 2/4 X|™|

x| 7t
HA X4 EH o #Hlo|E = FEHS
Alo|2 Z2i1, 20 3 1o 9933790003
4 o mm 99338300 04
GUS LISTED
A0|2 Z2{1, LIAIZ =Y 3 1o 99337910003
4 27> mm 993383100 04
l:l.ls LISTED
#|0|g Z2{1, biatec ® 3 s 993379400 03
4 —mm 993383 400 04
354
W4 oz ey z2us
R ) 0,08-0,25 mm? 993379500 03
0,25-0,5 mm? 993379550 03
\ 0,08-0,25 mm? 993383 500 04
i 0,25-0,5 mm’ 993383 550 04
— — .
SER=IEI=RE
i
SW 10mm
C“US
Apek #Alolg E2{1 FH4lE
24 3 \ 4
i choix 2042 0.25 mm2 (AWG 24), LIAFZ =2 0.14 mm?-0.5 mm? (AWG 26-20), biatec © 0.14-0.38 mm?2 (AWG 26-22)
7IAH +4 1003 O|&ro| H|Z 24
SHA R SO, LIAIZ Q1 -40°C /+80°C, EH H ¥, biatec ® -25 °C/+ 80°C, LHEEH -25°C /+ 85°C
Mz ®o 60V (30V UL)
=1 3
7 HF(40°C) 4A
pSES] Au(2)
st A PBT/PA/CuZn(ZE)

)
)

7|Ef 2 g XtMlst M 2= www.binder-connector.deE

Az

HIAIR



MS8 W Xt=3} 7|2 Al2|= 768

HA X4 EH o2 Alo|g =2 FEHS
Alolg E2{3, &0, Xt Jts ] 2-3,5mm 9933612503
3,5-5mm 9933610003 e
. 2:3,5mm 993363 25 04
3,5-5 mm 993363 00 04 e
0|2 B2, LHAL THAF $1Z, 0[2| A A2l x| s 3 ross 99336110003
4 2720 MM 993363 100 04
HA0I= B2\, LIt Ehxt &1, AT 2 Z8, A 15 3 s 99336130003
4 mm 99,3363 300 04
Holj = /=7 by
Aolg 810 HYH, &4 2 QIME/ A OlE 2213 HYE, LIAME ¢ 2 QINME/
Zp{0 QME Z2{1 2AME
eSO sEa g2
A FE
Safigl HiA 3 Saigl HiA 3

2 QIME AlolE 2213 H4IE, biatec ®
E2{3 QIME
HA EH A= AF0 LIAE =) o AEo0]

LR
x| 2
0-2

5% LR X9

A\o| 2 Z2i1 7ulE], LAl CiRt 12, A% QIME Aol Za| U, LhAL EIXF 912, KT 7k A% QIME
o2 Amal, xiu| 7ts Zai1 olME =

Mol s2|e, 3197,
o2 A Azl 0-2),

gy s

4= LEALZE AFEOf|
@ XHAHE]
\/

929



W XES3} 7|E M2|= 768

L) x4 9 B Aolg =2t F2H3
27 230, 20 3 1o 99338500 03
4 2> mm 99338700 04
T
l:le LISTED
2bxl Z2{0, LIAF CHF A 3 . 99337911003
~33 4 ’ 99338311004
SW 10mm
_—
Tl
M8 x1
—
0 ]3 Glls LISTED
2 =0, S0 AHE IFs 3 993365 0003
’ ’ 3,5-5mm
4 99336700 04
T
CUS LISTED
2ol
2b5l Z2i 0 7 ue], S0 A% AIME/ 247l Zai0 AuE, 20Y, AT s A% AIME/
Zpa oIME =g QME
25l ston M2l Hol g5
SUE b 247 3197
oz LIA}b EZ LIAL
A o|E HHEFE U O-3, Atm| &
X0l 2% 7Hs o-3, &

[RalliTR-

njr ot |2 ro
wxE4oro x
[m=

NI B
o

20X > |m
Hn

~
ofr

Rl
ikl
=2

2 Ho
Y Iy
0

>t

S5 A
oref Lpnt

Alo|2 thE7E uf
RI&ol 4% 7t

Aol m g, M
3m 4,5, 60
1oz 1 2
2 gEER 2 EHy
22 3 T

3 TR 4 zeM
4 deM 5 A
6 24

coO~NOYUT D WN -

=]

100



MS8 B X138} 7|2 Al2]l= 718

iy X4 =H o4 #lo|E 2lm] 0| ZHO| FEHS
A0|2 Z2{0, QHSCEH LIAF HF, M8 x 1 iC m 773405 0000 20003-0200
30034 5m 773405 0000 20003-0500
' oUR m 773405 0000 50003-0200
108 5m 77 3405 0000 50003-0500
= 2% L iC m 773405 0000 20004-0200
= - 40034 5m 773405 0000 20004-0500
;‘ 0 T o~ 1 N
&[ @ul == &[ PUR 2m 77 3405 0000 50004-0200
o 5m 773405 0000 50004-0500
m 773405 0000 50006-0200
. 6x025 PUR 5m 773405 0000 50006-0500
c @ US LISTED
51025 UR m 773405 0000 50008-0200
' 5m 773405 0000 50008-0500
Aol E2{0, QST EY, LIAL HE, M8 x 1, oV 2m 77 3705 0000 200030200
AH[QIZAZ LIAL EZ A 14034 5m 77 3705 0000 200030500
' bUR 2m 77 3705 0000 50003-0200
108 5m 77 3705 0000 50003-0500
= % | C 2m 77 3705 0000 20004-0200
2 ‘ 0034 5m 77 3705 0000 20004-0500
91 Wrﬂ [T ] ;I ' oUR 2m 77 3705 0000 50004-0200
1
= I 5m 773705 0000 50004-0500
SW 9mm -
6x05 bUR 2m 77 3705 0000 50006-0200
5m 773705 0000 50006-0500
BN/ US LISTED 51025 bUR 2m 773705 0000 500080200
' 5m 773705 0000 500080500
ZtR 230, QHEEY LIAF A, M8 x 1 hiC 2m 773403 0000 20003-0200
40034 5m 773403 0000 20003-0500
' bUR 2m 773403 0000 50003-0200
5m 773403 0000 50003-0500
C 2m 773403 0000 20004-0200
= =T 0034 5m 773403 0000 20004-0500
L= - ' oUR 2m 773403 0000 50004-0200
< 5m 773403 0000 50004-0500
2m 773403 0000 50006-0200
6x0,25 PUR
g9 | Mxl X 5m 773403 0000 50006-0500
BN/ US LISTED 51025 bUR 2m 77 3403 0000 500080200
' 5m 77 3403 0000 500080500
27l Z2{0, QHZ2C Y, LIAF A, M8 x 1, hiC 2m 773703 0000 20003-0200
AH[QIE|AZ LIAL EF A 14034 5m 77 3703 0000 20003-0500
' oUR 2m 77 3703 0000 50003-0200
5} 5m 773703 0000 50003-0500
u_ 15 A hiC Im 77 3703 0000 20004-0200
034 5m 773703 0000 20004-0500
=g == ' oUR 2m 77 3703 0000 50004-0200
3 == 5m 77 3703 0000 50004-0500
! b 61025 bUR m 77 3703 0000 500060200
L ’ 5m 77 3703 0000 50006-0500
BN/ US LISTED 51025 oUR 2m 773703 0000 500080200
’ 5m 77 3703 0000 500080500
Apek #Alo|g 2|1 H4lE|, QHEEY
o4 3 \ 4 6 \ 8
HZ ChHE 0.34 mm2(AWG 22) 0.25 mm?2(AWG 24)
AN 1002 O| &2 H|& =l
StA 2= -25°C/+85°C
M7 et 60V, 10-30 V(LED X3} | 30V
o] 3
Mz FM2(40°C) a4 \ 1.5A
EEL Au(3)
StRA THE PUR
ApQF BZ #o|2
o2 3 4 6 8
o7 oo 3x0.34 mm?2(AWG 22) 4% 0.34 mm?2(AWG 22) 6x0.25 mm2 (AWG 24) | 8x 0.25 mm? (AWG 24)
Aol A xHE PVC PUR PVC PUR PUR
HH M PVC PP PVC PP PP
H|1 #o|2 Eof et £ 2% +60°C
ES UL/CSA
UL-Style PVC: AWM 2517  PUR: AWM 20549

VEZE 0|5 20| 2m/5m. F& Al 21 2H Jhs 101



W XES3} 7|E M2|= 768

i cH o4 Flo|& =2t FEHS
Aolg A%, &0 3 355 993400 00 03
4 ’ 993376 00 04
~37
NISNE
GIJS LISTED
Aol A%, LIAZ £ 3 355 mm 993400 100 03
4 ’ 993376 100 04
GIJS LISTED
Alo|& A3, biatec ® 3 s mm 993400 400 03
4 993376 400 04
o oA ChHA FEHS
A 0|2 A7 HA Ho| oI ; 0,08-0,25 mm? 993400 500 03
0,25-0,5 mm? 993400 550 03
. 0,08-0,25 mm? 993376 500 04
39 0,25-0,5 mm? 993376 550 04
 — m
(EEER:
1 =
\
SW10mm
e us
3 OIME B D2I(HZE &
3m 4zl 6l 8l
4 4
e 3 o);
1 3
A QIME I OZ(HIE & Flo|E o ek, AM

102



MS8 W Xt=3} 7|2 Al2|= 768

iy X4 EH o #lo|E =& FEHS
Aolg A, &0E, ktH 7ts ; 2-3,5mm 993360 25 03
3,5-5mm 993360 00 03 (@ usrs
. 2-3,5mm 993362 25 04
~13 3,5-5mm 99336200 04 (@ usra
o I@
= E
Aolg A, LIAL THXt AE, o|2[A AR Kt 7ts 3 1555 mm 993360 100 03
4 T 993362 100 04
GlIS LISTED
AO|S A3, LEA} BEXF HZA, K| & X8 At THs 3 6-8mm 993360 300 03
4 993362300 04
CllS LISTED
2Rl A7 AT 3 455 mm 99340200 03
4 ' 99337800 04
—L- SW10mm
GUS LISTED
ZbEl A7 LIAF CHRF I 3 155 993400110 03
~33 4 =7 mm 99337611004
SW 10mm
//
T
1 M8x1
013 cus LISTED
2 A &S0, K JHs 3 358 9933640003
4 27> mm 99 3366 00 04

[ llS LISTED

103



M8 W XHE3} 712 A= 718

HA X4 =M oy Ao|g elm Ho|g Zo| FE HS
A 0|2 A7 QHECH LIAFHF, M8 x 1 ouC 2m 77 3406 0000 20003-0200
30034 5m 77 3406 0000 20003-0500
' bUR m 77 3406 0000 50003-0200
338 5m 77 3406 0000 50003-0500
= % L iC m 77 3406 0000 20004-0200
E - 40034 5m 77 3406 0000 20004-0500
= —it—= ;| ’ bR 2m 77 3406 0000 50004-0200
5m 77 3406 0000 50004-0500
S 61025 oUR Im 77 3406 0000 50006-0200
e 5m 77 3406 0000 50006-0500
BN/ US LSTED m 773406 0000 50008-0200
8x025 PUR 5m 77 3406 0000 50008-0500
A0|2 A% QHECH LIAFHH, M8x 1, C m 77 3706 0000 20003-0200
AH|QIZAZ LIAL T2 A 35034 5m 77 3706 0000 200030500
' R m 77 3706 0000 500030200
" 5m 77 3706 0000 500030500
= 2 L hiC 2m 77 3706 0000 200040200
= 5m 77 3706 0000 200040500
El D:% H HHH o S 4x034 bUR 2m 77 3706 0000 500040200
5m 77 3706 0000 500040500
St gmm 61025 R 2m 77 3706 0000 50006-0200
o 5m 77 3706 0000 500060500
BN/ US LSTED m 77 3706 0000 500080200
8x025 PUR 5m 77 3706 0000 500080500
A0|2 23, QHECY, LIAF A, M8 x 1, x| =] 10034 m 77 3506 0000 500030200
' PUR 5m 77 3506 0000 500030500
40034 m 77 3506 0000 500040200
L ' 5m 77 3506 0000 500040500
!
=
BUS LISTED
A 0|8 A%, QHBEH, LEAF T, M8 x 1, PNP bV 2m 77 3606 0000 20003-0200
s 13034 5m 77 3606 0000 200030500
- % | bUR m 77 3606 0000 500030200
= 5m 77 3606 0000 500030500
= I I o~
= [ =
SW 9mm
—_ .
e g
, 1=
BuC m 77 3408 0000 200030200
13034 5m 77 3408 0000 200030500
bUR m 77 3408 0000 500030200
5m 77 3408 0000 500030500
BuC 2m 77 3408 0000 200040200
X034 5m 77 3408 0000 200040500
bUR 2m 77 3408 0000 500040200
5m 77 3408 0000 500040500
2m 77 3408 0000 500060200
6x0.25 PUR 5m 77 3408 0000 500060500
B/ 1S LSTED m 77 3408 0000 500080200
8x0.25 PUR 5m 77 3408 0000 500080500
2R A2 QHECH LIAF HZ, M8 x 1, PuC m 77 3708 0000 200030200
AH|QIEAZ LIAL & F HA 3034 5m 77 3708 0000 20003-0500
' bUR 2m 77 3708 0000 500030200
5m 77 3708 0000 500030500
BC 2m 77 3708 0000 200040200
40034 5m 77 3708 0000 200040500
RE ’ﬁj ! ’ bUR 2m 77 3708 0000 50004-0200
= 5m 77 3708 0000 500040500
SW9mm 2m 77 3708 0000 500060200
610 ﬂ@ 6x025 PUR 5m 77 3708 0000 500060500
— BN/ S LsSTED m 77 3708 0000 500080200
8x0.25 PUR 5m 77 3708 0000 500080500

104 VEZ HO|2 Z0|2m/5m. T2 Al 71 B Jts



B 1S53 7| Al2|= 718

A X4 EH o4 AlolE Qm FHo|E o] FEHS
27l A%l QHECS LIAL M8 x 1, kHH|El 30034 m 77 3508 0000 500030200
’ bR 5m 77 3508 0000 50003-0500
2% 034 m 77 3508 0000 50004-0200
20 L ’ 5m 77 3508 0000 50004-0500
& 2
g5
CUS LISTED
Z7 A2 QHEEY, LIAF HE M8 x 1, PNP PUC 2m 77 3608 0000 200030200
| . 3034 5m 77 3608 0000 20003—0500
et = ’ bR m 77 3608 0000 50003-0200
@E@ﬂ 3 5m 77 3608 0000 50003-0500
u_ 5 ) - 2m 77 3608 0000 20004—0200
j s 15034 5m 77 3608 0000 20004—0500
a1 Il ' bR 2m 77 3608 0000 50004-0200
——— 5m 77 3608 0000 50004—0500
Glls LISTED
o4 FEHS
EE 220, %2 o, 858 0%, LED7} §lS 3 09 3413 150 03
4 09 3415 150 04
103 17
68 1[05 .
- SIS
£ =
S|
LHESE 22{0, 20T /M8 AlE2|= =28 3 093413 00 03
3+ LEDZHA 0934134003
3+ LED .= 2HAH 0934134103
16,3 3 M8 AIZ|Z=E 0934117003
_ A8 9 4 093415 00 04
= g]&‘; L 44 LEDZHA 093415 40 04
= = = 4+LED = 2HAH 0934154104
< 4 MBAIZ|ZE 0933897004
4 FlO|M LIALZ =Y £ A2 Aol|M LIALZ =Y £ A2
Zaix| Zajo, M mot 3%0,25 0934030003 Xy 09 3403 86 03
65 200 4%0,25 0933910004  AXus 09 339186 04
1B 200 7 6x0,14 09 3463 00 06 09 3463 86 06
=| [85 =| 25 8x0,14 09 348700 08 09 3487 86 08
= =
= [ il - =
SW 10mm SW7mm E SW 10mm min. 2
= max. 3,5
FlOM LIAIE =Y £ AS AOM LIAIR = £ JUZ
A Edx| 2211 HYE
o4 3 | 4 | 5 6 \ 8
oA tHY 0.25 mm2(AWG 24) 0.14 mm2(AWG 26)
71AH 23 1002] O|Ato| H|Z 314
otAl 2% -40°C/+ 85°C
B Ht 60V \ 30V
QAL 3
B HF(40°C) 4A | 1L5A
ESE Au(2)
SHRA ME CuzZn(L|Z =3 &5), LIZ =3 ot & cto|sHAE

VEE A0|S 20| 2m/5m. F& Al 2| Y Jts

105




LR L= i

M2|= 768 - 718

HA X3 £H oA SOl LIAFR = £ Q2 YOIM LIAIRZ =Y £
ZaHX| Ze|d, oM Zs 3%0,25 09 341900 03 09341986 03
17 17 4x0,25 09 342100 04 09 3421 86 04
165 85 12 5x0,25 09 3425 00 05 09 3425 86 05
85 || 2| 200 ‘ 25 |5 20 6x0,14 0934230006 09342386 06
= :E — = :[ TS| E— 8x0,14 09 3427 00 08 093427 86 08
o|2iligy—— | 2| = Ui
, = | =
SW7mm SW9mm 2 SW 7mm SW12mm ;
W12mm SWilmm = SW 10mm
=
ElolM LR ZL £ AS A0 LIAIZ Y 292
o4 FEWHS
EUX] Z2{0, Ao|A LIAME = £ /YT, 3 09 3403 8103 A
M &0 4 0933918104 A\
3+4d 6+8H 6 093463 8106
165 45 165 45 8 093487 8108
12 25
SW1lmm SW1lmm 1 25 =
3 S
2zl 2 Bl i
=2 [ HH == == HIH
i min.2 7J mn. 2 =l=
25/ | max.3,5 2,5— max. 3,5
ZaiX] Z2{3, YoM LIAIE =Y £ QS 3 0934198103
M &0, Aty S20|E £E 12 4 0934218104
e 5 093425 8105
I3 6 093423 8106
3= H] = 8 093427 8108
= =i ligg
SW 7mm
SWiomm / |5,7
SW12mm [ 175
84
OIM3| 27| FH: 1.6 mm
Zahx| Zai0, 2HE o, Qo LIALE =Y 4 9IS, 3 09341982 03
A &0, Xty Z0|E T8 . 4 09342182 04
3 5 09 3425 82 05
R 6 093423 8206
S |zl Uy =2
SW 7mm
SW 10mm ]/95
Wizmm |75
QIM3| 27| T FH: 1.6 mm
ZaHR| 220, 24T o, Aol LIALZ =Y £ Q18 3 993403 282 03
Y &0E 9 4 993391282 04
‘]—2;“1: 2124
= IEE 2| =<l :
SW 10mm I s
45| ||4
min. 1
max. 3,5
Qs 27| EH: 1.5 mm s
o & Flolg Zo| FEHS
ZaiX| Z2{0, QoA LIALR EY £ e, HM Tt 4 05m 703421005 04
355
12 215
25 2 L
SW12mm
= g AZL: I =
D= =
Wiomm =

106



M8 W XHS3} 7|2 A2|= 768 - 718
A X~ EH o SO LIALE = £ U A0l|M LR =Y = AS
ZaHR| A, AM /0N LIALE £ 2 9lg, 3%0,25 09341200 03 AL s 09341286 03
oM et 4x0,25 093390 00 04 AN 093390 86 04
16 20 - 145 4§00 6x0,14 09 3462 00 06 09 3462 86 06
= 8> 2‘ ainEs 8%0,14 09 3486 00 08 09 3486 86 08
2= H = = :ﬁﬁ: =
SEllrp=eE ) ol 5=
S 10mm SW7mm E SW10mm /
= SW 14mm min. 2,5
max. 4,5
FOIM LIAZ ZY £ U8 QOIM LIAE ZY £+ U
ZaHx| A2, AN TSN LIALZ ZY £ 918, 3x0,25 09341800 03 09341886 03
M et 1 15 4x0,25 09 3420 00 04 093420 86 04
65 75 [10 5%0,25 09342400 05 093424 86 05
2] 200 2 |5 200 6%0,14 09342200 06 093422 86 06
<=1 _7‘ <[=1A 8%0,14 09342600 08 093426 86 08
=] .- 2@1
SW 12mm SW 9mm E SW 9mm SW12mm E‘
SW1lmm § SW1Tmm S
= =
FOIM LIALZ ZY £ U8 QOIM LIAE ZY £+ US
o HE Zo| FEHS
ZAUX| AZ QOIM LIAE 2 £ 91, 9,5mm 09341280 03 A s
PRSI 3 4,7 mm 093412187 03
143 0,5mm 093412186 03
9,5mm 093390 80 04 “A¥us
4 4,7 mm 093390 187 04
| EL—H 0,5mm 093390 186 04
==ELA 6 1,5mm 09 3462 80 06
W0 8 1,5mm 09348680 08
SW 14mm min. 215
T mox. 45
RIS FEHE
S| A% Ao M LIAIZ =Y 2 AT, 3 0934188103
A &0, Ay Z20|E =g 15 4 0934208104
7 5 5 0934248105
N F;i 6 0934228106
= 2[)}:& 8 09 3426 8108
W 9 =
SW1Tmm _Sl 1,75 E
SW 12mm ﬁ‘ =
QI 2 7|2 FH: 1.6 mm
ZaiX| A, ZER  Qtoll A LIALE EY £ 9l 3 0934188203
AN &0, Kt %EHOIE sy 4 093420 82 04
2]5 z 5 0934248205
0 6 0934228206
= EF:E:F 2
Sl 2
SW 9mm g~
SW11mm ],95 =
SW12mm 9,65 =
QI3 =2 7|7 FH: 1.6 mm
6 mm 10 mm
ZoHR| A% AH a0, 99341228103 993412280 03
6 mm/10 mm 993390 28104 99 3390 280 04

QI 27T FH: 1.5 mm

107




M X153t 7|= A2|= 768 - 718

A X4 EH o4 FEHS
X A3 T Y, Ao A LIALE B £ AU, 3 993412 282 03
Y &HY 4 993390 282 04
QIAZ[Z27|2 FH: 1.6 mm
o FAlo|E ZHo| FEHS
ZaHR| A2, QOIA LIAFR = 4 US, 4 0,5m 703420 005 04
o|lEyl #Ho|g &gt
335
= 10 25
s 2 L
= T SWi2mm
S I —
Shizl :H _
SW 9 = ;
“;WHmm =
g Aot
Zayx| Zeya FHullE 3d wx|g oE 719 Y LEARAE 8 LPARR 29 4 9IS
= W m3
054 . 05x45e
P P
/[\ LIARME [A B [C D
1= 1o M8x05 | 81[25 |35 |7l
\j/ MI0x0,75 [ 101 [25 |50 [ 9]
D minB < ~ min B EIR=E] 1Nm
max C max C
ZaHx| S0 HUE, QoM LIAE =Y i;q Hirﬂg PE 73 Y LEARAE 8 LIARR T 4 98
= AS e 0,5 x45° 0,5 x 45°
! Q!
4\ LEARAEE A B [l
‘ - L M8 x1 81120 [35 | 7l
\L/ M10x0,75 [ 10,0 [20 |65 | 91
W2x1 [ 12125 [45 [100
D > min B > min B I 1Nm
max C max C
i X4 EH FEHS
Aolg Ee{12 Hs A 08 2840 000 000
~125
U ”
AHolg 278 Hs 08 2841000 000
~125

108



M8 B X535} 7|2 M2|= 768 - 718

HH X4 =H FEHS
=H 08 2842 000 000

=l (i
L]

ZoHx| 22|08 B3 M, M AR 082972 000 000
S 4
;‘E@ M8 x1 -IH
ZaHx) AAE HS A 08 2843 000 000
ZUX A28 o W, HH HAg 08 2373 000000
A2 HS 2 08 2441 000 000
09,2
L1 1 -
L]~
M8 x 1

08 3130 000 000

Go| #lo]2 2ME M10x0.75

(=)

H

|

o~

SW 9mm M10x0,75
Wimm | 012

010769 001

22t HE M8x 0.5

\
M8 x0,5

~
[}

SW 10mm

070085 000

43 ~214

109



M12 A-ZE3}

B X33t 7| A2|= 713

DIN EN 61076-2-1010] 2|7{$t LtA} 1
B3 53 1P67

QHECH oy

Ztekst x|

0 48t MRt XEHA
XHH| 2 /0|2|A AXEIS s
2tz Z2{a HYEE Yl X|-
oA Jts

29|12 HHM B3 S2 IP68/IP69

A K4 EH 4 Fol2 = LA ERY #Ho|x] EHT
F|0|S Z2{3, LEAL TEXE 128/ ; 4-6mm 9904290704 Ay -
Ao|X| ¥ A2 &Y 6-8 mm 99042915804 Xy -
w0 2,5-3,5mm 99 0429314 04 -
4 4-6 mm 9904291404 MYy 9905251404
- 6-8mm 9904291204 MYy 9905251204
SIES - 5 4-6mm 9904371405 Xy 9905371405
==
] 6-8mm 9904371205 Xy 9905371205
SW18mm SWldmm W 13mm 8 6-8 mm 9904871208 M -
PR 6-8mm 9904911212 AXys -
#Ho|g Z2{1, AHQIAZ LIAF EZ ghAl . 4-6mm 990429 82 04
LEA} £ERE 6-8 mm 990429 282 04
s 4-6mm 99 0437 8205
~60 6-8mm 990437 282 05
ng 8 6-8mm 99 0487 282 08
i
SW 18mm
C“US
Aole =21, ot s 4-6mm 99052914 04
6-8mm 990529 12 04
~60
Sz ]
SW 18mm SW14mm  SW 13mm
G“US
oAt MM 112/143H0[X|E &Z5HIAI2.
Ao|e Z2{0, Z2tAEl Zr2 dhAL LEA} BER} . 4-6 mm 99 0429 43 04
6-8mm 99 0429 57 04
w0 S 4-6mm 99 0437 43 05
6-8mm 99 0437 57 05
sg| ]
L ==
cAus
Ar¥ Flo|E E2{1 {4l EctAE HEH
o4 3 \ 4 \ 5 8 12
A fHHE |t 0.75 mm?2 (2T AWG 20), ! A[TH 1.5 mm? (2/CH AWG 16), BH 19 0.14-0.75 mm?2(AWG 26-18) | Z|CH 0.5 mm? (X[cH AWG 20) | ZIcH 0.25 mm? (ZICH AWG 24)
I|1AE 1 Optalloy 503] O|A&te| H|Z 24, 2 1003 O|&o| H|Z =l = 1003] O|Ate| M| & 2l
S 2% -40°C/+85°C, 2| - 40°C/+ 100°C, B H 2| - 25°C/+ 80°C
CEEE] 250V | 60V \ 30V
feXe-]=4 3
B2 M (40°C) 4A \ 4A, U BA 4, M2 T 14 8A, BES5 2A 2A \ 1.5A
HEH LEAF EEXF H2ZA: CuSnZn(Optalloy), 71EF Au(2) Au(2)
st HE PA
110 7|Ef 2 9 XhMlst M 2= www.binder-connector.deES & ZXSHIA|L VEHE HAES AHEfst 2 H



M12 A-ZE3} B XE3 7|2 Al2]X 713

iy X4 EH Ha Fo|EEE FEHZ
Aolg E2{3, MY 4 810 990429 19 04
5 mm 9904371905
~63
== i T
SW 18mm ; SW19mm
C“US
Aol E2{3, S|, LIAL thAt, IP68, IP69K 4 4-6,5mm 990429 684 04
s|g
o dZEHFE Flo|E =& FEHZ
Alo|g Z2{1, B He| . 0,14-034mm?  3,5-6mm 990527 14 04
o 034-075mm?  4-8mm 990527 12 04
=3 =<
== —]
Aolg 2ZE =&
3,5-6 16,3
48 18,4
o4 FoEEE FEHS
F2-30l= S, LEAF TRt 4 17 0|2 990429 186 04
5 2,1-3mm/ 99 0437 186 05
" 8 4-5mm 990487 186 08
= i=
SW 18mm ;
G“IIS
F2-7A0|2 22|30, A= AZ LA H2 @4 4 EE 990429 287 04
LEAH EERE 5 21-3mm/ 990437 287 05
8 4-5mm 990487 287 08
~ 63
=N T
SW 18mm ;
s
Fo-#Ho|g 2|0, Z2tAE T3 YA, LEAL TR} 4 %?ﬂ ? %/ 990429 142 04
5 o 99043714205
~63
= § i ‘
S
=

3\ YR




M12 A-ZE3}

B X33t 7| A2|= 713

i X+ =H o4 o] =& LIAFEERLY Flo|x] EHZ
FHo|2 Ze{1, LEAF X/ |0|X| S, . 4-6mm 99142981404 ANy 99152581404
Kol & ZE Xt 7ts, 1219 22 03 6-8mm 99142981204 AXys 99152581204
s 4-6 mm 99143781405 ¥y 99153781405
6-8 mm 99143781205 X 99153781205
] 6-8mm 99148781208 cAXus -
8-10mm 99148791408  AXus -
120 6-8 mm 99149181212 cA¥us -
SW 18mm SW 16mm SW 13mm/
SW 16mm
FHlo|2 Ze{7, LEAF BHXE/FH|0|X| S, 4 5-8mm 99143181404  SAXys 99152781404
ol2[A AP Kt Jts 5 5-8mm 99143981405  SAXys 99153981405
] 5-8mm 99148981408 Ay -
8-9mm 99148981208 Ay -
SW 18mm SW 16mm SW 13mm/
SW 15mm
#Alo|E E213, LI} THR Khm| & EE, s 3-5,5mm 99142999104
AH|Ql|AZ 2 K| Jts 5,5-8,6 mm 991429992 04
s 3-5,5mm 99143799105
| ~62 5,5-8,6mm 991437 992 05
e W 8 5,5-8,6 mm 99 1487 992 08
SIS \ -
= 1 ]
== i w
SW 19mm SW 19mm
C“US
Flo|2 Za|1, &t Kt Its 4 5-8mm 991433 814 04
=
SW 18mm SW 16mm SW 13mm
o us
PR R SESIS ]_]_2/]_43]1‘"0|X|% HxsHIAIR oA xA AWG =2 HS
i A (m), VPE 1007H 0,14 mm?— 0,34 mm? 26-22 611224146
0,34mm?—0,5 mm? 22-20 611154146
. 0,75 mm?— 1,0 mm? 18-16 611225146
i 1,0 mm2— 1,5 mm? 16 611226 146
8 3
—— S
=l £
= ~o o~
= — o
= =
ArQ¥ FAlo|E E2{1 7{4lE 24 Y
o4 4 \ 5 8 12
o ChHA LFAF EERF £ 0.75 mm2 (£]cH AWG 20), HOIX| 2T £|ch 0.5 mm? (2L AWG 20) | £ICH 0.5 mm2 (X[C AWG 20) | £|CH 0.25 mm2 (£]CH AWG 24)
I|AE > 100%] o| Ao M| Z 4
oHA 2% -40°C/+85°C
CEEE 250V | 60V | 30V
fole: ] 3
A ME(40°C) 4A \ 2A \ 1.5A
FSES] Au(2)
St2A THE MY AHYE 2 Cuzn(LZ =2 E5), (Y 27 2E LA =2 ot 3 CHo|gfAE
112 V&MY EO| Y= 2.



M12 A-Z E3}

B xs8t 7| Al2|= 713

iy X4 EH ma Fo]E =2 LIAFEXEY Flo|x] ¥
2HEl Ze{ 3, LIAF TRt 121/ ; 4-6mm 9904292704 AXys -
Ao|X| 2z A2 &0 ~40 6-8mm 99042916104 Xy -
2,5-3,5mm 990429324 04 -
D‘|=E' 4 4-6mm 9904292404 Sy 9905252404
6-8mm 9904295204 Ay 9905255204
5 5 4-6mm 9904372405 MYy 9905372405
oW lamm 6-8mm 9904375205 Xy 9905375205
i 120 6-8mm 9904915212 AXus -
m2x1
0202
ZtT 223, AHQIZ|AZ LIAL &2 WA 4 4-6mm 99042992 04
LEA} EEXE 6-8 mm 990429 292 04
5 4-6mm 9904379205
6-8 mm 99 0437 292 05
?
B“US
2Rl Za{ 1, ot . 4-6mm 990529 24 04
~40 6-8 mm 990529 52 04
T
SW 18mm
i m2x1
X o
$20,2 c“us
& HH2 112/143H0|X| 2 HESHIAR
2bxl Za{d, ZatAE| &2 Al LEAF SHX} 4 4-6mm 99 0429 44 04
~40 5 4-6 mm 990437 44.05
T :;' =
H =
=\ (I
(I
||
== | M2x]
020 cmus
2%l Zeja, MY 510 99 0429 58 04
mm 99 0437 5805
SQ-ZHEl Z{1, LiAL Chxt 4 %?ﬂ? = 99 0429 286 04
~40 5 Lo 99 0437 286 05
—
-

920

~44

TR
A ——
\I\III\II\I\IIuII\IIIIIIIH

3\ YR

13
ini
oM
iga)
2}
o
0
rr
o
e




B X33t 7| A2|= 713

i x| o4 Flojg £ FEHS
EQ 7I7l Za|7, ZatAE| &2 WAl LIAF Chat 4 %?ﬂ?l%/ 990429 162 04
~40 5 g 99043716205
/ 1H=
ﬁ -
== | MI2x] )
020 c“us
o4 70| =&  LIAFEER}Y Flo|x] ¥
Zbxl E2{0, LA TXt/A|0lX| 2 A 4-6mm 99142982404 ANy 99152582404
Kol EE xtm| Jts, 6-8mm 99142982204 o MNus 99152582204
_/.~_
1289 32 &0 . #6mm 99143782405 Kus 99153782405
6-8 mm 99143782205  cMXus 99153782205
127 6-8 mm 99149182212  cAXss -
™ AMEE90°
2HAE o ZtE 2
— __I_U:IEI A ol
I SW18mm W 13mm/ = TE T MB
‘ T SW T6mm
|
: Mi2x1
2t Zaj3, I_}Al- CHRE/FH|O|X| 2T 5-8mm 99143182404 ANy 99152782404
ol2[A AP Kt Jts 5-8mm 99143982405 Ay 99153982405
Alojg = FEHS
ZbEl Z{ 0, &t k| Its 4 5-8mm 99 1433 824 04
G“US
A MM 2 112/143H|0[X| S & ZSHUAIL.
FHAME T JH(NZE &
3 41 5T /5% CAN-HHA 12z

< Y50

&

114



=
=
N
>
kLU
M
ot

B xs8t 7| Al2|= 713

#lo|E W e, AM
3-58 5T CAN-t{A 8E 120
12y 1 At 1oay 1z
2 ZUEX S/EM 2 HWIZEM(AWG 22) 2 ZM 2 EPE._“—."
3 TRy 3 ASMAWG22) 3 =M 3 4
4 ZHeu 4 BIM(AWG 24) 4 =M 4 =4
5 oM 5 IRZHH(AWG 24) 5 34 5 23M
6 22N 6 iz
7 me 7 A
8 ®Wzty 8 M
9 w7ty
10 Xpz=A4
11 3|A/2aM
12 wbuy/mpet
3W HHO| 2 ©E 27 MAL K| b&LICh
K|S HAM: oA K| = 8ul Aol A T 8 Xkt
oy
ol = A% QIME £ A(0|2 2|0 Hue|, Xt 27t A QIHE/
Aol E2{3 H4H, Xty =7t 232 QIME/ F2-70|2 2211 A4, = e
Ic = - —_—
EE11 ?_'A‘IE N = = I_|_-||E
}iEEI ¢E|‘:| \. }llole a'l = 'I
= \\! PESP
& TR
S vpAz ) coll
[= |
A% QIME/
2270 2IME
2 ol g2/, HE2Y
& s2e, oef Ana,
O
S Az, 43,
@ 2 912 LA}
= Azl ApEof e
== =
e S HpA
= 92 LiA}
A7 OIME
A3 QIME/ na;;w/E
= = -_— _
Z2i0 2IME B2/ ol
247l et 23 = 7
28 RiCRax
SaHg| HiAZ =c
otz otzd 2|
4= LEAL o ITMP
H =
()
I—
=
& A7 QIME
ZIE E20 AHYE, XtH & 2, K 7ts ﬁ%‘q' °._|§=AE15 Ea" oh{s
=piq =clL LA =
= A -
Mot s2|Het 7B Mt a2, o127,
Z2|H7} ek g3 Axe 0.3,
A% =l Sagl HEA A E%I’
Stex orzf LpA}
g Axo) S5t
e 2|
H o-&
K & HH
0-2
e
S vpA
92 LiAt

115



M12 A-ZE3}

W XES3} 7|E M2|= 763

A X4 =H W FAolg Zo| PVC(RM Al0|E)Y  PUR(E2M Alo|E) Y
Aol Za2|1, QHEEY, 303 M 77 34290000 20003-0200 77 3429 0000 50003-0200
PVC(2|A), PUR(ZH244) — 484 L ’ 5m 77 34290000 20003-0500 77 34290000 50003-0500
é 3 a0z M 77 34290000 20004-0200 77 3429 0000 50004-0200
' 5m 77 34290000 20004-0500 77 34290000 50004-0500
= = m 77 34290000 20005-0200 77 3429 0000 50005-0200
= L === 0B o 77 34290000 20005-0500 77 34290000 50005-0500
- 840257 2m 77 3429 0000 50608-0200
: 5m - 77 3429 0000 50608-0500
} = [ ox0gs M 77 34290000 20708-0200 77 34290000 50708-0200
T = c“s e ’ 5m 77 34290000 20708-0500 77 34290000 50708-0500
fobeld <55mm| | Kobeld  >55mm 12%025 2m 77 34290000 20712-0200 77 34290000 50712-0200
5m 77 34290000 20712-0500 77 34290000 50712-0500
Aol Z2{0, QHEC Y, AHHE, 2m 77 35290000 20703-0200 77 3529 0000 507030200
PVC(3]4), PUR(Z24) — 485 L 3034~ 7735290000 207030500 77 3529 0000 50703-0500
g 3 034 2m 77 35290000 20704-0200 77 3529 0000 50704—0200
e . ' 5m 77 35290000 20704-0500 77 3529 0000 50704—0500
= I D | = 51025 2m 77 35290000 20705-0200 77 3529 0000 50705-0200
’ 5m 77 35290000 20705-0500 77 3529 0000 50705-0500
2m 77 35290000 20708-0200 77 3529 0000 50708—0200
} + ] EMV 805 o 77 35290000 20708-0500 77 3529 0000 50708—0500
Kabel-9 Q > S,EJ;]L GllS LISTED
E 4 #o]Z Zo| PUR(FZM A0[E)Y PUR(H2M #Ho|E)Y
Fole Ze|0, QHEEY, m 77 34290000 80003-0200 77 34290000 80203-0200
PUR, X 28 20t 3034 = 77 34290000 80003-0500 77 3429 0000 80203-0500
2m 77 34290000 80004-0200 77 3429 0000 80204-0200
= 48,4 T L 034 o 77 34290000 80004-0500 77 34290000 80204-0500
= 2m 77 34290000 80005-0200 77 34290000 80205-0200
Al T T [ = X055 = 77 34290000 80005-0500 77 3429 0000 80205-0500
=2 u | =
SW 13mm
BUS LISTED
m4 #Ho]E Zo| PVC(EM Hlo|E) Y
Fo|g Zz{0, QHECY, 030 M 77 3729 0000 20403-0200
PVC(Z]4), AE|Qlaf|AZt _ 484 L ’ 5m 77 3729 0000 20403-0500
LIAL EH 2 SAL M SE é 3 x03 2m 77 3729 0000 20404-0200
R === gg¥ = ’ 5m 77 3729 0000 20404-0500
= a1 = L. 77 3729 0000 20405-0200
4 ’ 5m 77 3729 0000 20405-0500
» me g0gs 2T 77 3729 0000 20908-0200
I ’ 5m 77 3729 0000 209080500
} 3 55 y0gs LM 77 37290000 20912-0200
T = cus e X 5m 77 3729 0000 209120500
KabeHd < 5,5mm Kabeld > 5,5 mm
o4 Fo]g Ho| PUR(H2M Fo|Z)
FHo|2 Z2|1, QHECH PUR, 2m 77 3729 0000 50003-0200
*Eﬂ°|E [ESPAREN S =128 — 484 L 3034 o 77 3729 0000 50003-0500
§ 3 oo 2T 77 3729 0000 50004-0200
- - ’ 5m 77 3729 0000 50004-0500
= = 51025 2m 77 3729 0000 50005-0200
’ 5m 77 3729 0000 50005-0500
SW13mm 2m 77 3729 0000 50708-0200
i' ' 'II V } é ]I VA 805 = 77 3729 0000 50708-0500
Kobekd  <5,5mm Kabel-9 « >55mm cus LISTED
Aolg Za{d, QHECH, 2m 77 0605 0000 50704-0200
PUR(Z2M), M3 x5 5m 77 0605 0000 50704-0500
— 484 L
< 30
=
STER- -T2
= U I =
|
SW 13mm
116 VEZE A0S Z0|2m/5m. FE A 21 2H Jts D KHHY AH|o|E, T 8 Xt



M12 A-ZE3}

W XtES2t 7)E M2= 763

iy X4 EH o4 Aol= Zo| FEHS Y
Aol E2{3, CAN-HA 2m 77 2529 0000 50705-0200
5 5m 77 2529 0000 50705-0500

- 404 . 10m 77 2529 0000 50705-1000

e 31

=

= = \ =
SW 13mm
GUS LISTED

=t 22|03, CAN-HA 5 - 779839 0000 00005

48,4

e
gt
o

Mm2x1

x>
[edeale]
]
=
mnmmn
AAA

G525
glogjonio

o145
|
W

=
Sog
o]

SW13mm

At HoIE B0 e, oHECY
o4 3 | 4 5 8 | 12
oz iy 0.34 mm? (AWG 22) 0.34 mm?(ANG 22),0.25 mim? (WG 24 0.25 mm? (AWG 24)
7|1AN =3 1003 of&to| H|Z 24

o 2% ~25°C /+90°C (+ 80°C UL), - 40°C /+ 105°C

B Het 250V | 60V \ 30V

A 3

7 HR(40°C) 4A | 2A 1A
HEd Au(2)

52 T PUR/PP

VHEZE AI0OIE 20l 2m/5m. FE Al 21 2 Jts. 117



W XES3} 7|E M2|= 763

BH X £H s Ao Zo| PVC(2[M AOIE)Y  PUR(H2M AHlo]E) Y
2[7l Z21, QHECY, 303 M 77 34270000 20003-0200 77 3427 0000 50003-0200
PVC(2]M), PUR(H2M) I ' 5m 77 3427 0000 20003-0500 77 3427 0000 50003-0500
il III = axo3s M 77 3427 0000 20004-0200 77 3427 0000 50004-0200
. g <55 ' 5m 77 34270000 200040500 77 3427 0000 50004-0500
: L 7734270000 200050200 77 3427 0000 50005-0200
i ' 5m 77 34270000 200050500 77 3427 0000 50005-0500
}g m gx0252 —2M - 77 34270000 50608-0200
= T 5m - 77 34270000 50608-0500
| Lo >55mn e0gs M 77 34270000 20708-0200 77 3427 0000 50708-0200
' 5m 77 34270000 20708-0500 77 3427 0000 50708-0500
cus USTED g5 M 7734270000 20712-0200 77 3427 0000 50712-0200
7 sm 7734270000 20712-0500 77 3427 0000 50712-0500
27l 2|0, QHBEY ktH|E, 2m 7735270000 20703-0200 77 3527 0000 50703-0200
PVC(2]M), PUR(Z M) ™ 7735270000 20703-0500 77 3527 0000 50703-0500
2m 7735270000 20704-0200 77 3527 0000 50704-0200
31,25 L L oM 7735270000 20704-0500 77 3527 0000 507040500
» ooy M 7735270000 20705-0200 77 3527 0000 507050200
= [[H1 ' 5m 7735270000 20705-0500 77 3527 0000 50705-0500
}'7; L 2m 7735270000 20708-0200 7735270000 50708-0200
L 7735270000 207080500 77 3527 0000 507080500
GUS LISTED
E & FO0]E Z0| PUR(FZEM A0|F)Y PUR(H2M FHlo[E)Y
2m 7734270000 80003-0200 77 3427 0000 80203-0200
[ 303 77 34270000 80003-0500 77 3427 0000 80203-0500
2m 77 34270000 80004-0200 77 3427 0000 80204-0200
31,25 385 L 03— 77 34270000 80004-0500 77 3427 0000 80204-0500
2m 7734270000 800050200 77 3427 0000 80205-0200
T e 77 34270000 80005-0500 77 3427 0000 80205-0500
=
[:US LISTED
o4 Fo|E Zo| PvC(s|M Hlo|E)
27 Z2{0, QHECH, PVC( 030 M 77 3727 0000 20403-0200
S| M), A1 AZ LEAL &2 I ' 5m 77 3727 0000 20403-0500
Hhal MgE 3125 385 L i| ||I = a0z 2T 77 3727 0000 20404-0200
\ w0 <550 ' 5m 77 3727 0000 20404-0500
[ 1 sp03 M 77 3727 0000 20405-0200
N U x 2t s 7737270000 20405-0500
= T s é % g&t{ ex0gs M 77 3727 0000 20908-0200
il : ' 5m 77 3727 0000 20908-0500
=] m2x] fabeld >3, mm Dx0s M 7737270000 20912-0200
= oS < 5m 77 3727 0000 20912-0500
GUS LISTED
s Fo]E Zo| PUR(ZH2M Al0]E) v
27 £2{0, QHEEH, PUR, 2m 77 3727 0000 50003-0200
AE[QIBAZ LEAL EHS HHA| ).ﬂi% }. I WM e 77 3727 0000 50003-0500
Tl ||= H m 77 3727 0000 50004-0200
31 25# L wio <ssm| U Tsm 77 37270000 50004-0500
T 1—Wr—ﬁ ‘ 025 2T 77 37270000 50005-0200
> - ' 5m 77 37270000 50005-0500
= == - }73 ﬁ Im 77 37270000 50708-0200
W13 = T s %P s 773727 0000 50708-0500
§ 0145‘ Mzx1 VA cus LISTED N
: E & Fo]Z Zo| PVC(Z|M Al0]E)Y  PUR(HA2M #Hlo[E) Y
2R Z2{0, QHEC Y, PVC(2| M 2m 77 36270000 20003-0200 77 3627 0000 50003-0200
PUR(Z2M), LED &, PNP = - X034 5m 77 3627 0000 20003-0500 773627 0000 50003-0500
L == 35‘% s 2m 7736270000 20004-0200 77 3627 0000 50004-0200
31,25 38,5 L ™ 773627 0000 200040500 77 3627 0000 50004-0500
=, ! : S 4Y =AY
o~ - gih —
« SW13 mm ;
n -
=== M12x1
E 0 ]4[5 GUS LISTED

118

VEFE 0|2 20| 2m/5m. F& Al 21 2H Jts.

2XHHH A0|&, H 8 A,



M12 A-Z E3}

B xs8t 7| Al2|= 713

iy X4 =H W4 Fo|E =3 LIAFERpY Flo|X| S™T
A|0|S A2 LIAF EERF, 12/ ; 4-6mm 9904300704 X -
Ao|x] 2HZo| A &0 6-8 mm 99043015804 AXys -
2.5-3.5mm 990430314 04 -
4 4-6mm 9904301404 Xy 990524 1404
ﬁz};‘ 6-8mm 9904301204 Xy 9905241204
s — } 5 4-6mm 9904361405 AXys 9905361405
= 6-8mm 9904361205 Xy 9905361205
SW 18mm SWldmm  SW 13mm 8 6-8 mm 9904861208 s -
120 6-8mm 9904921212 AXys -
Alole Az AHQIB|AZ LEAL EHD A . 4-6mm 990430 82 04
LEA} TEXE 6-8 mm 990430 282 04
5 4-6mm 990436 82 05
=34 6-8 mm 99 0436 282 05
_ LWEE 8 6-8 mm 99 0486 282 08
SEg T TH
|
SW 18mm
B“US
Aolg Az A . 4-6mm 990530 14 04
6-8 mm 990530 12 04
=
SW 18mm SW14mm  SW13mm
B“US
QA MH2 121/143H0|X| & & ZSHIAIL.
0|2 A2, BALAE BT WAl 46 9904301004
LA} EHR} 4 -omm 9904303004 ST 5t A
6-8mm 990430 57 04
~ . 46mm 99,0436 10 05
- 6-8mm 990436 57 05
-
G“US

$0
rir
Ha
e

119




M12 A-Z E3} W XHE3 7|& Al2|= 713

o

A X4 EH o4 Aloj|E = FEH=
Aolg A3, MY 4 810 mm 990430 19 04
5 9904361905
g B
SW 18mm ; SW19mm
Al s
Aol A%, K2, LIAL TR, IP68, IP6IK 4 4-6,5mm 990430 684 04
=
o oz =AE Flo|E =& FEHS
Aol A3 HH HQ| . 0,14-034mm>  35-6mm 990528 14 04
50 034-075mm?  4-8mm 990528 12 04
|
= =
ié[:f =
= =! 4
Aolg 2&E =F
3,5-6 16,3
48 18,4
o Aloj|E = FEHS
FR-H0lS A%, AR AZ LIA EHT LY, 4 ) Aol 99 0430 287 04
LEAF EFR} 5 21-3mm/ 99 0436 287 05
5 8 4-5mm 99 0486 287 08
b E -
\ )
SW 18mm =
G“US
F-A0|g A% EotAE] BZ giA| 4 %?ﬂ? %/ 99 0430 142 04
LEAF £} 5 g 99043614205
~58
L%i& | 5
=
cAus
S¢=d | = B
DIN EN 605120] 2| 7{st 85t MF 1 (A) |28

Hel Aolg B0 AuEe] |
H% 8% 34 :

THTH

4
5

\l

0 5 10 15 20 25 30 35 4 45 S0 55 40 45 70 75 80 8 90 9%

HZ FH 2T TU(°C)

120



M12 A-ZE3} B XE3 7|2 Al2|x 713

iy x|+ EH o4 #lo|g =& LRAFEERLY Flo|X| S™T
Flo|2 A LI} CEX}/Z|O|X| 2z, . 4-6mm 99143081404 AXus 99152681404
Atm| & EE A 7ts, 128 e] 3 SOE 6-8 mm 99143081204 AXus 99152681204
5 4-6mm 99143681405  AXus 991538 81405
6-8 mm 99143681205 AXws 99153881205
. 6-8 mm 99148681208 cAXws -
8-10mm 99148691408 AXws -
120 6-8 mm 99149281212 A -
SW 18mm SW 16mm SW 13mm/
SW 16mm
Flo|2 A LI} ChX}/Z|0|X| 2H I, 4 5-8 mm 99143281404 X, 99152881404
olg|A AT KW JHs 5 5-8mm 99143881405 Xy 99154081405
. 5-8 mm 99148881408 AXus -
8-9mm 99148881208 A¥ws -
SW 18mm SW 16mm SW 13mm/
SW 15mm
Ao|E A7, LIAF THR}) kb 2 et . 3-5,5mm 991430 991 04
AH[QIYAZ DY X JHs 5,5-8,6 mm 991430 992 04
5 3-5,5mm 991436 99105
~57 5,5-8,6mm 991436 992 05
- Wm\ 8 5,5-8,6 mm 99 1486 992 08
= EL[ |
= = [ | 1
SW19mm SW19mm
B“US
AlolE A3, L& Xt TtHs 4 5-8mm 991434 814 04
SW 18mm SW 16mm SW 13mm
G“US
oA M2 121/143H|0| K|S EZSIAAIR o1z XA AWG =2 s
e HA(A3M), VPE 1007H 0,14 mm?- 0,34 mm? 26-22 611227 146
0,34 mm?-0,5 mm? 22-20 611155 146
0,75 mm?— 1,0 mm? 18-16 611228146
1,0 mm2—1,5 mm? 16 611229 146
173
. 09 16

121

b
in)
oM
iz}
ox
o
50
rir
H
e



B X33t 7| A2|= 713

A X4 EH = Flo|E =2 LIAFEER}Y Flo|x] ¥
ZEEl AZLEAF EEXE 123/ ; 4-6mm 9904302704 Xy -
[O]X| 2Mzol F2 &HE 10 6-8mm 99043016104 Xy -
2.5-3.5mm 990430 324 04 -
:§“=E 4 4-6mm 9904302404 ANy 99052424 04
‘ 6-8 mm 9904305204 ANy 9905245204
T s 4-6mm 9904362405 AXus 9905362405
- 6-8 mm 9904365205 AXus 9905365205
127 6-8 mm 9904925212 Xy -
M2 x1
0202
2tx _J.\_;J\I, AH|QIZAZ LIAF &2 tg&!, s 4—6 mm 99043092 04
LEA} EFR 40 6-8mm 99 0430292 04
s 4-6mm 99 0436 92 05
6-8 mm 99 0436 292 05
T
— SW 18mm
=== 12X 1
620 c“us
ZERl A2l QbkE s 4-6mm 990530 24 04
40 6-8 mm 99 0530 5204
@ |
SW 18mm
M2 x1
0202 c“us
& MH2 121/143H[0[X| & HZsHIAR
2Tl A, EEtAE] FF EA 46mm 9904300004
LEAL EERE . 9904302004 EH? IR
990430 69 04
[ . — 6-8 mm P
T H = 9904306804 EHot 5127
< == s 4-6 mm 99 0436 00 05
- 6-8 mm 990436 69 05
M2 x1
020 i
3\
ZPE A7 M 4 610 9904305804 i
5 mm 99 0436 58 05
-1 SW19mm
HE QAMEE90°
HAE{Q] ZtE R
o H TR FAUAS
7
m o
= cAus ﬁ
il
m FAlo|E =&  LIAFEEREY Flo|x] ¥z
ZEEl A3 LEAF CEXE/A|O| K| 2T . 4-6mm 991430 824 04 991526 824 04
bl & et K| 7S, 6-8mm 99143082204 (AXus 99152682204
12t 3 &HE . 4-6mm 99143682405 S 99153882405
6-8 mm 99143682205 MXws 99153882205
‘ 12 6-8 mm 99149282212 M¥us -
= 3 iues o
= 2 AE S 22
TR S JAS
SW18mm W 13iim/ =
SW 16mm
M2x1
122 V&MY EO| Y= 2.



M12 A-ZE3} B XE3 7|2 Al2]X 713

iy X4 =H o4 Fo]E =2 LEAFERREY Flo|x| S¥T
ZEl A3 LEAL CERE/AO|X| 2T 4 5-8mm 991432 824 04 991528 824 04
o|2|A AZR Xt 7ts 5 5-8 mm 991438 824 05 99 1540 824 05

HE AMEE90°
CIESS S

IEHZI A QS
TE T S

SW 13mm

g4 AHolExE FEHT
27 A7, OFE At 7ts 4 5-8mm 99 1434 824 04
G“US

O3t TF2 121/143H0/X/ 8 AZSHIAIR

H= Ho

123




M12 A-Z =

o}

W XES3} 7|E M2|= 763

A X EH o4 Ao|E Zo| PVC(2[M A0|E)Y PUR(H2M Hl0|F)
Ao|2 23, QHECY, 103 M 7734300000 200030200 77 3430 0000 50003-0200
PVC(3] M), pUR(vc,gA_,) _ 439 L ' 5m 7734300000 20003-0500 77 3430 0000 50003-0500
eé 3 0z LM 7734300000 200040200 77 3430 0000 50004-0200
' 5m 773430 0000 200040500 77 3430 0000 50004-0500
= [77 , o o025 LM 77 34300000 20005-0200 77 3430 0000 50005-0200
= — = ' 5m 7734300000 200050500 77 3430 0000 50005-0500
. sxgzsn LM 77 3430 0000 50608-0200
x 5m - 77 3430 0000 50608-0500
i I III o = j}E e0gs LM 7734300000 20708-0200 77 3430 0000 50708-0200
- ' 5m 7734300000 20708-0500 77 3430 0000 50708-0500
Koo <55mm| | Kbed > 55am | Ns VS USTED x025 M 7734300000 207120200 77 3430 0000 50712-0200
" 5m 7734300000 207120500 77 3430 0000 50712-0500
A0|2 A% QHECH AW, L 7735300000 207030200 77 3530 0000 50703-0200
PVC(2]4), PUR(Z2M) - 139 L o 5m 7735300000 207030500 77 3530 0000 50703-0500
= 3 ooss M 7735300000 207040200 77 3530 0000 507040200
- = xo 5m 7735300000 207040500 77 3530 0000 507040500
< @, <
= = L 7735300000 207050200 77 3530 0000 50705-0200
x5 5m 7735300000 20705-0500 77 3530 0000 50705-0500
srogs 2" 7735300000 207080200 77 3530 0000 50708-0200
m _ _
J - Et[ EMV X 5 7735300000 207080500 77 3530 0000 507080500
abeld f > 55mm cus LISTED
- B4 FlolE Lol PUR(Z2 Alo]E) »
Aol A%, QHEEH 120°C 10034 2m 77 3430 0000 70003-0200
~ 439 ] L B om 77 3430 0000 70003-0500
= 3 L 77 3430 0000 70004-0200
X0,
-|TTE T = 5m 77 3430 0000 70004-0500
= E —H— =
SW 13mm
|
}I et } =] J}E
Kabeg <55mm| | Kabeld ' >55mm °“s LISTED
o4 Alo|= Z0| PUR(FEM #|0|Z)Y PUR(H2M Flo|E)V
A2 2%, QHECH, L 7734300000 80003-0200 77 3430 0000 80203-0200
PUR, 2% 22 &0} x5 5m 7734300000 800030500 77 3430 0000 80203-0500
9 L PRSI 7734300000 80004-0200 77 3430 0000 80204-0200
= 5 o 5m 7734300000 80004-0500 77 3430 0000 80204-0500
= sops M 7734300000 800050200 77 3430 0000 80205-0200
[ f E L 2 X 5m 7734300000 800050500 77 3430 0000 80205-0500
= s
SW 13mm
l:l.lS LISTED
o Alojg Zo| PVC(IM Alo]E) Y
A0|2 A3, QHECH PYC(S|A), sz M 773730 0000 20403-0200
AE|QIF|AZE LIAF B UA] - “ L H 5m 773730 0000 20403-0500
ME B 3 2m 77 3730 0000 20404-0200
= 4x034
. E — - 5m 773730 0000 20404-0500
= i —" m 773730 0000 20405-0200
- \ —
= A = X034 o 773730 0000 20405-0500
S o2 M 773730 0000 20908-0200
x ' 5m 773730 0000 20908-0500
EI III ﬁ g,ﬁ[ 105 2m 77 37300000 20912-0200
| . O e 773730 0000 20912-0500
Kobeld <55mm| | Kabeld >55mm| © US LISTED
o4 AolE Zo| PUR(H2M Flo|E) v
A0|2 A3, OHEEH, PUR, L 77 3730 0000 50003-0200
*E1|°lE1l*7* LEAL Zr 3 2l — 439 L X 5m 77 3730 0000 50003-0500
= 3 2m 77 3730 0000 50004-0200
= 4x034
. = 5m 77 3730 0000 50004-0500
< ‘ - '<_r\
= ; = = cops LM 77 3730 0000 50005-0200
| ' 5m 77 3730 0000 50005-0500
i 13mm srops 2" 77 3730 0000 50708-0200
EI lII } + ﬁ VA o 5m 77 3730 0000 50708-0500
Kabeld  <5,5mm Kabel-9 « >55mm cus LISTED
124 VEZAO|E Z20I2m/5m. T2 Al ZI 22 Jts.  2Xtmd Aol S, & 8 At



— o oA
M12 A-ZE= W XHE3 712 Al2|= 763
iy X4 EH o4 Ao|E Zo| PVC(ZIM #H0|]Z)Y  PUR(H2M Flo|F)V
Ao|E A%, QHEEH, PVC(2|M), 30034 2m 77 3630 0000 20003-0200 77 3630 0000 50003-0200
PUR(Z24M), LED %, PNP b 5m 77 3630 0000 20003-0500 77 3630 0000 50003-0500
| Re— — 03 2m 77 3630 0000 20004-0200 77 3630 0000 50004-0200
= ikl 3 L f'i ”i‘j", x5 5m 77 3630 0000 20004-0500 77 3630 0000 50004-0500
=
:‘ ‘{,, =  —— ;‘ 1’7:’;‘
= S| e s
3 o+
2>——o
SW 13mm
IIIJS LISTED
oS Aol= Zo| PUR(H2M #Ho|&) v
AHolg 27 QHEEH, PUR(H2M), s 2m 77 0606 0000 50704-0200
HE b 5m 77 0606 0000 50704-0500
- 439 L
< 31
=
2 _ T =
= I =
\
SW 13mm
o Ao|g Zo| FEHZY
Ao|= A7 CAN-tHHA 2m 77 2530 0000 50705-0200
5 5m 77 2530 0000 50705-0500
- 89 | 0m 77 2530 0000 50705-1000
S 30,9
=
= [
SW 13mm
cus LISTED
ZEt 22 CAN-HA 5 - 77 9840 0000 00005
= 459 o sy
=~ 30,9
= 1A RIEE| K] ke
2 AbS H|EHE|X| oS
il [ BJE 2| 3AHE Fzte(x] ¢S
= - = 2 Ny
= = 5:| 120Q
SW 13mm
VEZ A0l Z20|2m/5m/10 m. T2 A 2| 2 Jts, 125




M12 A-3

Co}

W XES3} 7|E M2|= 763

M EE Aol

o4 3 4 5 8 12

HZ iy 3x0.34 mm2(AWG 22) | 4x0.34 mm?(AWG 22) | 5x0.34 mm?2(AWG 24) | 8x0.25 mm?(AWG 24) |12 x 0.25 mm? (AWG 24)
Aol xHE PVC PUR PVC PUR PVC PUR PVC PUR PVC PUR
HH oM PVC PP PVC PP PVC PP PVC PP PVC PP
HAM &= (mm) 42x0.1 32x0.1

#l012 =7 (mm) 45 | 43 | 48 47 | 48 | a7 6 . 66 | 65
0|5 AHolg 2= Y PVC: - 5°C/+105°C PUR:-25°C/+90°C  (#[0|2 E20jlA +60°C)

1 #Holg 25 He PVC: - 40°C/+ 105°C  PUR: - 50°C/+ 90°C

33 24(10xD2 ZQ)| 2¢rs| | swpts| | pwnt3| | swgr3| | 2eigrd| | supis] | 2140t 3

e UL/CSA

UL-Style PVC:AWM 2517  PUR: AWM 20549

7lol= E A8 =g BHE 24 10x D, 318 Jt&kE 5 m/s?

M XHE Ao E

o4 3 4 5 8

HZ A 3x0.34 mm?(AWG 22) 4 x0.34 mm2(AWG 22) 5x0.25 mm?(AWG 24) 8x0.25 mm?(AWG 24)
#HlolAl Tz PVC PUR PVC PUR PVC PUR PVC PUR
HH oM PVC PP PVC PP PVC PP PVC PP
HAM & (mm) 42x0.1 32x0.1

#l012 =7 (mm) 5 46 | 54 | a7 s7 | 48 | 68 | 6
ols 702 2= Hel PVC: - 5°C/+105°C PUR:-25°C/+90°C (#H|0]& E2H0j| M +60°C)

2 #olg 2= He PVC: - 20°C/+105°C  PUR: - 50°C/+80°C \ PVC: - 40°C/+ 105°C  PUR: - 50°C/+80°C

=8 2(10x Dl B2) 284t 3|

e UL/CSA

B K| A 85%

7lol= E2 A8 =g BhE 24 10x D, 318 Jt&kE 5 m/s?

At CAN-HA Flo|E

B 5

HE ChHA 1x2xAWG 22 % 1x2 x AWG 24

7ol M PUR

o EE

oM 2% (mm) 19/0.16'/M12x 0.13

7ol =& (mm) 7.2

UL-Style AWM 1581, AWM 444

126



W XtES2t 7)E M2= 763

iy X4 EH o Alo|= Zo| PVC(E|M AO]E)Y  PUR(H2M #Ho|E) v
ZHEl A7 QHECH, 303 M 77 3434 0000 20003-0200 77 3434 0000 50003-0200
VC(2| M), PUR(ZH2A) ’ 5m 77 34340000 20003-0500 77 3434 0000 50003-0500
HI H} 5 o0 M 77 3434 0000 20004-0200 77 3434 0000 50004-0200
’ 5m 77 34340000 20004-0500 77 3434 0000 50004-0500
Mabeld <35 2m 773434000020005-0200 77 3434 0000 50005-0200
; X0 o 77 34340000 20005-0500 77 3434 0000 50005-0500
} = [ gx0250 1M - 77 3434 0000 50608-0200
T | ’ 5m - 77 3434 0000 50608-0500
( | o >ssm | o oo 2m 77 3434.0000 20708-0200 77 3434 0000 50708-0200
=l | M12x1 5m 77 34340000 20708-0500 77 3434 0000 50708-0500
s cus LISTED xogs 2T 77 34340000 20712-0200 77 34340000 50712-0200
' 5m 77 3434 0000 20712-0500 77 3434 0000 50712-0500
27l A7l QHECEY KHH S, 40034 2m 7735340000 20703-0200 77 3534 0000 507030200
PVC(Z|A), PUR(Z2M) ] e 5m 7735340000 20703-0500 77 3534 0000 50703-0500
‘ 2m 7735340000 20704-0200 77 3534 0000 507040200
L 03— 7735340000 20704-0500 77 3534 0000 507040500
2m 7735340000 20705-0200 77 3534 0000 50705—0200
- . + n X025 o 7735340000 20705-0500 77 3534 0000 50705-0500
( ‘ ' — T 9 5002 2m 7735340000 20708-0200 77 3534 0000 507080200
= ’ 5m 7735340000 20708-0500 77 3534 0000 507080500
: = Kabeld > 5,5 mm
=Tl M12x1
=l Lmi EMV cus LISTED
’ m4  FHolg Lo PUR(ZH24 #l0|£) v
Aole A% QHEES 120°C 40036 m 77 34340000 70003-0200
—— e ’ 5m 77 34340000 70003-0500
‘ E| ||I = 2m 77 3434 0000 70004-0200
‘ L old <55m 03— 77 3434 0000 70004-0500
| t
i J = [
J—UU_I; Hp-
é Kabel-9 ' > SSJ::
= :
cus LISTED
o Alo|E Zo| PUR(FEM AHl0|Z) Y PUR(H2M Flo|=) Y
ZHE A3 QHEEYH, m 77 34340000 80003-0200 77 3434 0000 80203-0200
UR, 8% S8 20t 3034 = 77 34340000 80003-0500 77 34340000 80203-0500
2m 77 3434 0000 80004-0200 77 34340000 80204-0200
03— 77 34340000 80004-0500 77 34340000 80204-0500
2m 77 34340000 80005-0200 77 3434 0000 80205-0200
05 o 77 34340000 80005-0500 77 3434 0000 80205-0500
( =1 W12x1
2‘ 0145 T cus LISTED
o Aol Zo| PvC(|M Ao|E) Y
ZT A2, QHEEY, PVC(2| M), 1e034 M 773734 0000 20403-0200
AH|QIBAZ LIAL B Al ’ 5m 77 37340000 20403-0500
AR 3125 38,5 L il H} A 2m 77 3734 0000 20404-0200
) 4%0,34
! ’ 5m 77 37340000 20404-0500
T | [ s 2m 77 3734 0000 204050200
o [ I X034 o, 77 37340000 20405-0500
- 3 } = I 2m 77 37340000 20908-0200
PFSW”” = = [ 8B ey 77 37340000 20908-0500
=l s Mzx1 g 55| o 2m 7737340000 20912-0200
: ’ 5m 77 37340000 20912-0500
cus LISTED
m4 Fo|g o PUR(Z2M 3l0]2) v
2R A% QHECES, PUR, 10034 2T 77 3734 0000 50003-0200
AH[QIZAZ LIAL EZ &4 i ’ 5m 77 3734 0000 50003-0500
i| ||= S 03 M 77 3734 0000 50004-0200
’ 5m 77 3734 0000 50004-0500
KabeH  <55mm
oy025 M 77 3734 0000 50005-0200
’ 5m 77 3734 0000 50005-0500
ox02s M 77 3734 0000 50708-0200
’ 5m 77 3734 0000 50708-0500
KabeHd > 5,5 mm
l:llS LISTED
DEZEAOE Zo|2m/5m. FE2 Al 21 2 Jts.  2XHTHHE A|0|=, T 8 k. 127




W XES3} 7|E M2|= 763

o AoE Zo| PUR(H24 FHlo]&) v
303 M 77 3834 0000 50003-0200
|=.= Pt o 5m 77 3834 0000 50003-0500
‘ QS T
L T
)
1
( =
= M2x1
=l 0145 VA cususrzn
o4 Fo]E ol PVC(EM AOIE)Y  PUR(H2M Alo|E) Y
2b7l 2%, QHECY, PVC(2 M), sz M 77 36340000 20003-0200 77 3634 0000 50003-0200
UR(Z24), LED 8, PNP = T 5m 7736340000 20003-0500 77 3634 0000 50003-0500
N | e R 7 s 0z M 77 36340000 20004-0200 77 3634 0000 50004-0200
312 35 L R T™ 7736340000 200040500 77 3634 0000 50004-0500
. .
T 4
= L2 T =
< - N Kb
W13 mn = !
i =
L
M2x1
““ g145 cususm

128 DEZ AO[Z 20| 2 m/5m. EE A 71 2 I},



B X133} 7l AM2|= 713 - 763

paky K4 =H ma nF™ LA FEHD
Zalx| Za{0, 08 LIARAL, 202 4 0904318104
205 5 M12x0,5 090433 8105
14 8 0903818108
135
2 = LI |2
= (= =
max. 3 E
=
ZaiX| Za{d, DA LEARY, 22 A PG9 8642311002 00004
M16x1,5 8643311002 00004
205 5 PG9 864231 1002 00005
135 M16x1,5 8643311002 00005
12 . PG9 8642311002 00008
- M16x1,5 8643311002 00008
=| Uy £l
g ILHE ==
c“us
ZoHX| Ze{0, 0 LIAMY, 20 4 - 09 0435 87 04
205 5 09043787 05
135
213
SIS R il s
== [ ] HH s s
12
ZaiX| Ze{d, I8 LEAR, 202 A PG 13,5 8645311002 00004
205 M20x1,5 8646311002 00004
135 5 PG 13,5 86 45311002 00005
2 |3 M20x1,5 864631 1002 00005
2
= =| [N F@ Ela
=2 [ t@ =
il c“us
ZaHx| Ze{, OB\ D& LIARA 91X =& 7Hs, a2l . M16x1,5 09 0431397 04
M20x1,5 09 0439 397 04
5 wN
el 28 EREEl : Il =
~ ~
) 14 SW22mm 11 16 SW 22mm
29 31
Ab¥ E¥x| £33 H4YH
o4 4 | 5 | 8 12
HY chHy |t 0.25 mm? (Z]cH AWG 24), HM AWG 24 (0,25 mm?2), H2: 2|t 1.5 mm?2 (A]tH AWG 16), A4 AWG 18 AWG 26 (0.14 mm?)
I|AX ~H 100%] o] &ko| #|Z 2l
o 2 -40°C/+85°C
A He 250V 60V (125V UL) 30V (60V UL) 30V
ol 3
B HF(40°C) 4A(BAUL), HEI8A  |4A(BAUL),HE B 14 8AHH52A 15A(2AUL)
CEL Au(z)
o2& A PA, L|Z =3 Of 23 CHo|FHAE

129



M12 A-Z E3} B RH=3} 7|2 Al2]X 713 - 763

A X+ =H o FEHTY
Mol AZE SHX| Z2{10, AWG 24, 4 76 43310011 00004-0200
M16 x 1.5, E2tAE| 6123 5 7643310011 00005-0200
20 L 8 76 43310011 00008-0200
13 12 76 43310111 00012-0200
2
s 7] :éf
SW17mm  SW13,4mm l:“ us
Aol AZE E|MX| E2{3, AWG 24, 4 7646310011 00004-0200
M20 x 1.5, E2tAE| 5123 5 76 46310011 000050200
0 L 8 7646310011 00008—0200
18 ) 12 7646310111 00012-0200
SW 22mm SW18,2mm c“ us
ZaHX| Z{3, QoM LIALR =Y £ Qle, 4 76 4731 3011 000040200
AWG 24, M16 x 1.5, E2tAE] 512 A 5 76 4731 3011 000050200
3 L 8 76 47313011 000080200
. > ) 12 76 47313111 000120200
<|2|= ':Qf:= o
= é '§ ﬂt‘:\=| =
I o
SW134mm - SW22mm  SW 17mm cm uUs
o 1Y LEARM HEQAME FEHZY
Aol AZE SX] Z2{3, AWG 24, AcH 7602310011 00004—0200
22 sox pNER 7602310011 00104-0200
S 7602310011 002040200
20 200 4 MI6X15 (AWG24) [N 7602310011 00304—0200
B, =M 7602310011 00404-0200
- W7 EA 7602310011 00504-0200
~ - T2 7602310011 00604—0200
o= = A2AM 7602310011 000050200
== = pNEIN 7602310011 001050200
ZSM 7602310011 002050200
SW7mm - W13 4nm 5 M16X15 (AWG24) e 2HA 7602310011 003050200
s =M 7602310011 00405-0200
7 A 7602310011 005050200
IH2EM 7602310011 00605-0200
AMo| AZ = EMx| 221/ T 7601310011 00004-0200
AMo| GIZE HMY 24 SO PGY AFolAZ 7621310111 00004-0200
o ed 35 oed 0w 0 200 4 P9 H 093431433 04 N
=/ B ) =/l B ) M16x1,5 AHQlz|AZ 7622310111 00004-0200
= - = = PGY 7601310011 00005-0200
el “ s PG AHPQIqAZ 762131011100005-0200
=) H P N == PGY el 1o 09344143305
= 22 = AN =2 Mi6x15 AEQE[AZ B=7 7622310111 00005-0200
PGY 7601310011 00008-0200
SW17mm  SW134mm SW17mm  SW134mm 8 M16x1,5 7602310011 00008-0200
PGY AFQIAZL 7621310111 00008-0200
3 9
2EQEAZ ey M16x15 AHQIEAZ 76 2231011100008-0200
EEII
= n PGY 7601310111 00012-0200
M16x1,5 7602310111 00012-0200
HAMo| AZEl Z2HX| E2{0, AWG 16, T2 4 M16x1,5 HeM 7602310015 00004-0200
z|s
=
130 VEZE AM LO|(FE HZ 76 Al2[=2| Z2) 200 mm. F& Al Zo| =H Tts



B X133} 7l AM2|= 713 - 763

iy X4 EH o4 % LA FEHZY
Aol AZE SUX| Z2{3, AWG 24, . PG13.5 7603310111 00004-0200
=% ot M20x 15 76 04310111 00004-0200
]320 200 5 PG13.5 7603310111 00005-0200
—2 M20x 1.5 7604310111 00005-0200
e . PG13.5 7603310111 00008-0200
wl= 1] [ a2 M20x 15 7604310111 00008-0200
=Z| ] 1 — = 2|8 - PG13.5 7603310111 00012-0200
— M20x 1.5 7604310111 00012-0200
SW 22mm Y
c“‘us
Zaix| Ze{, 202, 24 5l2x . PG9 860131 0002 00004
M16x1,5 8602310002 00004
20 5 PG9 8601310002 00005
13 ) M16x1,5 860231 0002 00005
N . PGY 8601310002 00008
-l -2 M16x1,5 8602310002 00008
SW17mm SW 13, 4mm
B“US
HAMoj| HAE ZaHx| Zeia, 29/, 4 M16x1,5 093431284 04
IP68, IP69K
28
7| 200
2 -
= p:( -
=g %ﬂ@ 2
=
~— qigum
ZalX| Z2{3, LIA} CHRF A/ 4 - 990431500 04
T3 LEAFERRE A E 0 sHEY M0x15 99 0433 500 05 AN
, 8 86 0431 0003 00008
== || H \ g 7&
SW]z% SW22mm  SW17,7mm
" cAus
ZaHx| Z2ia, 9K =8 s, PG9 7607310011 00004—0200
AN T3t T4 5127 M16x1,5 7608310011 00004-0200
=T ore 26 0 2 0 4 PGO  AHCIEAZ  762731011100004-0200
— LB 6 L M16x1,5 AH[OAZ 76 2831011100004-0200
= 2 = 2| PG9 7607310011 00005-0200
s M16x1,5 7608310011 000050200
=| [ A PN == PG9  ABQIAZ  762731011100005-0200
= E ——2le = —— oo M16x1,5 AEQIEAZ 76 2831011100005-0200
= = PG9 7607310011 000080200
- . - 8 M16x1,5 7608310011 000080200
) PGY ABQIAZ 76 2731011100008-0200
A us M16x1,5 AHQIHAZ  762831011100008-0200
AEl2 A 2E ’ PGY 7607310111 00012-0200
M16x1,5 7608310111 00012-0200
Zayx| %311, 9;01|x1 LIAE 2 & 918, . PG9 7605311011 00004-0200
HM xE 24 623 . 0 ” - M16X15  (AWG24) 7606311011 00004-0200
= = PG9 760531 101100005-0200
=35 2, x5 28
o= | N |2 S22 5 M16X15  (AWG24) 7606311011 00005-0200
q(, j PG9 AHOIBAZ 762531 111100005-0200
S O = S = PG9 7605311011 00008-0200
= E 4 = = E :]:- =
H- s 17mm ﬂ L i 17mm 8 M16X15  (AWG24) 7606311011 00008-0200
S 18mm min. 2,5 W 18mm min. 2,5 PG9 Ag[92|AZ 762531 111100008-0200
SW 13 4mm max. 4,5 SW 13 4mm max. 4,5 PG9 7605311111 00012-0200
. 12
AgolaAaz o (s M16x15  (AWG24) 760631 111100012-0200
VEZE AM O|(FE H= 76 Al2[=2] Z22) 200 mm. =& A| 20| =X 75 131




Co ay a1 A
M12 A-ZE= B X3} 7|2 AJ3]X 713 - 763
i X4 EH m I LEAFA FEHTY
ZAX| Z2{0, YoM LIAFZ =Y 4= AS, 4 M16x1,5 76 06311015 00004-0200
ol T8t AWG 16, M 234
27 200
28
LT
= E E Fj i e
= é = j N ] =
N
SW19mm SW17mm
max. 4.5 SW13,4mm
ZaHX| 220,42 ZAHK|, HM TE 4 - 7609310111 000040200
=% 5t 20| gl= IP40, 5 - 7609310111 000050200
230l 2l 1P67(16 0959 000) 0 20 8 - 7609310111 00008-0200
V) 12 - 760931 0111000120200
C“US
ZaHX| Ze{0, QoA LIALE =Y 2 Qg . PGY 8605311002 00004
&0, 24 oy 23 M16x1,5 8606311002 00004
n28 ], 5 PG9 8605311002 00005
T M16x 1,5 8606311002 00005
— . PGY 8605311002 00008
S22 < i = M16x 1,5 8606311002 00008
SW 18mm SW17mm
SW13,4mm min. 2,5
- max. 4,5 cmus
SZ HEJt &5 HIZAE
ZoHx| Ze|od, AN S0, 24 512 . PGY 8601310000 00004
20 M16x 1,5 8602310000 00004
B, ; 5 PGY 860131 0000 00005
T 7T = M16x1,5 860231 0000 00005
= ; PGY 8601310000 00008
= L < M16x1,5 860231 0000 00008
== ] == =
- PGY 8601310100 00012
W 17mn syl 01 M16x1,5 8602310100 00012
W 13,4mm I 8pol.: 00,6 )
cmus
EUX E2{73, A0l M LIAME =Y £+ US, . PGY 8605311000 00004
AN &0, 24 51*% 23 3 M16x1,5 8606311000 00004
= g 82 = n M2l . PGY 86 0531 1000 00005
o = e 5 M16x1,5 8606311000 00005
2l =l sl =] Q o P69 AHQIHAZ 8625311100 00005
==L ; e s PG9 8605311000 00008
Z 7 8 M16x1,5 8606311000 00008
SW 18mm SW 18mm SW17mm AEOIH AT
W13 4mm 45p0l. 01 W13 4m o, Lol 01 PG9 AEQIHAZ 8625311100 00008
max. 4,5 BTzl 804 max. 4,5 — Briipl. 008 . PGY 8605311100 00012
Agolaaz o (s M16x1,5 8606311100 00012
SUX| Z2{3, A0l LIME =Y 5= UZ, 4 8605311120 00004
XX 02l ki Zy0|E ZEt ” 2, 5 b 8605311120 00005
no28 1, 8 8605311120 00008
= 12 8605311120 00012
ela =TI RS 5|2 -
=| 5 = ﬁéj ﬂ =
SW13,4mm 3
SW 18mm N
SW 17mm 58 1,75 .
s
QIAZ| 27| T F7H: 1.6 mm
132 VEZE AN UO|(FE2 S 76 A2|Z9] Z2) 200 mm. FE Al 20| £H Jts.



M12 A-ZE3}

B X133} 7l AM2|= 713 - 763

iy X4 EH o4 0% LA FEHS
EUA%ED’ 247 o, oo M L2 29 4 98, 4 - 86 0531112100004
o= = =1 = = =
AX £2! kb Z3|0|E XS s 318 5 86 0531112100005
n8 g
== =MW =
| € § L e | E\ =
SW 18mm 25 —
SW17mm 35 | «
505 .
" c“us
QI3[ 27| FH: 1.6 mm
SUX| E2{0, A0i[M LIAE =Y 5 U, 4 8610311100 00004
A &0, 24 5% 5 . 8610311100 00005
20,5 8 X 8610311100 00008
15 175 12 8610311100 00012
s 4l2] 3
E HHL ~
=l AT s
swmm /113 [4+5pol. 01 .
W15 mm 8+12pol. 004 cMhus
n4  FEUHS
ol 2| mt RAIR LYEHS Z2(0 . 993431200 04
4523']555 99343145804 I Z2f|0|E Z3
. ‘ T 5 99 3441200 05
TR 99344145805 Atm| Z2|0|E Zf
f:L = 99 3481200 08
4+5pol. 01 [ = =~ 8 o= =
8. 003 | = 99348145808 Atm| E2{|0|E ZE
10 '
L | min. 2 .
max. 3 c“us
OIMS|Z7|T EM: 1.6 mm ZE/H H7|
ZER LIRS Zaf 0, Q43| 27| a2kt . 993431202 04
45 155 99343160104 Atm| E2|0|E X
2 2 5 99 3441202 05
= 99344160105 At Z2fo|E 3t
MEInEE ; 99348120208
- I 99348160108 Xt Z2f|o|E Tt
1) min. 2
mar. 3 A us
QU 27|H EH: 1L.emm  ZEH 27
o4& MilEo0  Aim =7t Xl 7ts
&S Z2{0, SMT, 5% s 4 99343135104 99343140104
K| £71/XtH 7Hs 5 9mm 99344135105 99 3441 401 05
8 99348135108 99348140108
6
= E ] i E
=S| = E =
L7
SW17mm 2],5
LHZFSd Z2{0, SMT, Atn| 27t/AtH| 7ts 4 090431600 04 09043160104
5 - 09 0433 600 05 09 0433 601 05
8 09 0381600 08 09 038160108
=
= ; Mﬂ i
05 | =

133




B XtS3} 7l AM2|= 713 - 763

iy X4 EH o #lo[g Z0|,PUR 117 L{AFAL FEHS
E#X| E2{3 M16, XHH|™ PUR AIO|= Xgt 5 70344178505
0,5m M16x1,5 —_—
8 703481785 08
38,5
20
1347 12 500
=) % [ ) =
SW 17mm SW13,4mm
EUX| E2{T PG I, YOIM LIAE =Y 2 JUZ, XAHHHE PUR A0l EE 5 05 . 70344128705
8 2 m 70348128708
4,5
23
n 2 500
| = % )0 =
e ﬂf 5( =
SW 13 4mm SW17mm
S2t HEJL =28t H1ZE

134



B X133} 7l AM2|= 713 - 763

iy x|+ EH o I8 LA FEHT
ZaHX| A% &2 ZatAE] 612 . PGY 86 4232 1002 00004
s M16x1,5 86 4332 1002 00004
SR 5 PGY 86 42321002 00005
] N M16x1,5 8643321002 00005
= )% NE 0 PG9 86 4232 1002 00008
= g2 M16x1,5 86 4332 1002 00008
SW17mm SW13,5mm
SW19mm
82t HEJL 28t HZE cAus
ZaHX| A, QOIM LIAFR T £ QIS 4 86 4832 3002 00004
SOY, S2tAE &1 19,5 5 PG 9 86 4832 3002 00005
sle e, 8 86 4832 3002 00008
SE LU al
SW 22mm
Szt HE casp HZE  oMes
ZaHR| A%, QOA LIAFR =Y £ QS 4 864832 3000 00004
A &0, E2tAE o3 25,5 195 5 PG9 86 4832 3000 00005
5 ’ 8 86 4832 3000 00008
15— 52 |3
= |
=3 :L[L L
SW 22mm i
24 HETJL &6 N2 E
o2 FREHSY
Mol HAZE ZMX| A2 AWG 24 4 76 43320011 00004-0200
M16 x 1.5, Z2tAE 512E 5 764332 0011 00005-0200
195 200 8 76 43320011 00008-0200
s 12 76 43320111 00012-0200
153
= ELL/@ =
SW17mm  SW13,4mm .
cAus
ZaX| A2 AOM LIALZ =Y £ U2, AWG 24, PG 4 76 4832 3011 00004—0200
9, E2tAE 5123 5 76 4832 3011 00005-0200
19 20 8 76 4832 3011 000080200
A - 12 764832 3111 00012-0200
8= 5 12
= £ EL:D’
SW 22mm D“US
DEZFE M Zo|(FE H= 76 Al2[=2] Z2) 200 mm. F& Al 20| =F Tts. 135




M12 A-ZE3} W A3} 7|2 Al2|X 713 - 763

>

i K= EH = O LARM HEAME FEHTY
AMo| AZE SHX] A3, AWG 24, 424 7602320011 00004-0200
32 slox pNERL 7602320011 00104-0200
EN 7602320011 00204-0200
195 200 4 M16X15 (AWG24) 2 760232 0011 00304-0200
15 M 7602320011 00404-0200
152 LA 7602320011 005040200
— = I} 7602320011 00604-0200
o= = ZoM 76 0232 0011 00005-0200
== = NE 7602320011 00105-0200
EE 7602320011 00205-0200
SW17mm W13 4mm 5 M16x1,5 (AWG24) L 2hM 76 0232 0011 00305-0200
A -\ P =M 7602320011 00405-0200
7 7602320011 00505-0200
IpetA 7602320011 00605-0200
AMO|| AZE ER| A7 /AMO| AEE MY, P69 760132 0011 00004-0200
o4 527 4 PGy AHOlRAZ 762132 011100004-0200
195 200 195 200 P9 093432433 04
15|15 AL M16x1,5 AHQIAZ 762232 011100004-0200
RN o1 PG9 760132 0011 00005-0200
_ . _ i “ s CPGY9  AHQIAZ 762132 0111 00005-0200
2| x L A7 = = | A2 PGy ¥ 24O 093442433 05
== @ =22 S|= L/f e Mi6x15 AB[QIEAZ E=7 76 22320111 00005-0200
PG9 760132 0011 00008-0200
SW17mm - SW 13 4mm SW17mm W13 4mm 8 M16x1,5 760232 0011 00008-0200
— P9 AEolAZ 762132011100008-0200
AH[QIZAZ Y M16x15 AE[QIHAZ 7622320111 00008-0200
24d " PGY 7601320111 00012-0200
M16x1,5 760232 0111 00012-0200
AMof| AZE S-X| A3 AWG 16, MY 4 M16x1,5 ZeM 760232 0015 00004-0200
234
195
152 2 20
SW17mm /
SW13,4mm
Aol AZE SHX| A3, AWG 24, 4 760432 0111 00004-0200
24928 5 - 760432 011100005-0200
19,5 200 —— M20x15 oM
. 8 76 0432 0111 00008-0200
15 B 12 760432 0111 00012-0200
SW 22mm
02 s
I:NUS
e OF™ LIARM FEHS
ZaHx| A2 202 24 512 . PG9 860132 0002 00004
M16x1,5 860232 0002 00004
19,5 5 PG9 860132 0002 00005
SRR M16x1,5 86 02320002 00005
iy . PGY 8601320002 00008
wl|=| | =2 M16x1,5 86 0232 0002 00008
SW 17mm SW 13 4mm .
I:NUS
AMo| AZE SHUX| A%, 828, 4 M16x1,5 093432 284 04
IP68, IP69K 25
8 | 200
2
136 VEZE AM ZO|(FE2 HZ 76 A2|=2| Z2) 200 mm. F2 Al 40| =F Tts.



Co ay oA
M12 A-ZE= B X}=3} 7|2 AJ2]X 713 - 763
HH X4 = o I8 LA FEHT
SR AZ LEAL CERE HZ/H @ LEAF TR A 4 MY 990432 500 04 o
%9 5@l M0x15 99 0434 500 05 a
: ; 8 86 0432 0003 00008
2
WIS G 9omm \SW177mm
SW19mm ' c“us
SUX| 22, X F 7ts, HM 2, PG9 760732 001100004-0200
22 sjox M16x1,5 76 08320011 00004-0200
e s o5 20 U5 200 4 PG9 AHQIBAZ 7627320111 00004-0200
15— 6 15 LB M16x1,5 AHQRAZ 76 2832011100004-0200
I T 2] PGY 7607320011 00005-0200
DN B | = w“ s M16x1,5 760832 0011 00005-0200
= — 3z = SM 77;55 = PG9 AFQIAZ 76 2732011100005-0200
== = E | | == M16x15 AHOIHAZ 76 2832011100005-0200
_ PG9 760732 0011 000080200
SW13 Amm SW17mm min. 6 8 M16x1,5 760832 0011 00008—0200
87 87 PG9 AHOIAZ 7627320111 00008-0200
- . M16x1,5 AEQIFAZ  762832011100008-0200
Agfolaazt o (s b PGY 7607320111 00012-0200
M16x1,5 760832 011100012-0200
ZaHR| A2 QO LIAIR =Y 4 QU PGY 760532 1011 00004-0200
oM ot 24 53 4 M16X1,5  (AWG24) 760632 1011 00004-0200
= 195 200 w195 N0 PGY AE[OI@AZ 762532 111100004-0200
xZ 15 28 = |15 28
o215 2 N el PG9 760532 1011 00005-0200
— ;Lh o ;g 5 M16X15  (AWG24) 760632 1011 00005-0200
2| X EQ | 2| E M = PG9 AHQIZAZ 7625321111 00005-0200
= = )‘ H—— == % ;\r = =
L S 17mm - swi7mm PG9 760532 1011 00008-0200
W ienm W134mm Wamn W 134mm 8 M16X15  (AWG24) 760632 1011 00008-0200
max. 4,5 max. 4,5 PG9 AB[OIFAZ 762532 1111 00008-0200
Aejolaazt me Ay . PGY 760532 1111.00012-0200
MI6X15  (AWG24) 760632 111100012-0200
ZaHR| A2 QHOIM LIALR = 4 QIS 4 M16x1,5 76 0632 1015 00004—0200
HM ZS AWG 16, T2 24
175 200
75*248~
[k 1,,
=== yﬂf}gg e
= § = Eﬂ R =
SW19mm SW 17mm
max. 4.5 SW13,4mm
Zalx) A% 42 = Hx|, S 4 - 760932 0111 00004—0200
=4 ot A=0| gl IP40, 5 - 760932 0111 000050200
AZo| = IP6T7 (16 0959 000) 185 200 8 - 760932 0111 00008-0200
135 a2 12 - 7609320111 00012-0200
105
2Bl
s
TR A% QO M LIAIZ =Y 4 Qg a2, . PG9 860532 1002 00004
A X] b, 24 oA M16x1,5 860632 1002 00004
19,5 S PG9 860532 1002 00005
157298 |2 M16x1,5 86 0632 1002 00005
. PGY 86 0532 1002 00008
ololz ’E; §Qf: - M16x1,5 86 0632 1002 00008
=22 @ éﬂ@ =
SW 18mm SW17mm
SW13,4mm max. 4,5 c“us
VEZE AM Zo|(FE HS 76 Al2[=2] Z2) 200 mm. =& A| 20| =H Jts. 137




M12 A-3E3 B XE3} 7|2 Al2]X 713 - 763

i X+ =H o 18 LEARM FEHE
ZaHX| A2 KW &2 24 512 . PG9 860132 0000 00004
95 g M16x1,5 860232 0000 00004
- PG9 860132 0000 00005
151 3 5
V=2 | |3 M16x1,5 860232 0000 00005
- . PGY 860132 0000 00008
- ELEf = 5 = M16x1,5 860232 0000 00008
== @f B = - PG9 8601320100 00012
e = M16x1,5 860232 0100 00012
W13 4mm | 11 9
cmus
ZaHR| A, QOIM LIAFR XY 4 Q2 . PGY 860532 1000 00004
™ &ME, 6 mm EHE 20| 195 25,5 195 255 M16x1,5 860632 1000 00004
= 1sl1s 281 P (15115 28 1] ¢ . PGY 86 0532 1000 00005
B 2T e 2| P Jifas 5 M16x1,5 86 0632 1000 00005
<|[=MH 1 . ol= iisy il PG9  AE[OIHAZ  862532110000005
= gﬂ R = = gﬁ Yeu o= = PG9 860532 1000 00008
Y Y 8 M16x1,5 860632 1000 00008
SW 18mm SW17mm SW 18mm SW 17mm PG9 ¢E1|9_|a“¢%r 862532 1100 00008
SW13,4mm 4+5pol. @1 SW 13,4mm 4+5pol. 01
mox. 4,5 il 006 mox. 4.5 S+12p0 506 - PGY 860532 1100 00012
. M16X1,5 860632 1100 00012
PN T =1TR L\ P X
Zafx| A%, QOIA LIALZ =2 £ Q18 4 - 09343292 04
3 &0E, 12 mm FHE Z0| 315 5 09 3442 92 05
195
28 2
|EEEhy ]
SIS [ A Sls|=
=|a E * H h =
SW 18mm SW17mm
SW13,4mm
max. 4,5
ZaHR| A% QOIA LIAIRZ =Y £ UL, 4 860532 1120 00004
AN &2, X Z30|E 2 195 25 5 b 860532 1120 00005
75 18 8 860532 1120 00008
VT 12 8605321120 00012
sle :E:; =oic-
s (== L:ﬁ’éﬁ ﬂ7= =
SW 13,4mm 3
Wigmm /[
W17 58/ 1,75 o
" cmus
QI 27| T F7H: 1.6 mm
EUX| A2 2T A, A0 A LIAIE =Y 2 /U, 4 069 860532 112100004
M &0, Kt E20|E £ 05 23 5 860532 112100005
15 28 1,

g20
PG 9
12x1

]
218

— X

SW 18mm 25
SW 17mm 35 ]

S0 s

QIAHZ| 27| T =H: 1.6 mm

31

138



M12 A-ZE3} B RH=3} 7|2 A2]= 713 - 763

iy X4 =H Ha FEHET
OlAfS| 27| |F RHALR LYEHS AZ . 993432 200 04
2% 99343245804 Ktm| E2{|0|E 28t
45 16 5 99 3442 200 05
21 2 99344245805 Atm| E2i|0|E Xt
s — . 99 3482 200 08
450, 01 =~ 99348245808 Xtm| E|0|E &gt
Bpol. 008 = =
min. 2
max. 3 c“us
Ol 27| M F7H: 1.6 mm
2RI LHEFS A2 QIMS| 27| T &AL . 993432202 04
T 195 99343260104 AtmH E20|E EE
L2 5 99 3442 202 05
ZE - = 99344260105 K| Z2|0|E X3t
“ 1] = . 993482 202 08
iy 99348260108 AtmH Z2{0|E E&
=354
4 min. 2
) 7)) 2 mox3 s
QIMS|ZI| T SH: 1.6 mm ZEHET
el 1 - | B4 M g0 Am 27} A 7ts
LHES A2 SMT, ot% X Xt =7t/ 6 ' 9mm 99343235104 993432401 04
At 7ts [ 13 mm 99343235204 993432 402 04
= EI B = M| =0| 5 9mm 99 344235105 993442 401 05
= 4Al = 9mm 13 mm 99 3442 352 05 99 3442 402 05
0 tsmin L7 . 9mm 993482 35108 993482 401 08
7 13mm 993482352 08 993482 402 08
=% 3, = M%] £0]
SIE | = 13mm
13
SW 17mm 7
LHEFS A2 SMT, AtH| E7H/AHH 7Hs 4 09 0432 600 04 090432601 04
5 - 09 0434 600 05 09 0434 601 05
8 09 0484 600 08 09 0484 601 08
=
|| = s
v ] =
o A0S Z0[,PUR 1 LEARM FEHS
EMX| A3 M16, AHHHE PUR #[0| 8 Z& 5 05m Mi6x 15 70344278505
8 ’ ’ 70 3482 785 08
38
15 2 0
e = I HT ) m—
- sl 2
SW17mm SW 13 4mm
EUX| AZ PG, UM LIMNE ZY £ UF, 5 05 b9 70 3442 287 05
x| PUR #0| 2 Z} % 8 > m 703482 28708
19,5
e 50
z|S ; =
== N f( =
L e A

SW13,4mm SW 17mm

82t {E7} A HZE

139



=
—
N

B XtS3} 7l AM2|= 713 - 763

| 2
| e
Ry

°
/o

]

3H WX s 1Y T3t
HH 3t
45°

iz

Y

b

1x45°

X XH:
O-Z S Mo
AXIAIGLIEL

0,5x45°

LtAt&FA | B (mm) | C(mm)| D (mm) 52 8 EH Y (mm)

PG 9 162 153 |135 == A (mm) | e (mm)
PG 11 202 [18.7 170 S Zhxt 2 35
PG13.5 |[21.5 20.5 — Q0N LIAFE 2 £ AZ| 2 4.5
M12x0.5 | — 121 | — Qx| =X JHs Y 2 3.5
M12x1 |— 122 |— LA} EFXF S 2 3.5
Ml4x1 [152 |142 |— LEARAFM12 x 1 2 3.0
M16x1.5 [17.0 |16.1 |13.5 LIAFAEM14x12  [915/42 |6.5
M20x 1.5 [21.0 [20.1 |— -
ZA EA MM E ZIb5HX| O Al
24 32y 625Nm 2 & =
QX =™ HE 6.25 Nm 1.5 mm7ix| &2 HE 01-5385 A2
=4 o2, LI EXF HZ 5.00 Nm 1.5 mm O|&F LAt RA
ECtAE 53 1.25Nm 3 4HE
x| =™ HE 1.25Nm 4 SFR% Ho| LEARM

St2E A |B(mm) | C(mm) | D(mm)

24 122 140 | M3(4x)

ZalAEl 1200 [20.0 |M3(4x)

H3 SZ1P6T70 Cist @7 At

1. 24 3! AR AL, £ 2 $3 16 0959 000

2. Z2IAE| 1A Mo AR, T2 HZ 16 8091 000

3. LIAA E20IE E = LA S| EZA] LIAFA M3 (4x)0| A==

140



M12 A A2

B x158 7| A2 = M12

iy X4 EH FEHS
Aolg E2{028 B U, IP6T 08 2424010 000
820
AHolg A%E BT H, IP6T 08 2425 010 000
THEAD FEHS
ZHix| Z2{02 25 A IP67 3mm 08 2615 000 000
0 12,5mm 08 2676 000 000
L. =
% i m2x1 [T
020
ZX| A% 25 ) IP6T 3mm 08 2616 000 000
2 12,5mm 082677 000 000
L =
D) Mi2x1
920
ZeHX| E2{08 HS M, IP67, 11 mm 08 2989 000 000
Mo xHxte 60 14,5 mm 082990 000 000
b
—1
ZaX| A2 5 M P67, 14,5mm 08 2991000 000
HHIYXE 60
(] | ]
o —~
af "
=] 020
FEHS
272 B3 M P67 08 2769 000 000
= JAININ]
LEAFA FEHS
Ho| #o]g 2= PG 9/M16x1.5 PG9 083128 000 000
M16x 1,5 083129 000 000

=
o~

SW 13,4mm
C

== A Bt
T =2 PG 9 @20 [ SW18mm
L =t M16x1,5 [ @ 21 | SW 19mm
A

141




B x5 7= A2 = M12

A X4 EH LIAMM B HIX| ZEA FEHS
OF LIAMIE 82t HE PGY SW 18 mm 16 0402 001
S TS PG 11 SW 21 mm 16 0403 001
Thead8 | Wenchame A PG 135 SW 23 mm 16 0401 001
PG 9 SWI8 mm M16x1,5 SW 19 mm 160916 001
= PG 11 W21 mm
& AT M20x1,5 SW 24 mm 160917 001
MI6x 1,5 | SWI9 mm
B M20x 1,5 | SW24 mm
LIAIMA  ZZAB FEHZ
o™ Agcg 2 HE PG9 18 mm 015322001
M12x1 14 mm 015325001
/\ - M16x 1,5 18 mm 015244001
1
A 2,8 4-H—
LEARRE A Xl FEHS
YHEE =" 7| PGIM16x1,5 23 mm 070084 000
M12x1 19 mm 070083 000
15 45
r — Gewinde/thread | A
< %—{—r—— PG 9/M16x1,5 [ 23
L - [mx 19
LEARRE A X3 FEHS
ZaHX| Za|0 HUE it Zajjo|E, PG9 15,3 mm 040734 124
FlOlM LEAIZ =Y = UAS M16x1,5 16,1 mm 040735124
32 -
1413 =
FEHS
0 LIAHE PG 9/M16 x 1.58 S2H A&l 161125071
g7
=\
J 15
SHE0| oot U 22| E WX|SH= 2|8 160977 000
EEtAE] A E-X| 28108 HF 16 8091000
7 ©
|
*m
B \ o
Lo
15
24 A2 ZaiX] ZEx{08 A2l 16 0959 000

142



M12 A A2

B x158 7| A2 = M12

=k K& FEHDT
EB LA 6 Z 020273 000
295
13,5 12
85
slel L= 2
s =i=
A/ 2EA | EDTL QIS QIS 27|, 08 0462 000 000
A0l 213 FHHE 0] HX|, LEAF EEX}
27
I
27
4o Al =4
e o 1 Yo M
et =
E3 x|sto| Y= 2 K| 07 0086 000
SW13mm, 0.6 Nm W 13mm
22 ~212

ﬁ

E3 N3] Y= 82 ailX| 070079 000
SW 18 mm, 0.6 Nm SW 18mm
27 ~205
M12 &2 & T8 S I3t =8 7| 07,0078 000
o XF AWG i FEHS
7 EH(m), VPE 10074 014-034mm?  26-22 100 611224146
- 034-05mm? 2220 100 611154146
7 075-1,0mm* 1816 100 611225146
3 = 1,0-1,5 mm? 16 100 611226 146
- I~
< e
= ~o o~
= = o
= =
T FH™(420), VPE 10074 0,14-034mm?  26-22 100 611227 146
034-05mm>  22-20 100 611155146
173 075-10mm:  18-16 100 611228 146
109 16 1,0 - 1,5 mm? 16 100 611229 146

718

§32

143




B x5 7= A2 = M12

M12 M| A2

o
2
il
Kk

[:(

66 0003 001

66 0004 001

144



145



A ol

Il

W XES3} 7|E M2 =765

« DINEN 61076-20]|
o3t LpA B Al

- 25 S31P67/IP68

. oHECH oy
e M12 A-ZE3}

A X4 EH o #|0|2 Zo|,PURY FE2 HS
Aolg Z2{21 M8x 1-AH0lg A M8x 1 30025 m 79503210 03
’ 2m 7950322003
0025 m 7955033 10 04
408 338 o m 795033 20 04
2% 2%
Py w [ 153
sj @um_niumuu =
5 SW9 mm SW9 mm 5
= =
Aol E2{IM8x1-ZAT A3 M8x 1 30025 m 79505010 03
’ m 795050 20 03
0025 Tm 795037 10 04
o m 79503720 04
B
#Ao|2 Z2{a1 M8x1-#0|E A% M12x1 30025 m 79507210 03
’ m 79507220 03
40,8 43,9 Tm 795073 10 04
% 3 oo 79507320 04
= B 7 ,ﬂﬁ*
=i I 11— =
é SW9 mm SW13mm E
=
Aolg ZE2{21M8x1-ZF A3 M12x1 30025 m 79507610 03
108 35 ’ m 795076 20 03
- - m 795077 10 04
2% 31,2 w
L | & 0B =y 795077 20 04
= ]
SHlE (RS
CE, SW9 mm SW13 mm 54
2 T
M2x1 ==
0145
Apek
o4 3 | M12-A:4,4/3 M12-S:3+PE M12-T:4 5
HZ ChHE M8:0.25 mm2(AWG 24), M12: 0.34 mm?2(AWG 22) M12:0.25 mm2(AWG 24)
A +9H 1003] o|&o| H|Z 3l
SHA R - 25°C/+85°C
A M M8: 60V, M12-A: 250V, 10-30 V(LED Z&), M12-5: 630V, M12-T: 63V ‘ M8:30V, M12: 250V, 10-30 V(LED E3g}) ‘ M12: 60V
eke: ] 3
84 "F(40°C) M8/M12-A:4A  MI12-S/-T:12 A
PSES] Au(2)
A ME PUR
146 VFEE A 20| ZF s 7|EH 2 A XM HE = www.binder-connector.deE HZESHYAIR.



oﬂ’ad 7‘” O| % B X153} 7| A2l = 765

A X4 EH o5 A0 Z0|,PURY FE HS
Alo|g 2212 M12x1- 0|8 2Z M8x1 34025 m 795008 10 03
' 2m 795008 20 03
W5 | 34 4x028 Tm 795009 10 04
3 % 2m 795009 20 04
21 ] \ >
= | | =
— SW9 mm 5
Nx SW13 mm =
=
Aolg E2{aM12x1- 2% A2 M8x 1 34025 m 79510010 03
o am 79510020 03
m 79510110 04
L 285 4x0,25
2% - 2m 79510120 04
n
[ )
SW9 mm
E ‘ SW 13 mm M8x1
= 09,7
Aol ZE2{aIM12x1 - ZZ 221 M8 x 10034 m 7950111003
1(LED Z &), PNP x5 am 7950112003
484 L
31
2/ | ; S
§ ] ! [ I U R
= W13mm s - T
=
Aol Z2{aM12x1-AH0lE 22 M12x1 10034 m 795000 10 04
' 2m 795000 20 04
Tm 79500110 04
484 L 439 4%034
3 3 2m 795001 20 04
50025 Tm 795002 1005
2 ] ! b 2m 795002 20 05
= U I
= W13 mm W13 mm
=
o5 A0 Zo|,PVCY FEHS
Ao|Z E2{3 M12x 1 - A[O|E 2ZI M12x 1, PVC(2] M), 14034 2m 77 3730 3729 20403-0200
AH|QIHAZ LA BT Y4 184 L u ' 5m 7737303729 20403-0500
A2E : 2m 77 3730 3729 20404-0200
el 3 4x0,34
' 5m 77 3730 3729 20404-0500
alf ] A | 2 oo 2T 77 3730 3729 20405-0200
NI ] | = 5m 773730 3729 20405-0500
= = sc02s 2™ 77 3730 3729 20908-0200
= W 13mm i M SWigmn = o 5m 77 3730 3729 20908-0500
H = }é s xoss 2T 77 3730 3729 20912-0200
T ’ 5m 77 3730 3729 20912-0500
Kobekd  <5,5mm Kobeld > 5,5 mm cus LISTED
o A0 Z0|,PURY FE HS
Aol E2{aI M12x1-AH0lE A7 M12x1, s 2m 77 0606 0605 50704-0200
PUR(ZSA), &2l b 5m 77 0606 0605 50704-0500
484 L 439
31 3
= _ I | _ =
= I =
‘; SW 13mm SW13mm ;
= =

147



ra

2 70|=

W XES3} 7|E M2 =765

A X4 EH o2 0|2 Zo|,PURY FE HZ
Aolg 2213 M12x 1,S-2E3 - A 0|2 A2 M12x 1, S-RES}, PUR(H2M) TPEX 1S 770690 0689 50704-0200
m Y R 5m 77 0690 0689 50704-0500
m L 485
31 31
= &l i - | |12
= | | | {=
= \ =
o~ ‘ SW 13mm SW 13mm o~
= =
Aole Z2{aM12x 1, T-2ESH - H0|E AZIM12x 1, T-ZES} PUR(Z M) s 2m 77 0630 0629 50704-0200
m Y b 5m 77 0630 0629 50704-0500
4 L 18,5
31 31
“ B B i -~ T -
= H I 1 F =
= \ —
< SW 13mm Widnn
= =
Aolg E2{a M12x1 -7 A2 M12x 1 30034 m 795027 10 04
o m 79502720 04
484 L 38,5 03t m 795028 10 04
el 312 2 o am 79,5028 20 04
- 51025 m 795029 10 05
= b Im 795029 20 05
=3
= W13 mm SW13 mm ~
= m2x1 r=
8145
o Ao Zo[,PVCY FE HS
#Alojg Z2{IM12x 1 - 2% A3 M12 x 1, PVC(8]A), 3x03s M 7737343729 20403-0200
AH[QIZ|AZ LA} &2 HAl 484 L 38,5 : 5m 77 37343729 20403-0500
Aleg 3 3125 apozs M 77 37343729 20404-0200
- | X9 5m 77 3734 3729 20404-0500
oy H s34 M 77 37343729 20405-0200
=l X9 5m 77 3734 3729 20405-0500
= & 81025 2m 77 37343729 20908-0200
= T e i X' 5m 77 37343729 20908-0500
E. ||I = } = i Lﬂ i 5‘ = yogs M 77 37343729 20912-0200
» : TE sm 7737343729 20912-0500
Kabeld  <5,5mm KabeHd > 5,5 mm @
ABEER ma 3oz ol pURY 2 #S
Aolg ZE2{2M12x1 - 27 A3 M12x 1 30034 m 795003 10 04
(LED Z&), PNP x> m 79,5003 20 04
18,4 L 38,5 05t m 795004 10 04
Ll 3.2 |8 X9 2m 79,5004 20 04
= E 1 -2
= HOo M
Z‘ W13 mm SW13 mm “‘ 2t -, = O
= | 00
= + 2k
Mi2xl [T== o :_L"
0145
o Ao Zo[,PVCY FE HS
22 EHM12x1-70[E A M12x 1, PVC(2| M), 34034 2m 77 3730 3727 20403-0200
AH[OIH|AZ LIAF &H2 ghAl 44 ’ 5m 77 3730 3727 20403-0500
ASE 3 sz M 77 3730 3727 20404-0200
xo 5m 773730 3727 20404-0500
\ = G034 M 77 3730 3727 20405-0200
o H = X0 5m 773730 3727 20405-0500
= 2m 773730 3727 20908-0200
; W 13mm = 8%0.25
‘ S - = 5m 77 3730 3727 20908-0500
At m2x1 [ ||= = N IS (N L 7737303727 20912-0200
S| 015 g <ssmm| |10 >55an 5m 7737303727 20912-0500
cus LISTED
148 VEE A Zol = ts



o:l 7:' =
— e A
= 5"”O' = W xSz} 7|& AM2|= 765
A X4 EH o5 Al0|2 Zo[,PVCY) FE HHZT
22 EMI2x 1 - 2% A M12 x 1, PVC(2]4), 3003 2M 77 37343727 20403-0200
AHQIHAY LA HF LA 385 ) 5m 77 3734 3727 20403-0500
MER 2m 77 37343727 20404-0200
R 31,25
o3 o 77 3734 3727 20404-0500
~ ] spos M 77 3734 3727 20405-0200
b 5m 77 3734 3727 20405-0500
= L S 13mm SW 13mm 4 81025 2m 77 3734 3727 20908-0200
! M hind JU b 5m 77 3734 3727 20908-0500
M EI III = } = iz - R 2 12x05 M 77 37343727 20912-0200
= [ ous T - ) 5m 77 3734 3727 209120500
- Kabeld < 5,5mm KobeHd > 5,5 mm
c US LISTED
DFEE A HOo| =H Jts 149




AZ A0S

W XES3} 7|E M2 =765

i X4 EH o4 Ao 2o, PURY FE HS
F2 E2{aM12x1-2749 A0l 27 M8 x 1 3x034 79520410 04
' 2m 795204 20 04
55,8 L 338
1 2
ek g >————y——c3 It
Zeuy § Heu
Z3 %«Fw 2%
1432
2 E2{aM12x1-2719] ZHEl A2 M8 x 13x034 m 795206 10 04
1(LED Z3}), PNP b 2m 7955206 20 04
1 2
;L DR g>——— 3 Tty
= a2y 4 A2M
= T %«Fw 2%
= 1432
ZAE 52 Z2{aM12x1-2742 #Ho|2 A2 M8x 1 13x034 m 77 9827 3406 500030100
4 L 38 e Im 779827 3406 50003-0200
31
[T E—
1 2
IEHA g >y IEHAY
My 4 2y
) %%1 2i
1432
F2 E2{aMI12x1-2749 A0l 27 M8 x 1 13x034 m 795200 10 04
b m 79520020 04
1 2
- DRRRAY 35>y IREHA
2 dedy 4 ASH
e 249 %«Fw 2z
= | g[ 1432
F2 E2{IM12x1-2712 A0|2 23 M12x 1, CAN- s 2x034 1m 79522910 05
HA 2%025 2m 79522920 05
1 2
FAH FAH
= B 4] i ER”
= S M S M
= G5 2o ) 85
PO I I ]
12345
A 52 E2{aM12x1-2742 #Ho|2 A M12x 1 3x034 m 779827 3430 500030100
B T o 779827 3430 500030200
—
— 1 2
3 MRRRAY 35>y 3 MERHA
SW 13mm i E[ IE-'I%A_}! 4 4 %)\_‘“
= EC I %«Fw 4y
M2x1
015 1432

150

+
Mo
>
N
=l
b
0z
N
or



CH .I . = 9 = H I - ~
HHE - 72 247 B X538 7|2 M2|X 765
iy X4 EH o4 FEHS
O{RHE|, Z2{a M8x 1- A2 M12x 1 3 095283 0003
4 09 5284 00 04
1 Els
OeE, 222 M8x1-Z2{IMI2x1 3 0952800003
4 09528100 04
s|= =
O{RE, Mo FHH|H D= AR ZE2IM8x1- 3 095250 00 03
27 M8 x 1, K| & 35 4 09525100 04
16,5
SW12mm 3
SW 7mm 7_,2L8* A
- [ Mg x1
= g = ‘é[ N s =
1
SW19mm SW2lmm
max. 12 SW13,5mm
min. 1
O{RHE], H|Of FHH|K I|E A2 ZE{aM12x1- 4 09 5240 00 04
AZIM12 x 1, Xtm| 2 5 0952410005
57 8 095244 00 08
A N SW 18mm
g2 H
SW 24mm é = SW 18 mm
SW 27mm
max. 9
min. 1
o5 Aol Zo[,PUR FE2 HZ
72 2ui7], QHEEH - 2749 27 M8 x 1, LED 3%0,25 2m 7952323304
L 34,6
ri T2 -3 =T 3-
W 9mm Heu 4 i 4 A
WH <
I\ i ' = =
<l NV - I MRVNES
« °;‘U 47 3-
- EIC. ¢ B
@f,’ ZAM 1+
OEO BUS LISTED
72 2i7], QHEEH - E{ /2 M12x1 025 m 79523810 04
e m 79523820 04
L 444
329
B SW 13mm ZbM ] ———————— ]
= s 9 —
O = Aol Bzt g )—r\ La
~ |~ il = A2 4 4
&a| &7 “‘ —
7 o = 2 g
I~ L—3
= 4

c US LISTED

151




c US LISTED

YAt 2817], 2212 M8x 1 - 2719 A M8 x 1,

LIAlZ 18 Jts

c US LISTED

43

79523270 04

o~ —

|

YXrE 2817], E212 M12x 1 - 2702 A2 M8 x 1

M2x1

c US LISTED

4/3

79520400 04

o~ —

|

YA 2HH7|, 2212 M12x1-2719] 23 M8x 1,

LIAtZ 1 7ts

SW 13mm

354
7

c US LISTED

4/3

79523290 04

oo —

YA 247], 2212 M12x 1 - 2702 A7 M8x 1,

LED, LtAtE 1 Jts

4/3

79523200 04

I
%
Lot

YAIE 2Hi7|, Z2{2 M12x1-2719 2% M12x 1

M2x1

40,3

M2x1

M2x1

12,9

795200 00 04

795207 00 05

795208 00 05

c US LISTED

|1 TJ

e — L et —

152



52 2Hl{7] B X3} 712 A2|X 765

A X4 EH o FEUHS
YIS 2H7), 1:1 8 M, 22|13 M12x 1 - 2709 221 M12x 1 5 79552100005
8 7952110008
10
] SW13mm 1 — 1 1 <1
— 2 2 2 2
SW 13mm 7$7 }77(: C3 3 A 3 3
—r S : NS ‘o
2SS = L, b %
= L ! 7
| @ % : —" 8 B
107 — o 1 L,
= — L,
—
403 B
—
BI.IS LISTED 4(57;
TR 2817], E2{2 M12x 1 - 2709 A2 M12x 1, 324 5 795256 100 05
L2 08 Tt L
W 13mm SW J3mm % N 12
_ < L) C3 3 A
| = { PR 7 v‘J ~ 4 !
== N 2| |»
: > =T
65 = 4
— o~ <5
m2x1
495 ﬂ cus LISTED
YA 2i7], 2213 M12x 1 - 27He] 22 M12x 1, 4/3 795236 90 04
LIALZ 08 Jts 5 795236 40 05
SW 13mm . . . . '
3 2
¢ 3 4 C § 3 A
- 71— i i
o 54 5 5
o -
= L——3 B E—
= S 2
[ L———<3 B
= 4
E—-
I:IJS LISTED
YIS 247], 1:1 oM, E2{3 M12x 1 - 2702 A M12x 1, 5 7952101705
AH|QlE|AZ B .
(SW]Smm _
SW 13mm 1 477%1 = ) 4(]2
=T ] —) = ¢} 3 A
ol = 1 4
=1 — 5 5
- ) = ]
| S—— L—=}
) = L———~3 B
| S 4(4
129 L5
40,3
EIJS LISTED
YRR 247], 1:1 88, A2 M12x 1 - E3{3/A% M12x 1 5 7952120005
10
7 SW 13mm
SW 13mm @] —| B E 1> -1
= = ¢ P A
= = 5 5
@) S —
%} = —
E—
12,9 5
40,4
BUS LISTED
TR 27|, A M12x 1 - Z2 /A MI2x 1, M2 4 795254100 04
LIALZ O Jts 5 795255100 05
SW 13mm Smm
‘ it I ey
u1 [E <r[ “ ¢ s A ¢ 5 A
~ Sll=s 4 4 4 4
@ 1 5 5
- <2 B —1
=< =3 <9
~ SW 13mm 65 = L 3 L 3 B
LT =
M2x1
ﬂ 459 cus LISTED

153



M12 B-2

3} Feldbus Al2Eg

B X153t 7|2 A2|= 715

DIN EN 61076-2-1010]| 2|7{5t
LIAL Z3 WAl

H3 S21P67

QHELCH DU HS S2 IP68
Ztokst Mx|

. 49 243 MR} MM
o Xfm| E'IOIEI* oS xlest o
o 2Hxl Z3|1 HUEZ Y| K™
Xl 7ts
iy X4 EH o4 #Alo|]g =2t LA} XL #lo|X| S¥T
F0|2 Z2{3, LEAL CHAH/AH[O|X| 2, 4 6-8 mm 99142981004  SAXss
Kol & ZE Xth 7ts 6-8mm 99143781005 Xy 99153581005
5 6.5-8.5mm 99143791005 (AXys 99153591005
8-10mm 99143793505 Ay -
SW 18mm SW 16mm SW 13mm/
SW 16mm
Alole Z2{1, LIAF CHXH/A|0|X| ST, 5-8mm 99143981005  AXys 99153381005
ol2[A AmE XiH| Jts 8-9mm 99143991005 Xy 99153391005
SW 18mm SW 16mm SW 13mm/
SW 15mm
Flo|2 Ze{0, LEAF TR}, khH| 2 TS 556 99 1429 995 04
AH[QIFAZ B AHH| Jts 2meomm 99 1437 995 05
~62
\
< BT
== nw
SW 19mm SW 19mm
Flo|e Ze{, otxt Xt 7Hs 4 5-8mm 991433 810 04
=
SW 18mm SW 16mm
A M2 160H|0|X| E EZSHMAIL
ArQ¥
24 4 \ 5
HZ chHy LEAF SEXF Z[EH 0.75 mm2 (2] AWG 20), #H[0IX| 2T %[t 0.5 mm2 (XL AWG 20)
I|AE > Optalloy 503| O|Ate| H| & 24 2 1003 O|&o| H[Z =l
oA 2= -40°C/+ 85°C
CEEE] 250V | 60V
fole: ] 3
A MF(40°C) 4A
H&EH EetAE pE: CuSnZn(Optalloy) 7|Et Au(2)
st HE PA, ZlMY XtHE B& Cuzn(LZ = ), Xt E! 2t7l D L[ =2 ofH b3 CHo|afAE
154 7|Ef 2 g XpM|$t M 2= www.binder-connector.deS & XSHIA|L



M12 B-ZE2} reldbus Al28IS B XH=3} 7|2 Al2l= 715

iy X4 =H Ha Fo|EEE FEHZ
Alo|g Z2{1, 24 ZIEK|, LEAF EHX} . 4-6mm 990429 15 04
6-8 mm 990429 105 04
5 4-6mm 990437 1505
6-8 mm 990437 105 05
=
SW 18mm
c“us
2bxl Z2{ 0, 24 2K, LIAF TR} . 4-6mm 990429 135 04
~40 6-8 mm 990429 145 04
5 4-6mm 990437 13505
:I§|=E 6-8mm 990437 145 05
3
SW 18mm
i
M2x1 !
0202 c“‘us
o4 Fo|E &2t LIAFEXt #lo|X| ™I
2bEl Za| 3, LIAF CERE/A|0|X| 2T 4 6-8mm 99142982004 Xy -
Ko & =g, k| Its s 6-8 mm 99143782005 Xy 99153582005
6.5-8.5mm 99143792005 Xy 99153592005
™ AMEE90°
HAE o ZtE 2

RE 498
W 1gmm W 13mm,/
SW 16mm

5-8 mm 99143982005  (AXys 99153382005

27 Z2{ 3, LEAL TAE/A 0[] 2™,
|2|& AZR A THs

MK
-]
]
o

AL K| 7ts 4 5-8mm 991433 820 04

3\ YR

o4t H2 160H(0K|S HESHIAIR

155



M12 B-iE§I' Feldbus A|AHIE

B X153t 7|2 A2|= 715

2oz
HAOIE B2l A9, A o =8, AW oI5 AHOHE FEECEETEEREPY =
. Ea9lNE Z2(7 ol
=21
| ol ga|usl 745 el selo, 748
BN 22|57} ek 22| g Az
)] e o2
At & S HRAY, M2,
02 212 LpA}
== Mz AtEol Z2Hg
=)
) %2‘ Satm vz
B 212 LpAL
2471 B2i1 A, A1 & E3, 4 b5 A% IME/ Z2(0 7{4E] Oj2|A AT B A% 2IME/
=37 oINE Za3j7 oINE

Hol ge|=e HEY
=227} T

ol g2le, 5127,
92 AR, 0-3,
S HRAA, M,
o2 LiAL}

ARl Bt

Alojg W gy, o

2/4% PROFIBUS
1 wgEn g2
2 =

3 #yEn Y
4

=
7y

olo

Ath = AgE &l

.|_
>

i
|

ot iyt
o

]
==

A OWNRE D
oy Hrlob iy

oY H
ro

0-2
At

5o
M1 M
Mo EM
2 3 et
Su 4 Zeu

5 94

156



M12 B-ZE2} reldbus Al2EIE

M xSt 71E M2l= 766

iy x|+ EH o Fo|E Zo| PVCY PUR?Y
Aol2 Z20, QHESEH, PVC(3M), PUR(ZSM) 30034 2m 77 4429 0000 20003-0200 77 4429 0000 50003-0200
o 5m 77 4429 0000 20003-0500 77 4429 0000 50003-0500
e ] 034 2m 77 4429 0000 20004-0200 77 4429 0000 50004-0200
= - 3 o 5m 77 4429 0000 20004-0500 77 4429 0000 50004-0500
= 50025 2m 77 4429 0000 20005-0200 77 4429 0000 50005-0200
< [ 12 b 5m 77 4429 0000 20005-0500 77 4429 0000 50005-0500
s —=lg
SW13mm
CllS LISTED
40034 2m 77 4427 0000 20003-0200 77 4427 0000 50003—0200
b 5m 77 4427 0000 20003-0500 77 4427 0000 500030500
1034 2m 77 4427 0000 20004-0200 77 4427 0000 500040200
3125 38,5 L o 5m 77 4427 0000 20004-0500 77 4427 0000 500040500
51025 2m 77 4427 0000 20005-0200 77 4427 0000 500050200
oS o 5m 77 4427 0000 200050500 77 4427 0000 500050500
=
|| W21 cus LISTED
) B4 Aolg ol FRHSY
Alol= 213, Xt &, PROFIBUS 2m 77 4329 0000 60702-0200
2 5m 77 4329 0000 60702-0500
10m 77 4329 0000 60702-1000
_ 48,5 L
< 31
=
= =
cus LISTED
Zct Z2{1, PROFIBUS 4 - 77 9835 0000 00004
- 48,5 wiHE
3 31
= 1(vce)
= R1
ol | 4(B)
=|| = %kz R2
= i = 2(A)
R3
3 (GND)
SW 13mm

c IIS LISTED

Arek #lolg E2{1 H4lE|, QHEEY

FIPS 2 PROFIBUS 3 4 5
SEREEs 0.25 mm? (AWG 24) 0.34 mm2 (AWG 22)

I|AH 100%] O| &2l HIZ& =l

sl 2 ~25°C/+80°C ~25°C/+90°C (+ 80°C UL)

24 Hot 60V 250V \ 60V
odE 3

X7 H2(40°C) 1A 4A

pSES| Au(2)

St THE PUR

VEFE A0]E 20l 2m/5m. F& Al 71 2 Jts.

157




M12

B-ZE3} reldbus Al2sg

B 1S3t 71E M2l= 766

Y K4 cH o4 #HolE Ho| PvCY PURY
Flo|2 A% QHECS PYC(3|A), 2m 7744300000 200030200 77 4430 0000 50003-0200
PUR(Z24) 303 o, 77 44300000 20003-0500 77 430 0000 50003-0500
~ P ) ooz M 77 4430 0000 20004-0200 77 430 0000 50004-0200
= 3 ~t sm 77 430 0000 20004-0500 77 430 0000 50004-0500
= oo M 7744300000 200050200 77 4430 0000 50005-0200
it I 2 sm 77 4430 0000 20005-0500 77 430 0000 50005-0500
= il
SW 13mm
GIJS LISTED
ZHEl 271, QHZEH, PVC(2[A), L 77 44340000 20003-0200 77 4434 0000 50003-0200
PUR(H2M) ’ 5m 77 44340000 20003-0500 77 4434 0000 500030500
2m 77 44340000 20004-0200 77 4434 0000 50004-0200
03— 77 44340000 20004-0500 77 4434 0000 500040500
2m 77 44340000 20005-0200 77 4434 0000 500050200
N T2 e 7744340000 20005-0500 77 4434 0000 50005-0500
- He|g
aE SW13mm
|
LmJ»M] GUS LISTED
B4 ol Lol FE Mz
Alo|E &3, XtH &, PROFIBUS 2m 77 4330 0000 60702-0200
2 5m 77 4330 0000 60702-0500
10m 77 4330 0000 60702-1000
4 L
3
=
BUS LISTED
AP BZE 0|2
4 3 4 5
HZ chHA 3x0.34 mm2(AWG 22) 4x0.34 mm?2(AWG 22) 5x0.34 mm?2(AWG 24)
Aol A PVC 3| A PUR PVC %] A PUR PVC 3| A PUR
HA AM PVC 2|4 PP PVC 3| M PP PVC 3| M PP
AM 2= (mm) 42x0.1
7012 = Z(mm) 4.5 4.3 | 4.8 | 4.7 \ 4.8 \ 4.7
0|5 #Ho|lg 2= He PVC: - 5°C/+105°C PUR:-25°C /+90°C (702 E2H0{|M + 60°C)
1y AolE 2= He PVC: - 40 °C/+105°C  PUR: - 50°C/+ 90°C
281 812(10x D2 39) 245t 3] 5uat 3] | 2ot B E R | 5t o]
ol= UL/CSA
UL-Style PVC: AWM 2517  PUR: AWM 20549
Flolg E Al T HHA XA 10x D, 518 JHSE 5 m/s?

Ar¥ PROFIBUS #H|0|&

o2 2

HZ chAx| 1x2x0.25 mm2(AWG 24)

Alold ME PUR

HA AN PEE

HAM FLE(mm) 19x0.127(AWG 24 x 19)

#lo|2 =ZE(mm) 7.8

UL-Style AWM 20236

158 DEZE HO|Z Z20[2m/5m. & Al ZI 22 7ts.



- ES} reldbus Al2EIR W X=3 7|2 Al2|= 715

=
—
N
u)

iy X4+ EH o4 FoEx@ FEHS
Alo|2 A 24 EIXEK| LEAF CEX . 4-6mm 990430 25 04
6-8 mm 990430 225 04
5 4-6 mm 990436 25 05
6-8 mm 99 0436 225 05
=
SW 18mm
c“us
W4 HO|E =B LEAFTHX} Flo|x| SHZ
Alol2 A2 LIA} CEXL/#H[O|X| S, 4 6-8 mm 99143081004 Xy -
K| 2 =g kth| 7t s 6-8 mm 99143681005  ;AXys 99153681005
5 6,5-8,5mm 99143691005  \Xus 99153691005
8-10mm 99143693505 Xy -
SW 18mm SW 16mm SW 13mm/
SW 16mm
Alo|2 A LIA} EEXE/A|O|X| Sz 5 5-8mm 99143881005 MKy 99153481005
olg|A AmE XtH Jts 8-9mm 99143891005 Xy 99153491005
SW 18mm SW 16mm SW 13mm/
SW 15mm
Alo|E A, LEAF THRE Xtm| ) Zet, 4 5506 991430 995 04
AEQIYAZ DY Xt JHs 5 P70 mm 991436 995 05
~57
== 5
SW19mm SW 19mm
¢
Flo|2 A x| Tts 4 5-8 mm 991434810 04
SW 18mm SW 16mm SW 13mm
¢

2% HHE 2 160H|0|X| S HZESHIAIR

159



12 B-ZE2} reldbus Al2EI2 B =3} 7|2 A2l 715

<

A X4 =H m4 FHoE:H FEHS
2bEl Azl 24 FHEEK| LIAF CEXE . 4-6mm 990430 135 04
10 6-8mm 99 0430235 04
S 4-6mm 99 0436 135 05
D“FE 6-8mm 99 0436 235 05
% |
SW 18mm
M2x1
2 20'2 c“us
o4& Ao &2 LiAHEHX #lo|X| S¥T
2EEl A2 LEAF CERE/AH|O|X| ST 4 6-8mm 99143082004  SAXs
Ath & =8 Xt ots s 6-8 mm 99143682005  AXus 99153682005
6,5-8,5mm 99143692005 MYy 99 153692005

HE AMEE 90°
BAE|Q ZtEZ

?.I:IEI Aol
T2 T MO

ZbEl A, LEAF CERE/AH(O|X| ST, 5 5-8mm 99143882005 Xy 99 153482005

O]2|A AXR AWl 7ts

™ AMEE 90°
BAEQ 2t 2

?l:IE.I A ol
T2 T MO

ZERl A Qbxt k| Tts 4 5-8mm 991434 820 04
GNUS
&t HH2 160H|0| X2 EHZESHMAIR oA xA AWG =2 s
708 ™A (-), VPE 10074 0,14 mm?- 0,34 mm? 26-22 611224146
0,34 mm?— 0,5 mm? 22-20 611154 146
0,75 mm2— 1,0 mm? 18-16 611225146
07 2 1,0 mm2—1,5 mm? 16 611226 146
8 <
— =
& e
= ~o o~
= — o
= =
7HE ™M™ (22l), VPE 10074 0,14 mm2— 0,34 mm? 26-22 611227 146
0,34 mm— 0,5 mm? 22-20 611155146
0,75 mm—1,0 mm? 18-16 611228146
1,0 mm2—1,5 mm? 16 611229 146
173
. 09 16
=
—— 11— ]
oy

032

160



12 B-ZE2} rfeldbus M2sig W XS5} 7|2 AJZIE 715 - 766

<

HH X4 EH o4 O LIARA FEWHS
Zax| Zeyd, O LIAMA, 202 4 M12x0.5 09 043190 04
=g =
=
ZaHX| Za|3, D LEARAL, 202 A PG9 864233 1002 00004
M16x1,5 86 4333 1002 00004
205 5 M16x1,5 864333 1002 00005
135
12
LT 5=
GNOUS
Zax| Zeyd, I LIAM, 202 4 PG 11 09 043590 04
205
135
7|3
=g [ ] ==
Hl
12
ZaX| Z2{0, W LIARY, &2l A PG 13,5 86 4533 1002 00004
205 M20x1,5 86 4633 1002 00004
135 5 M20x1,5 864633 1002 00005
7 |3
-:ﬂ]
=2, 000y t@ ==
JiE @
. G“US
AR Ea3#ix|] 22|10 HYE
o4 4 &
HZA ChHE A 0.25 mm2 (Z|TH AWG 24), H:M AWG 24 (0.25 mm?)
7|AH £ 1003] o|Ato| H|Z 314
A 2z - 40°C/+85°C
7 Het 250V | 60V
ole:] 3
A ®MF(40°C) 4
CEL Au(z)
SR TR PA, L|1Z! =3 o} 3 CIO|FHAE

161



<

—~ A
= B XtS2 7= A2|= 715 - 766
i X+ =H o %™ LA FEHE
AMof| HZE ZaHX| Zeid, 24 51 PGY 760133 0011 00104-0200
4 M16x1,5 760233 0011 00104-0200
2 200 2 200 PGY AH|QIBAZ 762133011100104-0200
=8, =B, PGY 760133 0011001050200
= - = I 5 M16x1,5 760233 0011 00105-0200
- 32 e H o PG9 AE|QIZAZ 762133011100105-0200
= 7 oo = HAF——2
E )
SW17mm  SW13,4mm SW17mm  SW134mm c i““S
AHQlAZ 2R
ZoHx| Za(3, 9K =8 ts, M T8 . PGY 760733 0011 00104-0200
=% 5% M16x1,5 760833 0011 00104-0200
2 200 5 PGY 7607330011 00105-0200
ZB 6 M16x 1,5 76 0833 0011 00105-0200
= 2
-k .
S —— =
= —— ©2|=
=
SW 17mm SW13,4mm
cAus
ZaiX| 223, Qof|M LIAZ =Y 4= !, 4 PG9 760533 1011 00104-0200
AM xE 24 6123 5 PGY 7605331011 00105-0200
- 23 200
SE | n# |
a = R
SIS ] w: =
= Eﬂt—» W 17mm
W 18mm min. 2,5
SW 13 4mm max. 4,5 c“us
o4 % LpARA FlOIM LIALE ZY £ UZ YA LIALE ZY £ %S
ZoHR| Ze|d, AN SO /oM LIALZ =Y 4 9, 4 PGY - 860533 1000 00004
i &0E, 24 512F 20 " 5 PGY 860133 0000 00005 86 0533 1000 00005
B 9] 3 o 28 2
T T ~o E ” T 4:‘ 5 3
- il
ng =13 B2 <likie—a
SW17mm 4+5p0l: 01 SW 18mm WM | 4500l g1 c“us
Widdmm | 11 SW13 Amim max. 4,5
MLAIR 22 2 0l2 ohol| M LIAFE £ 2 912
FloilM LiAZ ZY 4 A0 LIALE ZY 4 Ha TE LA o ws
SUX| 23, oM LIALE =Y 5 AT, 4 M2k 861033 1100 00004
AN &0, 24 5123 5 X 861033 1100 00005
205
15 175
s 4l2] 3
= — | NN o~
s ==
3 4+5pl. 01
W14 mm LY [3*opol BT "
SW15 mm l:mlls
ZaHX| Z0, QoM LIAR T £ Q1S AN arja, 5 PGY 86 0533 1120 00005
Xtw| E2|0|E =g 2 2)
n_28 |9
|| =TS s|2|-
SW13,4mm 3
SW 18mm 21T
SW17mm 5’8 ]'75
oIM3| 2B EM: Lomm  S2 HET 2% K2 Al
162 VEZE AN LO|(FE2 S 76 A2 =] Z2) 200 mm. FE Al L0| £H Jts.



<

12 B-_'?_E§|' Feldbus A|AEIE [ |

XS3t 7|= AM2|= 715 - 766

iy X4 EH o FEWHS
oIz = 7| H i g EY E2{a 5 99 4445 200 05
235 99444545805  XtH| Z2{|0|E E
45 155
ARREES
= ijz[*:ff =
*777, =
Zfﬂ
10 )
L | min.2 .
max. 3 CNUS
CIMB|Z (B EH: 1.6 mm XM HY
2T L RS Z20, QM3 27| A 5 99 4445 202 05
45 155 99444560105 KW Z2f|0|E T3t
2 2
Fj S
ol Iamll 1=
1] min. 2
max. 3 .
s
QIMB|Z (B EMH: 1.6 mm XM HY
o MR E0 FEH=T
LHEHS 2|0, SMT, ot & kit 7ts 4 g 99443140104
5 mm 99 444140105
e
=T NiEs =
== NEEE
L7
SW17mm 2115
LHES E2{3, SMT, Ath| 7ts 4 090443 601 04
5 N 09 0445 601 05
P
o4& Ao Z0|,PUR 1M LIAIM FE HS
Z24X| £2{1 M16, PROFIBUS #H|0|& =8t 2x0.25  05m M16x1,5 70 4433 246 04
K| &
38,5
20
]3” 2 500
| = )4 =
=|=Z 9 é
SWimm  SW134mm =
ZaX| 2212 PG, 20l M LIAFZ =Y 4 QAS, 2x025  05m PG9Y 704433 247 04
PROFIBUS #|0| & Z&, XH| &
415
23
n 2 500
| = %ﬁ [ )G =
== i/l bl =
SW13,4mm SW17mm E

2t HETL LasH HZE

163




- '“I. ay a1 A
M12 B-ZE2} reldbus Al28lg W XHE3 712 Al2|Z 715 - 766
i X+ =H o %™ LA FEHS
oA Mo HAE ZaK| A PGY 7601340011 00104-0200
4 M16x1,5 7602340011 00104-0200
195 200 195 200 P69 AEB[OIZAZ 762134011100104-0200
152y 15 18y PGY 7601340011 00105-0200
T 1 5 M16x1,5 760234 0011 00105-0200
=| = Q $>E =S 1Lﬁ e o PG AHIQIAZ 762134011100105-0200
W17mm  SW134mm W17mm SW13,4mm c“us
AHQlAZ 2H
SUX| A% K| =X Jts, A PG9 76 0734.001100104-0200
AN = 24 6% M16%1,5 76 0834.001100104-0200
%5 200 .
e : 5 PG9 7607340011 00105-0200
15— '2 6 M16x1,5 760834 0011 00105-0200
| = (1| PN
2l e
SW17mm SW 13 4mm ,
min. 8 87 o us
ZaHR| A%, QOA LIAFR = £ US, 4 PG9 76 05341011 00104-0200
AN = 24 o3 5 PGY 76 05341011 00105-0200
195 200
o~ 75 28
el Vo2
= EH i %‘ v imn
SW 18mm SW13,4mm .
max. 4,5 -\
W4 % LEARL FlOIM LIALZ ZY £ U2 A0 LIALE 2 £ %S
ZaHx| Az, AN 2HE, 22 62/ 4 PG9 - 860534 1000 00004
SHOIM LIAZ 28 £ QUS, 95 6 95 5 P69 860134 0000 00005 86 0534 1000 00005
A5 202, 6 mm & Zo| i B
15 =2 3 o 282
T T T o 15T 3
il i ii
;gLEL L =0 Sgﬁgyi Sie
SW17mm = SW 18mm SW17mm o
SW134mm | 11 SW13,4mm 4+5pol. 91 I:Nlls
max. 4,5
FlolM LiAtE 2 £ A AOA LI 2 £ QUB A E LA =2 Wz
SUX| A2, A0 M LIAIZ T = YT, 5 PG9 860534 1120 00005
AN &MY, A Z20|E T 195 55
28
15 L5 2
sl :[:;Pj ==g={fp
=T E R =
SW 13,4mm 3
swigmm /2T
SWizmm |5,8| 1,75
OIM|ZI|T EH: 1.6 mm  8Z HEJ} L&5tH HZE ma =2 ws
QIAZ| 27| T HAE LHEE A2 5 99444220005
P 99444245805  Xtm| Z2{|0|E Zg
45 16
2| |2] 2
= =
g =
ij ||
._,]0 min. 2
o3 s
oIl Z7|H EM: 1.6 mm ZEH &7
164 DVEZE AM Zo|(FE HZ 76 Al2|=2] 22) 200 mm. =& A| 20| =F Jts



M12 B-2ZE2} redbus A2E12 B XHS3} 7|2 Al2|X 715 - 766

o %l K4 £H e FRUHD
2T L Y A2 o3| 27| ot &AL 99 4442 202 05
1195 99444260105 XtH| Z2{|0|E =st
2
:} I =
il L =
=354
4 min. 2
71]2 mox.3 "
0 cAus
OIM3|Z7|T TH: 1.6 mm ZTHH 7|
o4 dXEo0 FEREHS
LHES A7 SMT, ot e, k| 7ts 6 A 9mm 994432401 04
T 13mm 99 4432 402 04
= ;I M z 5 9mm 99 4442 401 05
=LHAIM = 13 mm 99 4442 402 05
SW 15mm L
7
= Erﬁi S
13
SW17mm 7
LHES A2 SMT, AH| 7Hs 4 090442 601 04
5 B 09 0444 60105
=
=2 =R
17 =
o4 #HoEZ0[,PUR 1M LIAIM FEHS
Z2ix| 221 M16, PROFIBUS #[0|S T8 2x025  05m M16x1,5 70 4434 246 04
K|
38
m
151 500
w Et@ )G ol
== @f | bl =
SW 17mm SW13,4mm ;
EUX| A3 PG 9, AOM LIAIE =Y £ JUAS, 2x0,25  05m PG9 70 4434 247 04
PROFIBUS #|0|& X &, XH| & .
19,5
s 50
> EL E%rj )9 =
= =LA b =
SW13,4mm SW 17mm g
S22 HETJ =& HZE
s FEHE
O{=HE, ®|of FHH|R @ = AZ Kimf| & 4 09 5242 00 04
57
.
8|2 D:F =

SW 24mm

max. 9

SW 27mm

min. 1

3\ R

165




M12 B-ZE2} reldbus Al2E2 W XHS3} 7|2 Al2l= 715 - 766

e | &2
o | pg
Rl U

°
(o

il

s ENg os 71 2 LIAFAEA | B(mm) | C(mm) D(mm)| [3I92% & A Y (mm)
BH 2 PG 9 162 |153 135 oy A& (mm) | At (mm)
45° PG 11 202 |187 |17.0 S aHt 2 3.5
PG13.5 |215 |205 |— Q0| LIMZ T2 4 12| 2 4.5
M12x0.5 | — 121 | — QIX| ZH 7tV 2 35
o o] < MI2x1 |— 122 |— LEAF CHX} 12 2 35
Ml4x1 |152 142 |— LEAFAF M12 x 1 2 3.0
v M16x15 |17.0 | 161 135 LIAFAEM14x 12 |91,5/92 |65
‘ 7 M20x1.5 |21.0 |20.1 |— -
D A e ZYU EA ) MHE FILSHA| OHMAIR
; 24 512y 625Nm 2 5 Sj;
9IX =X HE 6.25 Nm 1.5 mm7tx| &2 LE 01-5385 AL2
=4 o2, LI EXF HZ 5,00 Nm 1.5 mm Of&F LtA} HAL
F=PNIPNESH E2tAE 512F 1.25Nm ¥ 4HE
-2 Moo KAIZLICE QX =™ HE 1.25Nm 9 StRZ HO| LiARA
St2E A |B(mm)|C(mm) D(mm)
EPN 122 140 | M3 (4x)
H3 SZIP670 st 27 Argt:
1. 24 st A2Io| AFE, F2 H3 16 0959 000
2. LIAtA E210IE = = LA S| EZ A LIAFA M3 (4x)0] A2l

0,5x45°

106 N M2l 141-144B0|X| S HESHAAIL.



167



M12 D-Z

':Rf £|CH 100 Mbite| HI0|E| 48, CAT5

W X3} 7|E M2 = 825

DIN EN 61076-2-1010]| 2|7{5t

TNEETTY

H3 53 IP67
SHECH 2y

ZHErSH AX]

OiS 43t XM S8ty

o Xtmj| &/#0| S XIS *HE“° )= |
o 217 E2{3 HYE E Ul XIEo|
oK 7ts
A X4 EH o #lo|g =
Aol 213, CAT 5, LIA} BXF HZA, 4 6-8mm
K & =g HI1I 7fo )
SW 18mm SWiemm  SW13mm/
SW 16mm
s
Ao|E E213, CAT 5, LEA} TtXt HA 4 5-8mm
olg|A AZE KW Jts
SW 18mm SW 16mm SW 13mm
B\
Aol 2213, CAT 5, LtA} SR HE, K| & =& 4 5,5-8,6mm
A Q| AZ B KAt Jts
~62
— =
=5 HeE =
Sl=L0 $
W 19mm SW 19mm
A\
A0[Z E2i 1, CAT 5, &% AZ, A 7t 4 s-gmm

0202

SW 18mm SW 16mm SW 13mm
A MM 170H|0|X| E HZBHMAIL
ArQ¥
oo 4
HE HHY Z[CH 0.75 mm? (Z|c AWG 20), & HE2 170H|0|X|E &= A2, PROFINET 0.34 mm?2 (AWG 22)
IAXN = 1002 O| &2 M| & =l
oA R - 40°C /+85°C, PROFINET - 25°C /+ 85°C
A MY 250V
fole: ] 3
B MF(40°C) 4A
H&EH Au(2)
St2A THE L& =2 otAH &3 Cio[7HA &, PUR
168 7|EF 22 8! XpMIBH M E = www.binder-connector.deE EZTSHMAIL



M12 D-

TES} 50y 100 Mbite] HlojE| H& 8, CATS

W XtES2} 7|E M2 = 825

iy PIES o4 #lo|g = FEHS
2z %ED, CAT 5, LAt ttxt AZ 4 6-8 mm 993729 820 04
b & ek Kim| 7?'—
HE 2AMEE 90°
EHAE-i o| ”EE
TR S JAS
c“us
ZbXl Z2{10, CAT 5, LIAF THRF A 4 5-8mm 993727 820 04
olg[A AxE IHHI 7ts
HE AMEE 90°
BHAE{Q| ZtE 2
AR A
SW13mm
¢
2bxl Z2{0, CAT 5, U%t A2, k| 7ts 4 5-8 mm 993721820 04
HE AMEE 90°
BHAE{Q| ZtE 2
S e =]
b
SW 13mm
¢
LA MA2 170H[0| X[ E EZSHAIR 202 ma 0|2 20| =2 s
AlolE 213, X, PROFINET 2m 77 4529 0000 50704-0200
4%0,34 5m 77 4529 0000 50704-0500
85 ] 0m 77 4529 0000 50704-1000
31
z E ] j:: cus LISTED
MY PROFINET #[0|&
o 4
A thHE 2x 2xAWG 22
Aol HE PUR
HA AM o2
HAM FZE(mm) 7x0.34 (AWG 22)
=AM 55 Q/Km (20°C)
0|5 #Ho|g 2% He| - 20°C/+60°C
IH 70| 2k He - 40°C/+80°C
0|5 7lo|2 =¥ #tE A A 15xd
1™ AOlE =g ¢t AA5xd
38 32(10x Dl ALQ) 24t 5|
58 tA&E 2m/s?
24 0|3 72| 5 m/s? 5m
£ 0|& 72| 5 m/s? 5m
0|& &= 5m =% 7z2[9| < %[ 200 m/min.
9| Alo|E EHMof|M, EE= 7|AH S2{0] U= EL +60°C.
ol PROFINET, UL/CSA
UL-Style AWM 20236

169




M12 D-ZE3} #0100 Mbite] Hlojef 48, CAT5 W XHE3 7|2 Al 825

i X+ =H o4 #lo|g = FEHS
A O|& A7, CAT 5, LIAF BFXF HE, 4 6-8 mm 993730810 04
Kol & ZE xth 7ts
SW 18mm SW 16mm SW 13mm/
SW 16mm
c“us
A O|& A7, CAT 5, LIAF BHXF HE, 4 5-8mm 993728 810 04
ol2[A AP Xt Jts
SW 18mm SW 16mm SW 13mm
c“us
ZtEl 221 CAT 5, LEAF CHRF HZA, 4 5,5-8,6 mm 993730 820 04
bm| 2 e, X 7Hs
MEZE90°
ozt 2
HZ| A Ol
T2 T AT
c“us
ZtEl A2 CAT 5, LEAL CHRF HZA, 4 5-8mm 993728 820 04
ol2[A AP XtH| Jts
PIMEZ 90°
ol ZE=2
2l A ol
=2 T MO
cAus
o Flo|Z Zo| FEHS
Aol 22, Xt El, PROFINET 2m 77 4530 0000 50704-0200
4x034 5m 77 4530 0000 50704-0500
“ ] 10m 77 4530 0000 50704-1000
31
2| = — =
oH xA AWG FEHZT
JHE ™= (m), VPE 10074 014mm2-034mm? 2622 611224146

0,34 mm?- 0,5 mm’ 22-20 611154146

0,75 mm?—1,0 mm? 18-16 611225146

1,0 mm?— 1,5 mm? 16 611226 146

11,2

72,6

933

011

016 JJ

170



M12 D-ZE3}  #ch 100 wbitel giolg

&£8,CATS

W XtES2} 7|E M2 = 825

=ol=

Aol 221 HH4E, Xt & Ze, Xt JHs

A QAME/
=37 QIME

Mol g2|det
28 ze|=ot
Eheks| MK
x| 2

0-2

e

S spAA
22y Lia}

A 22|t
Erche) Al g

Alo|2 2213 HH4lE, of2|A Axd Zot Xt JHs

AA INE/
Z2{0 QIME
Mol g2y, HBY
sols, oz Ang,
0-2

S HpAA, MY

o2 LAb}
ApRlol] 2t

Sy A, A,
22 LA}
ARt Zte

0-2

R}
o
iz
B
ot
on
re

w
r riok 4 rlok
1 1= ol
J

A = A2 = 2

171




—
N
e
I-.LI
tot

|' %|CH 100 Mbit2| |0 E

H&EE,CATS

W X3} 7|E M2 = 825

i X+ =H o+ FEH
QIR 27| 2k ZAHE LiEY {0 4 993731200 04
LE 99373120104 Xt E2f|0|E =&t
45 155
212 1
s ==
e I = §
Zjﬂ
10 '
L2 1| min. 2 .
max. 3 cmlls
olM3| 27| S 1.6 mm XYW 27|
ZEX LR Ei 0, QI 20| A A 993731202 04
45 155 99373120304 XtH| E|0|E X3t
2l 2
s
wf @I [ =
712 min. 2
max. 3 .
s
oIM3| 27| S 1.6 mm XM Y|
o MR =0l FEHS
LHES ZE2{0, SMT, st &k kXt 7Hs 4 9mm 99373140104
iy
~=IT HEs =
NE NERE
L7
SW 17mm 2],5
LEd E2{3, SMT, Kt 7ts 4 - 09073160104
=
oL 0
el r;:*
05 | =
o A0 Z0[,PUR IH LM FEHT
E2iX] £213 M16, PROFINET #|0|= E&, 4 05m M16x1,5 703733 705 04
K| &
38,5
20
ISV 2 500
| = [ )G 1=
SW 17mm SW13,4mm g
ZalX| 2211 PG 9, A0l LIAIZ =Y £ A, 4 05m PG9 703733 706 04
PROFINET #[0|& Z&t, Xtm| & a5
23
n |2 500
| = N )6 =
= 5 ( =
Widdnm  SW17mm =

2 HEJL =25t MZE

172



<

158, CATS

W XtES2} 7|E M2 = 825

i K= =H B LA HOMLIAZ Y+ US A0IM LIMNZ ZY 2902
AMO| HZE ZaHx| A ] PGY 7601360011 00404-0200 76 0536 1011 00404-0200
195 200 195 200 M16x1,5 760236 0011004040200  —
75 28
s 11,57 ) sl
E:LQ 132 :ﬁ*@izs
= [ o|o = =
== @u 2 T = ¥>\waswumm
SW17mm  SW13,4mm SW 18mm SW13,4mm
max. 4,5 .
cAus
FloIM LA £ 2 U2 Ao LIAFE XY 2 U2
Zax| A%, AH o s 4 PG9 86 0136 0000 00404 86 0536 1000 00404
19,5 .
19,5 6
s 75 282 5
15—+ 3 S 15 H 3
I— T* e P | AF,
e ELE - o=l s EE / E$ S =
S ElEp==E B ELDp e
SW17mm = SW 18mm SW17mm
Widdmm | 11 S 13 4nim 4+5pol. 01 !
max. 4,5 CLTETI -\ Y2
= XOl A 0O|l© Oh XOl A 0|l
Tlo'"ki LI'AI'E L2 T MO no'”ki Ll'AI'E L2 T MmO :InI_I ¢ :'_xo_i LI'Ah*_I' $‘E ?_‘lﬁ
ZaHR| A% AOM LIALE =Y 4 U, "y 4 PG9 860536 1120 00404
A S0, kH Z3o|E T 195 :
75*2,8
],5 S *7‘2
2la E[Dt =Sl
SW13,4mm 3
SW 18mm -
Wi7mm |5,8| 1,75
QIMB|Z7|T FH: 1.omm  |Z L{EJ 2ot HZE Ha zows
OIM3| 27| Tk RHALR LA A . 993732 200 04
u 99373220104 At Z3j|0|E T
45 16
2 | 2] 2
= = =
i <
H =
iw L}
l min. 2 .
max. 3 c“us
OIM| 27| EH: 1.6 mm  EYH =
ZhEl R A2, olagl =0 T HAE 99373220204
1195 99373220304 XtH| Z2{|0|E ZE
2
z} o=
ot L =
| 354
4 min. 2
10|72 mox3 X us
OIM| 27| £H: 1.6 mm  ETYH 7|
Atk EX 2211 H4E
TIPS 4
HZE chHA Z[CH 0.25 mm?2 (Z|cH AWG 24), AWG 22
7|AN 9 100%] o| &2 M| A 2l
oA 2= -40°C/+85°C
Mz MO 250V
QEE 3
A ™F(40°C) 4A
B Au(3)
S5t HE CuZn(LZ =2 &3), L2 =2 ot 3 Cto|sHA R
VEFE M Zo|(FE H= 76 Al2[=2Q Z2) 200 mm. F& Al 20| =X Jts 173




12 D-ZE3} #0100 Mbitel W05 M4A8,CAT5 M XHE3} 7|2 A2|X 825

<

i X+ =H o MR =0| FEHS
LAY A2 SMT, stA Z8h K 7Hs 6 . 9mm 99373240104
=S 13 mm 99373240204
~|=nnlE =
= E[ N RIE
SW 15mm -i-
7
= iz =
== 7£7 T g
13
SW 17mm 7
LHZFS A2 SMT, XtH| 7ts 4 - 090732601 04
=
S| = [
7 =
o4 AO|E Z0,PUR 11 LA FE2E HT
ZaiX| A2 M16, PROFINET #[0|2 T8t Xjm| = 4 05m M16x 15 703734705 04
38
15 2 0
- EL@W | P ——r
SR |1 e[
SW17mm SW 13, 4mm g
EX| A% PG 9, AO|A LIAE =Y 4 JAZ, PROFINET #|0|2 g, Xjm| & 4 05m PGY 703734 706 04
38
195
s 50
=|= %f )4 =
== N ) =
N gs '
SWi34nn W 17mm =
S HETL &6HA HZE
Ha FEHET
O{HE, ®|of FHH|R T = AZ Kim| & 4 09 5245 00 04
[
g=l— |
SW 24mm (
max. 9 SW 27mm "
— c“us
min. 1
O{RHE], MOf FHH| R D= AR AZM/AZ Kim| =l 4 09 5246 00 04
56
14
3
——| SWI18mm
~|2 )= W =
=1 e -
SW 24mm W SW18mm c“us

174



M12 D-ZE3}  #ch 100 wbitel ciolg

H&8,CATS

W XtES2} 7|E M2 = 825

45°

B 7Y mg
| O =
A 1xase
¥
MX| x|t|:

=]

=
0-2 Mmo| Ix|AIZLIC

0,5x45°

LtAIAA | B (mm) | C(mm) | D (mm) S2E H EH Y (mm)
PG 9 162 153 |13.5 =] A (mm) | 2[cH (mm)
PG 11 202 |18.7 |17.0 S b 2 3.5
PG13.5 |21.5 20.5 — ol M LIAMFZ ZY Q12 2 4.5
M12x0.5 | — 121 | — QX =X ItV 2 3.5
MI2x1 |— 122 |— LIAF CEX} XA 2 3.5
Ml4x1 [152 142 |— LEAFAF M12 x 1 2 3.0
M16x1.5 [17.0 |16.1 |13.5 LIAFAEM14x12  |315/92 | 6.5
M20x 1.5 [21.0 201 |— -
U E3 U MHE FIISHR| OHMAL.
24 slex 6.25Nm 2 & £
QX =H HE 6.25 Nm 1.5 mm7tx| &2 HE 01-5385 At
=24 St LIAL X HZ 5,00 Nm 1.5 mm O|&F LIAt F A
ZEtAE 527 1.25Nm 3¥ HE
x| =™ HE 1.25Nm 9 StR% HOl LEARM
St2ZE A |B(mm)|C(mm) D(mm)
24 122 140 | M3(4x)
H3 SE P67 Cist 27 At
1. 2% ot24: Azlo| AIZ, F2 M3 16 0959 000
2.LtAFA B20IE = £ LIAL S| EZ A LIALA M3 (4x)0] A==

HMME|= 141-144H[0|X|E HESHIAIL




CoS , -
M12 X-ZE2F  #ch 10 Mbitel clolEf ®48,CAT6 M AHS3} 7|2 Al2|= 825
O|C{LI 2|1 HHlE]
& JtsetErY
PHECYH nHl |p67
OHQ 48t MR} HEHA
A K= EH o4 Folg = FEHS
AlolE E2{1, A He| AE, kW Jts, IP67 8 5,5-9mm 993787 810 08
SW18mm  SW17mm SW 15mm
0,6 Nm
o4 T568 HoEEd AHZE XA FEHS
RJ45 223, XtH| 7+5, IP20 AWG 24-22/1
4 Profinet AWG 27-22/7 999647 810 04
AWG 26-24/1
. , WG 2747 29968780508
AWG 24-22/1
5-9mm G2y 29968781008
AWG 26-24/1
. . WG 2747 29968780908
AWG 24-22/1
G227 29968781408
o Fo]F Zo|,PUR FEHZ
A& 70|=, 2742 #Alol2 E3{a M12x 1, 2m 799722020 08
Xt € P67 8 5m 799722 050 08
10m 799722 100 08
47 L
SW 13mm
0,6 Nm
A Ao|g, Hlol& H4YE M12x 1 - A0l 221 M12x 1, 2m 79972402008
K| &l 8 5m 799724050 08
10m 799724100 08
52 L 47
= — =t
E‘ SW17mm : =
=
s
Ar¥
iy 8 7lolg 220 | 4,8 RJ45 E-EELNE
HZ ohHE AWG 27 - AWG 22 AWG 26/7
I|1AE > 100%] oAt HIZ 4 \ 7503] o|Ate| M| & 24 100%] oAt HIZ 24
oA R - 40°C/+85°C
oA MY 50VAC,60VDC 50vDC 50VAC,60VDC
ole: ] 3 2 3
HZ HMF(40°C) 0.5A 1A 0.5A
S| Au(2)
st HE CuZn(L|Z =2 &5), LI1Z =2 ofH & Cro|7jAE \ LIZ =2 ot tad CIo|FHAE \ PUR
176 7|EF 22 8! XpMIBH M E = www.binder-connector.deE EZTSHMAIL



Co . N a oA
M12 X-ZE2F  #ch 10 mbitel loje) ®42,cAT6 W XHE3} 712 Al2]= 825 - 876
A X4 =H o4 Fo|E Hol,PUR FEHS
HZ A0|&, #Alo|& E2{2M12x1-RJ45 £, 2m 799723 020 08
At El, 1P67 8 5m 799723 050 08
10m 799723 100 08
SW 13mm
081 cus LISTED
o4 %™ LA FEHS
Zahx| A%, AH s %9 8 M16x 1,5 093782 95 08
9
190 27 127 |23
in ; !
|
w|= O [Hle —12 .
S Z §:® Sl= X us
= =
SWWmm/L 9 =
Wimm ~ || =
Sz HETL
&S HIZE
ZaHX| A, QO A LIAFR =2 2 U8, %9 8 M16% 1,5 0937829108
A &0 199 -
79 28
19 2 23
T
- T
2 e
S| -2 = g|a s
== e b=
SW 19mm g
SW17mm 6'7 2 =
Szt HETL
=eobi AIEE B4 DHUMM FEWY  FEWS
ZHR| 2, AN 20, 17/ 23 99378221008
AT A 51T T Y4 29 ’ WO TamalwAl soamaoo
0 123
_ g =
2 1 = = s
7
SW 14mm a,kz
SW 15mm min. 2
max. 3
ZUX| A2 AN SO, 24T Y, 8 M16x15 nEs 993782213 08
NH/ATR AR SI2A HH gl . b A2l BFAl 99378220208
U3 1575
Ama &
~ | H il - .
=|l=|F 2 ug QLQ’;; s
SW 14mm o~
SW 15mm 9'65
min. 2
max. 3
o4 D™ FHo[E ZHo| FE WS
ZaAX| A2 QoA LIAE XY 2 A, 8 M16x 1,5 05m 703784706 08
oyl AojE =3t 38
17,65
28 2 L
== M H " o
= § é ﬁ = DNI.IS
SW17mm SW 17mm
SW 19mm
min. 2
max. 4,5

177




=
=
N
<
&l
|
tok

| #ich 10 Mbitel HolE 42, CAT 6

W X2t 7| M2[= 876

83 K =9 Hy ZFEHS
HE AME AN &0F, 8 09 3782 200 08
DM oExd 5l A MK
269
9,55 49 | 23
g 5
= Y
H g\l - = i:: M
il
O-O0| &5
HZE
HE AME, &N &0F, 247 8 09378220208
M okxd st MX|E
~30
| . §~ c“us
fIRitiijtiinii
6]
O{RHE, ®|Of FHH|K D= AR, 8 09528600 08
220 - A3 K| E
62
28 |
=
=| 2| = — O =l=
NE %E%é L PSiE
SW13 4mm SW17mm S 16,5mm
SW 19mm
¢
8 QIME T JZ(HZE &) s QIME T OZI(HIA &) Flo|E W ek, AM
41 1 SIM-ZFekM
2 M
3 SM-=M
4 =M
5 BIA-ZtM
6 ZM
7 EM-mzhs
8 I}t
stZof| chet Xt

uy £
[T
2w
L

I Mo

[
M
=
m

24| B2 2{E), YOIA LA £ 4

ot
ra
oz
Ral
ol
il
e
H
oo
e
ofm
-4
0%
H
%

| T § EXTRE]
=35352d  6.25Nm
\\_/ Z2tAE 6t2F 3.75Nm
135 1x45°

S|l
=
7 TAEF
1x45° 24 sted 6.25Nm
mox. 4,5 | =H——"— SEtAE 6t2E 3.75Nm

| =
= ETEE]
M12x1.5 6.25Nm
(4 min.2
max. 3

178

MMM 2| = 141-144H|0|X| E &

ZSHA2.



179



M12 S-/K-BE=2} acs30ve

ol T
HEl 528

B 1S53t 7| Al2|= 814

TEETTY
H3 £ P67

Zhekst M|

DIN EN 61076-2-1010]| 2|7{5t

Z|cf 630 VAC/12 AQ| M 33
24zl 21 HUEES Ul 2ol

x| 7ts
o HMoj| AZAE EMX| E2{2
HHU|E|/LhA £HRE
iy X4 EH o Flo|& =t FEHST
Aolg E2{0, 1A 228 2+PE 810 990685 19 03
3+PE -omm 99,0689 19 04
~63
S — s
=
SW 18mm ; SW19mm
Aolg ZE8{1,K-2ES}, 44PE 8-13mm 990699 29 05
LEAL ChXt AE M %
SW 23mm SW 20mm
=
SW 22mm SW 23mm
Zt7l Z2ia, MY 228 _ 3+PE 8-10mm 990689 58 04
—1 SW19mm
o HE AMEEO0°
= eAES LR
TR £+ AS
i H
SW 18mm
BNUS
6202 M2x1 o -
: o #Alo|]g Zo[,PUR FEHT
Aolg E20, MY 28, " 2m 77 0689 0000 50704-0200
QHECH PUR(ZESM) * 5m 77 0689 0000 50704-0500
485 L
31
- 1 _ 1 ok
= 1 I =
5 SW 13mm
=
Ar¥
o= 2+PE 3+PE 4+PE
HE HHy M12-S: £|tH 2.5 mm? (X|CH AWG 14) M12-S: £|tH 1.5 mm? (%]t AWG 16) M12-K: £|CH 2.5 mm? (X|CH AWG 14)
AN = 1002 O| &2 M| & =l
oA R -40°C/+ 85°C
A HY 630V
fole:] 3
HA MF(40°C) 16 A 12A
H&EH Au(2)
StRA THE PA

180

HMHEE= www.binder-connector.deE

AHxS

HIAIR



Co o] = gl A
M12 S-/K-ZE3} ace3ove e 238 W X3} 712 A2|X 814
iy x|+ EH o4 #lo|g = FEHS
Aols A% M 228 2+PE S 10mm 99068619 03
3+PE 990690 19 04 AN
5] - A us
=
SW 18mm g SW 19mm
AHolg A% K-ZES}, 4+PE 8-13mm 99070029 05
LEAF EEXF A, M
70
SW 23mm N ‘ZOmm
[ ‘ ) g
SW 22mm SW 23mm
ZtEl A7 HMe 228 - 3+PE 8-10mm 990690 58 04
=1 SW19mm
HHE 2AMEE 90°
2 AES 22
TR S JAS
-\
o & #Alo|g Z0|,PUR FEHT
Aol A%, HA 358, b m 77 0690 0000 50704-0200
QHELEY, PUR(H2A) 3+ 5m 77 0690 0000 50704-0500
4 L
31
21 ] : - - Tt 2
= 1 1 =
:‘ !
o~ SW13mm
=
27 2AME/ 2tz 2213 F{4lH 2ZQAME/
23 QME Z3QIME
HEY &2lE 2zl 5t H
e g
E3g vtz S¥g Azl
e LA red LEAb
Ed ZM S S
DIN EN 605120]| 25 M2 (A) 2E DIN EN 605120]| 23l HMF 1 (A) [2E
oAt i T HE A3 SS/L5 mmYAWG 16 o| At T8 A% 92/2.5 mm/AWG 14
el AHo|2 =20 ;g — FR S 2/S/1.5 mmY/AWG 16 el FHolg Zeia BT —— 2 HIE 21825 mmiAWG 14 |
e 9] A e 0| i

MR 8T =2M
S-ZE33+PE M

0 5

2 FHEREZTU(°C)

0 15 2 25 30 35 40 45 S0 55 60 65 70 75 80 85 %0 95

HE 8T =3
K-ZE3} 4+PE T

1
14
12

\

BEEFHRIZTU(°C)

S 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 8 90 95

181




=5} of = o
M12 S-IES}  acesove ®g 228 W 253 71& A2l 814
R K =9 H$ Y LA FE WS
ZX| Z2{0, LIAF CHRF A E 3+PE M20x 1,5 990693 500 04
32
7
=2 ﬁ g = A\ T
SW17,7mm
HMof| HZE S| e, 3+PEXAWG16  M16x1,5 090691300 04
ECtAE| 5t 236
20 200
13
2
=g N =
— =
SW 17mm SW13,4mm
SR ST, YoM LIAIZ =Y £ S, 3+PEXAWG16  M16x 15 09 0691320 04
oMl T, ZafAE 612 234
2 200
m 5 2
= é E ﬂ; =
SW 22mm / SW17mm
SW13,4mm mo. 4,5
EaX| B3, dMd 23t 2+PEXAWG 16 MI6x15 09 0687 700 03
9355 3+PEXAWG 16 X 09 0691700 04
20
B o w0
= E —c— = .
S|= e = X us
SW17mm
SW 13,4mm
SHX| 2213, QoM LIMZE T £+ AS 3+PEXAWG 16  M16x 15 090691 12104
ol w3t B
2 200
28
1 2]
=|=|= FH £
=|= = ﬁ :EE = s
SW 19mm SW17mm
max. 45 SW13,4mm
EUx| {3, AM zeh M20x 1.5 3+PEXAWG 16 M20x1,5 090691642 04
20 200
13 34
P = — S s
= L — =
SW 22mm

182



B xs8t 7|= Al2|= 814

ra e R =
SES

M

AC 630 Ve

M12 S-ZE3}

o
2
i1

7 LEARM

<+

Bl

®O
8O

090691070 04

3+PEXAWG 16

200

®
us

23,6
20
15

st
0,

SR, A =
| &= 1P40,

23,4

Skt A
st d

Hiu

TS
a
=

m

2t
0
A20] A= 1P67(16 0959 000)

H

=
=1
=]

LXZIW

23 F{4IE|, LEA} TR} A E, X 27t

=
=

2|

3+PE ®

2+PE T

-

Ir
<l

X
Bl

183



=
—
N

AC630Ve MY S5

B 1S53t 7| Al2|= 814

B Xl EH m2 1 LR FEHs
ZaX| A3 LIA} EERF HE 3+PE M20x 1,5 99 0694 500 04
26,9
2
- AT*
= é X us
SW 18mm S W17 7mm
HAMO| HZA = ZaiX| _+_5‘,*J, 3+PEx AWG 16 M16x1,5 09 0691300 04
ZolAE 5127 "
19,5 200
11,5
2
| = H P =
== ﬁhﬁg =
SW 17mm SW13,4mm
Z3X| _+_9JJ, QO A LIAFR =Y 4 9,!%, 3+PEX AWG 16 M16x 1,5 090691320 04
AN B, BetAg ol 24
175 200
L6 2
<l =T 1 HH o
=22 ﬂ =
SW 22mm / SW17mm
SW13,4mm mo. 4’5
ZoHx| A7 AM Za HPEXANGTS 09 0688 700 03
234 3+PEXAWG 16 X 090692 700 04
19,5
15 Hi,l 200
=| = i H- = = \
Sl= g& | 1 = s
SW17mm /
SW13,4mm
SHX| A% AN LIAIE Y £+ A, 3+PEXAWG 16 M16x 1,5 090692 12104
oM Z3 234
175 200
75*24&
L= 1,-
=2 = Eﬁ Al = s
SW 19mm SW17mm
max. 4 5 SW 13,4mm
SUX| A3 AM 3 M20x 1.5 3+PEXAWG 16 M20x 15 090692 642 04
19,5 200
1,5 1 39
<=1 H| Ee=== 2 :
o g[ = P = s
= — T =

SW 22mm

184



M12 S-ZES} acesove = 222 B =3} 7|2 A2l 814

L A% =9l B4 T LpAR F2us
ZeHx| A2, 42 ZAX|, AM ZLBE 24 SIRA 3+PEXAWG 16 - 09 0692 070 04
== AT =2 y = o, o= T o

A2 0| 2i= 1P40, H 0| U= IP67(16 0959 000)

234
18,5
135 200
3

u«_} EE7 | = = c“us
== | ———
FEETIE
Zohx| Z2i1 74
§|E 'g;ﬂ% e 7Y 2 LA A | B (mm)| C (mm) D (mm) St H EH Y (mm)
23 e PG9 162 |153 |135 ol 2|2 (mm) | 2/th (mm)
45 PG 11 202 187 |17.0 Sof BA 2 3.5
PG13.5 (215 (205 |— QoM LIALE =Y 4 92| 2 4.5
M12x 0.5 | — 121 | — SRESE R 2 3.5
o | o] < MI2x1 |— 122 | — LEAF EFX} Q1 2 3.5
Ml4x1 152 142 |— LEAFAF M12 x 1 2 3.0
\\/ M16x15 [17.0 161 |135 LIARFM14x12 | 91,5/42 (6.5
: M20x1.5 21.0 (201 | — g2
) P4 e EEE) ) MIHE 7}6HR] THIAIR
; 24 o2 6.25Nm 2 & =
okl =™ HE 6.25 Nm 1.5 mm7tx| &2 HE 01-5385 A2
=24 St LIAL HX HZ 5.00 Nm 1.5 mm O|&F LIAt F A
F=PNIPNEST SEtAE 527 1.25Nm 3 HE
-2 Mool I XIAZILITH X =™ HE 1.25Nm 9 StRA Hol LEARM
EX| E2{3 FHHE, AtZF EX]
A
St2A A | B(mm)| C(mm)| D (mm)

o

—+ i 23 53 IP670ll L 27 Atgh:
J hd 1. 24 5I2%: MY AE, =2 H= 16 0959 000
i 2. BatA
® 3 LA

o
24 122 140 | M3(4x)
ZatAEl (200 200 | M3(4x)

A Ao AL, FE HZ 16 8091 000
E B L= LM SIEZ M LEA M3 (4x)0] AR

®i

0,5x45°

M ME|= 141-144T0|X| & EZHIAIL. 185



M12 T-/L-Z EZ} obcesvel ng 228 W X537l Al2IX 813

« DIN EN 61076-2-1110]] 2| 7{t L}A}
2 Al

o 5 S& IP67

o ZHCHSE MX|

Xt 63V DC/12 A Ml 22

23 E213 HYEE 4l XI-|

Mx| 7ts

o HM/HN &0 /LEAF T} FHEo)
AZE Z3MX E21 F4lE

[y )

A X+ EH o Flo|& =t FEHST
Ao|2 221, MY 228 4 8-10mm 99062919 04
~63
E’; 5 - 1 B“US
=2 | =
SW 18mm g SW 19mm
FHo|g Z2{0, LB S} LiAF TRt ¢, ®M e 4+FE 8-13mm 99063929 05
76
SW 23mm W ‘ZOmm
= it
SW 22mm SW 23mm
A0|2 221, MY Z2L, 0[2|A AT AW Jts . 5-8 mm 991631814 04
8-9mm 99163181204
SW 18mm SW 16mm SW 13mm
l:“lls
27l 23|10, [l 228 4 8-10mm 990629 58 04
SW 19mm
SH A AMEE 90°
BHAE 9 ZtE 2
TR = AS
SW 18mm .
AN s
M2x1
Ar¥
o 5 4 4+FE
HE oHE M12-T: %[ 1.5 mm?(X|CH AWG 16) M12-L: X|CH 2.5 mm? (%|CH AWG 14)
IIAXN = 1002 O| &2 M| & =l
oA R -40°C/+ 85°C
A MY 63V
fole: ] 3
M2 ME(40°C) M12-T: 12 A \ M12-L: 16 A
H&EH Au(2)
St2A THE PA
186 7|Ef 2 8 XhM|st M 2= www.binder-connector.deES & ZXSHIA|L



M12 T-/L-ZE3Z} ocesvel g 228 W X537l Al2IX 813

B3 %3 £ H4  Folg €O,PUR  FEHI
Aole Z2{1, M 238, QHECH, PUR(A2M) s 2m 770629 0000 50704-0200
5m 770629 0000 50704-0500
485 L
3
2 i e
= 1 I =
5 SW 13mm
=
2=
Aolg 2213 4, Xth| 27t 27 AME/ 012 E2{0 F{4H, 0|2|& ALY, 27 AME/
S50 ME Xtw| 7ts S8 IME
A2y sl 72 s2is
Alg Xt =3 Alg
S Azl 5.5 mmslCt & Zd

100 cNm 0| &

K| =&
5.5 mm O[3}
A3 QINE =
e “‘\\\\\\\%‘% Aol 2lmjel AT HFY D,
Sl 2INE S ﬁf I A
E SIU)EE 72| eflo|Z2 FLict
= T o
A3
E R ES
43 LA
EM A
E4 3M . Vs B
DIN EN 6051201 2|7{%t 2ot HF | (A) 2k
A0l E3{1 AHHE{Q -~ H7 M3 GIS/15 mm/AWG 16
M= g2t oM ;: — A= H[$ S/1.5 mmYAWG 16
T-2ESH 4T 2=
16 “re =
" e
12 =~
; N
0 5 0 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 &5 70 75 80 8 90 95
BE Z=H 25 TU (°C)
N " | EE= oA
DIN EN 6051201 9| 7{st Hst M2 1 (A) =
M Aolg 213 H4E<| [~ 2% A8 21225 mmy/AWG 14
HME g2 M P B A# 218/25 mmYAWG 14
L-Z =3 4+FE T u T
16 - =
14
12
:
! \

0 5 10015 0 25 0 3B 40 45 0 5 60 65 70 75 80 85 %0 95

2E 5 2 TU (°C)

187



Co o gl A
M12 T-/L-2E3} bcesve xe zas B AHE3 7|2 M2|X 813
A X4 EH o % Flojg =2t FEHS
Aolg A%, M 28 4 8-10 mm 990630 19 04
s A s
=
Aolg A%, L-RES} 4+FE 8-13mm 99 0640 29 05
LEA} EEXF AE, MY
70
SW 23mm SW 20mm
[ ‘ \ 2
SW 23mm
Aolg A%, MY S8, . 5-8mm 991632 814 04
ol2[A AmE XiH| 7ts 8-9mm 99163281204
SW 18mm SW 16mm SW 13mm -
c“us
24X A HYU ZSE 4 8-10mm 990630 58 04
=1 SW19mm
- HHE AMEE 90°
*;i BHAE{Q| ZHE 2
f’ TR S JAS
c“us
o #Alo|g Zo|,PUR FEHT
Ao|E A3, MY 32 E, . 2m 77 0630 0000 50704-0200
5m 77 0630 0000 50704-0500

QHECH PUR(HSM)

7145

188



<

12 T-2E3l bee3ve = zasg B =3} 7|2 Al2l= 813

By Kl £8 H4 0¥ LR F2 WS
EUX| E1{3, LA} CXt AE 4 M20x 1.5 990633 500 04
32
e
Szl I"ER s
- \
SW 18mm \
SW22mm  SW17,7mm
SW 19mm
HMof| AZE S-X| 23, 4 M16x1,5 090631300 04
SotAE oFRF 236
20 200
13
2
= L g
SW 17mm SW 13,4mm
SX 223, A0M LIAIZ T £ QU S, 4 M16x1,5 090631320 04
e w3, BatAE| ot 256
2 200
m 5 2
SW 22mm SW17mm
SW13,4mm mox. 4]5
SR 223, A0M LIAIZ T £ U3, 4 M16x1,5 09063190 04
AN a0 y
2
28 |5
T8
ayp ipjm]
NI EE, ~ = cAus
== N s
SW19mm SW17mm
max. 4'5 SW13,4mm
ZoHR| Za{d, |M TE 4xAWG16  M16x1,5 090631700 04
23,55
20
B a0
| = o — E 3““3 @
== ——— <
= T =
SW17mm
SW13,4mm
SUX| 22, AN LIAIZ =L £+ A, 4xAWG16  M16x1,5 090631120 04
oM gt B
2 200
28

1T

c“us

g2
M6 x1,5
MI2x1
1 1
iy
Tz
018

SW 19mm SW17mm
max. 45 SW13,4mm

189



M12 T-2E3} pcesve =iz zze B =3} 7|2 Al2l= 813

A X4 EH o 18 LEARM FE WS
E/iX| Z2{0, AM 3k M20x 1.5 4xAWG16  M20x15 090631642 04
20 200
13 36
= é P S cAus
— — =
SW 22mm
E™X 223,42 EH-X], HH TE, 4xAWG16 - 090631070 04
=24 A 3o gl= P40,
A0l )= 1P67(16 0959 000) 236
20
15 200

14

G“ us

M2x1

HHE UME
4x90° = 7ts

TA EZ
SWI19H{E=5Nm M18x0.75
M20x1.5=5Nm

A WN =g
oY E ey rx
0z

ror 1= 1= 4%

1= 1=

190



DC63 Vel Y 388 W XtES2t 7| Ml2= 813

¥y X% EB B4 DL FEHS
ZaiX| A LEAL XL 1A 4 M20x1,5 99 0634 500 04
269
7 1
s|2 . ﬁ gl= Mo
y
SWIBTM /G gomm W 177mm
SW 19mm
HAMO| HZ = S| A3, 4xAWG16  M16x1,5 09 0632 300 04
E2tAE 5t 234
19,5 200
11,5
2
©| = FF‘ =
sEl T pp—— 2
SW17mm SW 13,4mm
SR A7 A0 A LIAIZ =Y £ A3, 4xAWG16  M16x1,5 09 063232104
M Ze, SatAE 5t 234
175 200
L6 2
= e = A :]A =
sl2/2 ) g =
SW 22mm / SW17mm
SW]3,4mm’7 max. 4,5
SUX A% AN LIAE =Y £ U, 4 M16x1,5 09 0632 90 04
A aoiY 55
175
s |,
Enpppdk
e ;[quﬁ —— .
=z = Eﬁ jjaa E = A\ P
SW 19mm SW 17mm
max. 45 SW 13,4mm
ZaHX| A2 oM T 4xAWG16  M16x1,5 09 0632 700 04
234
19,5
15 W2 200
i ] = .
== I — X us
= T RIA- =
SW17mm /
SW13,4mm
SUX A% AN LIAE =Y £ U, 4xAWG16  M16x1,5 090632 120 04
ol m3t B4
175 200
75*2*8*
-2 ]
2= - ]
=2 = &ﬁ K- = X us
SW 19mm SW17mm
max. 4.5 SW 13 4mm

191



<

12 T-

FLES} bpeesve da 2z

W X3} 7|E A2|= 813

A X EH o & I LEAFA FEHS
ZUx| A2 AM TEH M20x 1.5 4xAWG16  M20x15 090632 642 04
19,5 200
5 12 39
s EE E===F A\
SW 22mm
Eeix| 271,42 Za0%), 41 23, 4xAWG16 - 09 0632070 04
24 5123 A20| gl P40,
Al2lo| U= IP67(16 0959 000) 234
18,5
135 200
3
23 = A
=2, = [ F
TERATES
Z2x| Z210 74
gg “E*ﬂ% oE 7Y EH LIAFA A | B(mm) | C(mm)[D(mm)| [319E = EMY (mm)
=8 PG 9 162 153 |135 =] 34 (mm) | 2ch (mm)
45 PG 11 202 |187 |17.0 S 2 35
PG13.5 |[21.5 20.5 — Q0N LEAFE T 2 AZ| 2 4.5
M12x0.5 | — 121 |— QX =F 75 v 2 35
S O S Ml4x1 152 |142 |— LEAF EFX} AR 2 35
M16x15 |17.0 |16.1 135 LEAFAF M12 X 1 2 3.0
v M20x1.5 |21.0 201 |— LEAFAE M14x 12 |91,5/492 6.5
‘ U ES il
D A 1x45° =24 5123 6.25Nm D MME FI}5tX| O Al
; AN =F {E 6.25Nm 2 & £
s 1.5 mm7tx| &2 L{E 01-5385 A2
=& 52, LA EXtEZ 5.00Nm 15 mm O[AF LA XAt
%) X|H: ZeAg ooy L25Nm 9 LE
O-E Mmoj| IXIA[ZLCH X =F HE 1.25Nm St HO| LEARA
S| B2 0 HUE], A2 B2
A
5t2E A | B(mm) C(mm) D(mm)
24 122 [140 [M3(4x)
ZatAEl (200 200 |M3(4x)
B3 SZIP670 Cist 27 Atg
1. 24 st M2lo| AI2, =2 S 16 0959 000
2. ZEIAEI SLRE: AZIO| ALE, F 2 $HZ 16 8091 000
3.LIAA E2QIE Z = LA SEE2M LA M3 (4x)0] A==
05 x45°

192

AN ME|= 141-144T0|X| E

AhxE

0



193



7/8" W XHE3) 7|2 Al2IX 870

o LIAFEE WA 7/8

. B3 53 1P67

. QHECH 29 |p68

.« ZHEHS %]

« 2471 B217 HUES o XIHol
x| 75

. SIM/AN A0iY HHol BT S|
Z2i0 4

A X+ EH o5 Alo|g Zo|, PUR F2 HZ
A0]2 Z2{1, QHECH Im 77 1429.0000 50003-0200
3x15 5m 77 1429.0000 50003-0500
49,9 L 10m 77 1429.0000 50003-1000
36 Im 771429 0000 50004-0200
4x15 5m 771429 0000 50004-0500
w 10m 771429.0000 50004-1000
s D/ m 77 1429 0000 50005-0200
5x1,5 5m 771429.0000 50005-0500
10m 771429.0000 50005-1000
2tz Z2{0, QHECY 2m 77 1427 0000 50003—0200
— 31,5 5m 771427 0000 50003-0500
I 0m 77 1427 0000 500031000
L m 771427 0000 50004-0200
4x15 5m 771427 0000 50004-0500
cus e 10m 771427 0000 50004-1000
— 2m 7714270000 50005-0200
5x1,5 5m 771427 0000 50005-0500
@@ i 10m 77 14270000 50005-1000
o E——1 | 7/8"-160N-24
A 0|2 A% QHECYH 2m 77 1430 0000 500030200
31,5 5m 771430 0000 50003-0500
499 L 0m 771430 0000 50003-1000
3 2m 771430 0000 50004-0200
_ 4x15 5m 771430 0000 500040500
o2 % _ 10m 771430 0000 50004-1000
NS = °“s LSTED 2m 771430 0000 500050200
|- 5x1,5 5m 771430 0000 50005-0500
0 24mm 0m 771430 0000 50005-1000
77l A7 QHECH 2m 77 1434 0000 50003-0200
315 5m 771434 0000 50003-0500
| —
i 10m 771434 0000 50003-1000
L 2m 7714340000 50004-0200
4x15 5m 771434 0000 500040500
. ‘ 10m 771434 0000 50004-1000
o= ! RS/ s Lsten am 771434 0000 50005-0200
S 5x15 sm 77 1434 0000 50005-0500
W 0 24 0m 771434 0000 50005-1000
0% 7/8"-16UN-28
Apgk
o 3, 2+PE \ 4,3+PE 5, 4+PE
17 ciolxy #|cH 1.5 mm2 (£]cH AWG 16) #[0h 1,5 mm?-Ah 2,5 mm (2124 AWG 1651 AWG 14)
717 22 1008 o[ 4f2| HZ 1%, 508] 0jatel HZ W4
SHA 2% - 25°C/+80°C, - 25°C /+ 85°C
oA Mot 300V (600 V UL)
fole: ] 3
N M2 (40°C) 12A 9A
Hsd Au(2)
stea xHE PUR, PBT

194 7|Ef 2 g XpM|st M 2= www.binder-connector.deS & ZXSHIAIL



7/8" m XI=3} 712 A2IX 820

iy X4 =H o4 AZ HZF FoE @ FEH=
Alolg E2{2 6-8 mm 99 24411203
~83 2+PE
10-12mm 99 24413203
6-8 mm 992443 1204
= 3+PE 1,5 mm?
| = \ | 10-12mm 99 2443 3204
S| % ’ T H G\ T 6-8mm 992445 1205
= ! 4+PE 10-12mm 99 24453205
B 2,5 mm? 10-12mm 99 244533 05
A B
6-8mm | SW 16mm 6-8mm | SW 19mm
10-12mm | SW 21mm | |10-12mm | SW 24mm
Alolg E2{2 8-10 mm 99 24412103
2+PE
~86 - 12-14mm 99 24414203
8-10mm 992443 2104
= 3+PE 1,5 mm?
| = i o 12-14mm 992443 42 04
S — M us 8-10 mm 992445 21 05
= 12-14mm 99 2445 42 05
\ 4+PE
SW 24mm A 8-10mm 99 2445 23 05
2.5mm?
A 12-14mm 99 2445 43 05
8-10mm | SW 19mm
12-14mm | SW 23mm
Aolg Za{a, AHQIAZ-LIAL S ghal 24+PE 992441282 03
3+PE 1,5 mm? 6-8 mm 99 2443 282 04
~ 83 4+PE 99 2445 282 05
—_ |
g :'_' ‘ N 7 c“us
N
SW 16mm
SW19mm
Aolg A% 6-8 mm 99 2440 1203
~78 2+PE
‘ 10-12mm 9924403203
6-8 992442 12 04
= \ e 1,5 e 10 1n21m 99 244232 04
~| = " -12mm
Sl % ’ ’ s 6-8 mm 99 244412 05
= i ! 4+PE 10-12mm 9924443205
SW 24mm B 2,5mm? 10-12 mm 99 2444 33 05
A B
6-8mm | SW 16mm 6-8mm | SW 19mm
10-12mm | SW 21mm | |10-12mm | SW 24mm
Aol A 8-10 mm 99 2440 21 03
2+PE
~83 ‘ 12-14mm 992440 42 03
- 992442 2104
= PE 15mm  —olomm
~| = . 12-14mm 99 2442 4204
= Q / ’ i s 8-10mm 99 24442105
= 12-14mm 99 2444 42 05
T 4+PE
SW 24mm A 8-10mm 99 2444 23 05
2,5 mm?
A 12-14mm 99 2444 43 05
8-10mm | SW 19mm
12-14mm | SW 23mm
AO|Z AZ, AH|QIEAZ-LIAL EZ Al 2+PE 99 2440 282 03
3+PE 1,5 mm? 6-8 mm 99 2442 282 04
~78 4+PE 99 2444282 05
N I ‘ _ i c“us
L4

SW 16mm
SW19mm

195



7/8"

W XtES3t 7|E M2(= 820

A Lo E T b S Aloj|g 28 FEHS
2tEl Zaa 2+PE 9924415203
3+PE 1,5 mm? 6-8mm 992443 52 04
4+PE 992445 52 05
A B c“us
(AT TRTrTAr
HIRAARHNIIY
— SW 24mm
08 7/8"-16 UN
27l Zg{1 2upE 8-10mm 99244162 03
10-12 mm 9924417203
Sop B 8-10mm 992443 62 04
' 10-12 mm 992443 72 04
| 8-10mm 992445 62 05
] 3\ 8 ek 10-12 mm 9924457205
§
25 mm? 8-10mm 99 2445 63 05
(T TATTTArT i , 10-12mm 992445 73 05
\LHHHHHJLHHHM " 8-10mm | SW 19mm
i i e 10-12mm [ SW 21mm
028 7/8"-16 UN
2Rl A7 2+PE 992440 52 03
3+PE 1,5 mm? 6-8 mm 9924425204
4+PE 992444 52 05
< s
(ATTATRTATTTAr
[TTTATCATTT .
u L — mm
028 —7/8"-16 N
2zl 220 2apE 8-10mm 992440 62 03
10-12 mm 99244072 03
Top - 8-10mm 992442 62 04
' 10-12 mm 99244272 04
8-10mm 992444 62 05
M us LePE 10-12mm 99 24447205
—— 8-10mm 99 2444 63 05
‘ | 2,5 mm?
‘HHHHH\HUHHHHHH I mm 10-12mm 99244473 05
(AT AT 8-10mm | SW 19mm
L— [~ SW2mn 10-12mm | SW 21mm
018 — 7/8"-16 UN
2ol
#lols Z2{0 g i%‘q' CMﬁ/ 2pxl Z2{1 A 4E MJ ‘i'*ﬁ/
Z2{0 QME Z2{0 QME
HEY &2=2 27l &e2|20F FEE
Alz| 2txl SR A
= — M
Sy upAn d
o2 AL ZaHm| HiAZ
2 LEAL
0|2 HIETE oE
X|=of|

x| 7ts

196



7/8"

M xSt 71E Al2|= 820 - 870

Pk X4 EH o 0% LARM FEHS
E/iX| E210, AM(AWG 18) =& PG 11 09 2447 310 03
%5 20 2+PE PG 13,5 09 2447 300 03
95 M20x1,5 09 2447320 03
75| A2 £ PG 11 09 2449 310 04
| 4 PG 13,5 09 2449 300 04
2 [J:[ ; « M20x1,5 09 2449 320 04
S SR
=3 / —— 5;2 c us PG 1M 09245131005
bJ:[ === 4+PE PG 13,5 09 2451300 05
W24 SW187mm M20x 1,5 09 2451320 05
SX| 223, A0M LIAIZ = £ AT, 2+PE - 09 2447 100 03
A (AWG 18) 2t %5 00 4 - 092449100 04
25 4+PE - 09 2451100 05
35
— m
===l
N = e o
; / e p— g G“lls
g |
SW 20mm SW 24mm
24mm
EdX| 220, 8 &0 2+PE - 092447 330 03
%s 4 - 09 2449 330 04
15 55 4+PE - 09 245133005
75 | 1251 |35
N ﬂ:[ =N .
S EH =iy s
& ©
oW 2t W8T =
ZAX| S0, YoM LIAIR B 5 18, 2+PE - 09 2447180 03
A
i &0E %5 4 - 09 2449 180 04
225 4+PE - 092451180 05
55
35 [T 35
=T a; o~
3 = .
S| — = cAus
2 \ ni3
=
SW 20mm SW 24mm
Mo FHH|R I E AZ O{RE 5 - 09 247200 05
60
18 19
2= § 1. i% o=
W30mm | SW30mm
SW 22mm
TR, 220 7/8 « El/A207/8 ¢ - 3 - 09 2473100 03
P 4 - 09 2474100 04
5 - 09 2475100 05
= 1 1
= % ;
w
& A =)
12345
22
3Wat 4Tl o2
| 7/8"-160N =

197




7/8" B XIS 712 Al2]X 820 - 870

A X4 EH o4 I8 LA FEHS
SR A% AMAWG 18) Xt PG 11 09 2446 310 03
2+PE PG 13,5 09 2446 300 03
22'59 ; 20 M20x1,5 09 2446 320 03
R EE - PG 11 092448 310 04
: 4 PG 13,5 09 2448 300 04
s | - M20x1,5 09 2448 320 04
3 y n !
S ; i — :£~§ s PG 11 092450 310 05
Y ees 4+4PE PG 13,5 09 2450 300 05
s w7 M20x1,5 09 2450320 05
ZaHX| A2 QoM LIAIR 2 4 Qg 2+PE - 09 2446 100 03
HM(AWG 18) gt = ns 0 4 - 092448100 04
§ 18 5 4+PE - 09 2450 100 05
36 3,5
=~
N J— B
1= :‘ | = = s
= § F —-——— -1 GNI.IS
A
SW 24mm SW 27mm
SW 27mm
SR A% A SHY 2+PE - 09 2446 330 03
75 4 - 09 2448 330 04
45 55 4+PE - 09 2450 330 05
36 REIEY
sl=l= [ =St .
== = o cmus
~_
SW 24mm SW18,7mm ;
ZAX| A7l A0 M LIAIZ =Y £ U2, 2+PE - 09 2446 180 03
AN &0Y ns 4 - 09 2448 180 04
: 6 4+PE - 09 2450 180 05
55
36 35
s|= = HEE N s
=|3|: S E=S
=Yy n
NN o
SW 24mm SW 27mm
SW 27mi
£8 QIME M OZ(HE &)
3,2+PE T 4,3+PE T 5,4+PE T
3 2
V&)
o OIME T JZ(HZE &) Flo|E o e, AM
3,2+PE T 4,3+PE T 5,4+PE T
1 sM/ezid ] HeM 1 HaM
2 A 2 OhEtM ) mpEta
3 Ot 3 4 3 SAMLEHA
4 M 4 UM
5 M

198



7/8" W XS5 712 AJZIX 820 - 870

o2 ot

X Z2{2 4

A B |C D E
P61 20,2 |18,7 20,2 | 170
P613,5 22,0 {205 [22,0 | 18,8
M20x1,5121,6 1201 [21,6 | 178

SHUX| S22 FHYE, AN LAtz =

)

7/8"-16 UN-2B
|
923

45°

Hy X4 =H FEHS
Aolg Ee12 Hs Y 08 2807 000 000
~160

ﬁ4

7/8"-16 N

027
Aol AU ES A 08 2808 000 000
~160
| 1
e M -
7/8"-16 UN
027
Zohx| 2208 25 082809 000 000
70
\ !
;F& 2
7/8"-16 UN
027
EUX 2N HS A 08 2811000 000
70
| 1
EF@ QNI <
7/8"-16 UN
027
E3 a3l 070082 000
~2
100
< D —
IH™ LIALM B EIX| EA FEHZ
I LIAHEE §2ZFHE PG 11 SW 21 mm 16 0403 001
PG 13,5 SW 23 mm 16,0401 001
M20x1,5 SW 24 mm 160917 001

199



el A piNEN 175301-803

B Aktorik Al2|= 210

 DINEN 175301-803

« 2+PE, 3+PE

o =Lo o
o S22 5l2F =2

823

- 55 S21P65

. HjM 2

. QHECH mY
H3 53 IP67

HA X4 EH o LA 7 H #Hlo|E = FEHS
K| A7 S 519 PG 9 6-8 mm 43170000003
24PE M6 6-10mm 43170000403
40~ 0 PG 11 8-10 mm 43170000203
PG 9 6-8 mm 431702000 04
34+PE M16 6-10 mm 431702004 04
) PG 11 8-10 mm 43170200204
CNUS
S
Lo
A 2%, =2 5197 PG9 6-8mm 43170400003
50 24PE M16 6-10 mm 431704004 03
M PG 11 8-10 mm 43170400203
PG9 6-8mm 431706000 04
34+PE M16 6-10mm 431706 004 04
o PG 11 8-10 mm 43170600204
@
L
o2 LIAl 72 70|28 =2t  Fast-on&2|E F2 HS
A A% =2 612, 6.3 mm Fast-on & HA Zot 05-1.5mm? 43170801100
P69 6-8mm 10-25mm’ 43170801200
2+PE
05-15mm 43170801300
PG §10mm 10-25mm’ 43170801400
05-15mm’ 43170801500
P69 6-8mm 10-25mm’ 43170801600
3+PE
05-15mm 43170801700
@ PG §10mm 10-25mm’ 43170801800
Apgk
o4 2+PE \ 3+PE
HE HHY Z| A 0.34 mm2 (XA AWG 22), 2|t 1.5 mm?2 (£]t AWG 16), LEAF €2 /Fast-on £2|E 0.5-1.5 mm?, 1,0-2,5 mm?
AN +H 502 o|A&o| HIE =l
SHA R -30°C/+110°C
HA MY 250V
e 1) 3
A MF(40°C) 10A
FSES= Ni(LIZ)
steE PA

20

o

7|Ef 2 g XpM|st M 2= www.binder-connector.deS & ZXSHIAIL



M Aktorik Al2|= 210

&l A DINEN 175301-803

o
o
o | en |enen|e|m|m o | en
oo oo o | o | oo oo o | s
._o._ o |~ || —|o ||~ o |y = =4
2= SR8 2|2 =2 S8
Hh O | O < (S (S oo o |
o~ | N 2B Eal oo
o= = EIREIEIEIE R BIR 5|5
_AT [aa R Kan) AR AN AR R AR R Kan) [l Kan) [ K=
< | < R RN R R < | < SNIR=N
N <
®| S e = pes
=1
= =32 =32 > = o ~
o <t | — N | | — | o o o~
~ N|l— (NN —|N ~ ° o o
E o "’ o "o =) —_ mﬁ
w| = 2|E 2T g _ a3
M a
&
il 8Lo
LH
mie E £ E g E
S =R~ £ o =
=|[%®| = N - QT
™[O0 o o O | 0 | |
| ow 8 e |
& & & &l&
)
(o) [G]
g e @ 5
= b3
ol <
o - S H T K
_ m 3 .~| 07 .__A.o
t > LXZIW [l
=3 H (=] I T | mM
) = ) L] =
pu=u K
KO
[a
- H_o
7 Mmm_v
T
=
i % (o 2\ -
)
v . n_ﬂr{MIn o
S pe < ﬁ N ooz 8 2
Bl € =2 e
LH | U [——— 7
<F
p. —
NS
£¢ 592 £¢
[a) [a) N
w 1] —
| A =
| | 0 Y
< d Xl oF
= = 0= ok
=] =] =] 10
R0 RO RO ol &
o o ok X =
) i ) A =
ol ol ol < 3
HH K HH = o
™ £ ™~ KO =4
< < | o H 4
R0| % 7 7 g g 2
B0 | RO KO KO S IH %0



(| A .
= A DINEN 175301-803 B Aktorik Al2]X 210
A X4 EH o Heb MF 0|2 Zo|,PUR FE HZ
47| 0|E HH A QHECY 3m 315234300 000
2+PEX0.75
15 L 5m 315234 500 000
250V 10A
~ ' A SPEXOTS 3Im 315235300 000
: 5m 315235 500 000
O
o9
o4 3= HMF 0| ZO|,PUR FE HZ
£2)|colE e A% QHEEY H{ME, LED — 3m 315236300510
- 0 5m 315236500510
x> 20 2V 3m 315237300520
5m 315237500 520
o et MF 70| Zo|,PUR FE HZ
£8|0|E HWH A3 HZ H0|2 - A0|2 22| MI12 m 795700 10 03
2+PEX075 60V an 7957002003
39 L
T =
pat s
SW13mm E
=
o 3|2 MR  #0|E Zo,PUR FE HS
&2f|col= WE A% HA A o|=, tfME, LED - #Al0|& E2{13 M12 — m 79570410 03
- i 2m 795704 20 03
XD m 7957061003
7o mn o 1y 2m 7957062003
15— M | UM
R P o] wMLED
- .y
10— IpetA 2 TR2hM
d SRR P AL 2
PE PE
o et M5  #o|2 Z0|,PUR T2 S
28[0|E ¥WHE A3 HA AH0|2 - 2% E2{I M12 PPEX0TS m 7957011003
‘ 6o A 2m 7957012003
39 L $ePEX075 m 795703 10 04
8 XD am 795703 20 04
m2x1 i“ H
0145
o 3= MF 0| Zo|,PUR FE HS
Z2)|o|= WE A A A 0|, t{ME, LED - 24X E2{3 M12 m 79570510 03
24PEX075 710 24V 4A
FPEXOT5 210 am 7957052003
110
15— M
& 50 wamiED
71— Ihta
PE M /L 2HA

PE

202




29l A piNEN 175301-803

M Aktorik Al2|= 210

A X4 = o4 FEHS
x| Ze{1, 2y 2+PE 431701000 03
3+PE 431703 000 04
018
=
= le® 0
Q& s
X 2210, dY, LIH HE M27x 1.5 2+PE 431705 005 03
. 431707 005 04
43170701904 22 X
K| Z{d, MARZKY, 1o 1™ 1Y 2+PE 431709 000 03
3+PE 431711000 04
o o c“us
o4 FEHD U M0l (xxx)
X Z2{0, YA, vt T7mm 021
20 mm 022
2+PE 431717 xxx 03 2mm 023
25mm 024
= 28 mm 025
? .'/é O 5 31mm 026
0 0 s Bmm 07
% 7
% 0 @ 3+PE 431719 xx 04 Amm 028
o \
45 mm 029
Stmm 030
K| Ze{d, MAZES, 4710 TN 7Y 2+PE 431713000 03
3+PE 431715000 04
018
3
2 ( s s
0|35 | & T s
mag M MM LeflolC MH E2{1 H4lE QHECEY,
2+PE T, PE 221X/ 3+PE T d2 Aol
2+PE T M12 3+PE T M12
1 ZM 3 IOk 1 M 1 ZM
2 IOiEHM 4 2 2 It 2 miEkA
D =M/ 5 =M/ 3 HeM 4 HA2M
2kl 2kl D =M/ 5 =AML
2kl 2kl

203




Al A pIN EN 175301-803 B Aktorik A2 210

e

A X4 =H MEY A4 FEUHS
X AZE ZH A NBR 1| O X| A 16 8085 000
® M2 w7 kAl 16 8085 001

25
N

52

|
™ o |
oA e
]

. \ A

7 &

08

7

K 208 Z3 M NBR H| O] X| A4 16 8090 000
HE|E 7t 16 8090 001

15
X 22|08 23 A NBR H|O| K| A 16 8089 000
o183 — 20 s, NEE] 7 AN 16,8089 001

S T &7 %
N 2 1\ e
! "
J—/ 16,5 15

x| 22108 S M (2HE0| A= HH) NBR H[O] K| 168092000
5 Alg|= it 7 AR 16,8092 001

R s
R 228 T20 M ' NBR zHeMm 16 8088 000

& 15 4

D
Sel s
Q
& L
o

K| AZ2 T2L A2 . ' NBR a2 168114 000

g 15t

0295
07
® 05

U
029

72

034

Ha2l0| Q= LIAL 168096131 (29,1 mm)

168104131 (35,1 mm)

MMEY A A} Mzl 2 He
NBR HO|X|A  -40°C/+100°C
NBR HeM -20°C/+125°C
PR H7EAH -60°C/+ 250°C

204 V2 HRE EFHARL B

o>
B




E':é' B roig : B Aktorik Al2]|= 220

e DINEN 175301-803

o MU

* 2+PE

. B2 3o

« 55 S21P65

.« HiM 24

- QHECH BY
23 53 1P67

A X4 EH ma AHogEd FEHS
EHK| A 2+PE 6-8mm 431830 000 03
A s
Hm4 Aog=z 3= MR FEHS
=K A2 HME LED B 24V 431834135 03
(=] N O,
2+PE - 10A
; * 6-8mm 0 200 3183413003
40 E6,/P30
71
= _7
| 6
M3 '!
o4 et HME  #0|2 Z0l,PUR FE HS
27| 0|E #H AZl QHECY 3m 30 5535 300 000
Sell=01= 2 A 2HE=E 24+PEX0.75 250V 10A — 305535 500 000
45 L
L
W
285
IS 3|2 ME 0|2 Z0l,PUR FE2HZ
£2|0|= ¥WE A3 QHECSY HiME LED 70 24V 3m 305537300510
- oy oM 305537500 510
b —— 3Im 305539 300 520
5m 305539 500 520

At

o 2+PE

A chHA %4 0.34 mm? (|4 AWG 22), Z|C 1.5 mm? (X[t AWG 16)
7|AN 50%] o|&o| M| A 2

SHA 2% -20°C/+120°C

A MY 250V

QEE 3

A HMF(40°C) 10A

PSS Ni(LIZ)

st ME PA

7|E} 2 3 XtASH M E = www.binder-connector.deE AZSHAIL 205




: M Aktorik Al2|= 220

(| B o
D= B age
CE) x4 =9 B4 HY  HE  AolE Zo,PUR FE HE
£2|0|E WE A% HZ FA|0|2 - #H|0|2 22| M12 2+PE x 60V an Im 7957121003
0.75 2m 7957122003
39 L
wf || =
o~ ; —
| SW13mm <
0 28%20,5 =
m4 32 HE 0| Z0,PUR FE M
£8|0|E #WE A3 HZA AHo|Z, uiME, LED - /0|2 E3{1 M12 m 7957141003
S8=01= U= 22 A A0IS, HiHE, NEES 24PEX075 710 24V 4A
2m 7957142003
10
15— i
& 1Y wemdED
21— kA
I /1 2
e
B4 HY  HE ANEZ0,PUR FEHZ
&jcolc #E A3 HZA Ho|2 - 2Tl E2{3 M12 m 7957131003
= = A -2 = — =
24PEX075 60V an 1957132003
39 L
98205
W21 ==
0145
o 32 HME Fo]2 Zo[,PUR FE HS
&2)col= WE A% HZA A o|Z, tfME, LED - X E2{1 M12 20 2V m 79571510 03
PPE0S L 7957152003
XD m 7957171003
20 n 20 2V m 7957172003
1 2 1 2
W = ¥
5 w2 LED Fero] w2 LED
Y= iy
21— I}tAd 1 T}t
I S/ B 2
P Pt
H4  FEs
REA| A3 2+PE 431831000 03
Bz AN My &¥ic0|= WE Eai1 HHE
2+PE Tl HELH, AH Flo|g
2+PE T M12
124 3 I
2 mey 4 2y
© =M/ 5 wahy
T

206



)
ol B = o .
D= B DINEN 175301-803 = | M Aktorik A|2]|= 220
e %14 £ w4 JAolgEm  FEws
XK A7 2PE 6-8mm 431800 000 03
§ A us
B4 MY MR A0EZ0,PUR FE M3
23| 0|C WH A% QHECH 3m 325335300000
= = I\ ==
24PEX075 250V 10A
05 1 X 5m 325335500 000
T
2
o4 3|2 HE #[o|2 ZOl,PUR FEHZ
20| WE AZ) QHEEY, HiME LED 710 24V 3m 325337300510
PO L 325337500510
x> - Im 325339300520
all 5m 325339500520
] —
W
iy
2>—
P
P
W4 HY  HE  AolE Zo,PUR FE HES
23| 0|E ME A3l ¢1Z H0|2 - H[0|2 Z&3{1 M12 m 7957181003
= = A= = =2 =
24+PEX0T5 60V an 1957182003
39
I=
= =
‘ SW13 mm é
28%205 =
o & 32 MF  A0]2 Zol,PUR FEHZ
£8|0|E W A3 HA A0|Z, HiME, LED - 70| E2{1 M12 70 24V m 7957201003
PO L 7957202003
XD m 7957221003
In 0 20 v 2m 7957222003
1— 24y ! 24y
s 1Y waEMED  Lecs] w2 ED
h/re Y
71— TfEhAl 1 A
e S i 2
P PE
B4  HY MR A0 Z0,PUR FE M3
£2|0|E WH A3 HEA AH0|2 - 2% E2{0 M12 m 79571910 03
24PEX075 60V an 57192003
. ¥ e 31,26
28205
0145

207




10
—

Eré! B DIN EN 175301-803 Q B Aktorik Al2|= 220

HA X4 £ m4 3|2 ME  FA0lE Lol,PUR F2 HS
S8|0|E e A3 HZA AHo|Z, Wi ME, LED - Z%l £2{3 M12 m 7957211003
Sell=0l= g A AZ AOIS, g, At 2 24PEX075 710 24V 4A
2m 7957212003
110
10— M
R P ))
1— Ik
e s 2
P
H4  FEWs
x| A2 2+PE 431801000 03
a3 M MAN 3L 0| S WH Za3{1 FUE
2+PE T QHECH, 3 Alo|g
2+PE M M12
12N 3 mE
2 M 4 2
= © =4/ 5 wehy
B R = Y =y
2 180° 2™ 7tsdt QIME e £ gl CIME
2ol

ZHK| AZ(PG 9, M16)

208




nol B B Aktorik Al2]X 220

By Kl EB MEY M FEHS
Zaf Mal A TR A NBR H{|O| X| AH 16 8093 000
A2 k2 FAH 16 8093 001
2 BN
\*/ A
QY
— | W
= 55 15
15 9 9
& = @1
Ty MR MR A Z2{08 NBR H{| O] K| AH 16 8094 000
222 A 168094 001
7 17 &
A ~
T
St =
J L
N J
258 1
: © H
Zaj Alz| DIN, &K AHE NBR [0 X| A4 16 8100 000
222 A 168100 001
6 ol =
\€§ “— &
- B
=
N
24 5 2
15 “ 100
A
Ll 9[ o
&4
Zai A2l DIN, &% Za08 NBR H|O| X| A4 168101000
28]
£ 73
- T
A &
S
81181 15
A
9[ o
&4
Zaf M2l AA/DIN, ZHA| AL NBR HaM 16 8105 000
23,2 1 o
(ﬁ )
sixs :[ © |
{2 l—
S % v
e & 15
&
FEHT
H210| Ql= LEAF 16 8096 131

43 2 Y

A 4
NBR H| O] X[ A4 -40°C/+100°C
NBR M -20°C/+ 125°C
A2 7 hAY -60 °C/+ 250 °C

DR2C HRIE E4StHAR. B & 209




o
2
o

094
—

g M Aktorik Al2|= 230

 DINEN 175301-803

o MU

« 2+PE, 3+PE

- 25 52 1P65

. HiH 24

. QHECH oY
B2 S8 IP67

i X4 EH o4 Folg =2 FEHS
K| A7 2+PE o 431930 000 03
3+PE 431932000 04
K| A2 O]E{ LEAFAE M12 2+PE o 431930 004 03
3+PE 431932004 04
o et HMF 0|2 Zo[,PUR FE HZT
22| 0|E HE A% QHECY 3m 335934 300 000
’ 24+2PEX05 250V 6A
X 5m 33,5934 500 000
355 L
yany
= iEi%
< E | —
[m)
o156
o 32 HME  #Hol2 Zo|,PUR F2HS
&2 0|E HE A3 QHECEY HiME LED 3m 335937300 520
242PEX05 720 24V 4A . 335937 500520

Ak

B4 2+PE \ 3+PE 2+2PE

A chely 2|4 0.14 mm? (£|4 AWG 26), £/t 0.75 mm?2 (2T AWG 20) 0.5 mm2 (AWG 20)
71745 4 503 ol4fe] M 14

st e - 20°C/+120°C -20°C/+80°C
H2 Y 250V 230V, 24V AC/DC
=11 3

52| ME(40°C) 6A 4A

FSE Ni(LIZ) Ag(2)
st A PA UL 94-HB, TPU

N
—_
o

7|Ef 2 gl XpM|st M 2= www.binder-connector.deS & ZSHIA|L



Erél C DINEN 175301-803 ODD B Aktorik Al2|= 230

iy X4 =H o4 Fo|E =@ FEHS
K| Az weE 431900 000 03
-0 M
3+PE 431902000 04

255

K| 220 O]E{ LEAFAE M12 24+PE o 431900 004 03
3+PE 431902 004 04

®

o4 et HMF  #0|E ZO|,PUR FE HZ
28|L0|E WE A QHECY 3m 345734300 000
= = Ay = o
2+2PEX05 250V 6A
X 5m 345734 500 000
35,5 L
==
= [ — | —
I
o155
o & 3|2 HMF 0| Zo|,PUR FE HT
£8|0|E ¥WE A% QHEEY, HiME, LED JePER0S 10 4V 4 3m 345737300 520
XD, sm 345737500520

By FEHS
K| A 2+PE 431901000 03
3+PE 431903 000 04

PN | 2+PE 431905 000 03
3+PE 431907 000 04

o7

146 E
T

‘wv

[Sainny
Ce A

o
oo

|

211




B Aktorik Al2|= 230

2+PE

3+PE

o o
1 12 DIN 175301-803 AM M &2i0|C WH Z2{0 AU QHECY
1 dSM1
o4 2 H2M2
3 A2SM3
O =M/
. . a2t
] [ ]
A X4 EH &Y Ak FEHS
Zaf M2l AR A A NBR H[O[X[4 168110000
07 05
A 2
”'”*'fﬂ,zf \T\ . |
>7‘ I-Q{
I
315 5 15
147 =
o4 Z‘[n ol
o .
Zai A2l DIN, Zk| AL NBR H[O|X[AH 168107000
Az|2 H7EA 168107 001
07 HNBR H2M 16 8107 002
)
52|~ =
il 2,
4 25 15
46 —
ZeH M2, DIN, B4 22118 NBR as 168097 000
Cl7__g3s
-1
I
Q
10,7 15
14
Ig
Za Mal A 2/DIN, Zi| AL NBR A2 16 8106 071
%
(1 =3 m[ =
Ay - E M - <P‘ =
& AN . ]SD ‘u{“i” MEY M 43 2x ue
S it NBR HIO| KA -40°C/+100°C
— w[ﬁ : NETE] bt 7 AH -60 °C/+ 250 °C
L NBR ZHeom -20°C/+125°C
HNBR a2 -40 °C/+ 125°C

212



213




2=

=1 =
ESHz SEIES mojlx] = #H= SEIES ooz = #H= SEIES Hojlx] = #H= SEIES o] x|
010010001 678 36 081205000000 623 70 09010430002 423-723-425 61 09012470206 423723 - 425 62
010010001 581680 - 682 53 082300000000 693 78 0901052503 723 58 09012478006 423723 - 425 62
010010001 423-723-425 64 082302000000 693 78 0901057003 723 58 09012478206 423-723-425 62
010013 001 712-702 27 082424010000 M12 141 0901062503 723 58 0901248006 423-723-425 61
010146 001 678 36 082425010000 M12 141 0901067003 23 58 0901249006 423723 - 425 61
010146 001 581680 - 682 53 082433000001 720 30 0901070003 423723 - 425 59 0901252507 723 58
010146 001 423-723-425 65 082433400001 720 91 09010730003 423-723-425 59 0901257007 723 58
010769 001 768718 109 082434000001 720 30 0901078003 423-723-425 59 0901262507 723 58
015006 001 678 36 082441000000 768 -718 109 0901079003 423723 - 425 59 0901267007 723 58
015006 001 581680 - 682 53 082559000000 720 320901080003 423723 - 425 61 0901270007 423723 - 425 59
015006 001 423-723-425 65 082567000000 720 32 09010829003 423-723-425 61 09012730007 423-723-425 59
015023001 712-702 27 082586000000 720 32 09010830003 423-723-425 61 09012732007 423-723-425 60
015059001 712-702 27 082587000000 720 320901088003 423723 - 425 61 09012737007 423723 - 425 60
015118001 707 96 082603 000000 440 420901089003 423723 - 425 61 0901276507 423723 - 425 60
015244001 M12 142 082604000001 440 4 0901092504 723 58 09012770007 423-723-425 59
015322001 M12 142 082605000001 440 4 0901097004 723 58 09012770207 423-723-425 60
015325001 M12 142 082606000001 440 42 0901102504 723 58 09012778007 423723 - 425 60
020007 000 581680 - 682 53 082610000000 707 96 0901107004 723 58 09012778207 423723 - 425 60
020007 000 423-723-425 65 082615000000 M12 141 0901110004 423-723-425 59 09012738007 423-723-425 59
020054 000 581-680- 682 53 082616000000 M12 141 09011130004 423-723-425 59 0901279007 423-723-425 59
020055 000 581-680- 682 53 082629000001 620 10 09011132004 423723 - 425 60 0901280007 423723 - 425 61
020055001 581680 - 682 53 082636000001 620 10 09011137004 423723 - 425 60 09012829007 423723 - 425 61
020273 000 M12 143 082636400001 620 89 09011170004 423-723-425 59 09012830007 423-723-425 61
021785000 581-680- 682 53 082668000001 678 36 09011170204 423-723-425 60 09012832007 423-723-425 62
021785000 423-723-425 65 082668000001 581680 - 682 53 09011178004 423723 - 425 60 09012837007 423723 - 425 62
040106 001 678 36 082668000001 423723 - 425 65 09011178204 423723 - 425 60 0901286507 423723 - 425 62
040106 001 581-680- 682 53 082670000000 423-723-425 64 0901118004 423-723-425 59 09012870007 423-723-425 61
040183009 581-680- 682 53 082671000000 423-723-425 64 0901119004 423-723-425 59 09012870207 423-723-425 62
040186 009 423-723-425 65 082673000000 693 78 0901120004 423723 - 425 61 09012878007 423723 - 425 62
040208 002 712-702 27 082674000000 720 32 09011229004 423723 - 425 61 09012878207 423-723-425 62
040722000 693 79 082675000000 720 3209011230004 423-723-425 61 0901288007 423-723-425 61
040734124 M12 142 082676 000 000 M12 141 09011232004 423-723-425 62 0901289007 423-723-425 61
040735124 M12 142 082677000000 M12 141 09011237004 423723 - 425 62 0901292512 723 58
070010001 678 36 082679000001 440 42 090112700 04 423-723 - 425 61 0901297012 723 58
070010001 581-680- 682 53 082680000000 720 32 09011270204 423-723-425 62 0901302512 723 58
070010001 423-723-425 64 082681000000 720 3209011278004 423-723-425 62 0901307012 723 58
070078 000 M12 143 082769000 000 M12 141 09011278204 423723 - 425 62 0901310012 423723 - 425 59
070079 000 M12 143 082807000000 820- 870 199 0901128004 423-723 - 425 61 09013129012 423-723-425 59
070082 000 820-870 199 082808000000 820-870 199 0901129004 423-723-425 61 09013130012 423-723-425 59
070083 000 M12 142 082809000000 820-870 199 0901132505 723 58 0901316512 423723 - 425 60
070084 000 M12 142 082811000000 820- 870 199 0901137005 723 58 0901316612 423723 - 425 60
070085 000 768718 109 082813000000 620 11 0901142505 723 58 0901318012 423-723-425 59
070086 000 M12 143 082823000000 620 1 0901147005 723 58 0901319012 423-723-425 59
070090 000 581-680- 682 53 082831000000 620 1 0901150005 423-723-425 59 0901320012 423-723-425 61
070090 000 423723 - 425 65 082839000000 620 1109011529005 423723 - 425 59 09013229012 423723 - 425 61
070090 000 696 83 082840000000 768-718 108 09011530005 423723 - 425 59 09013230012 423-723-425 61
080045000001 423-723-425 64 082841000000 768-718 108 09011532005 423-723-425 60 0901326512 423-723-425 62
080349000 001 712-702 27 082842000000 768-718 109 09011537005 423-723-425 60 0901326612 423723 - 425 62
080350 000001 712-702 27 082843000000 768-718 109 09011570005 423723 - 425 59 0901328012 423723 - 425 61
080351000001 712-702 27 082965000000 40 17 0901570205 423-723-425 60 0901329012 423-723-425 61
080352000001 712702 27 082966000 000 430 17 09011578005 423-723-425 60 0901357003 682 46
080462 000 000 M12 143 082972000000 768-718 109 09011578205 423-723-425 60 0901357203 682 46
080628 000 008 693 79 082973000000 768-718 109 0901158005 423-723-425 59 0901367003 682 47
081077 000 000 423723 - 425 64 082989000000 M12 141 0901159005 423-723-425 59 0901367203 682 47
081078 000 000 423-723-425 64 082990000000 M12 141 090116 00 05 423-723-425 61 0901377004 682 46
081079000 000 423-723-425 64 082991000000 M12 141 09011629005 423-723-425 61 0901377204 682 46
081080 000 000 423723 - 425 64 083107000000 696 83 09011630005 423-723-425 61 0901387004 682 47
081124000 001 712-702 27 083108 000000 696 83 09011632005 423-723-425 62 0901387204 682 47
081200 040 025 623 70 083109000000 696 83 09011637005 423-723-425 62 0901397005 682 46
081200 050 025 623 70 083110000000 696 83 09011670005 423-723-425 61 0901397205 682 46
081200 050 032 623 70 083111000000 696 83 09011670205 423-723-425 62 0901407005 682 47
081200 060 032 623 70 083128000000 M12 141 090116780 05 423-723-425 62 0901407205 682 47
081200 060 036 623 70 083129000000 M12 141 09011678205 423-723-425 62 0901437006 682 46
081200 060 038 623 70 083130000000 768-718 109 0901168005 423-723-425 61 0901437206 682 46
08 1200 060 041 623 70 083186000000 696 83 0901169005 423723 -425 61 0901447006 682 47
081200 075 036 623 70 083232000000 696 83 0901212506 723 58 0901447206 682 47
081200075 038 623 70 083274000000 696 83 0901217006 723 58 0901457007 682 46
081200 075 041 623 70 0900730002 m 18 0901222506 723 58 0901457207 682 46
08 1200 075 046 623 70 0900732002 m 18 0901227006 723 58 0901467007 682 47
081200 075 052 623 70 0900740002 m 19 0901230006 423-723-425 59 0901467207 682 47
08 1200 075 055 623 70 0900742002 m 19 09012329006 423-723-425 59 0901477012 682 46
081200 085 046 623 70 0900770003 m 18 09012330006 423-723-425 59 0901477212 682 46
08 1200 085 052 623 70 0900772003 m 18 09012332006 423723 -425 60 0901487012 682 47
081200 085 055 623 70 0900780003 m 19 09012337006 423-723-425 60 0901487212 682 47
081200 100 052 623 70 0900782003 m 19 09012370006 423-723-425 59 0901537008 682 46
081200 100 055 623 70 0900810004 m 18 09012370206 423-723-425 60 0901537208 682 46
081200 100 062 623 70 0900812004 m 18 09012378006 423-723-425 60 0901547008 682 47
081200 100 066 623 70 0900820004 m 19 09012378206 423-723-425 60 0901547208 682 47
081200 100 070 623 70 0900822004 m 19 0901238006 423-723-425 59 0901637019 682 46
081200 100 074 623 70 0900823204 m 19 0901239006 423-723-425 59 0901637219 682 46
081201000 000 623 70 0900970005 m 18 0901240006 423-723-425 61 0901647219 682 47
081201001001 623 70 0900972005 m 18 09012429006 423-723-425 61 0901667019 682 47
081202 000 000 623 70 090098 0005 m 19 09012430006 423-723-425 61 0901712508 723 58
081202001001 623 70 0900982005 m 19 09012432006 423-723-425 62 0901717008 723 58
081203 000 000 623 70 0900987205 m 19 09012437006 423723 - 425 62 0901722508 723 58
081204 000 000 623 70 09010330002 423-723-425 59 09012470006 423-723-425 61 0901727008 723 58

214



=

=1
S8z NEIES Ho|x| FFH= NEIES Ho|x| FFH= NEIES Ho|x| FFH= NEIES /0| x|
0901730008 423-723-425 59 0903240006 680 50 0904123504 712-702 25 09047470208 680 51
09017329008 423723 - 425 59 09032429006 680 50 0904128004 712-702 25 09047478008 680 50
09017330008 423723 - 425 59 09032470006 680 50 0904129004 712-702 25 09047478208 680 51
09017332008 423-723-425 60 09032470206 680 51 0904150005 712-702 24 0904748008 680 50
09017337008 423-723-425 60 09032478006 680 50 0904153005 712-702 240904749008 680 50
090173 65 08 423723 - 425 60 09032478206 680 51 0904153505 712-702 240904770007 m 18
090173700 08 423723 - 425 59 0903248006 680 50 0904158005 712-702 24 0904772207 m 18
090173702 08 423-723-425 60 0903249006 680 50 0904159005 712-702 24 0904776507 m 19
09017378008 423-723-425 60 0903250007 680 46 0904160005 712-702 25 0904780007 m 19
09017378208 423723 - 425 60 0903250207 680 46 0904163005 712-702 25 0904782207 m 19
090173 8008 423723 - 425 59 0903260007 680 47 090416 3505 712-702 25 0904786507 m 19
0901739008 423-723-425 59 0903260207 680 47 090416 55 05 712-702 25 0904810008 m 18
09017400 08 423-723-425 61 0903270007 680 48 0904168005 712-702 25 0904812208 m 18
090174290 08 423723 - 425 61 0903276507 680 49 0904169005 712-702 25 0904816508 m 19
090174300 08 423723 - 425 61 09032770007 680 48 0904230007 712-702 240904820008 m 19
09017432008 423-723-425 62 09032770207 680 49 0904233007 712-702 24 0904822208 m 19
09017437008 423-723-425 62 09032778007 680 48 0904233507 712-702 240904826508 m 19
090174 6508 423723 - 425 62 09032778207 680 49 0904236507 712-702 24 09048460008 713-763 139
09017470008 423-723 - 425 61 0903278007 680 48 0904238007 712-702 24 09048460108 713-763 139
090174702 08 423-723-425 62 0903279007 680 48 0904239007 712-702 2409050730016 423-723-425 59
090174780 08 423-723-425 62 0903280007 680 50 0904240007 712-702 25 090508300 16 423-723-425 61
09017478208 423723 - 425 62 09032829007 680 50 0904243007 712-702 25 0905710008 680 46
090174 80 08 423723 - 425 61 0903286507 680 51 0904243507 712-702 25 0905710208 680 46
09017490 08 423-723-425 61 09032870007 680 50 0904246507 712-702 24 0905720008 680 47
0903050003 680 46 09032870207 680 51 0904248007 712-702 25 0905720208 680 47
0903050203 680 46 09032878007 680 50 0904249007 712-702 25 09063107004 813 190
090306 0003 680 47 09032878207 680 51 0904270008 712-702 24 09063112004 813 189
090306 02 03 680 47 0903288007 680 50 0904273008 712-702 24 09063130004 813 189
0903070003 680 48 0903289007 680 50 0904273508 712-702 24 09063132004 813 189
090307 8003 680 48 0903290012 680 46 090427 6508 712-702 24 09063164204 813 190
090307 90 03 680 48 0903290212 680 46 090427 8008 712-702 24 09063170004 813 189
090308 0003 680 50 0903300012 680 47 0904279008 712-702 24 0906319004 813 189
090308290 03 680 50 0903300212 680 47 0904280008 712-702 25 09063207004 813 192
090308 8003 680 50 0903310012 680 48 0904283008 712-702 25 09063212004 813 191
090308 90 03 680 50 09033129012 680 48 0904283508 712-702 25 09063230004 813 191
0903090004 680 46 0903316512 680 49 0904286508 712-702 24 09063232104 813 191
0903090204 680 46 0903316612 680 49 0904288008 712-702 25 09063264204 813 192
0903100004 680 47 0903318012 680 48 0904289008 712-702 25 090632700 04 813 191
0903100204 680 47 0903319012 680 48 09043139704 713-763 129 0906329004 813 191
0903110004 680 48 0903320012 680 50 09043160004 713-763 133 09068770003 814 182
090311700 04 680 48 09033229012 680 50 09043160104 713-763 133 09068870003 814 184
09031170204 680 49 0903326512 680 51 0904318104 713-763 129 09069107004 814 183
09031178004 680 48 0903326612 680 51 0904319004 715-766 161 09069112104 814 182
09031178204 680 49 0903328012 680 50 09043260004 713-763 139 09069130004 814 182
09031180 04 680 48 0903329012 680 50 09043260104 713-763 139 09069130004 814 184
09031190 04 680 48 0903350019 680 48 09043360005 713-763 133 09069132004 814 182
0903120004 680 50 0903358019 680 48 09043360105 713-763 133 09069132004 814 184
090312290 04 680 50 0903359019 680 48 0904338105 713-763 129 09069164204 814 182
090312700 04 680 50 0903360019 680 50 09043460005 713-763 139 090691700 04 814 182
090312702 04 680 51 0903368019 680 50 09043460105 713-763 139 09069207004 814 185
090312780 04 680 50 0903369019 680 50 0904358704 713-763 129 09069212104 814 184
09031278204 680 51 0903430019 680 46 0904359004 715-766 161 090692 642 04 814 184
09031280 04 680 50 0903430219 680 46 0904378705 713-763 129 090692700 04 814 184
09031290 04 680 50 0903440019 680 47 090439397 04 713-763 129 09073160104 825 172
090313 0005 680 46 0903440219 680 47 09044260104 715-766 165 09073260104 825 174
090313 02 05 680 46 09038160008 713-763 133 09044360104 715-766 163 090774000 08 770 38
09031400 05 680 47 09038160108 713-763 133 09044460105 715766 165 090774090 08 770 39
0903140205 680 47 0903818108 713-763 129 09044560105 715-766 163 09077418008 770 38
0903150005 680 48 0904030002 712-702 24 09045330014 423-723-425 59 09077419008 770 39
09031529005 680 48 0904033002 712-702 24 09045430014 423723 - 425 61 09077440008 770 92
090315700 05 680 48 0904033502 712-702 24 0904612519 723 58 09077449008 770 92
09031570205 680 49 0904038002 712-702 24 0904617019 723 58 0909730002 710 12
090315780 05 680 48 0904039002 712-702 24 0904622519 723 58 0909740002 710 12
09031578205 680 49 0904040002 712-702 25 0904627019 23 58 0909770003 710 12
0903158005 680 48 0904043002 712-702 25 0904630019 423723 - 425 59 0909780003 710 12
0903159005 680 48 0904043502 712-702 25 09046329019 423-723-425 59 0909810004 710 12
090316 00 05 680 50 0904045502 712-702 25 09046330019 423-723-425 59 0909820004 710 12
090316 290 05 680 50 0904048002 712-702 25 0904638019 423723 - 425 59 0909970005 710 12
090316 700 05 680 50 0904049002 712-702 25 0904639019 423723 - 425 59 0909980005 710 12
090316 702 05 680 51 0904070003 712-702 24 0904640019 423-723-425 61 09172400012 570 86
090316 780 05 680 50 0904073003 712-702 24 09046430019 423-723-425 61 09244610003 820-870 198
090316 782 05 680 51 0904073503 712-702 24 0904648019 423723 - 425 61 09244618003 820870 198
090316 80 05 680 50 0904078003 712-702 240904649019 423723 - 425 61 09244630003 820- 870 198
090316 90 05 680 50 0904079003 712-702 24 0904730008 680 48 09244631003 820-870 198
0903210006 680 46 0904080003 712-702 25 09047329008 680 48 09244632003 820-870 198
0903210206 680 46 0904083003 712-702 25 0904736508 680 49 09244633003 820- 870 198
0903220006 680 47 0904083503 712-702 25 09047370008 680 48 09244710003 820- 870 197
09032202 06 680 47 090408 8003 712-702 25 09047370208 680 49 09244718003 820-870 197
090323 00 06 680 48 0904089003 712-702 25 09047378008 680 48 09244730003 820-870 197
090323 290 06 680 48 0904110004 712-702 24 09047378208 680 49 09244731003 820- 870 197
09032370006 680 48 0904113004 712-702 24 0904738008 680 48 09244732003 820- 870 197
090323702 06 680 49 0904113504 712-702 24 0904739008 680 48 09244733003 820-870 197
090323780 06 680 48 0904118004 712-702 24 0904740008 680 50 09244810004 820-870 198
090323782 06 680 49 0904119004 712-702 2409047429008 680 50 09244818004 820- 870 198
090323 8006 680 48 0904120004 712-702 25 0904746508 680 51 09244830004 820-870 198
090323 9006 680 48 0904123004 712-702 25 09047470008 680 50 09244831004 820-870 198

215



=2

=1 =
ESHz SEIES mojlx] = #H= SEIES ooz = #H= SEIES Hojlx] = #H= SEIES o] x|
092448 320 04 820-870 198 0934228606 768 -718 107 0948160005 440 a1 09492708107 430 16
09 2448 330 04 820- 870 198 0934230006 768718 106 0948161505 440 410949280007 830 17
09 2449100 04 820- 870 197 0934238106 768718 106 0948162505 440 4109492801507 430 17
092449180 04 820-870 197 0934238206 768 -718 106 0948168005 440 41 09492808007 40 17
092449300 04 820-870 197 0934238606 768 -718 106 0948168105 440 a1 09492808107 430 17
09 2449310 04 820- 870 197 0934240005 768718 107 0948190006 440 40 0949310008 830 16
09 2449320 04 820- 870 197 0934248105 768 -718 107 0948191506 440 40 09493101508 430 16
092449330 04 820-870 197 0934248205 768 -718 107 0948192506 440 40 09493102508 40 16
092450 100 05 820-870 198 0934248605 768718 107 0948198006 440 40 09493108008 430 16
09 2450 180 05 820- 870 198 0934250005 768718 106 0948198106 440 40 09493108108 830 16
09 2450 300 05 820- 870 198 0934258105 768718 106 0948200006 440 41 0949320008 430 17
092450310 05 820-870 198 0934258205 768 -718 106 0948201506 440 41 09493201508 40 17
092450320 05 820-870 198 0934258605 768 -718 106 0948202506 440 a1 09493202508 430 17
09 2450 330 05 820870 198 0934260008 768718 107 0948208006 440 4109493208008 830 17
09 2451100 05 820- 870 197 0934268108 768 -718 107 0948208106 440 41 09493208108 40 17
09245118005 820-870 197 0934268608 768 -718 107 0948270007 440 40 0952400004 765 151
09245130005 820-870 197 0934270008 768718 106 0948271507 440 40 0952410005 765 151
09245131005 820870 197 0934278108 768718 106 0948272507 440 40 0952420004 715-766 165
09 2451320 05 820- 870 197 0934278608 768 -718 106 0948278007 440 40 0952440008 765 151
09245133005 820-870 197 09343128404 713-763 131 0948278107 440 40 0952450004 825 174
0924720005 820-870 197 09343143304 713-763 130 0948280007 440 410952460004 825 174
092473100 03 820- 870 197 09343228404 713-763 136 0948281507 440 410952500003 765 151
09 2474100 04 820- 870 197 09343243304 713-763 136 0948282507 440 41 0952510004 765 151
092475100 05 820-870 197 0934329204 713-763 138 0948288007 440 41 0952800003 765 151
0931050003 707 95 09344143305 713-763 130 0948288107 440 410952810004 765 151
0931050103 707 95 09344243305 713-763 136 0948310008 440 40 0952830003 765 151
0931058103 707 95 0934429205 713-763 138 0948311508 440 40 0952840004 765 151
09310586 03 707 95 0934620006 768 -718 107 0948312508 440 40 0952860008 876 178
093106 00 03 707 95 0934628006 768718 107 0948318008 440 40 09649100005 696 80
093106 0103 707 95 0934628606 768718 107 0948318108 440 40 09649200005 696 80
0931068103 707 95 0934630006 768 - 718 105 0948320008 440 41 09649220005 696 81
093106 86 03 707 95 0934638106 768 -718 106 0948321508 440 41 09650300008 696 80
0931110004 707 95 0934638606 768718 105 0948322508 440 4109650400008 696 80
0931110104 707 95 0934860008 768718 107 0948328008 440 41 09650420008 696 81
0931117104 707 96 0934868008 768 - 718 107 0948328108 440 41 09651900012 696 80
0931118104 707 95 0934868608 768 -718 107 0948350012 440 40 09652000012 696 80
09311186 04 707 95 0934870008 768718 105 0948351512 440 40 09652020012 696 81
09311200 04 707 95 0934878108 768718 106 0948352512 440 40 0994770007 710 12
0931120104 707 95 0934878608 768 - 718 105 0948358012 440 40 0994780007 710 12
0931128104 707 95 09378220008 876 178 0948358112 440 40 0994810008 710 12
09311286 04 707 95 09378220208 876 178 0948360012 440 410994820008 710 12
0933897004 768718 105 0937829108 825-876 177 0948361512 440 41 09961810005 712-702 27
09339000 04 768 -718 107 0937829508 825-876 177 0948362512 440 41 0997470003 719 6
093390 186 04 768 -718 107 0942030007 693 76 0948368012 440 41 0997477003 719 6
093390187 04 768718 107 0942040007 693 77 0948368112 440 a1 0997477103 79 6
093390 80 04 768718 107 0942190007 693 76 0948430019 440 40 0997480003 719 6
09339086 04 768 -718 107 094219150 07 693 76 0948431519 440 40 0997487003 719 6
0933910004 768718 105 0942200007 693 77 0948432519 440 40 0997487103 79 6
0933918104 768718 106 094220150 07 693 77 0948438019 440 40 0997492003 709-719 7
09339186 04 768718 105 0942230004 693 76 0948438119 440 40 0997493003 709-719 7
093403 0003 768 - 718 105 09422315004 693 76 0948440019 440 41 0997502003 709-719 7
093403 8103 768 -718 106 0942240004 693 77 0948441519 440 410997503003 709-719 7
093403 86 03 768718 105 09422415004 693 77 0948442519 440 410997640004 79 6
0934117003 768718 105 0942270007 693 76 0948448019 440 410997647004 719 6
0934120003 768 -718 107 0942280007 693 77 0948448119 440 41 0997647104 719 6
093412186 03 768 -718 107 0947070003 40 14 0949070003 430 16 0997652004 709-719 7
093412187 03 768718 107 0947080003 420 1409490701503 830 16 0997653004 709-719 7
0934128003 768718 107 0947110004 420 1409490702503 40 16 09976620 04 709-719 7
0934128603 768 -718 107 0947120004 420 14094907080 03 430 16 0997663004 709-719 7
0934130003 768 -718 105 0947150005 420 14 09490708103 430 16 0997670004 79 6
093413150 03 768718 105 0947160005 420 140949080003 830 17 0997677004 79 6
0934134003 768718 105 0948070003 440 40 09490801503 430 17 0997677104 719 6
0934134103 768 -718 105 0948071503 440 40 09490802503 40 17 0997890005 719 6
09341500 04 768 -718 105 0948072503 440 40 09490808003 430 17 0997897105 79 6
093415150 04 768718 105 0948078003 440 40 09490808103 830 170997900005 79 6
0934154004 768718 105 0948078103 440 40 0949110004 430 16 0997907105 719 6
0934154104 768 -718 105 0948080003 440 4109491101504 40 16 0997912005 709-719 7
0934180003 768718 107 0948081503 440 4109491102504 430 16 0997913005 709-719 7
0934188103 768718 107 0948082503 440 4109491108104 830 16 0997922005 709-719 7
0934188203 768718 107 0948088003 440 41 0949120004 430 17 0997923005 709-719 7
093418 86 03 768 -718 107 0948088103 440 41 09491201504 40 17 160401001 M12 142
0934190003 768718 106 0948110004 440 40 09491202504 430 17 160401001 820- 870 199
0934198103 768718 106 0948111504 440 40 09491208004 830 17 160402001 M12 142
0934198203 768718 106 0948112504 440 40 09491208104 430 17 160403001 M12 142
09341986 03 768 -718 106 0948118004 440 40 0949150005 40 16 160403001 820-870 199
09342000 04 768718 107 0948118104 440 40 09491501505 430 16 1605650000 693 79
093420 8104 768718 107 0948120004 440 4109491508005 830 16 1605660000 693 79
093420 8204 768718 107 0948121504 440 41 09491508105 430 16 160916001 M12 142
09342086 04 768 - 718 107 0948122504 440 4109491600 05 40 17 160917001 M12 142
0934210004 768718 106 0948128004 440 4109491601505 430 17 160917001 820- 870 199
0934218104 768718 106 0948128104 440 4109491602505 830 17 160959000 M12 142
0934218204 768718 106 0948150005 440 40 09491608005 430 17 160977000 M12 142
09342186 04 768718 106 0948151505 440 40 09491608105 40 17 161125071 M12 142
09342200 06 768718 107 0948152505 440 40 09492701507 430 16 168085000 210 204
0934228106 768718 107 0948158005 440 40 09492702507 430 16 168085001 210 204
093422 8206 768718 107 0948158105 440 40 09492708007 430 16 168088000 210 204

216



=

=1
S8z NEIES Ho|x| FFH= NEIES Ho|x| FFH= NEIES Ho|x| FFH= NEIES /0| x|
16 8089 000 210 204 43171413503 210 201 610903 139 696 82 65079708502 581680 - 682 52
168089 001 210 204 43171413603 210 201 611154 146 713 112 65079708502 423723 - 425 63
168090 000 210 204 43171500004 210 203 611154 146 M12 143 65079708502 696 82
16 8090001 210 204 43171702103 210 203 611154146 715 160 65079708504 581-680-682 52
16 8091000 M12 142 43171702203 210 203 611154146 825 170 65079708504 423723 -425 63
168092 000 210 204 43171702303 210 203 611155146 713 121 65079708504 696 82
168092001 210 204 43171702403 210 203 611155146 M12 143 65079708510 581-680- 682 52
16 8093 000 220 209 43171702503 210 203 611155146 715 160 65079708510 423-723-425 63
16 8093 001 220 209 431719026 04 210 203 611224146 713 112 65079708510 696 82
168094 000 220 209 431719027 04 210 203 611224146 M12 143 65079709801 581-680- 682 52
168094 001 220 209 431719028 04 210 203 611224146 715 160 65079709801 423-723-425 63
16 8096 131 210 204 43171902904 210 203 611224146 825 170 650797098 01 696 82
16 8096 131 220 209 43171903004 210 203 611225146 73 112 65079709802 581-680- 682 52
168097 000 230 212 43172611003 210 201 611225146 M12 143 650797098 02 423-723-425 63
16 8100 000 220 209 43172611203 210 201 611225146 715 160 65079709802 696 82
16 8100 001 220 209 43173014003 210 201 611225146 825 170 650797 098 04 581-680- 682 52
168101000 220 209 43173014203 210 201 611226 146 713 112 650797098 04 423-723-425 63
168104 131 210 204 43180000003 220 207 611226 146 M12 143 650797098 04 696 82
16 8105 000 220 209 43180100003 220 208 611226146 715 160 65079709810 581-680- 682 52
16 8106 071 230 212 43183000003 220 205 611226146 825 170 650797098 10 423-723-425 63
16 8107 000 230 212 43183100003 220 206 611227146 713 121 650797098 10 696 82
16 8107 001 230 212 43183413003 220 205 611227146 M12 143 65079808501 581-680 - 682 52
16 8107 002 230 212 43183413503 220 205 611227 146 715 160 65079808501 423-723-425 63
168110000 230 212 43190000003 230 211 611228146 713 121 65079808501 696 82
168114 000 210 204 43190000403 230 211 611228 146 M12 143 65079808502 581680 - 682 52
16 8114 000 210 204 43190100003 230 211 611228 146 75 160 65079808502 423-723-425 63
305535300000 220 205 43190200004 230 211 611229146 713 121 65079808502 696 82
305535500000 220 205 43190200404 230 211 611229146 M12 143 65079808504 581-680- 682 52
305537300510 220 205 43190300004 230 211 611229 146 75 160 65079808504 423723 - 425 63
305537500510 220 205 43190500003 230 211 611285139 696 82 65079808504 696 82
305539300520 220 205 43190700004 230 211 611286139 696 82 65079808510 581-680- 682 52
305539500520 220 205 43193000003 230 210 611310139 696 82 65079808510 423723 - 425 63
315234300000 210 202 43193000403 230 210 611311139 696 82 65079808510 696 82
315234500 000 210 202 431932000 04 230 210 611312139 696 82 65079809801 581-680- 682 52
315235300000 210 202 43193200404 230 210 611313139 696 82 65079809801 423-723-425 63
315235500 000 210 202 61079508500 581-680- 682 52 65079508501 581-680-682 52 65079809801 696 82
315236300510 210 202 61079508500 423-723-425 63 65079508501 423723 - 425 63 65079809802 581680 - 682 52
315236500510 210 202 61079508500 696 82 65079508501 696 82 65079809802 423-723-425 63
315237300 520 210 202 61079509800 581-680- 682 52 65079508502 581-680- 682 52 650798098 02 696 82
315237500 520 210 202 61079509800 423-723-425 63 65079508502 423-723-425 63 650798098 04 581680 - 682 52
325335300 000 220 207 61079509800 696 82 65079508502 696 82 650798098 04 423723 - 425 63
325335500 000 220 207 61079608500 581-680 - 682 52 65079508504 581-680- 682 52 650798098 04 696 82
325337300510 220 207 61079608500 423-723-425 63 65079508504 423-723-425 63 650798098 10 581-680- 682 52
325337500510 220 207 61079608500 696 82 65079508504 696 82 650798098 10 423723 - 425 63
325339300 520 220 207 610796098 00 581680 - 682 52 65079508510 581-680- 682 52 65079809810 696 82
325339500 520 220 207 610796098 00 423-723-425 63 65079508510 423-723-425 63 65079908501 581-680- 682 52
335934300000 230 210 610796098 00 696 82 65079508510 696 82 65079908501 423-723-425 63
335934500 000 230 210 61079708500 581-680- 682 52 65079509801 581-680- 682 52 65079908501 696 82
335937 300 520 230 210 61079708500 423-723-425 63 65079509801 423-723-425 63 65079908502 581680 - 682 52
335937 500 520 230 210 61079708500 696 82 65079509801 696 82 65079908502 423-723-425 63
345734300000 230 211 610797098 00 581-680- 682 52 65079509802 581-680- 682 52 65079908502 696 82
345734500000 230 211 610797098 00 423-723-425 63 65079509802 423-723-425 63 65079908504 581680 - 682 52
345737300520 230 211 610797098 00 696 82 65079509802 696 82 65079908504 423723 - 425 63
345737500520 230 211 61079808500 581680 - 682 52 65079509804 581-680- 682 52 65079908504 696 82
431700000 03 210 200 61079808500 423-723-425 63 650795098 04 423-723-425 63 65079908510 581-680- 682 52
431700002 03 210 200 61079808500 696 82 650795098 04 696 82 65079908510 423723 - 425 63
431700004 03 210 200 610798098 00 581680 - 682 52 650795098 10 581680 - 682 52 65079908510 696 82
43170100003 210 203 610798098 00 423723 - 425 63 65079509810 423-723-425 63 65079909801 581-680- 682 52
431702000 04 210 200 610798098 00 696 82 650795098 10 696 82 65079909801 423-723-425 63
431702002 04 210 200 61079908500 581-680- 682 52 65079608501 581680 - 682 52 65079909801 696 82
43170200404 210 200 61079908500 423723 - 425 63 65079608501 423-723-425 63 65079909802 581-680- 682 52
431703 000 04 210 203 61079908500 696 82 65079608501 696 82 65079909802 423-723-425 63
431704000 03 210 200 61079909800 581-680- 682 52 65079608502 581-680- 682 52 650799098 02 696 82
431704002 03 210 200 61079909800 423-723-425 63 65079608502 423723 - 425 63 65079909804 581-680- 682 52
431704004 03 210 200 61079909800 696 82 65079608502 696 82 65079909804 423-723-425 63
431705005 03 210 203 61080008500 581680 - 682 52 65079608504 581-680- 682 52 650799098 04 696 82
431706 000 04 210 200 61080008500 423-723-425 63 65079608504 423-723-425 63 65079909810 581-680- 682 52
431706 002 04 210 200 61080008500 696 82 65079608504 696 82 65079909810 423-723-425 63
431706 004 04 210 200 61080009800 581680 - 682 52 65079608510 581680 - 682 52 65079909810 696 82
431707 005 04 210 203 610800098 00 423-723-425 63 65079608510 423-723-425 63 65080008501 581-680- 682 52
431707 019 04 210 203 61080009800 696 82 65079608510 696 82 65080008501 423-723-425 63
43170801100 210 200 610891139 696 82 65079609801 581680 - 682 52 65080008501 696 82
43170801200 210 200 610892139 696 82 65079609801 423723 - 425 63 65080008502 581680 - 682 52
431708013 00 210 200 610893139 696 82 65079609801 696 82 65080008502 423-723-425 63
43170801400 210 200 610894139 696 82 650796098 02 581-680- 682 52 65080008502 696 82
43170801500 210 200 610896139 693 78 650796098 02 423723 - 425 63 65080008504 581680 - 682 52
431708016 00 210 200 610896139 696 82 65079609802 696 82 65080008504 423-723-425 63
431708017 00 210 200 610897139 693 78 650796098 04 581-680- 682 52 65080008504 696 82
431708018 00 210 200 610897139 696 82 650796098 04 423-723-425 63 65080008510 581-680- 682 52
43170900003 210 203 610898139 693 78 650796098 04 696 82 65080008510 423723 - 425 63
431711000 04 210 203 610898139 696 82 650796098 10 581680 - 682 52 65080008510 696 82
431713000 03 210 203 610899139 693 78 650796098 10 423-723-425 63 65080009801 581-680- 682 52
43171413103 210 201 610899139 696 82 650796098 10 696 82 65080009801 423-723-425 63
43171413203 210 201 610900139 696 82 65079708501 581680 - 682 52 65080009801 696 82
431714133 03 210 201 610901139 696 82 65079708501 423723 - 425 63 65080009802 581-680- 682 52
43171413403 210 201 610902139 696 82 65079708501 696 82 65080009802 423-723-425 63

217



2=

=1 =
ESHz SEIES mojlx] = #H= SEIES ooz = #H= SEIES Hojlx] = #H= SEIES o] x|
650800098 02 696 82 760232001500004-0200 713 -763 136 762231011100008-0200 713 -763 130 7714340000 50003-0200 870 194
650800098 04 581680 - 682 52 760232011100012-0200  713-763 136 762232011100004-0200 713 -763 136 7714340000 50003-0500 870 194
650800098 04 423-723-425 63 760233001100104-0200 715766 162 762232011100005-0200  713-763 136 7714340000 500031000 870 194
650800 098 04 696 82 760233001100105-0200 715-766 162 762232011100008-0200 713-763 136 7714340000 50004-0200 870 194
650800098 10 581-680- 682 52 760234001100104-0200  715-766 164 76 2531111100005-0200  713-763 131 7714340000 50004-0500 870 194
650800098 10 423-723-425 63 760234001100105-0200 715766 164 762531111100008-0200 713 -763 131 7714340000 50004-1000 870 194
650800098 10 696 82 760236001100404-0200 825 173 762532111100004-0200 713 -763 137 7714340000 500050200 870 194
660001014 100 581-680- 682 53 760331011100004-0200 713-763 131 762532111100005-0200  713-763 137 7714340000 50005-0500 870 194
660001014 100 423-723-425 65 760331011100005-0200 713-763 131 762532111100008-0200 713 -763 137 7714340000 50005-1000 870 194
660001014 100 696 83 760331011100008-0200 713 -763 131 762731011100004-0200 713 -763 131 7725290000 507050200 763 17
660003 001 693 79 760331011100012-0200  713-763 131 7627310111 00005-0200 713 -763 131 7725290000 50705-0500 763 17
660003 001 696 83 760431011100004-0200 713-763 131 762731011100008-0200 713 -763 131 7725290000 50705-1000 763 17
660003 001 M12 144 760431011100005-0200  713-763 131 762732011100004-0200 713 -763 137 7725300000 507050200 763 125
660004 001 693 79 760431011100008-0200 713 -763 131 762732011100005-0200 713 -763 137 7725300000 507050500 763 125
660004 001 696 83 760431011100012-0200  713-763 131 762732011100008-0200 713 -763 137 7725300000 50705-1000 763 125
660004001 M12 144 7604320111 00004-0200 713-763 136 762831011100004-0200  713-763 131 773403000020003-0200 718 101
660005 000 696 83 760432011100005-0200 713 -763 136 762831011100005-0200 713 -763 131 773403 000020003-0500 718 101
660011001 696 83 760432011100008-0200 713 -763 136 762831011100008-0200 713 -763 131 7734030000 20004-0200 718 101
660012001 696 83 760432011100012-0200  713-763 136 762832011100004-0200 713-763 137 7734030000 20004-0500 718 101
670001014 100 581-680- 682 53 760531101100004-0200 713 -763 131 762832011100005-0200 713 -763 137 7734030000 50003-0200 718 101
670001014 100 423-723-425 65 760531101100005-0200 713 -763 131 762832011100008-0200 713 -763 137 7734030000 50003-0500 718 101
670001014 100 696 83 760531101100008-0200 713-763 131 764331001100004-0200 713-763 130 773403 000050004-0200 718 101
703420 005 04 768718 108 760531111100012-0200  713-763 131 764331001100005-0200 713 -763 130 773403 000050004-0500 718 101
703421005 04 768 -718 106 760532101100004-0200  713-763 137 764331001100008-0200 713 -763 130 773403 000050006-0200 718 101
70 3441287 05 713-763 134 760532101100005-0200  713-763 137 764331011100012-0200  713-763 130 7734030000 50006-0500 718 101
70344178505 713-763 134 760532101100008-0200 713 -763 137 764332001100004-0200 713-763 135 7734030000 50008-0200 718 101
703442 287 05 713-763 139 760532111100012-0200  713-763 137 764332001100005-0200 713 -763 135 7734030000 50008-0500 718 101
70344278505 713-763 139 760533101100104-0200  715-766 162 764332001100008-0200  713-763 135 773405000020003-0200 718 101
70348128708 713-763 134 760533101100105-0200  715-766 162 764332011100012-0200  713-763 135 773405000020003-0500 718 101
70348178508 713-763 134 760534101100104-0200  715-766 164 764631001100004-0200 713-763 130 7734050000 20004-0200 718 101
703482287 08 713-763 139 760534101100105-0200  715-766 164 764631001100005-0200  713-763 130 7734050000 20004-0500 718 101
70348278508 713-763 139 7605361011 00404-0200 825 173 764631001100008-0200 713 -763 130 773405000050003—0200 718 101
70373370504 825 172 7606311011 00004-0200 713 -763 131 764631011100012-0200 713 -763 130 773405000050003-0500 718 101
703733706 04 825 172 7606311011 00005-0200 713 -763 131 764731301100004-0200 713 -763 130 773405000050004-0200 718 101
70373470504 825 174 760631101100008-0200 713 -763 131 764731301100005-0200 713 -763 130 773405000050004-0500 718 101
703734706 04 825 174 760631101500004-0200 713 -763 132 764731301100008-0200 713 -763 130 773405000050006-0200 718 101
703784706 08 825- 876 177 760631111100012-0200  713-763 131 764731311100012-0200  713-763 130 7734050000 50006-0500 718 101
704433 246 04 715766 163 760632 1011000040200 713 -763 137 764832301100004-0200 713 -763 135 7734050000 50008-0200 718 101
704433 247 04 715-766 163 760632101100005-0200  713-763 137 764832301100005-0200 713-763 135 7734050000 50008-0500 718 101
704434246 04 715-766 165 76 0632101100008-0200 713 -763 137 764832301100008-0200 713 -763 135 773406 000020003-0200 718 104
704434247 04 715-766 165 760632 1015000040200 713 -763 137 764832311100012-0200  713-763 135 7734060000 20003-0500 718 104
7601310011 00004-0200 713763 130 760632 111100012-0200  713-763 137 7706050000 50704-0200 763 116 7734060000 20004-0200 718 104
7601310011 00005-0200 713 -763 130 760731001100004-0200 713 -763 131 7706050000 50704-0500 763 116 7734060000 20004-0500 718 104
7601310011 00008-0200 713 -763 130 760731001100005-0200  713-763 131 770606 0000 50704-0200 763 125 7734060000 500030200 718 104
760131011100012-0200  713-763 130 760731001100008-0200 713 -763 131 7706060000 50704—-0500 763 125 7734060000 500030500 718 104
7601320011 00004-0200 713763 136 760731011100012-0200 713 -763 131 770606 0605 50704—0200 765 147 7734060000 50004-0200 718 104
7601320011 00005-0200 713 -763 136 760732001100004-0200 713 -763 137 770606 0605 50704-0500 765 147 7734060000 50004-0500 718 104
760132001100008—0200 713 -763 136 760732001100005-0200 713 -763 137 7706290000 50704-0200 813 187 7734060000 500060200 718 104
7601320111 00012-0200 713 -763 136 760732001100008-0200 713 -763 137 7706290000 50704-0500 813 187 773406000050006-0500 718 104
760133 0011001040200 715766 162 760732011100012-0200  713-763 137 770630000050704-0200 813 188 773406 000050008-0200 718 104
760133001100105-0200  715-766 162 760733001100104-0200  715-766 162 7706300000 50704-0500 813 188 7734060000 50008-0500 718 104
7601340011 001040200  715-766 164 760733 001100105-0200  715-766 162 7706300629 50704-0200 765 148 7734080000 20003-0200 718 104
7601340011 00105-0200 715766 164 760734001100104-0200  715-766 164 7706300629 50704-0500 765 148 7734080000 20003-0500 718 104
760136 0011004040200 825 173 760734001100105-0200  715-766 164 7706890000 50704-0200 814 180 773408 0000200040200 718 104
7602310011 000040200 713 -763 130 760831001100004-0200 713 -763 131 7706890000 50704-0500 814 180 773408 0000200040500 718 104
7602310011 00005-0200 713 -763 130 760831001100005-0200 713 -763 131 7706900000 50704-0200 814 180 773408000050003-0200 718 104
760231001100008-0200 713 -763 130 760831001100008-0200 713 -763 131 7706900000 50704-0500 814 180 7734080000 500030500 718 104
760231001100104-0200  713-763 130 760831011100012-0200  713-763 131 7706900689 50704-0200 765 148 7734080000 500040200 718 104
760231001100105-0200 713 -763 130 760832001100004-0200 713-763 137 7706900689 50704-0500 765 148 773408 0000 500040500 718 104
760231001100204-0200 713 -763 130 760832001100005-0200 713 -763 137 7714270000 500030200 870 194 773408000050006-0200 718 104
760231001100205-0200  713-763 130 760832001100008-0200 713 -763 137 7714270000 50003-0500 870 194 773408000050006-0500 718 104
760231001100304-0200 713 -763 130 760832011100012-0200 713763 137 7714270000 500031000 870 194 7734080000 50008-0200 718 104
760231001100305-0200 713 -763 130 760833 001100104-0200  715-766 162 7714270000 500040200 870 194 7734080000 50008-0500 718 104
7602310011 004040200 713 -763 130 760833001100105-0200  715-766 162 7714270000 50004-0500 870 194 773427000020003-0200 763 118
7602310011 00405-0200 713 -763 130 760834001100104-0200  715-766 164 7714270000 50004-1000 870 194 773427000020003-0500 763 118
7602310011 00504-0200 713 -763 130 760834001100105-0200  715-766 164 7714270000 50005-0200 870 194 7734270000 20004-0200 763 118
7602310011 00505-0200 713 -763 130 760931011100004-0200  713-763 132 7714270000 50005-0500 870 194 7734270000 20004-0500 763 118
7602310011 006040200 713 -763 130 760931011100005-0200  713-763 132 7714270000 500051000 870 194 773427000020005-0200 763 118
7602310011 00605-0200 713 -763 130 760931011100008-0200 713763 132 7714290000 50003-0200 870 194 773427000020005-0500 763 118
760231001500004-0200 713 -763 130 760931011100012-0200 713763 132 7714290000 500030500 870 194 7734270000 20708-0200 763 118
7602310111 00012-0200 713 -763 130 760932011100004-0200 713-763 137 7714290000 50003-1000 870 194 7734270000 20708-0500 763 118
7602320011 000040200 713 -763 136 760932011100005-0200  713-763 137 7714290000 50004-0200 870 194 773427000020712-0200 763 118
760232001100005-0200 713 -763 136 760932011100008-0200 713763 137 7714290000 50004-0500 870 194 773427000020712-0500 763 118
760232001100008-0200 713 -763 136 760932011100012-0200 713763 137 7714290000 50004-1000 870 194 7734270000 50003-0200 763 118
7602320011 00104-0200 713 -763 136 762131011100004-0200  713-763 130 7714290000 50005-0200 870 194 7734270000 500030500 763 118
760232001100105-0200 713 -763 136 762131011100005-0200  713-763 130 7714290000 50005-0500 870 194 7734270000 50004-0200 763 118
760232001100204-0200 713 -763 136 762131011100008-0200 713763 130 7714290000 50005-1000 870 194 7734270000 50004-0500 763 118
760232001100205-0200  713-763 136 762132011100004-0200 713763 136 7714300000 50003-0200 870 194 7734270000 50005-0200 763 118
7602320011 00304-0200 713 -763 136 762132011100005-0200  713-763 136 7714300000 500030500 870 194 7734270000 50005-0500 763 118
7602320011 00305-0200 713 -763 136 762132011100008-0200  713-763 136 7714300000 500031000 870 194 7734270000 50608-0200 763 118
7602320011 00404-0200 713 -763 136 762133 011100104-0200 715766 162 7714300000 50004-0200 870 194 7734270000 50608-0500 763 118
7602320011 00405-0200 713 -763 136 762133011100105-0200  715-766 162 7714300000 50004-0500 870 194 7734270000 50708-0200 763 118
7602320011 005040200 713 -763 136 762134011100104-0200  715-766 164 7714300000 50004-1000 870 194 7734270000 50708-0500 763 118
7602320011 00505-0200 713 -763 136 762134011100105-0200  715-766 164 7714300000 50005-0200 870 194 7734270000 50712-0200 763 118
760232001100604-0200 713 -763 136 762231011100004-0200 713 -763 130 7714300000 50005-0500 870 194 7734270000 50712-0500 763 118
7602320011 00605-0200 713 -763 136 762231011100005-0200 713 -763 130 7714300000 50005-1000 870 194 7734270000 80003-0200 763 118

218



=

=1
S8z NEIES Ho|x| FFH= NEIES Ho|x| FFH= NEIES Ho|x| FFH= NEIES /0| x|
7734270000 800030500 763 118 7734340000 20004-0500 763 127 7735300000 50704-0500 763 124 7737060000 50003-0500 718 104
7734270000 80004-0200 763 118 7734340000 20005-0200 763 127 7735300000 50705-0200 763 124 7737060000 50004-0200 718 104
7734270000 800040500 763 118 7734340000 20005-0500 763 127 7735300000 50705-0500 763 124 7737060000 500040500 718 104
7734270000 80005-0200 763 118 7734340000 20708-0200 763 127 773530000050708-0200 763 124 7737060000 500060200 718 104
7734270000 80005-0500 763 118 7734340000 20708-0500 763 127 7735300000 50708-0500 763 124 7737060000 50006-0500 718 104
7734270000 80203-0200 763 118 7734340000 207120200 763 127 7735340000 20703-0200 763 127 7737060000 50008-0200 718 104
7734270000 80203-0500 763 118 7734340000 207120500 763 127 7735340000 20703-0500 763 127 7737060000 500080500 718 104
7734270000 802040200 763 118 773434000050003-0200 763 127 7735340000 20704-0200 763 127 773708 000020003-0200 718 104
7734270000 80204-0500 763 118 773434000050003-0500 763 127 7735340000 20704-0500 763 127 7737080000 20003-0500 718 104
7734270000 80205-0200 763 118 773434000050004-0200 763 127 7735340000 20705-0200 763 127 7737080000 20004-0200 718 104
7734270000 80205-0500 763 118 7734340000 50004-0500 763 127 7735340000 20705-0500 763 127 7737080000 20004-0500 718 104
7734290000 200030200 763 116 773434000050005-0200 763 127 7735340000 20708-0200 763 127 7737080000 50003-0200 718 104
7734290000 200030500 763 116 773434000050005-0500 763 127 7735340000 20708-0500 763 127 7737080000 50003-0500 718 104
7734290000 20004-0200 763 116 7734340000 50608-0200 763 127 7735340000 50703-0200 763 127 7737080000 50004-0200 718 104
7734290000 20004-0500 763 116 7734340000 50608-0500 763 127 773534000050703-0500 763 127 7737080000 500040500 718 104
7734290000 200050200 763 116 7734340000 50708-0200 763 127 773534000050704-0200 763 127 7737080000 50006-0200 718 104
7734290000 20005-0500 763 116 7734340000 50708-0500 763 127 7735340000 50704-0500 763 127 7737080000 50006-0500 718 104
7734290000 20708—0200 763 116 773434000050712-0200 763 127 7735340000 50705-0200 763 127 7737080000 50008-0200 718 104
7734290000 20708-0500 763 116 773434000050712-0500 763 127 773534000050705-0500 763 127 7737080000 50008-0500 718 104
7734290000 20712-0200 763 116 773434000070003-0200 763 127 773534000050708-0200 763 127 7737270000 20403-0200 763 118
7734290000 20712-0500 763 116 773434000070003-0500 763 127 7735340000 50708-0500 763 127 7737270000 20403-0500 763 118
7734290000 50003—-0200 763 116 773434000070004-0200 763 127 773606 000020003-0200 718 104 7737270000 20404-0200 763 118
7734290000 50003-0500 763 116 773434000070004-0500 763 127 7736060000 20003-0500 718 104 7737270000 20404-0500 763 118
7734290000 500040200 763 116 773434000080003-0200 763 127 7736060000 50003-0200 718 104 7737270000 20405-0200 763 118
7734290000 50004-0500 763 116 773434000080003-0500 763 127 7736060000 50003-0500 718 104 7737270000 20405-0500 763 118
7734290000 500050200 763 116 773434000080004-0200 763 127 773608 000020003-0200 718 105 7737270000 20908-0200 763 118
7734290000 50005-0500 763 116 773434000080004-0500 763 127 7736080000 20003-0500 718 105 7737270000 20908-0500 763 118
7734290000 50608-0200 763 116 773434000080005-0200 763 127 7736080000 20004-0200 718 105 7737270000 20912-0200 763 118
7734290000 50608-0500 763 116 773434000080005-0500 763 127 7736080000 20004-0500 718 105 7737270000 20912-0500 763 118
7734290000 50708—0200 763 116 7734340000 80203-0200 763 127 7736080000 50003-0200 718 105 7737270000 50003-0200 763 118
7734290000 50708—0500 763 116 773434000080203-0500 763 127 7736080000 50003-0500 718 105 7737270000 50003-0500 763 118
7734290000 507120200 763 116 7734340000 80204-0200 763 127 773608 0000 50004-0200 718 105 7737270000 50004-0200 763 118
7734290000 507120500 763 116 7734340000 80204-0500 763 127 773608 0000 50004-0500 718 105 7737270000 50004-0500 763 118
7734290000 80003-0200 763 116 7734340000 80205-0200 763 127 773627000020003-0200 763 118 7737270000 50005-0200 763 118
7734290000 800030500 763 116 773434000080205-0500 763 127 7736270000 200030500 763 18 7737270000 50005-0500 763 118
7734290000 800040200 763 116 773506 000050003-0200 718 104 7736270000 20004-0200 763 118 7737270000 50708-0200 763 118
7734290000 80004-0500 763 116 7735060000 50003—-0500 718 104 7736270000 20004—0500 763 118 7737270000 50708-0500 763 118
7734290000 800050200 763 116 7735060000 50004-0200 718 104 7736270000 50003-0200 763 118 7737290000 20403-0200 763 116
7734290000 80005-0500 763 116 773506 000050004-0500 718 104 7736270000 50003-0500 763 118 7737290000 20403-0500 763 116
7734290000 80203-0200 763 116 773508 000050003-0200 718 105 7736270000 50004-0200 763 118 7737290000 20404-0200 763 116
7734290000 80203-0500 763 116 7735080000 500030500 718 105 7736270000 50004-0500 763 118 7737290000 20404-0500 763 116
7734290000 80204-0200 763 116 7735080000 50004-0200 718 105 773630000020003-0200 763 125 7737290000 20405-0200 763 116
7734290000 80204-0500 763 116 773508 000050004-0500 718 105 7736300000 200030500 763 125 7737290000 20405-0500 763 116
7734290000 80205-0200 763 116 7735270000 20703-0200 763 118 7736300000 20004-0200 763 125 7737290000 20908-0200 763 116
7734290000 80205-0500 763 116 7735270000 20703-0500 763 118 7736300000 20004-0500 763 125 7737290000 20908-0500 763 116
7734300000 200030200 763 124 7735270000 20704-0200 763 118 773630000050003-0200 763 125 7737290000 20912-0200 763 116
7734300000 20003-0500 763 124 7735270000 207040500 763 118 773630000050003-0500 763 125 7737290000 20912-0500 763 116
7734300000 200040200 763 124 7735270000 20705-0200 763 118 773630000050004-0200 763 125 7737290000 50003-0200 763 116
7734300000 200040500 763 124 7735270000 20705-0500 763 118 7736300000 50004-0500 763 125 7737290000 50003-0500 763 116
7734300000 20005-0200 763 124 7735270000 20708-0200 763 118 7736340000 200030200 763 128 773729000050004-0200 763 116
7734300000 20005-0500 763 124 7735270000 20708-0500 763 118 7736340000 20003-0500 763 128 773729000050004-0500 763 116
7734300000 20708—0200 763 124 7735270000 50703-0200 763 118 773634000020004-0200 763 128 7737290000 50005-0200 763 116
7734300000 20708—0500 763 124 7735270000 50703-0500 763 118 7736340000 20004-0500 763 128 7737290000 50005-0500 763 116
7734300000 207120200 763 124 7735270000 50704-0200 763 118 773634000050003—-0200 763 128 773729000050708-0200 763 116
7734300000 207120500 763 124 7735270000 507040500 763 118 773634000050003-0500 763 128 773729000050708-0500 763 116
7734300000 50003-0200 763 124 7735270000 50705-0200 763 118 773634000050004-0200 763 128 7737300000 20403-0200 763 124
7734300000 500030500 763 124 7735270000 50705-0500 763 118 7736340000 50004-0500 763 128 7737300000 20403-0500 763 124
7734300000 50004-0200 763 124 7735270000 50708-0200 763 118 773703 000020003-0200 718 101 7737300000 20404-0200 763 124
7734300000 500040500 763 124 7735270000 50708-0500 763 118 7737030000 20003-0500 718 101 7737300000 20404-0500 763 124
7734300000 50005-0200 763 124 7735290000 20703-0200 763 116 7737030000 20004-0200 718 101 7737300000 20405-0200 763 124
7734300000 500050500 763 124 7735290000 20703-0500 763 116 7737030000 20004-0500 718 101 7737300000 20405-0500 763 124
7734300000 506080200 763 124 773529000020704-0200 763 16 773703 000050003-0200 718 101 7737300000 209080200 763 124
77 3430 0000 506080500 763 124 7735290000 20704-0500 763 116 7737030000 500030500 718 101 7737300000 20908—0500 763 124
77 34300000 50708-0200 763 124 7735290000 20705-0200 763 116 7737030000 50004-0200 718 101 7737300000 20912-0200 763 124
7734300000 50708—-0500 763 124 773529000020705-0500 763 116 7737030000 50004-0500 718 101 7737300000 20912-0500 763 124
7734300000 50712-0200 763 124 773529000020708-0200 763 116 773703 000050006-0200 718 101 7737300000 50003-0200 763 124
77 34300000 507120500 763 124 7735290000 20708-0500 763 116 7737030000 50006-0500 718 101 7737300000 50003-0500 763 124
77 34300000 70003-0200 763 124 773529000050703-0200 763 116 7737030000 50008—0200 718 101 7737300000 50004-0200 763 124
7734300000 70003-0500 763 124 773529000050703-0500 763 116 7737030000 50008-0500 718 101 7737300000 50004-0500 763 124
7734300000 70004-0200 763 124 773529000050704-0200 763 16 7737050000 20003-0200 718 101 7737300000 50005-0200 763 124
77 34300000 70004-0500 763 124 7735290000 50704-0500 763 116 7737050000 20003-0500 718 101 7737300000 50005-0500 763 124
77 34300000 80003-0200 763 124 773529000050705-0200 763 116 7737050000 20004-0200 718 101 7737300000 507080200 763 124
7734300000 80003-0500 763 124 773529000050705-0500 763 116 7737050000 20004-0500 718 101 7737300000 507080500 763 124
77 3430 0000 80004-0200 763 124 7735290000 50708-0200 763 116 773705000050003-0200 718 101 7737303727 20403-0200 765 148
77 3430 0000 80004-0500 763 124 773529000050708-0500 763 116 7737050000 50003-0500 718 101 7737303727 20403-0500 765 148
77 34300000 800050200 763 124 7735300000 20703-0200 763 124 773705000050004-0200 718 101 7737303727 20404-0200 765 148
7734300000 80005-0500 763 124 7735300000 20703-0500 763 124 7737050000 50004-0500 718 101 7737303727 20404-0500 765 148
7734300000 802030200 763 124 7735300000 20704-0200 763 124 773705000050006-0200 718 101 7737303727 20405-0200 765 148
77 34300000 80203-0500 763 124 7735300000 20704-0500 763 124 773705000050006-0500 718 101 7737303727 20405-0500 765 148
7734300000 802040200 763 124 7735300000 20705-0200 763 124 773705000050008-0200 718 101 7737303727 20908-0200 765 148
7734300000 80204-0500 763 124 7735300000 20705-0500 763 124 7737050000 50008-0500 718 101 7737303727 20908-0500 765 148
77 3430 0000 80205-0200 763 124 7735300000 20708-0200 763 124 7737060000 200030200 718 104 7737303727 20912-0200 765 148
77 34300000 80205-0500 763 124 7735300000 20708-0500 763 124 7737060000 20003-0500 718 104 7737303727 20912-0500 765 148
77 34340000 20003-0200 763 127 773530000050703-0200 763 124 7737060000 20004-0200 718 104 7737303729 20403-0200 765 147
7734340000 20003-0500 763 127 7735300000 50703-0500 763 124 7737060000 20004-0500 718 104 7737303729 20403-0500 765 147
77 34340000 20004-0200 763 127 7735300000 50704-0200 763 124 7737060000 500030200 718 104 7737303729 20404-0200 765 147

219



2=

=1 =
ESHz SEIES mojlx] = #H= SEIES ooz = #H= SEIES Hojlx] = #H= SEIES o] x|
7737303729 20404-0500 765 147 7744300000 50004-0500 766 158 79145127203 702 22 7950331004 765 146
7737303729 20405-0200 765 147 7744300000 50005-0200 766 158 79145127503 702 22 7950332004 765 146
7737303729 20405-0500 765 147 7744300000 50005-0500 766 158 79145221203 702 23 7950371004 765 146
7737303729 209080200 765 147 7744340000 20003-0200 766 158 79145221503 702 23 7950372004 765 146
7737303729 20908-0500 765 147 7744340000 20003-0500 766 158 79145227203 702 23 7950501003 765 146
7737303729 20912-0200 765 147 7744340000 20004-0200 766 158 79145227503 702 23 7950502003 765 146
7737303729 20912-0500 765 147 7744340000 20004-0500 766 158 79145521205 702 22 7950721003 765 146
7737340000 20403-0200 763 127 7744340000 20005-0200 766 158 79145521505 702 22 7950722003 765 146
7737340000 20403-0500 763 127 7744340000 20005-0500 766 158 79145527205 702 22 7950731004 765 146
7737340000 20404-0200 763 127 774434000050003-0200 766 158 79145527505 702 22 7950732004 765 146
7737340000 20404-0500 763 127 7744340000 50003-0500 766 158 791456 21205 702 23 7950761003 765 146
77 37340000 20405-0200 763 127 7744340000 50004-0200 766 158 791456 21505 702 23 7950762003 765 146
7737340000 20405-0500 763 127 7744340000 50004-0500 766 158 791456 272 05 702 23 7950771004 765 146
7737340000 20908-0200 763 127 7744340000 50005-0200 766 158 791456 275 05 702 23 7950772004 765 146
7737340000 20908-0500 763 127 7744340000 50005-0500 766 158 79146121208 702 22 7951001003 765 147
773734000020912-0200 763 127 7745290000 507040200 825 169 79146121508 702 22 7951002003 765 147
773734000020912-0500 763 127 7745290000 507040500 825 169 79146127208 702 227951011004 765 147
7737340000 500030200 763 127 7745290000 507041000 825 169 79146127508 702 227951012004 765 147
7737340000 500030500 763 127 7745300000 507040200 825 170 79146221208 702 23 7952000004 765 152
7737340000 500040200 763 127 7745300000 50704-0500 825 170 791462 21508 702 23 7952001004 765 150
7737340000 500040500 763 127 7745300000 507041000 825 170 79146227208 702 237952002004 765 150
7737340000 50005-0200 763 127 779827 3406 50003-0100 765 150 79146227508 702 23 7952040004 765 152
7737340000 50005-0500 763 127 779827 3406 50003-0200 765 150 7931013203 707 94 7952041004 765 150
7737340000 50708—0200 763 127 779827 343050003-0100 765 150 7931013503 707 94 7952042004 765 150
7737340000 50708—0500 763 127 7798273430 50003-0200 765 150 7931015203 707 94 7952061004 765 150
7737343727 20403-0200 765 149 7798350000 00004 766 157 7931015503 707 94 7952062004 765 150
7737343727 20403-0500 765 149 7798390000 00005 763 117 7931023203 707 94 7952070005 765 152
7737343727 20404-0200 765 149 7798400000 00005 763 125 7931023503 707 94 7952080005 765 152
7737343727 20404-0500 765 149 7902312004 693 737931025203 707 94 7952100005 765 153
7737343727 20405-0200 765 149 7902322004 693 75 7931025503 707 94 7952101705 765 153
7737343727 20405-0500 765 149 7902332004 693 737931033203 707 94 7952110008 765 153
7737343727 20908-0200 765 149 7902342004 693 75 7931033503 707 94 7952120005 765 153
7737343727 20908-0500 765 149 7902352007 693 737931035203 707 94 7952291005 765 150
7737343727 20912-0200 765 149 7902362007 693 75 7931035503 707 94 7952292005 765 150
7737343727 20912-0500 765 149 7902372007 693 737931043203 707 94 7952320004 765 152
7737343729 20403-0200 765 148 7902382007 693 75 7931043503 707 94 7952323304 765 151
7737343729 20403-0500 765 148 7914011202 702 22 7931045203 707 94 7952327004 765 152
7737343729 20404-0200 765 148 7914011502 702 22 7931045503 707 94 7952329004 765 152
7737343729 20404-0500 765 148 7914017202 702 22 7931073204 707 94 7952364005 765 153
7737343729 20405-0200 765 148 7914017502 702 22 7931073504 707 94 7952369004 765 153
7737343729 20405-0500 765 148 7914021202 702 23 7931075204 707 94 7952381004 765 151
773734372920908-0200 765 148 7914021502 702 23 793107 5504 707 94 7952382004 765 151
7737343729 209080500 765 148 7914027202 702 23 7931083204 707 94 79525410004 765 153
7737343729 20912-0200 765 148 7914027502 702 23 7931083504 707 94 79525510005 765 153
7737343729 20912-0500 765 148 7914051203 702 22 7931085204 707 94 79525610005 765 153
7738340000 50003-0200 763 128 7914051503 702 22 7931085504 707 94 7952800004 765 152
7738340000 500030500 763 128 7914057203 702 22 7931093204 707 94 7957001003 210 202
7743290000 607020200 766 157 7914057503 702 22 7931093504 707 94 7957002003 210 202
7743290000 607020500 766 157 7914061203 702 23 7931095204 707 94 7957011003 210 202
7743290000 607021000 766 157 7914061503 702 23 7931095504 707 94 7957012003 210 202
7743300000 60702-0200 766 158 7914067203 702 23 7931103204 707 94 7957031004 210 202
7743300000 607020500 766 158 7914067503 702 23 7931103504 707 94 7957032004 210 202
7743300000 60702-1000 766 158 7914091204 702 22 7931105204 707 94 7957041003 210 202
7744270000 20003-0200 766 157 7914091504 702 22 7931105504 707 94 7957042003 210 202
77 44270000 20003-0500 766 157 7914097204 702 22 7931215203 707 94 7957051003 210 202
77 44270000 200040200 766 157 7914097504 702 22 79312152503 707 94 7957052003 210 202
7744270000 20004-0500 766 157 7914101204 702 23 7931225203 707 94 7957061003 210 202
7744270000 20005-0200 766 157 7914101504 702 23 79312252503 707 94 7957062003 210 202
77 44270000 200050500 766 157 7914107204 702 23 7931275204 707 94 7957121003 220 206
7744270000 50003-0200 766 157 7914107504 702 23 79312752504 707 94 7957122003 220 206
7744270000 50003-0500 766 157 7914131205 702 22 7931285204 707 94 7957131003 220 206
7744270000 50004-0200 766 157 7914131505 702 22 79312852504 707 94 7957132003 220 206
77 4427 0000 50004-0500 766 157 7914137205 702 22 7950001004 765 147 7957141003 220 206
7744270000 50005-0200 766 157 7914137505 702 22 7950002004 765 147 7957142003 220 206
7744270000 50005-0500 766 157 7914141205 702 23 7950011004 765 147 7957151003 220 206
7744290000 20003-0200 766 157 7914141505 702 23 7950012004 765 147 7957152003 220 206
7744290000 20003-0500 766 157 7914147205 702 23 7950021005 765 147 7957171003 220 206
7744290000 20004-0200 766 157 7914147505 702 23 7950022005 765 147 7957172003 220 206
7744290000 20004-0500 766 157 7914211207 702 22 7950031004 765 148 7957181003 220 207
7744290000 20005-0200 766 157 7914211507 702 22 7950032004 765 148 7957182003 220 207
7744290000 20005-0500 766 157 7914217207 702 22 7950041004 765 148 7957191003 220 207
7744290000 50003-0200 766 157 7914217507 702 22 7950042004 765 148 7957192003 220 207
7744290000 50003-0500 766 157 7914221207 702 237950081003 765 147 7957201003 220 207
7744290000 50004-0200 766 157 7914221507 702 23 7950082003 765 147 7957202003 220 207
7744290000 50004-0500 766 157 7914227207 702 23 7950091004 765 147 7957211003 220 208
77 44290000 50005-0200 766 157 7914227507 702 23 7950092004 765 147 7957212003 220 208
7744290000 50005-0500 766 157 7914251208 702 227950111003 765 147 7957221003 220 207
7744300000 20003-0200 766 158 7914251508 702 22 7950112003 765 147 7957222003 220 207
7744300000 20003-0500 766 158 7914257208 702 22 7950271004 765 148 7960132005 425 55
7744300000 20004-0200 766 158 7914257508 702 22 7950272004 765 148 7960142005 425 57
7744300000 20004-0500 766 158 7914261208 702 23 7950281004 765 148 7960292012 425 55
7744300000 20005-0200 766 158 7914261508 702 23 7950282004 765 148 7960302012 425 57
774430 0000 20005-0500 766 158 7914267208 702 23 7950291005 765 148 7960712008 425 55
7744300000 50003-0200 766 158 7914267508 702 23 7950292005 765 148 7960722008 425 57
7744300000 50003-0500 766 158 79145121203 702 227950321003 765 146 7961132005 425 55
7744300000 50004—0200 766 158 79145121503 702 22 7950322003 765 146 7961142005 425 57

220



=

=1

S8z NEIES Ho|x| FFH= NEIES Ho|x| FFH= NEIES Ho|x| FFH= NEIES /0| x|
796117 20 06 425 55 8602320100 00012 713-763 138 864832300200004 713-763 135 99040211502 2 21
79611820 06 425 57 8604310003 00008 713-763 131 8648323002 00005 713-763 135 9904027002 mn 20
7961292012 425 55 8604320003 00008 713-763 137 8648323002 00008 713-763 135 9904027502 72 20
7961302012 425 57 860531100000004 713-763 132 99007110002 m 18 9904050003 72 21
7961712008 425 55 8605311000 00005 713-763 132 99007110202 m 18 9904051003 2 21
7961722008 425 57 860531100000008 713763 132 99007210002 m 18 99040511503 m 21
796213 200 05 425 55 8605311002 00004 713763 132 99007210202 m 18 9904057003 72 20
796214200 05 425 57 8605311002 00005 713-763 132 99007510003 m 18 9904057503 72 20
79622920012 425 55 8605311002 00008 713-763 132 99007510203 m 18 9904060003 2 21
796230200 12 425 57 860531110000012 713763 132990076 100 03 m 18 9904061003 m 21
796271200 08 425 55 8605311120 00004 713-763 132 99007610203 m 18 99040611503 72 21
796272 200 08 425 57 8605311120 00005 713-763 132 990079100 04 m 18 9904067003 72 20
796313200 05 425 55 860531112000008 713-763 132 990079102 04 m 18 9904067503 n 20
796314200 05 425 57 860531112000012 713763 132 99008010004 m 18 9904090004 mn 21
796317 200 06 425 55 860531112100004 713-763 133 99008010204 m 18 9904091004 72 21
796318200 06 425 57 860531112100005 713-763 133 99009510005 m 18990409 11504 72 21
79632920012 425 55 8605321000 00004 713-763 138 990095102 05 m 18 9904097004 mn 20
796330200 12 425 57 860532100000005 713-763 138 990096 100 05 m 18 9904097504 n 20
79637120008 425 55 860532100000008 713-763 138 990096 102 05 m 189904100004 72 21
796372 200 08 425 57 8605321002 00004 713-763 137 990105106 03 723 58 9904101004 72 21
7990011203 709 7 860532100200005 713-763 137 9901057503 723 58 99041011504 n 21
7990011503 709 7 860532100200008 713-763 137 990106 106 03 723 58 9904107004 n 20
7990021203 709 7 860532110000012 713-763 138 9901067503 723 58 9904107504 72 20
7990021503 709 7 8605321120 00004 713-763 138 990109106 04 723 58 9904130005 72 21
799003 12 04 709 7 8605321120 00005 713-763 138 9901097504 723 58 9904131005 n 21
799003 1504 709 7 8605321120 00008 713-763 138 990110106 04 723 58 99041311505 n 21
799004 1204 709 7 8605321120 00012 713-763 138 9901107504 723 58 9904137005 72 20
799004 15 04 709 7 860532112100004 713-763 138 990113106 05 723 58 9904137505 72 20
799005 15 05 709 7 860532112100005 713-763 138 9901137505 723 58 9904140005 n 21
799006 12 05 709 7 8605331000 00004 715766 162 990114106 05 723 58 9904141005 72 21
799006 15 05 709 7 8605331000 00005 715-766 162 9901147505 723 58 99041411505 72 21
799149 020 03 720 29 8605331120 00005 715-766 162 990121106 06 723 58 9904147005 72 20
799150020 03 720 29 8605341000 00004 715766 164 9901217506 723 58 9904147505 mn 20
799157020 05 720 29 8605341000 00005 715766 164 990122106 06 723 58 9904210007 72 21
799158 020 05 720 29 8605341120 00005 715-766 164 9901227506 723 58 9904211007 72 21
799169 020 08 720 29 8605361000 00404 825 173 990125106 07 723 58 99042111507 72 21
799170020 08 720 29 8605361120 00404 825 173 9901257507 723 58 9904217007 mn 20
79917702012 720 29 8606311000 00004 713-763 132 990126106 07 723 58 9904217507 72 20
799178020 12 720 29 8606311000 00005 713-763 132 9901267507 723 58 9904220007 72 21
79923702003 620 9  860631100000008 713-763 132 990129106 12 723 58 9904221007 72 21
799238020 03 620 9 860631100200004 713-763 1329901297512 723 58 99042211507 7 21
799241020 04 620 9 8606311002 00005 713-763 132 990130106 12 723 58 9904227007 72 20
799242020 04 620 9 860631100200008 713-763 132 9901307512 723 58 9904227507 72 20
799245 020 05 620 9  860631110000012 713-763 132 9901351003 682 46 9904250008 72 21
799246 020 05 620 9 860632100000004 713-763 138 9901351203 682 46 9904251008 mn 21
799257 020 08 620 9 860632100000005 713763 138 9901361003 682 47 99042511508 72 21
799258 020 08 620 9 860632100000008 713-763 138 9901361203 682 47 9904257008 72 20
799722020 08 825 176 8606321002 00004 713-763 137 9901371004 682 46 9904257508 mn 20
799722050 08 825 176 8606321002 00005 713763 137 9901371204 682 46 9904260008 n 21
79972210008 825 176 8606321002 00008 713763 1379901381004 682 47 9904261008 72 21
799723 020 08 825-876 177 8606321100 00012 713-763 138 9901381204 682 47 99042611508 72 21
799723 050 08 825-876 177 8610311100 00004 713-763 133 9901391005 682 46 9904267008 7 20
79972310008 825876 177 8610311100 00005 713763 133 9901391205 682 46 9904267508 2 20
799724020 08 825 176 86 1031110000008 713763 133 9901401005 682 47 99042907 04 73 110
79972405008 825 176 8610311100 00012 713-763 133 9901401205 682 47 990429105 04 75 155
79972410008 825 176 861033 1100 00004 715-766 162 9901431006 682 46 9904291204 713 110
8601310000 00004 713763 132 8610331100 00005 715-766 162 9901431206 682 46 99042913504 75 155
8601310000 00005 713763 132 862531110000005 713763 132 9901441006 682 47 9904291404 73 110
8601310000 00008 713-763 132 862531110000008 713-763 132 9901441206 682 47 99042914204 73 m
8601310002 00004 713-763 131 8625321100 00005 713-763 138 9901451007 682 46 990429 14504 75 155
8601310002 00005 713-763 131 862532110000008 713-763 138 9901451207 682 46 9904291504 5 155
8601310002 00008 713763 131 8642311002 00004 713-763 129 9901461007 682 47 990429158 04 73 110
8601310100 00012 713-763 132 8642311002 00005 713-763 129 9901461207 682 47 99042916104 73 113
8601320000 00004 713-763 138 8642311002 00008 713-763 129 9901471012 682 46 990429162 04 73 114
8601320000 00005 713-763 138 8642321002 00004 713-763 135 9901471212 682 46 990429186 04 713 m
8601320000 00008 713-763 138 8642321002 00005 713-763 1359901481012 682 47 9904291904 73 m
8601320002 00004 713-763 136 8642321002 00008 713-763 135 9901481212 682 47 9904292404 73 113
8601320002 00005 713-763 136 8642331002 00004 715-766 161 9901531008 682 46 9904292704 713 113
8601320002 00008 713-763 136 864331100200004 713-763 129 9901531208 682 46 99042928204 713 110
8601320100 00012 713-763 138 8643311002 00005 713-763 129 9901541008 682 47 990429 286 04 73 113
860133 0000 00005 715-766 162 864331100200008 713-763 129 9901541208 682 47 990429 287 04 73 m
8601340000 00005 715-766 164 8643321002 00004 713-763 135 9901631019 682 46 99042929204 713 113
8601360000 00404 825 173 8643321002 00005 713-763 135 9901631219 682 46 99042931404 713 110
8602310000 00004 713-763 132 8643321002 00008 713-763 135 9901641019 682 47 99042932404 73 113
8602310000 00005 713-763 132 8643331002 00004 715-766 161 9901641219 682 47 9904294304 73 110
8602310000 00008 713-763 132 8643331002 00005 715-766 161 99017110608 723 58 9904294404 713 113
8602310002 00004 713-763 131 864531100200004 713-763 129 9901717508 723 58 9904295204 713 113
8602310002 00005 713-763 131 864531100200005 713-763 129 99017210608 723 58 9904295704 73 110
8602310002 00008 713-763 131 864533 100200004 715-766 161 9901727508 723 58 9904295804 73 113
8602310100 00012 713-763 132 8646311002 00004 713-763 129 9904010002 2 21 990429684 04 713 m
8602320000 00004 713-763 138 8646311002 00005 713-763 129 9904011002 m 219904298204 713 110
8602320000 00005 713-763 138 864633 100200004 715-766 161 99040111502 72 21 9904299204 713 113
8602320000 00008 713-763 138 8646331002 00005 715-766 161 9904017002 72 20 9904300004 73 122
8602320002 00004 713-763 136 864832300000004 713-763 135 9904017502 mn 20 9904300704 713 119
8602320002 00005 713-763 136 864832300000005 713-763 135 9904020002 m 219904301004 713 119
8602320002 00008 713763 136 864832300000008 713763 135 9904021002 712 21 9904301204 713 119

221



2=

=1 =

ESHz SEIES mojlx] = #H= SEIES ooz = #H= SEIES Hojlx] = #H= SEIES o] x|
990430 13504 75 160 99048628708 3 120 9906520012 678 35 99143081404 73 1
9904301404 713 119 9904871208 73 170 9906851903 814 180 99143082004 715 160
990430 14204 713 120 990487 186 08 713 111 9906861903 814 180 99143082204 713 122
990430 158 04 73 119 99048728208 3 110 990689 19 04 814 180 99143082404 3 122
990430 16104 73 122 99048728708 3 111 9906895804 814 180 99143099104 73 1
9904301904 713 120 9904911212 73 170 9906901904 814 180 99143099204 713 1
99043020 04 713 122 9904915212 3 13 990690 58 04 814 180 99143099504 715 159
99043022504 75 159 9904921212 3 19 990693 500 04 814 182 99143181404 3 112
99043023504 75 160 9904925212 3 122 990694 500 04 814 184 99143182404 13 114
99043024 04 713 122 9905241204 713 19 9906992905 814 180 99143281404 713 1
9904302504 75 159 9905241404 3 19 9907002905 814 180 99143282404 713 123
99043027 04 73 122 9905242404 3 122 9907090005 694 84 99143381004 715 154
990430282 04 73 119 9905245204 3 122 99070902 05 694 84 99143381404 3 12
990430 287 04 713 120 9905251204 73 170 99070903 05 694 84 99143382004 715 155
990430292 04 713 122 9905251404 3 110 9907097005 694 84 99143382404 713 14
99043030 04 73 119 9905252404 3 13 9907097205 694 84 99143481004 715 159
990430314 04 73 119 9905255204 713 113 9907097305 694 84 99143481404 713 1
99043032404 713 122 9905271204 73 1119907100005 694 84 99143482004 715 160
990430 52 04 713 122 990527 1404 3 111 9907100205 694 84 99143482404 UAE] 123
990430 57 04 73 119 9905281204 3 120 99071003 05 694 84 99143681005 715 159
990430 58 04 73 122 9905281404 73 120 9907107005 694 84 99143681205 73 11
990430 68 04 713 122 9905291204 73 170 9907107205 694 84 99143681405 713 121
990430 684 04 713 120 9905291404 3 110 9907107305 694 84 99143682005 75 160
990430 69 04 73 122 9905292404 3 13 9907110005 694 85 99143682205 713 122
990430 82 04 73 119 9905295204 73 113 9907120005 694 85 99143682405 713 122
9904309204 713 122 9905301204 73 19 9907170013 694 84 99143691005 75 159
990431500 04 713-763 131 9905301404 3 19 9907170213 694 84 99143692005 75 160
990432500 04 713-763 137 9905302404 3 122 9907170313 694 84 99143693505 75 159
990433 500 05 713-763 131 9905305204 713 122 9907177013 694 84 99143699105 713 11
990434 500 05 713-763 137 9905361205 73 19 9907177213 694 84 99143699205 73 121
990436 00 05 3 122 9905361405 3 19 9907177313 694 84 99143699505 75 159
9904361005 73 119 9905362405 3 1229907180013 694 84 99143781005 75 154
990436 12 05 73 119 9905365205 73 122 9907180213 694 84 99143781205 713 112
990436 135 05 75 160 9905371205 713 170 9907180313 694 84 99143781405 73 12
990436 1405 73 119 9905371405 3 110 9907187013 694 84 99143782005 75 155
990436 14205 73 120 990537 2405 3 13 9907187213 694 84 99143782205 713 114
990436 19 05 713 120 9905375205 73 113 9907187313 694 84 99143782405 713 114
99 0436 225 05 5 159 9906050003 678 349907190013 694 85 99143791005 75 154
990436 235 05 75 160 9906057003 678 349907200013 694 85 99143792005 75 155
990436 24 05 73 122 9906060003 678 34 9907370024 694 84 99143793505 75 154
990436 25 05 75 159 990606 70 03 678 34 9907370224 694 84 99143799105 713 112
99 0436 282 05 713 119 9906070003 678 35 9907370324 694 84 99143799205 73 12
990436 287 05 73 120 9906080003 678 35 9907377024 694 84 99143799505 75 154
990436292 05 73 122 9906090004 678 34 9907377224 694 84 99143881005 75 159
990436 52 05 713 122 9906097004 678 34 9907377324 694 84 99143881405 713 121
990436 57 05 713 119 9906100004 678 34 9907380024 694 84 99143882005 75 160
990436 58 05 73 122 9906107004 678 34 9907380224 694 84 99143882405 713 123
990436 69 05 713 122 9906110004 678 35 9907380324 694 84 99143891005 75 159
990436 82 05 713 119 9906120004 678 35 9907387024 694 84 99143981005 75 154
9904369205 713 122 9906130005 678 34 9907387224 694 84 99143981405 73 12
990437 105 05 75 155 9906137005 678 34 9907387324 694 84 99143982005 75 155
9904371205 73 110 99061400 05 678 34 9907390024 694 85 99143982405 713 114
990437 13505 75 155 9906147005 678 349907400024 694 85 99143991005 75 154
990437 1405 713 170 9906150005 678 35 99077100008 770 38 99148681208 73 21
990437 14205 73 11 99061600 05 678 35 99077100108 770 38 99148691408 73 121
990437 14505 75 155 9906170006 678 3499077100208 770 38 99148699208 713 121
9904371505 75 155 9906177006 678 34 99077140008 770 92 991487 81208 713 12
990437 162 05 73 114 9906180006 678 34 99077140108 770 92 99148791408 73 12
990437 186 05 3 11 9906187006 678 34 99077140208 770 92 99148799208 713 12
9904371905 73 111 9906190006 678 35 99097110002 710 1299148881208 713 121
990437 2405 73 113 9906200006 678 35 99097110202 710 1299148881408 713 121
990437 282 05 73 170 9906210007 678 34 99097210002 710 1299148981208 73 12
990437 286 05 3 113 9906217007 678 3499097210202 710 1299148981408 73 12
990437 287 05 3 111 9906220007 678 34 99097510003 710 1299149181212 73 12
990437 292 05 73 113 9906227007 678 3499097510203 710 1299149182212 713 114
990437 43 05 73 170 9906230007 678 35 990976100 03 710 1299149281212 73 121
990437 4405 3 113 9906240007 678 35 99097610203 710 1299149282212 73 122
990437 5205 3 113 9906291904 813 186 990979100 04 710 1299152581204 713 12
990437 57 05 73 170 990629 58 04 813 186 99097910204 710 1299152581404 713 12
990437 58 05 73 113 9906301904 813 188 99098010004 710 12 99152582204 73 114
990437 8205 3 110 990630 58 04 813 188 99098010204 710 1299152582404 73 114
990437 9205 3 113 99063350004 813 189 99099510005 710 12 99152681204 713 1
990461106 19 723 58 99063450004 813 191 99099510205 710 1299152681404 713 121
9904617519 723 58 9906392905 813 186 990996 100 05 710 12 99152682204 73 122
990462106 19 723 58 9906402905 813 188 990996 102 05 710 12 99152682404 73 122
9904627519 723 58 9906450008 678 3499142981004 5 154 991527 81404 713 12
990475100 07 m 18 9906457008 678 3499142981204 713 112 99152782404 713 114
99 0475102 07 m 18 9906460008 678 3499142981404 73 112 99152881404 73 21
990476 100 07 m 18 9906467008 678 3499142982004 75 155 991528 824 04 73 123
990476 102 07 m 18 9906470008 678 35 99142982204 3 114 99153381005 5 154
99047910008 m 18 9906480008 678 35 99142982404 713 114 99153382005 75 155
99 0479102 08 m 18 9906490012 678 3499142999104 3 112 99153391005 75 154
990480100 08 m 18 9906497012 678 34 99142999204 3 12 99153481005 75 159
990480102 08 m 18 9906500012 678 34 99142999504 5 154 99153482005 5 160
9904861208 73 19 9906507012 678 3499143081004 75 159 99153491005 75 159
990486 282 08 713 19 9906510012 678 35 99143081204 713 121 99153581005 715 154

222



=

=1
S8z NEIES Ho|x| FFH= NEIES Ho|x| FFH= NEIES Ho|x| FFH= NEIES /0| x|
991535820 05 75 155 99202570207 581 44 9924454205 820 195 99344235205 713-763 139
99153591005 5 154 99202600 07 581 45 9924454305 820 195 99344240105 713-763 139
99 1535920 05 715 155 99202602 07 581 45 9924455205 820 196 99344240205 713-763 139
991536 810 05 715 159 99202610 07 581 45 9924456205 820 196 99344245805 713-763 139
991536 820 05 715 160 992026 20 07 581 45 99244563 05 820 196 99344260105 713-763 139
991536 910 05 75 159 99202670007 581 45 9924457205 820 196 99348120008 713-763 133
99 1536 920 05 715 160 99202670207 581 45 9924457305 820 196 99348120208 713-763 133
991537 81205 3 1129920290012 581 44 9933600003 768 103 99348135108 713-763 133
991537 81405 13 1129920290212 581 44 99336010003 768 103 99348140108 713-763 133
991537 822 05 3 114 9920291012 581 44 9933602503 768 103 99348145808 713-763 133
991537 824 05 3 14 9920292012 581 44 99336030003 768 103 99348160108 713-763 133
991538 81205 3 121 9920300012 581 45 9933610003 768 99 99348220008 713-763 139
991538 81405 13 1219920300212 581 45 99336110003 768 99 99348220208 713763 139
991538 822 05 713 1229920301012 581 45 9933612503 768 99 99348235108 713-763 139
991538 824 05 13 122 9920302012 581 45 99336130003 768 99 99348235208 713-763 139
991539 81405 713 1129920410019 581 44 9933620004 768 103 99348240108 713-763 139
991539 824 05 3 114 9920410219 581 44 99336210004 768 103 99348240208 713763 139
99 1540 814 05 73 121 9920411019 581 44 9933622504 768 103 99348245808 713-763 139
991540 824 05 3 123 9920412019 581 44 99336230004 768 103 99348260108 713-763 139
99163181204 813 186 9920420019 581 45 9933630004 768 99 99372181004 825 168
991631814 04 813 186 9920420219 581 45 99336310004 768 99 99372182004 825 169
99163281204 813 188 9920421019 581 45 9933632504 768 99 99372781004 825 168
99163281404 813 188 9920422019 581 45 99336330004 768 99 99372782004 825 169
99172100012 570 86 9920610008 581 44 9933640003 768 103 99372881004 825 170
99172100212 570 86 9920610208 581 44 9933650003 768 100 99372882004 825 170
992005 00 03 581 44 9920611008 581 44 9933660004 768 103 99372981004 825 168
992005 02 03 581 44 9920612008 581 44 9933670004 768 100 99372982004 825 169
9920051003 581 44 99206170008 581 44 9933760004 768 102 99372999504 825 168
99200520 03 581 44 99206170208 581 44 99337610004 768 102 99373081004 825 170
992005210 03 581 44 9920620008 581 45 99337611004 768 103 99373082004 825 170
992005 220 03 581 44 9920620208 581 45 993376400 04 768 102 99373120004 825 172
992006 00 03 581 45 9920621008 581 45 99337650004 768 102 99373120104 825 172
992006 02 03 581 45 9920622008 581 45 993376 550 04 768 102 99373120204 825 172
99200610 03 581 45 99206270008 581 45 9933780004 768 103 99373120304 825 172
992006 20 03 581 45 99206270208 581 45 9933790003 768 98 99373140104 825 172
99200621003 581 45 9924401203 820 195 99337910003 768 98 99373220004 825 173
99 2006 220 03 581 45 9924402103 820 195 99337911003 768 100 99373220104 825 173
992009 00 04 581 44 99244028203 820 195 99337940003 768 98 99373220204 825 173
99200902 04 581 44 9924403203 820 195 99337950003 768 98 99373220304 825 173
992009 10 04 581 44 9924404203 820 195 99337955003 768 98 99373240104 825 174
992009 20 04 581 44 9924405203 820 196 9933830004 768 98 99373240204 825 174
99200921004 581 44 9924406203 820 196 99338310004 768 98 99378220008 825-876 177
99200922004 581 44 9924407203 820 196 99338311004 768 100 99378220208 825-876 177
992009700 04 581 44 9924411203 820 195 99338340004 768 98 99378221008 825- 876 177
992009702 04 581 44 9924412103 820 195 99338350004 768 98 99378221308 825-876 177
9920100004 581 45 99244128203 820 195 99338355004 768 98 99378781008 825 176
9920100204 581 45 9924413203 820 195 9933850003 768 100 9942010007 693 72
9920101004 581 45 9924414203 820 195 9933870004 768 100 99420111007 693 72
99201020 04 581 45 9924415203 820 196 99339028004 768-718 107 9942011407 693 72
992010 210 04 581 45 9924416203 820 196 99339028104 768718 107 99420116007 693 72
992010 220 04 581 45 9924417203 820 196 99339028204 768-718 108 99420121007 693 3
992010700 04 581 45 9924421204 820 195 99339128204 768-718 106 99420121507 693 3
992010702 04 581 45 9924422104 820 195 9934000003 768 102 99420130007 693 73
992013 0005 581 44 99244228204 820 195 99340010003 768 102 9942017007 693 3
992013 02 05 581 44 9924423204 820 195 99340011003 768 103 9942020007 693 74
992013 10 05 581 44 9924424204 820 195 99340040003 768 102 99420211007 693 74
992013 2005 581 44 9924425204 820 196 99340050003 768 102 9942021407 693 74
99201321005 581 44 99244262 04 820 196 99340055003 768 102 994202160 07 693 74
992013 22005 581 44 9924427204 820 196 9934020003 768 103 99420221007 693 75
992013700 05 581 44 9924431204 820 195 99340328203 768-718 106 99420221507 693 75
99201370205 581 44 9924432104 820 195 99341228003 768-718 107 99420230007 693 75
9920140005 581 45 99244328204 820 195 99341228103 768718 107 9942027007 693 75
99201402 05 581 45 9924433204 820 195 99341228203 768-718 108 9942170007 693 72
99201410 05 581 45 9924434204 820 195 99343120004 713763 133 99421711007 693 72
99201420 05 581 45 9924435204 820 196 99343120204 713763 133 9942171407 693 72
99201421005 581 45 9924436204 820 196 99343135104 713-763 133 99421716007 693 72
992014 220 05 581 45 9924437204 820 196 99343140104 713-763 133 99421721007 693 3
992014700 05 581 45 9924441205 820 195 99343145804 713763 133 994217 21507 693 3
99201470205 581 45 9924442105 820 195 99343160104 713763 133 99421730007 693 3
9920210006 581 44 9924442305 820 195 99343220004 713-763 139 9942177007 693 3
9920210206 581 44 99244428205 820 195 99343220204 713-763 139 9942180007 693 74
99202110 06 581 44 9924443205 820 195 99343235104 713-763 139 99421811007 693 74
9920212006 581 44 9924443305 820 195 99343235204 713-763 139 9942181407 693 74
992021700 06 581 44 9924444205 820 195 99343240104 713-763 139 99421816007 693 74
992021702 06 581 44 9924444305 820 195 99343240204 713-763 139 99421821007 693 75
9920220006 581 45 9924445205 820 196 993432458 04 713-763 139 99421821507 693 75
9920220206 581 45 9924446205 820 196 99343260104 713-763 139 99421830007 693 75
9920221006 581 45 9924446305 820 196 99344120005 713-763 133 9942187007 693 75
992022 20 06 581 45 9924447205 820 196 99344120205 713-763 133 9942210004 693 72
992022700 06 581 45 9924447305 820 196 99344135105 713-763 133 99422111004 693 72
992022702 06 581 45 9924451205 820 195 99344140105 713-763 133 9942211404 693 72
9920250007 581 44 9924452105 820 195 993441458 05 713-763 133 99422116004 693 72
99202502 07 581 44 9924452305 820 195 99344160105 713-763 133 99422121004 693 3
9920251007 581 44 99244528205 820 195 99344220005 713-763 139 99422121504 693 73
9920252007 581 44 9924453205 820 195 99344220205 713-763 139 99422130004 693 73
992025700 07 581 44 9924453305 820 195 99344235105 713-763 139 9942217004 693 73

223



=2

=1 =
ESHz SEIES mojlx] = #H= SEIES ooz = #H= SEIES Hojlx] = #H= SEIES o] x|
9942220004 693 74 9946310019 623 66 995110700 04 423 56 9956091504 423 54
994222110 04 693 74 9946317019 623 66 995110740 04 423 56 99560970004 423 54
9942221404 693 74 9946320019 623 68 9951107504 423 57 9956097504 423 55
994222160 04 693 74 9946327019 623 68 99511075004 423 57 995609750 04 423 55
99422221004 693 75 9946330019 623 67 9951130005 423 54 9956100004 423 56
99422221504 693 75 9946332019 623 67 9951131505 423 54 9956101504 423 56
994222300 04 693 75 9946338019 623 67 99511321005 423 54 99561021004 423 56
9942227004 693 75 9946340019 623 69 9951134005 423 55 99561070004 423 56
99422500 07 693 72 9946342019 623 69 99511370005 423 54 9956107504 423 57
99422511007 693 72 9946348019 623 69 99511374005 423 55 995610750 04 423 57
9942251407 693 72 9946350006 623 66 9951137505 423 55 9956130005 423 54
99 4225160 07 693 72 9946357006 623 66 99511375005 423 55 9956131505 423 54
99422521007 693 73 9946360006 623 68 9951140005 423 56 99561370005 423 54
99422521507 693 73 9946367006 623 68 9951141505 423 56 9956137505 423 55
99 4225300 07 693 73 9946370006 623 67 99511421005 423 56 99561375005 423 55
9942257007 693 73 9946372006 623 67 9951144005 423 56 9956140005 423 56
994226 00 07 693 74 9946378006 623 67 99511470005 423 56 9956141505 423 56
994226 110 07 693 74 9946380006 623 69 99511474005 423 56 99561421005 423 56
9942261407 693 74 9946382006 623 69 9951147505 423 57 995614700 05 423 56
99 4226 160 07 693 74 9946388006 623 69 99511475005 423 57 9956147505 423 57
994226 210 07 693 75 9946390019 623 67 9951210006 423 54 99561475005 423 57
994226 215 07 693 75 9946400019 623 68 9951211506 423 54 9956210006 423 54
994226300 07 693 75 9946410006 623 67 9951214006 423 55 9956211506 423 54
9942267007 693 75 9946420006 623 68 99512170006 423 54 99562170006 423 54
99443140104 715-766 163 9946430019 623 66 99512174006 423 55 9956217506 423 55
994432 40104 715766 165 9946440019 623 68 9951217506 423 55 99562175006 423 55
994432 402 04 715-766 165 9946450006 623 66 99512175006 423 55 9956220006 423 56
99444140105 715-766 163 9946460006 623 68 9951220006 423 56 9956221506 423 56
994442 200 05 715-766 164 9946470019 623 67 9951221506 423 56 99562270006 423 56
994442 202 05 715766 165 9946480019 623 68 9951224006 423 56 9956227506 423 57
994442 40105 715-766 165 9946490006 623 67 99512270006 423 56 99562275006 423 57
99 4442 402 05 715-766 165 9946500006 623 68 99512274006 423 56 9956250007 423 54
994442 458 05 715-766 164 9947050003 420 14 9951227506 423 57 9956251507 423 54
99444260105 715-766 165 9947060003 420 14 99512275006 423 57 99562570007 423 54
994445 200 05 715-766 163 9947090004 420 149951250007 423 54 9956257507 423 55
99 4445 202 05 715-766 163 9947100004 420 14 9951251507 423 54 99562575007 423 55
99 4445 458 05 715766 163 9947130005 20 14 9951254007 423 55 9956260007 423 56
99 4445 60105 715766 163 9947140005 420 14 99512570007 423 54 9956261507 423 56
9946010009 623 66 9948050003 440 40 99512574007 423 55 99562670007 423 56
9946017009 623 66 9948060003 440 40 9951257507 423 55 9956267507 423 57
994602 00 09 623 68 9948090004 440 40 99512575007 423 55 99562675007 423 57
99460270 09 623 68 9948100004 440 40 9951260007 423 56 9956290012 423 54
9946030009 623 67 9948130005 440 40 9951261507 423 56 9956291512 423 54
994603 2009 623 67 9948140005 440 40 9951264007 423 56 9956297512 423 55
994603 80 09 623 67 9948170006 440 40 99512670007 423 56 9956300012 423 56
9946040009 623 69 9948180006 440 40 99512674007 423 56 9956301512 423 56
994604 20 09 623 69 9948250007 440 40 9951267507 423 57 9956307512 423 57
994604 8009 623 69 9948260007 440 40 99512675007 423 57 9956610019 423 54
99460500 12 623 66 9948290008 440 40 9951290012 423 54 9956611519 423 54
9946057012 623 66 9948300008 440 40 9951291512 423 54 9956617519 425 55
994606 00 12 623 68 9948330012 440 40 9951294012 423 55 9956620019 423 56
99460670 12 623 68 9948340012 440 40 9951297512 423 55 9956621519 423 56
994607 00 12 623 67 9948410019 440 40 9951300012 423 56 9956627519 423 57
9946072012 623 67 9948420019 440 40 9951301512 423 56 9956710008 423 54
994607 80 12 623 67 9949050003 430 16 9951304012 423 56 9956711508 423 54
99460800 12 623 69 9949060003 40 16 9951307512 423 57 99567170008 423 54
994608 20 12 623 69 9949090004 430 16 9951710008 423 54 9956717508 423 55
994608 80 12 623 69 9949100004 430 16 9951711508 423 54 99567175008 423 55
99460900 16 623 66 9949130005 430 16 9951714008 423 55 9956720008 423 56
99460970 16 623 66 9949140005 40 16 99517170008 423 54 9956721508 423 56
99461000 16 623 68 9949250007 430 16 99517174008 423 55 99567270008 423 56
99461070 16 623 68 9949260007 430 16 9951717508 423 55 9956727508 423 57
99461100 16 623 67 9949290008 430 16 995171750 08 423 55 99567275008 423 57
9946112016 623 67 9949300008 40 16 9951720008 423 56 9957000003 210 201
99461180 16 623 67 9951050003 423 54 9951721508 423 56 9957020004 210 201
99461200 16 623 69 9951051503 423 54 9951724008 423 56 99648900005 696 80
99461220 16 623 69 99510521003 423 54 99517270008 423 56 99649000005 696 80
9946128016 623 69 9951054003 423 55 99517274008 423 56 99650100008 696 80
9946130009 623 67 9951057503 423 55 9951727508 423 57 99650200008 696 80
9946140009 623 68 9951060003 423 56 99517275008 423 57 99651700012 696 80
9946150012 623 67 9951061503 423 56 9954610019 423 54 99651800012 696 80
9946160012 623 68 99510621003 423 56 9954611519 423 54 9991050003 720 28
99461700 16 623 67 9951064003 423 56 9954614019 423 55 9991050203 720 28
99461800 16 623 68 9951067503 423 57 9954617519 423 55 9991050303 720 28
9946190009 623 66 9951090004 423 54 9954620019 423 56 99910540003 720 90
99462000 09 623 68 9951091504 423 54 9954621519 423 56 99910545003 720 90
9946210012 623 66 99510921004 423 54 9954624019 423 56 999105460 03 720 90
9946220012 623 68 9951094004 423 55 9954627519 423 57 99910547003 720 90
99462300 16 623 66 99510970004 423 54 9956050003 423 54 9991055003 720 28
9946240016 623 68 995109 740 04 423 55 9956051503 423 54 9991056003 720 28
99462500 09 623 67 9951097504 423 55 9956057503 423 55 9991057003 720 28
994626 00 09 623 68 99510975004 423 55 9956060003 423 56 9991060003 720 28
9946270012 623 67 9951100004 423 56 9956061503 423 56 9991060203 720 28
994628 00 12 623 68 9951101504 423 56 99560621003 423 56 9991060303 720 28
99462900 16 623 67 99511021004 423 56 9956067503 423 57 999106 400 03 720 90
99463000 16 623 68 9951104004 423 56 9956090004 423 54 99910645003 720 90

224



=

=1
S8z NEIES Ho|x| FFH= NEIES Ho|x| FFH= NEIES Ho|x| FFH= NEIES /0| x|
99 9106 460 03 720 90 99912709008 720 29 999208050 03 620 10 99922545008 620 88
999106 470 03 720 90 999127 40008 720 91 99920805003 620 89 99922546008 620 88
999106 50 03 720 28 99912749008 720 91 999208060 03 620 10 99922547008 620 88
999106 60 03 720 28 9991275008 720 29 99920806003 620 89 9992260008 620 8
99910670 03 720 28 9991275008 720 91 99920807003 620 10 999226 050 08 620 8
99910700 03 720 29 9991276008 720 29 99920807003 620 89 999226 060 08 620 8
999107 090 03 720 29 9991276008 720 91 999208090 03 620 10 99922607008 620 8
999107 400 03 720 91 9991277008 720 29 99920840003 620 89 99922640008 620 88
999107 490 03 720 91 9991277008 720 91 99920849003 620 89 99922645008 620 88
999107 50 03 720 29 9991280008 720 29 9992090004 620 8 99922646008 620 88
999107 50 03 720 91 99912809008 720 30999209050 04 620 8 99922647008 620 88
999107 60 03 720 29 99912840008 720 91 999209060 04 620 8 9992270008 620 9
999107 6003 720 91 99912849008 720 91 99920907004 620 8 99922705008 620 9
99910770 03 720 29 9991285008 720 30999209400 04 620 88 99922705008 620 89
99910770 03 720 91 9991285008 720 91 999209 450 04 620 88 99922706008 620 9
999108 00 03 720 29 9991286008 720 30999209 460 04 620 88 99922706008 620 89
999108 090 03 720 30 9991286008 720 91 99920947004 620 88 99922707008 620 9
999108 400 03 720 91 9991287008 720 30 9992100004 620 8 99922707008 620 89
999108 490 03 720 91 9991287008 720 91 999210050 04 620 8 99922709008 620 9
999108 50 03 720 30 9991330012 720 28 999210060 04 620 8 99922740008 620 89
999108 50 03 720 91 9991330212 720 28 999210070 04 620 8 99922749008 620 89
999108 60 03 720 30 9991330312 720 28 99921040004 620 88 9992280008 620 9
999108 60 03 720 91 99913340212 720 90 99921045004 620 88 99922805008 620 10
9991087003 720 30 99913345212 720 90 99921046004 620 88 99922805008 620 89
9991087003 720 91 99913346212 720 90 99921047004 620 88 99922806008 620 10
999113 00 05 720 28 99913347212 720 90 9992110004 620 9 99922806008 620 89
999113 02 05 720 28 9991335212 720 28 999211050 04 620 9 99922807008 620 10
999113 03 05 720 28 9991336212 720 28 99921105004 620 89 99922807008 620 89
999113 400 05 720 90 9991337212 720 28 99921106004 620 9 99922809008 620 10
999113 450 05 720 90 9991340012 720 28 99921106004 620 89 99922840008 620 89
999113 460 05 720 90 9991340212 720 28 99921107004 620 9 99922849008 620 89
999113 470 05 720 90 9991340312 720 28 99921107004 620 89 99947510007 710 12
999113 50 05 720 28 99913440212 720 90 999211090 04 620 9 99947510207 710 12
999113 60 05 720 28 99913445212 720 90 99921140004 620 89 99947610007 710 12
9991137005 720 28 99913446212 720 90 99921149004 620 89 99947610207 710 12
99911400 05 720 28 99913447212 720 90 9992120004 620 9 99947910008 710 12
9991140205 720 28 9991345212 720 28 99921205004 620 10 99947910208 710 12
99911403 05 720 28 9991346212 720 28 99921205004 620 89 99948010008 710 12
999114400 05 720 90 9991347212 720 28 99921206004 620 10 99948010208 710 12
999114 450 05 720 90 9991350012 720 29 999212060 04 620 89 999647 810 04 825 176
999114 460 05 720 90 999135090 12 720 29 99921207004 620 10 999687 80508 825 176
999114 470 05 720 90 99913540012 720 91 99921207004 620 89 99968780908 825 176
99911450 05 720 28 99913549012 720 91 99921209004 620 10 99968781008 825 176
999114 60 05 720 28 9991355012 720 29 99921240004 620 89 999687 81408 825 176
9991147005 720 28 9991355012 720 91 99921249004 620 89
9991150005 720 29 9991356012 720 29 9992130005 620 8
999115090 05 720 29 9991356012 720 91 99921305005 620 8
999115 400 05 720 91 9991357012 720 29 99921306005 620 8
999115 490 05 720 91 9991357012 720 91 99921307005 620 8
99911550 05 720 29 9991360012 720 29 99921340005 620 88
999115 50 05 720 91 99913609012 720 30 99921345005 620 88
999115 60 05 720 29 99913640012 720 91 99921346005 620 88
99911560 05 720 91 99913649012 720 91 99921347005 620 88
9991157005 720 29 9991365012 720 30 9992140005 620 8
9991157005 720 91 9991365012 720 91 99921405005 620 8
999116 00 05 720 29 9991366012 720 30 99921406005 620 8
999116 090 05 720 30 9991366012 720 91 99921407005 620 8
999116 400 05 720 91 9991367012 720 30 99921440005 620 88
999116 490 05 720 91 9991367012 720 91 99921445005 620 88
999116 50 05 720 30 9992050003 620 8 99921446005 620 88
999116 50 05 720 91 99920505003 620 8 99921447005 620 88
999116 60 05 720 30 99920506003 620 8 9992150005 620 9
999116 60 05 720 91 99920507003 620 8 99921505005 620 9
99911670 05 720 3099920540003 620 88 99921505005 620 89
99911670 05 720 91 99920545003 620 88 99921506005 620 9
9991250008 720 28 99920546003 620 88 99921506005 620 89
9991250208 720 28 99920547003 620 88 99921507005 620 9
99912503 08 720 28 9992060003 620 8 99921507005 620 89
99912540008 720 90 999206050 03 620 8 99921509005 620 9
999125 450 08 720 90 99920606003 620 8 99921540005 620 89
999125 460 08 720 90 99920607003 620 8 99921549005 620 89
99912547008 720 90 999206 40003 620 88 9992160005 620 9
9991255008 720 28 999206450 03 620 88 99921605005 620 10
9991256008 720 28 99920646003 620 88 99921605005 620 89
9991257008 720 28 999206 47003 620 88 99921606005 620 10
999126 00 08 720 28 9992070003 620 9 999216060 05 620 89
999126 02 08 720 28 999207050 03 620 9 99921607005 620 10
999126 03 08 720 28 999207050 03 620 89 99921607005 620 89
999126 400 08 720 90 999207060 03 620 9 99921609005 620 10
999126 45008 720 90 999207060 03 620 89 99921640005 620 89
999126 460 08 720 90 99920707003 620 9 99921649005 620 89
999126 470 08 720 90 99920707003 620 89 9992250008 620 8
9991265008 720 28 999207090 03 620 9 99922505008 620 8
999126 60 08 720 28 99920740003 620 89 99922506008 620 8
9991267008 720 28 99920749003 620 89 99922507008 620 8
9991270008 720 29 9992080003 620 9 99922540008 620 88

225



AMS ALgot QHEEYH M8/M12 #|0|= S| FHE S M12 SHX| S213 HYE S W THH S et blu =5
ChHAl M= MHz Al2[=  mo|x| Al = MH= Al2|= o] o HE MHz Al2|= mjo|x|
0934310004 7601310011 00004-0200 713763 125 09348111608 7605311011 00008-0200 713763 126 7934054503 7734050000 20003-0500 718 96
09343111604 7605311011 00004-0200 713763 126 09348112008  760631101100008-0200 713763 126 7934055203 77 34050000 50003-0200 718 96
09343112004  760631101100004-0200  713-763 126 0934812208 7607310011 00008-0200 713763 126 793405 55 03 7734050000 50003-0500 718 96
0934312204 7607310011 00004-0200 713763 126 09348128208  762131011100008-0200 713763 125 79340642 03 77 3406 0000 20003-0200 718 99
09343128204  762131011100004-0200 713763 125 0934815008 760331011100008-0200 713763 126 7934064503 773406 0000 20003-0500 718 99
09343150 04 760331011100004-0200 713763 126 09348155008 8610311100 00008 713763 128 79340652 03 77 3406 0000 50003-0200 718 99
09343155004 8610311100 00004 713763 128 09348160008 8605311120 00008 713763 127 793406 55 03 773406 0000 50003-0500 718 99
09343160004 8605311120 00004 713763 127 09348167808  762731011100008-0200  713-763 126 793407 4203 7734030000 20003-0200 718 96
09343160504 86 0531112100004 713763 128 09348170008 76 0231001100008-0200 713763 125 793407 4503 773403 0000 20003-0500 718 96
09343167804  762731011100004-0200 713763 126 09348172208  760831001100008-0200  713-763 126 793407 52 03 7734030000 50003-0200 718 96
09343170004  760231001100004-0200 713763 125 0934818808 8601310000 00008 713763 126 793407 55 03 773403 0000 50003-0500 718 96
09343172204 7608310011 00004-0200 713763 126 0934819008 8605311000 00008 713763 127 7934084203 7734080000 20003-0200 718 99
0934317704 8601310002 00004 713763 126 09348211608 7605321011 00008-0200 713763 132 7934084503 773408 0000 20003-0500 718 99
09343177804  762831011100004-0200 713763 126 09348212008 7606321011 00008-0200  713-763 132 7934085203 773408 0000 50003-0200 718 99
09343182804  762231011100004-0200 713763 125 0934822208 760732001100008-0200 713763 132 793408 55 03 77 3408 0000 50003-0500 718 99
0934318804 8601310000 00004 713763 127 09348227508 8605321000 00008 713763 133 7934271204 7734270000 20003-0200 763 113
09343190 04 8605311000 00004 713763 127 09348228208  762132011100008-0200 713763 131 7934271304 7734270000 20004-0200 763 113
09343211604 760532101100004-0200  713-763 132 09348260008 8605321120 00008 713763 133 7934271504 7734270000 20003-0500 763 113
09343212004 7606321011 00004-0200 713763 132 09348267808  762732011100008-0200 713763 132 7934271704 773427 0000 20004-0500 763 113
0934322204 760732001100004-0200 713763 132 09348267908  762532111100008-0200 713763 132 7934273204 7734270000 50003-0200 763 113
09343228204  762132011100004-0200 713763 131 09348270008 7602320011 00008-0200 713763 131 79342733 04 77 3427 0000 50004-0200 763 113
09343260004 8605321120 00004 713763 133 09348272208  760832001100008-0200 713763 132 7934273504 7734270000 50003-0500 763 113
09343260504 860532 112100004 713763 133 093483 00 08 760931011100008-0200 713763 127 7934273704 7734270000 50004-0500 763 113
09343267804  762732011100004-0200 713763 132 0934880008 7609320111 00008-0200 713763 132 7934275204 7737270000 50004-0200 763 113
09343270004 7602320011 00004-0200 713763 131 09349100 12 7601310111 00012-0200 713763 125 7934275504 7737270000 50004-0500 763 113
09343272204 7608320011 00004-0200 713763 132 09349111612 760531111100012-0200 713763 126 7934291204 7734290000 20003-0200 763 m
09343277 04 8601320002 00004 713763 131 09349112012 7606311111 00012-0200  713-763 126 79342913 04 7734290000 20004-0200 763 m
09343277804 7628320111 00004-0200 713763 132 0934912212 760731011100012-0200 713763 126 7934291504 7734290000 20003-0500 763 m
09343282804  762232011100004-0200 713763 131 09349155012 8610311100 00012 713763 128 79342917 04 7734290000 20004-0500 763 m
09343288 04 8601320000 00004 713763 133 09349160012 86 0531112000012 713763 127 7934293204 7734290000 50003-0200 763 m
0934329004 8605321000 00004 713763 133 09349170012 760231011100012-0200 713763 125 7934293304 7734290000 50004-0200 763 m
093433 00 04 760931011100004-0200 713763 127 09349172212 760831011100012-0200 713763 126 7934293504 7734290000 50003-0500 763 m
0934410005 7601310011 00005-0200 713763 125 0934919012 860531 110000012 713763 127 7934293704 7734290000 50004-0500 763 m
09344111605 7605311011 00005-0200 713763 126 09349200 12 760132011100012-0200 713763 131 7934295204 7737290000 50004-0200 763 m
09344112005  760631101100005-0200  713-763 126 09349211612 760532111100012-0200 713763 132 7934295504 7737290000 50004-0500 763 m
0934412205 7607310011 00005-0200 713763 126 09349212012 760632 111100012-0200 713763 132 7934301204 7734300000 20003-0200 763 119
09344128205  762131011100005-0200  713-763 125 0934922212 760732011100012-0200 713763 132 79343013 04 7734300000 20004-0200 763 19
0934415005 760331011100005-0200 713763 126 09349260012 860532112000012 713763 133 7934301504 7734300000 20003-0500 763 19
09344155005 8610311100 00005 713763 128 09349270012 7602320111 00012-0200 713763 131 79343017 04 7734300000 20004-0500 763 119
09344160005 8605311120 00005 713763 127 09349272212 760832011100012-0200  713-763 132 7934303204 7734300000 50003-0200 763 119
09344160505 86 0531112100005 713763 128 09349290 12 8605321100 00012 713763 133 7934303304 7734300000 50004-0200 763 119
09344164205 7604310111 00005-0200 713763 126 09349300 12 760931011100012-0200 713763 127 7934303504 7734300000 50003-0500 763 19
09344167805  762731011100005-0200 713763 126 09349800 12 760932011100012-0200 713763 132 7934303704 7734300000 50004-0500 763 119
09344170005  760231001100005-0200 713763 125 7933814204 7734050000 20004-0200 718 96 7934305204 7737300000 50003-0200 763 19
09344172205  760831001100005-0200 713763 126 7933814504 7734050000 20004-0500 718 96 7934305504 7737300000 50003-0500 763 119
09344177 05 8601310002 00005 713763 126 7933815204 7734050000 50004-0200 718 96 79343056204  773430000070003-0200 763 19
09344182805  762231011100005-0200 713763 125 7933815504 77 34050000 50004-0500 718 96 7934341204 7734340000 20003-0200 763 122
09344188 05 8601310000 00005 713763 127 7933824204 773406 0000 20004-0200 718 99 79343413 04 7734340000 20004-0200 763 122
0934419005 8605311000 00005 713763 127 7933824504 77 3406 0000 20004-0500 718 99 7934341504 7734340000 20003-0500 763 122
09344211605  760532101100005-0200  713-763 132 7933825204 773406 0000 50004-0200 718 99 7934341704 7734340000 20004-0500 763 122
09344212005 7606321011 00005-0200 713763 132 7933825504 77 3406 0000 50004-0500 718 99 7934343204 7734340000 50003-0200 763 122
0934422205 7607320011 00005-0200 713763 132 7933834204 773403 0000 20004-0200 718 96 7934343304 7734340000 50004-0200 763 122
09344228205  762132011100005-0200 713763 131 7933834504 773403 0000 20004-0500 718 96 7934343504 7734340000 50003-0500 763 122
09344260005 8605321120 00005 713763 133 7933835204 773403 0000 50004-0200 718 96 7934343704 7734340000 50004-0500 763 122
09344260505 860532 112100005 713763 133 793383 5504 773403 0000 50004-0500 718 96 7934345204 7737340000 50003-0200 763 122
09344270005  760232001100005-0200 713763 131 7933844204 773408 0000 20004-0200 718 99 7934345504 7737340000 50003-0500 763 122
09344272205 7608320011 00005-0200 713763 132 793384 4504 77 3408 0000 20004-0500 718 9 7934361204 7736340000 20003-0200 763 123
0934427705 8601320002 00005 713763 131 7933845204 77 3408 0000 50004-0200 718 99 79343613 04 7736340000 20004-0200 763 123
09344282805  762232011100005-0200 713763 131 793384 55 04 773408 0000 50004-0500 718 9 7934361504 7736340000 20003-0500 763 123
093442 88 05 860132 0000 00005 713763 133 7934044203 773608 0000 20003-0200 718 100 79343617 04 7736340000 20004-0500 763 123
0934429005 8605321000 00005 713763 133 7934044503 773608 0000 20003-0500 718 100 7934363204 7736340000 50003-0200 763 123
0934430005 760931011100005-0200 713763 127 7934045203 773608 0000 50003-0200 718 100 79343633 04 7736340000 50004-0200 763 123
09344800 04 7609320111 00004-0200 713763 132 793404 55 03 773608 0000 50003-0500 718 100 7934363504 7736340000 50003-0500 763 123
093458 00 05 7609320111 00005-0200 713763 132 793405 4203 7734050000 20003-0200 718 96 793436 37 04 7736340000 50004-0500 763 123

226



AME AR QHECE M8/M12 #[012 211 U I M12 ZHK| S211 AUEC W3 CHE A3t bln 22
CHA| HS MHS Al2|= Ho[x| CHA| HS MHs Al2|= Holx| CHA| HS MHS Al2|=  Ho[X|
7934365204 77 38340000 50003-0200 763 123 7935303204 77 35300000 50703-0200 763 19 79 445420 05 77 44340000 50005-0200 766 161
793436 5504 77 38340000 50003-0500 763 123 7935303304 77 35300000 50704-0200 763 119 79 445450 05 77 44340000 50005-0500 766 161
7934391205 77 34290000 20005-0200 763 m 7935303504 77 35300000 50703-0500 763 19 993431216 04 8605311002 00004 713763 127
7934391505 77 34290000 20005-0500 763 m 79353037 04 77 35300000 50704-0500 763 119 993441216 05 8605311002 00005 713763 127
7934393205 77 3429 0000 50005-0200 763 m 7935341204 77 35340000 20703-0200 763 122 993481216 08 8605311002 00008 713763 127
7934393505 77 34290000 50005-0500 763 m 7935341304 77 35340000 20704-0200 763 122 9934817708 8601310002 00008 713763 126
7934395205 7737290000 50005-0200 763 m 7935341504 77 35340000 20703-0500 763 122 9934827708 8601320002 00008 713763 131
793439 5505 77 37290000 50005-0500 763 m 79353417 04 7735340000 20704-0500 763 122

7934401205 77 34300000 20005-0200 763 19 7935343204 77 35340000 50703-0200 763 122

7934401505 77 34300000 20005-0500 763 19 7935343304 7735340000 50704-0200 763 122

7934403205 77 34300000 50005-0200 763 19 7935343504 77 35340000 50703-0500 763 122

79 34403505 77 34300000 50005-0500 763 19 7935343704 7735340000 50704-0500 763 122

79344052 05 77 37300000 50005-0200 763 19 793539 1205 77 35290000 20705-0200 763 m

79 3440 55 05 77 37300000 50005-0500 763 19 793539 1505 7735290000 20705-0500 763 m

7934441205 77 34340000 20005-0200 763 122 7935393205 77 35290000 50705-0200 763 m

7934441505 77 34340000 20005-0500 763 122 7935393505 77 35290000 50705-0500 763 m

7934443205 77 34340000 50005-0200 763 122 7935401205 77 35300000 20705-0200 763 119

7934443505 77 34340000 50005-0500 763 122 7935401505 77 35300000 20705-0500 763 19

7934445205 77 37340000 50005-0200 763 122 7935403205 77 35300000 50705-0200 763 119

79 3444 5505 77 37340000 50005-0500 763 122 793540 3505 77 35300000 50705-0500 763 19

79345712 05 77 3427 0000 20005-0200 763 13 7935441205 77 35340000 20705-0200 763 122

7934571505 77 3427 0000 20005-0500 763 13 7935441505 77 35340000 20705-0500 763 122

793457 3205 77 3427 0000 50005-0200 763 13 7935443205 7735340000 50705-0200 763 122

79 3457 3505 77 3427 0000 50005-0500 763 13 793544 3505 77 35340000 50705-0500 763 122

79 3457 52 05 77 3727 0000 50005-0200 763 13 79 3557 12 05 773527 0000 20705-0200 763 13

79 3457 5505 77 3727 0000 50005-0500 763 13 79 3557 1505 77 3527 0000 20705-0500 763 113

793463 52 06 77 3403 0000 50006-0200 718 96 7935773208 773527 0000 50708-0200 763 3

793463 55 06 77 3403 0000 50006-0500 718 96 7935773508 77 3527 0000 50708-0500 763 113

79346452 06 77 3406 0000 50006-0200 718 99 7935793208 7735290000 50708-0200 763 m

793464 5506 77 3406 0000 50006-0500 718 99 7935793508 77 35290000 50708-0500 763 m

79346552 06 77 34050000 50006-0200 718 96 7935803208 77 35300000 50708-0200 763 19

79 3465 55 06 77 34050000 50006-0500 718 96 7935803508 77 35300000 50708-0500 763 119

793468 52 06 77 3408 0000 50006-0200 718 99 7935843208 77 35340000 50708-0200 763 122

793468 55 06 77 3408 0000 50006-0500 718 99 7935843508 77 35340000 50708-0500 763 122

7934803208 77 3430 0000 50608-0200 763 19 793803 5208 77 3403 0000 50008-0200 718 96

7934803508 77 34300000 50608-0500 763 19 793803 5508 77 3403 0000 50008-0500 718 96

7934843208 77 34340000 50608-0200 763 122 7938055208 77 34050000 50008-0200 718 96

7934843508 77 34340000 50608-0500 763 122 79 3805 5508 77 34050000 50008-0500 718 96

7934903212 77 34300000 50712-0200 763 19 7938065208 77 3408 0000 50008-0200 718 99

7934903512 77 34300000 50712-0500 763 19 793806 55 08 77 3408 0000 50008-0500 718 99

793506 5203 77 3506 0000 50003-0200 718 99 7938085208 77 3406 0000 50008-0200 718 99

793506 55 03 77 3506 0000 50003-0500 718 99 793808 5508 77 3406 0000 50008-0500 718 99

793508 52 03 77 3508 0000 50003-0200 718 100 79434720 05 77 4427 0000 50003-0200 766 160

793508 55 03 77 3508 0000 50003-0500 718 100 79 4347 50 05 77 4427 0000 50003-0500 766 160

7935271204 773527 0000 20703-0200 763 13 794349 20 05 77 44290000 50003-0200 766 160

79352713 04 773527 0000 20704-0200 763 13 794349 50 05 7744290000 50003-0500 766 160

7935271504 77 3527 0000 20703-0500 763 13 794350 20 05 77 44300000 50003-0200 766 161

793527 17 04 77 3527 0000 20704-0500 763 13 794350 50 05 77 44300000 50003-0500 766 161

7935273204 77 3527 0000 50703-0200 763 13 79435420 05 77 44340000 50003-0200 766 161

7935273304 77 3527 0000 50704-0200 763 13 794354 50 05 77 44340000 50003-0500 766 161

7935273504 77 3527 0000 50703-0500 763 13 7944272004 77 4427 0000 50004-0200 766 160

79352737 04 77 3527 0000 50704-0500 763 13 794427 50 04 77 4427 0000 50004-0500 766 160

7935291204 77 35290000 20703-0200 763 m 79442920 04 77 44290000 50004-0200 766 160

7935291304 77 35290000 20704-0200 763 m 79442950 04 77 44290000 50004-0500 766 160

7935291504 77 3529 0000 20703-0500 763 m 79443020 04 77 44300000 50004-0200 766 161

7935291704 77 3529 0000 20704-0500 763 m 79443050 04 77 44300000 50004-0500 766 161

7935293204 77 3529 0000 50703-0200 763 m 7944342004 77 44340000 50004-0200 766 161

7935293304 77 3529 0000 50704-0200 763 m 79443450 04 77 44340000 50004-0500 766 161

7935293504 773529 0000 50703-0500 763 m 79 4447 20 05 77 4427 0000 50005-0200 766 160

7935293704 77 3529 0000 50704-0500 763 m 79 4447 50 05 77 4427 0000 50005-0500 766 160

79353012 04 773530 0000 20703-0200 763 19 79 4449 20 05 77 44290000 50005-0200 766 160

7935301304 77 35300000 20704-0200 763 19 794449 50 05 77 4429 0000 50005-0500 766 160

7935301504 77 3530 0000 20703-0500 763 19 79 4450 20 05 77 44300000 50005-0200 766 161

7935301704 77 35300000 20704-0500 763 19 79 4450 50 05 77 44300000 50005-0500 766 161

227



N
>
i | 02
HT

8%t 38 Eof Y=

« ALEXIOf TSt FA| RFO| 2f QA2 FHHYE AE Al BEEA] &4l 0F LT

« GAbE BE M, FIHNY B MY RTAIYCR Qo FRE HHY 4 USLIC

IR0 MSE Vs §E= S AHEE}, MR S 2 o A5 22iME o e PSS E YEYJLT

« CEOIIS BAISIH = 22 0| 02 2= 221 Z4lEet 22 Mt 252 Mg £ o0, 2t CEOIEZ HEAIE oAM= of Elth= Fof
FOASHUAIR
M TApk &et ol tiet R HASI 2|2 XE0lM 0|5 efele = AELICH

cJET ANLE2 HFZS SHIZ UHSIH ALY 4 AUESE HIEASLICE AIL2 MES 2Fots ol A8 4 AR SEd =9
B = AELIT

- 22 AEEE SUE, HOf 8l TY| FH|9 S8 E0I82Z JHY S MAHEASLILE. E212 AYEHE UE S8 20N E A8 &
UAEX] AR E AFERZE 2E efelstiof LT,

« 7| HEHO| As SUX| otRE S AL W= ShRA| A B RX[= 27 FH0F gLt

- HEY A0SR I PkEl= RFNXIS M7t Z201SX| 42 S0 1|52 HAHOF gLTH Z|0[28 HEE wf JHE 240]0{7F SE5H0

0

F2ro| HASHX| i 5= F98HOF BfLICt.
tEEZ200f M8 2E X5=2f B¢l 22|0/E (mm) LT,
YXEX7L 212 AHEEH Q| H WY LRIF K of Chel o2t 22 2|2gtol HEEUCH

r

o
02w

2 -3 7028 #HA 20N 30 - 40cNm
3- 4 7028g: A4 30N 30 - 40cNm
4 -5 7028 #HA 40N 80 - 100 cNm
5-6 70288 #HA 50N 80 - 100 cNm
6 -7 #AISHE: HA 60N 80 - 100 cNm
7-8 #AMOEHE HA TON 80 - 100 cNm
8 -12

2-14

-12 AolZXE: 2 80N | 100 - 140 cNm
12 -14 Aol ®E: A4 120N | 100 - 140 cNm
qutsiol S8 Hof ¥
2211 7|4
Zoi1 7{ulef ool BER(XI7E S2E Meo) M) ABES S0t Za{1E HZSILE E2lsh s of £l &5 TujelLc,

HE| A A
HYE AABIR o] B2 (HV|7F SE7 L R57F Z2l HEfol|M) Ar8E= St 22105 AZSIHLE 22[8M = o &= A&
IFH|OI|_||_—_|>
o =] .

HE Il

«LIALAZ
LIAF AZE T ap LEAF EEXF AFOJOIIA 22| 7hs ot F17| HZYLICE LEAF BFEXH= DIN EN 60999-1/VDE 0609-101 et X|~S A ¢teti|Ch
LiAtet 271 Sl oy = Y EIAE ESE= Of2f Eot 25U
LEARAE M2.5| M3 | M3.5

g
ni
om
re
M

UHS HE 22X = SHASS U0 MEE= S312 AHHE 9 32, £HE 00| &
WE 70|28 EEELIch

He|d = 57|d0| i SRS

Chg 202 MEt0|HE AFEL )

-+ 20 &0 of0|ed 25 At 370°C/£|th 4%

- A &0Y: &0 HiA 25 A0 270°C/Z|Th 4%

- OiA 2 &6 &0 BiA 25 &[0 260°C/%[CH 10
AolEE HEY o S REY 4= A= JHE IO SEEX| R F Fol5tn, T 7o R L= HH 7H2|S s 50l HR 2

HEEO YYEX| s FASYAR. £0E HEN oY FHF2| HIAE 2 HIh= IEC 60068-20 et =~ E LT

202 HAl Q0] AZ2HA| HIAZ ARSI

rr

OrXF o A

b= |
LA HE2 AR 7|&2 ALESI0] AZ S Tt Af BIX} 2ol Bajg 4 gl M71M AFULICE L& AZO| Tiet 27 AR IEC 60352-201
T UGLICH P& HZE EHO| SRt EAR AZE Al Y= Q2 ZEQILICE 0|5 oI5t 7Htts| E2g DL HYY -
OI&L_“_’_I-
AN H .

228



S8 2of 3=

o
[

b5

H
=

it _ 53 EN ol ol
o 1 .. Ol S — ™ o r
) o F T H Iz 5 Swzflg | ars -
n SoE T ol MGEW oz pBROTR  Hmy
o M B0 ob 0 M KT ¥ T o TR S
o olmisl 1 80m S¥ET prKoL@mrET FKiZR 00
) ad o SWE = HK E e &
-~ d Moy o N T 00WD oo M 5340 30 RO=ROS 81
T B 0T F U ENLE WX WO PR S oo <k
PR TR T FH AR HegswRTKHS FroPw g
T S o 0o ) sola T =S FE g RKIT o 80 K=
3 o = S S g X o_kmo S X . ©
N Risoy =00z rWss mwamPpmgul msWamu o
Mo = SoFi0 TN OF oWk N Kior niool RIS ol joolE T <1 Q
T E= Ol 3080 & WF o 6 o» BORD KO 0l KO B0 OF Ki 0 IH 70 TU OF Wl T —
HU = —
= S S
Qm B[N = : . i 10 10 =
ol = RU . 27 ) 0 80 80 ofu
< = nm od = 0 o B J J —
5] uo M S o T R R =
= o 10f U“w._ 104 10] H = =3 =3 =
= Q o K H H = u =< < =
oI © o ﬂ/lu._ = = pon p= =<0 =<0
= 9 w B Ry B z AR ey R} Cl
2 = o8 T g 2 = S W Kol K0 jo0 =
o) KH R = ol & = - oF5 Gl Ry o~
9 = WO RO = N X piE M i A0
L. o ff D oz M o T A <% NT %
o = R T U oo o o o NH GUE ®0 = M=
T 1o}
o] ©% = _ &
0 <k =L o A o~ ™ < v © ~ o >
& ©
o X - ]
T e
o LS
o — - K
HoOR — 50 Kl 51
o oK | a_u|._|l._|+nn.vn
* = ujo & ol = Wk oo
= W 1of %mﬁvﬂmxm &
5 B W
-~ ol =l olodzoml Wk
g £ FRouguir X0
Ko = = = Kol m T K
_= > 2 = Tl <k &ro-m &l
KU o —_ Pl ]
o — S ol _ . — _
Vw5 W o = ox K X__ g = 40
.m0 D 9 © = o o . 1 . oo S io ™ io ™
\_._)XA;_H 0 3 = o N3 ¢y Bl = T = o rJ mo KU Ml n =l
Laﬂ@ a0 < M © AT s0%a KA Kl &5 R 10
amtr X0 = =) 0 S 7 ol HIH S %0 & pll 72 iy T
a0 % 5 = IS0z Thy Q0 HISz HIS® | HS H =
=oF ol & c nJ u_vﬂ, ™ <0 I = - = : = =
Mopmun © o Pl Mo TS ol mu._ m.jouu._o m.jou_l._ﬂ_l - 51 Ik 550
uo ) = U = = tlo . ©l® g B % BT E wIolT w6l ol {of
PR s ® o 8 BHET & oFKQET WHET € BH0B w0 &
monaZm € 2 & B K Fuwsc og-E Fuwzwo Fuwolh Tu )
A el T 9 I= =3 _ W o WHRUWL aric okl NLHRIN S H EH S S A
BIT o3 A0 & Ho ujo Ul “sr fof UpisONRO NrURON 0T TUH EFT IH I
oT 3 = o 70l = oI ol o H R M <OKS R RIS HOIKS R ROK—T RO & oK
SRR MR K g B0 I
Sobram w G2 45 W o
arm L koob  kozd ol
% HIl &0 36 Lo Lo oo A W e - o « ¥ 0 ©

229

(Z=:0°,30°, 60°,
(5 rpm)

=
[=N=]

EIAE XI5 AIZE30%, /| A[of
Ct

15 |/min®| 2.
St ntel A2/ 10 cm,

X S P ES

x
(=]

F

[y

10:1SO 2065301 2|2

[

VHAE ME HE:18m, 24
Xt

2)




7l B

M7l Y
HE 52 8%

- 22 AHEEO| HF S5 80 It 2= HHUM O MRIL SAOf AEHO2 S22 &=X| 2HELIM. 0l HAES Sl

(9

o —
ZYELICE 0|2 @8 & IEC60512-5-27t X[ & o= AFSELICE
s ot 2Ee g A 2A M=o E E40of et HEHELCH FH 2t HF Fot2 Qo 2 =0t &S0ttt 220 AHHEO| oA 2E2
ISl M= oF ELCH

et HE o5 82 D8t 40| ofL2 FH 25271 0ty et ZARLCH HFet, ¢ ekl E 25 &5 % S8 H4H
T 2L 2ol AV A B [M0l2ts ZHC 2 BAELLH UM EX0| HF =5 842 T 227t =080l waf ZagfL(th
« CHE ot M2 = 2E B0l SAl0f g 20 518 PR7E S 2= A OfL22 78 HHM= B4 SH0M 518dts AR 52 HR7t
SE + AsLICL Ol g2 HAEES S8l 2E0H0F LT
3y = i)
> At=T= &40 et JtE
Atg ::\
a I o
3 a—R
w " Ny TE0l ols XIEE At e
fo N
O
_ﬂtj_'j I «AI]»\:::
) o
\\:
O
S

Aol 28 Hop Y
X, FXb} & 31 (EMC)

R|o| FxpIF M0l 2ot 7 EO| LEE O3 EMCE S HXIOIA TIS ZR8HX| 1 QUBLICE 0]of Ttet &A= Crg ot 200] XIZHe|ofof
6‘I-|_||:|-

= .

1 X7t HES| &5 4 ATS TAtnt 2o ZUS HeteloF giLtt
2. YHlE HES H35Y 4 A=S XA ZH90)| chet Xet={0] ol of gLt

[S)
g
o
re
i)
ot
4>
20
rr
>+
=
0%k
MUJH

YA Mz=YH 2 2T At S EFAI7|7] 26l Atu| 7ts e 212 FHYEol| thet 27t HY St
UAFLICE. ofof wtet

- B 220 AHHEOl F2 AH|0[=9 M XH HHE S2{2 AHY

« O] 3% A[H =2 TAH|(360°) ILITH. 22{Lt T K| HEH 7t T =
(HHolME ol A2 BT S2¢).

Hx Xt AHE EX2 4 gleH =54 22| glo| TAH|7F S2tAE el S8
A EO] el glo| & 0{0F 511, O[01A FX| AHA|LtE F O OfF gLt

Xt 20t CIAE(dB) B2 EAIEH F0b0f Wef CHELICH Lot XHo] 2 &2 FIt H(MHz)0l 24 XILEAIA Z2A6HK
UOHNM XtH| Z2h7F EELICH

HHYES| B2 SE0HA b5 LIC ot HE A B3 0|F=

AMEE M=o st H&

Jbet2 o) M E2i0 HHEls £ 4K HE 1BOR L 4 At
. IET 2ol AREE 24

. HoHot SHR Aol A8 E| Batae

CEEREL

HEol Sue F2 ABE MR oo ZHELCH ZHel S50 of

2t e ATm2| EM
o 4 —— o T o

- M| HMEE

- Ao As 2=

o2t EHSE 12{5tX binder= SH0| YSE 72| F=52= HHS MALCE & & HHEol= &5(Cuzn)2, 22 ol =4 Es
(Cusn)2 AISYLICL 32 TE4t WEYO0| @4 22 OfL2t ZEr E&ULL T4 §E52 248 Trd 2/0] LHEE0| RotHME

24 steyel =

AFE E0f0f T2t #5, Oft CholPiAY EE 2205 80| 34 StRAo| AGELIC 730 Bolstain YEot £7| 20| F2 52
ot23 £ES oic s o ARSELICH Z50| AFBEiS U

AP JH20| {0l gl 217l St 8l 2B A2 ofdl Tk YR0|s BIOR FXY 4 YBLIC

HOIN| G ZatAE

Zolr|ol 219 F2 PBT(Z2| 2 L@ Z2|0| )7} binder 2211 H{HE{ofl AFRE=, 0= A|c) 130°Co| 250 AT|= Batrsioz
So| 7120 U2 22 AE 4 HE0| HBBILICh

SErAE2 oo 8l Y1 50| i FO{LIH X[47t i P X YLLt.

230



7l BH

AL2E =0 st B2
HH A2
o st s BAMO| Aot &8 SUCZRE ESot M2 A7) ffs EHE MESH He[gLICt bindere] 22 MES 2
EEe 2 E2YLICholefet =3 Me| EHES MEXM0| 10 LA MO| Df< ZEfL|C ©2i0] iR 2 mA HelolM AL8S 22 M7 ENE
SHatAF]7] 2ol LA E 20 FE 22 TE AFSS HEYLICEL SIRA2 B4 3 9N 0|RE LA &3, 38 £ T= Y3 4tet Mg/t
Mo M=
D E binder 28 220 HUEQ 2 HtAEN WA HEl S AESHH Rt ES 7|58 MaELCH
0| <I8l AHS 2ofof et EE= X2l 12 (Neopren 4 H), LIEZ 112 (Perbunan & 1) £= EF2E M2|2 D2 (Viton ¥ H)E
MEfMELICH
SIRAE EEtAE
SCtAE IRl B2 F2 PA(Z2| Ot0|E)7t AFEEILICH Qe MEE SE0| YSE 0 StAE(IXMEHOE LIZECE: YE)2
LHOt2 Mo 204, @ 81 O2|A0 heh LHF40| @8t 120°Ce| 2E0M X[EHOZ ALY 4= USLICH
BZE Y HAE XA
FIEI2 0] HSE Arof CHet 71 HE
EN7t HEE=D =]
5IRA Ho 582 IEC 60529, 15020653 (IP69K) ~ HZE MEfO A HE P 2= SZ0i| ot Xhalet LIE2 www.binder-connector.deS &EGHIAI2
AN =& IEC 60512-9-1 HAEE= ™7 23} glo| & EIL|CE,
Aot 2L IEC 60512-6(HIAE 11i) HAE RAOZ A 168A|2H0| X H A SLICH
otot 2% IEC 60512-6(HIAE 11)) HAE ZAOZ M 2A[ZH0]| X|HE|ASL|CE
HA Hef IEC 60664-1 XNHE 22 QEE 3 X ef HEot st Mol ElL|Ct
Mz HA Fof IEC 60664-1 ot ef HAEoL HA HRlof A E=EILICH
Q= IEC 60664-1 QAL CHet XbAIBE LI 2 www.binder-connector.deS A XRSHAI2 2
=== IEC 60512-5-2 ME 2 22 theh XiM$t LI 2 www.binder-connector.deS & XS A|2 .2
sE RSk FH 2 +40°CE 7|Z02 AHELICH
A= A IEC 60512-2-1 HZE AEjol| M FolEl Helol 2 EHE EH m/HE Ao FA N
VAR S50 met HEE o A= £7(2H0|2Hs Hol| RSN L.
Yutxol S8 20 HH AWG M FZE(mm) 4 E=ZH(mm) M EHHEHE (mm?)
o|=2o] MM HEAIH
=2 B BAE S 30 1x025 0.25 0.05
o= dd 74 AWG (Amerlcan Wire 7 x0.10 0.36 0.06
Gauge)= : :
== MM 27H mm2e CHFst A 28 1 x0.32 0.32 0.08
HOROl M AFEE 7| 20l CtS EE 7 x0.13 0.38 0.09
AFESH0 AWGE mm?22 Hetst 4
ol&L|CH 26 1x040 0.40 0.13
7 x0.16 0.48 0.14
19x0.10 0.51 0.15
24 1 x0.51 0.51 0.21
7 x0.20 0.61 0.22
19x0.13 0.64 0.25
22 1 x0.51 0.64 0.33
7 x0.20 0.76 0.34
19x0.13 0.81 0.38
20 1 x0.81 0.81 0.52
7 x0.32 0.97 0.56
19x0.20 1.02 0.60
18 1 x1.02 1.02 0.82
AWG M=} EsiEiete 2xot CiE T, 19x0.25 1.27 0.93
EHHXO| ofZt CHE =+ Ch= "ol 16 19x0.29 1.44 1.25
ROYBHAA 2!
14 19x0.36 1.80 1.93
12 19 x 0.46 2.29 3.16
10 19 x 0.40 3.10 4.65

AgE A0l o

st X

[t}

FMISH H 2= www.binder-connector.de/download-center/technische-informationenS & ZXSHMA| 2.

231









r

=l hinder

Binder Connector
South East Asia LLP

25 International Business Park
#04-09/10 German Centre
A2 609916

M3t +656513 9466
WA +65 6563 0272

info@binder-connector.sg
www.binder-connector.sg

I
A2 S glo] HEE £ AEULEL 27 = HelE.

Z=5 T W BKAT KR (2019)



	Titel BASIC_2019_KR.pdf
	Basic_Catalogue_2019_KR.pdf
	00_Verzeichnis_2019_KR
	01_Subminiatur_2019_KR
	02_Miniatur_2019_KR
	03_Power_2019_KR
	04_med. Anwendungen_2019_KR
	05_Auto_Sensorik_Aktorik_2019_KR
	06_Auto_DaUE_SpV_2019_KR
	07_Auto_Magnetventil_2019_KR
	08_Register_2019_KR
	09_Cross Referenz_2019_KR
	10_TI_2019_KR
	11_Abbinder_U3_2019_KR

	Rueckseite BASIC_2019_KR_binder_S.E.A.pdf

